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EUDR*
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*

 Este catálogo es propiedad de Paul Stricker SA y los contenidos se refieren a los productos comercializados por ella.

Juntos podemos marcar la diferencia y el momento es ahora.

Nuestra naturaleza es la clave de todo lo que hacemos. Basándonos en 
los pilares de la sostenibilidad y la innovación, presentamos una colección 
que refleja el compromiso con el medio ambiente, la sociedad y el cliente, 

manteniendo la contribución a un futuro más colorido y responsable.

 NUESTRA PROMESA: 
ADOPTAR LA SOSTENIBILIDAD PARA UN FUTURO MEJOR.

 ¿CÓMO HACEMOS QUE NUESTROS PRODUCTOS SEAN RESPONSABLES?

 La sostenibilidad no es sólo un concepto, es nuestro compromiso con un futuro más brillante y responsable. Entendemos la importancia 
vital de preservar nuestro planeta, apoyar a nuestra gente y fomentar la innovación en nuestras prácticas comerciales. Creemos que estos 
tres pilares: Negocios & Innovación, Personas y Planeta, están interconectados y son esenciales para un futuro próspero. 
Únete a nosotros en nuestro viaje mientras nos esforzamos por hacer que cada acción cuente, que cada elección sea ecológica y que cada 
día sea un paso más hacia un mundo del que todos podamos estar orgullosos.

 Desarrollar productos de confianza 
para impulsar el crecimiento sostenible, 
impulsado por la eficiencia, la innovación 
y una cadena de suministro consciente.

 Los productos certificados se identifican en el catálogo como FSC™.

 Colección de productos enfocada 
a la Sostenibilidad

 Calidad, Medio Ambiente, 
Salud y Seguridad

 Personas 
y Gobernanza

 Demostramos nuestro compromiso con 
la protección de los bosques respetando las 
directrices del Reglamento de la UE sobre 
deforestación (EUDR)

 PLANETA
 Dirigir y supervisar nuestras 
operaciones con un fuerte enfoque 
en la baja huella de carbono 
y la eficiencia de los recursos, 
defendiendo el consumo consciente.

 PERSONAS
 Fomentar un buen ambiente de trabajo, 
diverso y estimulante para nuestros 
empleados, mantener relaciones sólidas 
y transparentes con nuestros proveedores 
y contribuir activamente al desarrollo de una 
sociedad inclusiva en nuestra comunidad.

 BUSINESS E INNOVACIÓN



HTS LAS LSR PDP

HDGFIRETDEDB

DUVDTGDOMDGL

 El termograbado consiste en reproducir 
diseños mediante una prensa caliente 
en productos de piel o polipiel. Esta 
técnica permite también la aplicación 
de un color metalizado en el molde, 
dando color a la personalización del 
producto.

 CUÑO

 La grabación en láser es el método más 
preciso y duradero que existe. Además 
de utilizarse en el metal, se puede aplicar 
también sobre madera, piel/PU y cristal, 
con un acabado perfecto y elegante.

 LÁSER CIRCULAR

 Uso de un rayo láser de alta precisión, que 
permite realizar grabados en bajo relieve. 
Este láser puede ser de fibra óptica, apto 
para metales, de CO2, apto para madera 
y corcho, o UV, apto para vidrio.

 LASER

 La tampografia es un proceso 
de impresión utilizado sobre todo 
en objetos pequeños, como bolígrafos. 
Es muy versátil y se adapta a formas 
curvilíneas. Es la solución más 
económica para diversos artículos.

 TAMPOGRAFÍA

 El hidroglaseado es una técnica que 
consiste en la pulverización de cualquier 
color pantone, con acabado mate 
o brillante, sobre vidrio, cerámica 
o porcelana.

 HIDROGLAZE

 Firing es una técnica de impresión en la que 
se aplican pinturas y tintes especiales a altas 
temperaturas para transferir el logotipo 
al producto. Es ideal para vidrio, cerámica 
o porcelana. Tenemos 2 opciones disponibles: 
la baja temperatura, posible para logotipos 
de hasta 10 colores sólidos; y la opción 
de alta temperatura, que garantiza una mayor 
durabilidad y puede utilizarse para blanco 
y/o negro.

 FIRING

 Una técnica que permite personalizar 
diferentes tipos de tejido con gran 
calidad y perfección con un efecto 
tridimensional, dando un relieve a tus 
personalizaciones.

 BORDADO 3D

 La tradicional técnica de bordado permite 
personalizar diversos tipos de tejido con 
una gran calidad de acabado. A través 
del bordado pueden ser replicadas 
imágenes con un gran número de colores 
y diferentes diseños.

 BORDADO

 La impresión UV presenta grandes 
ventajas, rapidez y garantía de alta 
calidad. Esta técnica es muy atractiva 
debido a la posibilidad de imprimir 
en varios colores. Es ideal para pequeñas 
cantidades y aplicable en superficies 
planas o ligeramente curvas.

 UV DIGITAL

 La impresión directa textil es una técnica 
de impresión digital a todo color para 
textiles, ideal para pequeñas cantidades.

 DIRECTO A LA PRENDA

 El doming consiste en una aplicación 
de una capa de resina (epoxy) sobre 
un papel impreso. Esta capa de resina 
crea un efecto de profundidad 
y protección dando como resultado 
un efecto 3D. Esta técnica confiere 
un aspecto brillante, resistente 
y duradero.

 DOMING

 La impresión fotográfica consiste 
en imprimir papel, con calidad 
fotográfica. Esta técnica es muy utilizada 
para etiquetas o pines.

 IMPRESIÓN DIGITAL



 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

UVC

TXPTRSTRDSUB

STISRCSNDSCR

Referencia del artículo
Descripción del producto

 � 41 x 60 x 23 mm

Sin personalización

Nombre

Personalización bajo pedido

Stk./€ 1 10 25 50 250

 !  12,06 11,94 11,76 11,58 11,34

 "  76,06 21,88 16,87 14,31 12,35

Cómo leer nuestras descripciones

 Técnicas de personalización recomendadas, siendo la 
más recomendada, la que se encuentra en negrita

 Dimensiones del producto

 Precio con personalización 1 color/ 1 posición

 Proceso de serigrafía optimizado para 
la aplicación en textil.

 Técnica que permite obtener resultados 
muy uniformes en la impresión de varios 
tipos de tejido. Resulta muy económica 
para la impresión multicolor en pequeñas 
cantidades.

 Proceso de transfer optimizado para 
marcaje digital de pequeñas cantidades, 
sin limite de colores.

 La sublimación tiene la gran ventaja 
de poder ser utilizada en superficies 
cóncavas, produciendo imágenes muy 
bien definidas. La impresión que resulta 
tiene gran resistencia a las temperaturas 
extremas.

 PEGATINAS SERIGRAFÍA CIRCULAR SANDBLASTING SERIGRAFÍA

 CIRCULAR UV

 La UV circular es idéntica al proceso 
UV, pero optimizada para la impresión 
a 360°.

 SERIGRAFÍA TEXTIL TRANSFER TRANSFER DIGITAL SUBLIMACIÓN

 Impresión de pegatinas de vinilo con 
calidad fotográfica y una amplia variedad 
de tamaños y formas.

 La Serigrafia circular es idéntica 
al proceso de Serigrafia pero optimizada 
para un marcaje 360º. Este proceso está 
indicado para bolígrafos.

 El sandblasting, a través del chorro 
de arena, permite crear un efecto 
3D con un alto nivel de detalle. Esta 
técnica es ideal para vidrio, cerámica 
o porcelana.

 La serigrafía es una técnica de impresión 
que da resultados duraderos y fiables. 
Este método puede ser aplicado 
en superficies lisas, obteniendo una 
gran definición en la imagen aunque 
la impresión sea en varios colores. 

Precio sin personalización

Cantidades de pedido
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Burton 97179Cauby 97181

10 6

10 6

10 3

10 3

Auriculares inalámbricos fabricados en ABS reciclado (100% rABS), con 
transmisión BT v5.4 y cancelación activa de ruido (ANC), para que puedas 
concentrarte en las principales tareas de tu día o relajarte escuchando 
tu música favorita sin ruidos externos. El estuche de carga cuenta con 
una pantalla digital que muestra el nivel de carga y tiene una capacidad 
de 500 mAh, ofreciendo una autonomía de aproximadamente 7 horas. Los 
auriculares te permiten responder llamadas, controlar el volumen y la lista 
de reproducción de tu dispositivo móvil. Incluye un cable de carga USB-C. 
Se entrega en una caja de regalo de papel kraft.

 � 60 x 47 x 25 mm | Estuche: 62 x 32 x 74 mm
 # PDP

Un./€ 1 10 50 100 250
 ! 30,64 30,33 29,87 29,41 28,80
 "  84,64 37,15 31,89 30,61 29,46

Auriculares inalámbricos fabricados en ABS reciclado 
(100% rABS), con transmisión BT v5.3 y un estuche de carga 
con batería de 300 mAh, ofreciendo una autonomía 
de aproximadamente 12h. Los auriculares permiten responder 
llamadas, controlar el volumen y la lista de reproducción 
en el dispositivo móvil. Incluye un cable de carga USB-C. 
Se entregan en una caja de regalo de papel kraft.

 � Estuche: 75 x 90 x 37 mm
 # PDP

Un./€ 1 25 100 250 500
 ! 15,89 15,74 15,50 15,26 14,94
 "  69,89 19,15 16,70 15,92 15,41

Auriculares inalámbricos 
de alta calidad en ABS reciclado

10 3

10 3

10 6



97198
Leakey 10 

 � .13
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Cobain 97193 Caetano 97188

10 6

10 6

Auriculares inalámbricos fabricados en ABS reciclado (100% 
rABS), con transmisión BT v5.4. El estuche de carga cuenta 
con una pantalla digital que muestra el nivel de carga 
y tiene una capacidad de 200 mAh, ofreciendo una 
autonomía de aproximadamente 4 horas. Los auriculares 
permiten responder llamadas, controlar el volumen y la lista 
de reproducción en el dispositivo móvil. Incluye cable de carga 
USB-C. Se entregan en una caja de regalo de papel kraft.

 � 61 x 49 x 29 mm | Caja: 62 x 32 x 74 mm
 # PDP

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  15,98 15,82 15,58 15,34 15,02
 "  69,98 19,23 16,78 16,00 15,49

Auriculares inalámbricos fabricados en ABS reciclado (100% rABS) 
y funda de bambú con tapa fabricada, con transmisión BT v5.3. 
La funda de carga cuenta con una batería de 300 mAh, ofreciendo 
una autonomía de aproximadamente 10 horas. Los auriculares 
permiten responder llamadas, controlar el volumen y la lista 
de reproducción en el dispositivo móvil. Incluye un cable de carga 
USB-C fabricado en TPE reciclado (100% rTPE). Se entrega en una 
caja de regalo de papel kraft.

 � 48 x 26 x 47 mm
 # PDP, DUV, LSR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  19,26 19,06 18,77 18,49 18,10
 "  73,26 22,43 19,80 19,06 18,48

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956507.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960475.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Re-Perey 97176

Sheeran 97140

Turing 97097

10 510 4

Florey 97252

10 4

12 710 410 3

10 6

10 3

10 510 4 10 610 3

10 3

Altavoz portátil fabricado en ABS reciclado 
(100% rABS) con tira LED para exterior, con 
transmisión BT 5.0. Tiene una potencia de 3W 
(4Ω) y autonomía de hasta 4 horas. Además 
cuenta con la función de responder llamadas 
y conectarse a la lista de reproducción del 
dispositivo móvil. Se entrega en caja de regalo 
de papel kraft.

 � Ø55 x 63 mm
 # PDP

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,67 8,54 8,41 8,20 7,98
 "  62,67 12,07 9,23 8,83 8,47

Altavoz portátil fabricado en ABS reciclado (100% 
rABS). Con transmisión inalámbrica BT 5.3, dispone 
de lector de tarjetas microSD, salida AUX de 3,5mm 
y reproducción automática a través del puerto 
USB-A. Su potencia de sonido de 3W y su batería 
de 400 mAh le confieren una autonomía aproximada 
de 4h30. Permite responder llamadas gracias 
al micrófono integrado, controlar el volumen y la lista 
de reproducción de tu dispositivo móvil. Incluye cable 
de carga USB-C. Se entrega en una caja de regalo 
de papel kraft reciclado, que puede reutilizarse como 
soporte para smartphone.

 � Ø60 x 58 mm | Caja: 65 x 63 x 75 mm
 # DUV

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,83 8,69 8,56 8,34 8,12
 "  62,83 11,81 9,30 8,91 8,58

Altavoz portátil fabricado en ABS reciclado (100% rABS), resistente al agua IPX7, lo que 
lo convierte en la solución ideal para uso en exteriores. Con transmisión inalámbrica BT v5.0, 
dispone de lector de tarjetas micro SD, entrada USB-A y entrada auxiliar de 3,5mm. Con 
10W de potencia de sonido y una capacidad de batería de 1.200 mAh, tiene una autonomía 
de aproximadamente 9 horas. Gracias al micrófono incorporado, podrás responder llamadas 
y controlar el volumen y la lista de reproducción de tu dispositivo móvil. La rejilla se puede 
personalizar por completo. Incluye un cable de carga USB-C. Se suministra en una caja 
de regalo de papel kraft.

 � 170 x 75 x 50 mm
 # DUV

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,32 25,07 24,69 24,31 23,80
 "  79,32 31,61 26,51 25,39 24,54

 Impermeable 
IPX7 

 Rejilla totalmente 
personalizable

 Rejilla totalmente 
personalizable

Altavoz portátil fabricado en aluminio reciclado (100% 
rAL) y ABS reciclado (100% rABS). Con transmisión 
inalámbrica BT v5.0 y lector de tarjetas micro SD. Con 
3W de potencia de sonido y batería de 400 mAh, tiene 
una autonomía de aproximadamente 3 horas. Permite 
responder llamadas gracias a su micrófono integrado, 
controlar el volumen y la lista de reproducción 
de tu dispositivo móvil. Incluye cable de carga USB-C. 
Se suministra en una caja de regalo de papel kraft 
reciclado, que puede reutilizarse como soporte 
para smartphone.

 � Ø71 x 42 mm | Caja: 80 x 80 x 60 mm
 # LSR, LAS, PDP

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,43 9,29 9,15 8,92 8,68
 "  39,43 12,40 10,00 9,57 9,24

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1787712.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956355.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961958.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Hendrix 97426

Bettencourt 97138

10 3

10 3

Auriculares inalámbricos plegables en ABS reciclado (100% rABS) con 
transmisión BT v5.3 con cancelación activa de ruido (ANC), para que puedas 
concentrarte en las principales tareas de tu día o relajarte escuchando 
tu música favorita sin ruidos externos. La batería tiene una capacidad 
de 400 mAh, lo que te da una autonomía de aproximadamente 15 h. 
El conector AUX de 3,5 mm permite utilizar los auriculares mediante cable 
de audio, incluso cuando la batería está agotada. El micrófono integrado y los 
botones de los auriculares permiten responder llamadas, controlar el volumen 
y la lista de reproducción en el dispositivo móvil. Incluye un cable de carga 
USB-C y un cable de audio de 3,5 mm. Se suministra en una bolsa dentro 
de una caja de papel kraft.

 � Solapa: 300 x 200 mm
 # PDP

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  43,19 42,76 42,11 41,46 40,60
 "  97,19 49,70 45,64 43,61 41,42

Auriculares inalámbricos plegables fabricados en ABS reciclado (100% 
rABS). Funcionan con transmisión BT v5.4, cuentan con lector de tarjetas 
micro SD y entrada jack AUX de 3,5 mm, lo que permite utilizar los auriculares 
a través de un cable de audio, incluso cuando la batería está agotada. 
La batería tiene una capacidad de 300 mAh, lo que proporciona una 
autonomía de aproximadamente 20 horas. El micrófono y los botones 
integrados en los auriculares permiten responder llamadas, controlar 
el volumen y la lista de reproducción en el dispositivo móvil. Incluye un cable 
de carga USB-C y un cable de audio de 3,5 mm. Se suministra en una caja 
de regalo de papel kraft.

 � 163 x 90 x 203 mm | Caja: 181 x 71 x 151 mm
 # TRS, TXP, PDP, DUV, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,00 24,75 24,38 24,00 23,50
 "  79,00 31,65 26,84 25,40 24,22

Auriculares con ANC 
La cancelación activa de ruido te permite concentrarte en tus tareas diarias.

 Se suministra en una bolsa

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958262.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724193.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Ampere 10 97167 Ampere 5 97166

HIGH
CAPACITY

103 106

106103106103

Batería portátil magnética, fabricada en ABS reciclado (100% rABS) con 
cargador inalámbrico ultrarrápido. Esta batería portátil, con su diseño 
moderno, es práctica y muy fácil de usar en el día a día. Gracias a su 
capacidad magnética y carga inalámbrica, es fácil de acoplar a tu dispositivo 
móvil. Incluye un anillo magnético extra para smartphones que no tengan 
la función magnética. Tiene una capacidad de 5.000 mAh, un puerto 
de entrada/salida USB-C con carga rápida PD 20W y una potencia máxima 
de 15W para carga inalámbrica ultrarrápida. Compatible con dispositivos 
móviles con tecnología de carga inalámbrica. Incluye un cable de carga 
rápida USB-C. Se entrega en una caja de regalo de papel kraft reciclado.

 � 96 x 64 x 14 mm | Estuche: 90 x 18 x 97 mm
 # DUV, SCR

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  24,85 24,60 24,23 23,86 23,36
 "  72,85 30,20 25,85 24,84 23,81

Power bank magnético en ABS reciclado (100% rABS) con cargador 
inalámbrico superrápido. Esta batería portátil, con su diseño moderno, 
es práctica y muy fácil de usar en el día a día. Gracias a su capacidad 
magnética y carga inalámbrica, es fácil de acoplar a tu dispositivo móvil. 
Incluye un anillo magnético extra para smartphones que no tengan 
la función magnética. Tiene una capacidad de 10.000 mAh, un puerto 
de entrada/salida USB-C con carga rápida PD 20W y una potencia máxima 
de 15W para carga inalámbrica superrápida. Compatible con dispositivos 
móviles con tecnología de carga inalámbrica. Incluye un cable de carga 
rápida USB-C. Se entrega en una caja de regalo de papel kraft reciclado.

 � 100 x 64 x 18 mm | Caja: 90 x 22 x 103 mm
 # DUV, SCR

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  36,23 35,87 35,33 34,78 34,06
 "  84,23 41,47 36,95 35,76 34,67

Los mejores y más prácticos cargadores magnéticos 
fabricados con materiales reciclados 
Su fijación a la parte trasera del dispositivo te permite disfrutar de tu viaje sin preocuparte por quedarte sin batería.

 Agarre magnético  Agarre magnético

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956523.gif
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Leakey 20 97199

Leakey 5 97196

HIGH
CAPACITY

10 3

Leakey 10 97198Leakey 8 97197

HIGH
CAPACITY

10 3

10 6

10 3

10 310 6

Power bank fabricado en ABS reciclado (100% rABS). Batería 
portátil con 20.000 mAh de capacidad, indicador de nivel de carga, 
un puerto de entrada/salida USB-C, un puerto de entrada microUSB 
y dos puertos de salida USB-A. Incluye un cable de carga USB-C. 
Se suministra en una caja de regalo de papel kraft reciclado.

 � 138 x 69 x 27 mm | Caja: 75 x 165 x 34 mm
 # DUV, PDP, SCR

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  22,13 21,91 21,57 21,24 20,80
 "  70,13 27,51 23,19 22,22 21,25

Batería portátil fabricada en ABS reciclado 
(100% rABS). Batería portátil con capacidad 
de 5.000 mAh, indicador de nivel de carga, 
un puerto de entrada/salida USB-C, un puerto 
de entrada microUSB y dos puertos de salida 
USB-A. Incluye cable de carga USB-C. 
Se entrega en una caja de regalo de papel 
kraft reciclado.

 � 91 x 63 x 15 mm | Caja: 75 x 115 x 18 mm
 # DUV, PDP, SCR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  12,70 12,57 12,38 12,19 11,94
 "  60,70 15,39 13,36 12,80 12,39

Power bank fabricado en ABS reciclado 
(100% rABS). Batería portátil con capacidad 
de 10.000 mAh, indicador de nivel de carga, 
un puerto de entrada/salida USB-C, un puerto 
de entrada microUSB y dos puertos de salida 
USB-A. Incluye cable de carga USB-C. 
Se entrega en una caja de regalo de papel 
kraft reciclado.

 � 92 x 64 x 26 mm | Caja: 75 x 115 x 30 mm
 # DUV, PDP, SCR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,00 13,86 13,65 13,44 13,16
 "  62,00 16,68 14,63 14,05 13,61

Batería portátil fabricada en ABS reciclado 
(100% rABS). Batería portátil con capacidad 
de 8.000 mAh, indicador de nivel de carga, 
un puerto de entrada/salida USB-C, un puerto 
de entrada microUSB y dos puertos de salida 
USB-A. Incluye cable de carga USB-C. 
Se entrega en una caja de regalo de papel 
kraft reciclado.

 � 89 x 64 x 22 mm | Caja: 75 x 115 x 25 mm
 # DUV, PDP, SCR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  13,34 13,21 13,01 12,81 12,54
 "  61,34 16,03 13,99 13,42 12,99

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956523.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958246.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956524.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961959.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961960.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961836.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961834.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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10 3

Sheryl 97195

Wigner 97163

Renewal Battery 97094
11 3

11 310 6

10 410 3

Power bank en ABS reciclado (100% rABS) con cable integrado. Por su ligereza 
y diseño fino resulta práctico e ideal para el día a día. Batería portátil con 
capacidad de 4.000 mAh, indicador de nivel de carga, un puerto de entrada 
USB-C, un puerto de salida USB-A y un cable USB-C integrado para mayor 
comodidad, permitiéndote cargar tus dispositivos móviles de forma práctica. 
Incluye un cable de carga USB-C. Se entrega en una caja de regalo de papel 
kraft reciclado.

 � 115 x 69 x 9 mm | Caja: 121 x 95 x 17 mm
 # DUV, SCR

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,85 10,69 10,52 10,25 9,98
 "  58,85 13,51 11,50 10,86 10,32

Power bank fabricado en ABS reciclado (100% rABS). Súper ligero 
y extremadamente pequeño, es la solución ideal para llevar siempre 
contigo y garantizar la carga necesaria en situaciones de emergencia. 
Batería portátil con capacidad de 4.000 mAh, indicador de nivel 
de carga, un puerto de entrada USB-C y un puerto de salida USB-A. 
Incluye un cable de carga USB-C. Se entrega en una caja de regalo 
de papel kraft reciclado.

 � 87 x 48 x 17 mm | Caja: 75 x 90 x 18 mm
 # DUV, PDP, SCR

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,85 8,72 8,58 8,36 8,14
 "  56,85 11,54 9,19 8,81 8,48

Power bank fabricado con PET reciclado (100% rPET). Batería portátil 
con capacidad de 5.000 mAh, un puerto de entrada micro USB, 
un puerto USB-C y dos puertos de salida USB-A. Incluye cable de carga 
USB-C. Se entrega en una caja de regalo de papel kraft.

 � 65 x 98 x 10 mm
 # SCR, STI

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  13,51 13,37 13,17 12,97 12,70
 "  67,51 17,75 14,62 13,95 13,44

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1858668.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961832.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Power bank con panel solar y linterna, fabricado en aluminio reciclado (100% 
rAL). Ideal para situaciones de emergencia, tanto por su capacidad de carga 
de la batería a través del panel solar como por la linterna LED incluida. Batería 
portátil con capacidad de 8.000 mAh, indicador de nivel de carga, un puerto 
de entrada USB-C y dos puertos de salida USB-A. Incluye cable de carga 
USB-C. Se entrega en caja de regalo de papel kraft.

 � 10 x 153 x 74 mm
 # LSR

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  23,66 23,42 23,07 22,71 22,24
 "  53,66 28,55 24,77 23,86 22,89

Power bank de aluminio reciclado (100% rAL). Batería portátil 
con capacidad de 10.000 mAh, indicador de nivel de carga, 
un puerto de entrada/salida USB-C y dos puertos de salida 
USB-A. Incluye un cable de carga USB-C. Se entrega en una 
caja de regalo de papel kraft reciclado.

 � 15 x 143 x 64 mm | Caja: 85 x 20 x 145 mm
 # LSR

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  21,60 21,38 21,06 20,73 20,30
 "  51,60 26,51 22,76 21,88 20,95

Power bank de aluminio reciclado (100% rAL). Batería portátil 
con capacidad de 5.000 mAh, indicador de nivel de carga, 
un puerto de entrada/salida USB-C y dos puertos de salida 
USB-A. Incluye un cable de carga USB-C. Se entrega en una 
caja de regalo de papel kraft reciclado.

 � 11 x 130 x 64 mm | Caja: 82 x 20 x 131 mm
 # LSR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  15,83 15,67 15,43 15,20 14,88
 "  45,83 18,78 16,58 16,05 15,53

 Energía limpia: aprovecha el sol para 
cargar todos tus dispositivos.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724265.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886468.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886468.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724195.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Power bank con cargador inalámbrico fabricado en aluminio 
reciclado (100% rAL). Batería portátil con capacidad 
de 4.000 mAh, indicador de nivel de carga, un puerto 
de entrada USB-C, un puerto de salida USB-A y 5 W 
de potencia de carga inalámbrica. Compatible con dispositivos 
móviles con tecnología de carga inalámbrica. Incluye un cable 
de carga USB-C. Se entrega en una caja de regalo.

 � 123 x 70 x 10 mm
 # DUV, LSR, PDP, SCR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,09 13,95 13,73 13,52 13,24
 "  62,09 16,77 14,71 14,13 13,69

Batería externa delgada de acero inoxidable. Con un diseño 
elegante y resistente, es la solución ideal para llevar 
de viaje o para el día a día. Batería portátil con capacidad 
de 5.000 mAh, indicador de nivel de carga, un puerto 
de entrada/salida USB-C y un puerto de salida USB-A. Incluye 
cable de carga USB-C. Se entregan en una caja de regalo 
de papel kraft.

 � 122 x 67 x 68 mm | Caja: 123 x 86 x 20 mm
 # DUV, LSR, SCR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,77 14,62 14,40 14,18 13,88
 "  68,77 17,74 15,48 14,92 14,45

Power bank fabricado en aluminio reciclado (100% 
rAL). Batería portátil con capacidad de 7.200 mAh, 
indicador de nivel de carga, un puerto de entrada 
USB-C y 2 puertos de salida USB-A. Incluye un cable 
de carga USB-C y linterna LED. Se suministra en una 
caja de regalo.

 � 150 x 74 x 12 mm | Caja: 165 x 80 x 20 mm
 # LSR, SCR, PDP, DUV

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  13,81 13,67 13,46 13,26 12,98
 "  43,81 16,72 14,58 14,09 13,62

Power bank en aluminio reciclado (100% rAL) y ABS 
reciclado (100% rABS), con diseño fino. Batería portátil 
con capacidad de 4.000 mAh, indicador de nivel 
de carga, una entrada USB-C y una salida USB-A. 
Incluye un cable de carga USB-C. Se suministra en una 
caja de regalo.

 � 110 x 68 x 10 mm | Caja: 115 x 70 x 25 mm
 # LSR, SCR, PDP, DUV

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  8,20 8,07 7,95 7,75 7,54
 "  38,20 9,73 8,78 8,39 8,09

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956476.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961830.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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16 0

16 0

16 0

16 0

Feynman 97939

Cargador inalámbrico superrápido fabricado en ABS 
y fibra de paja de trigo. La potencia máxima de carga 
de 15W permite una carga superrápida. La base 
contiene un círculo de silicona para que el dispositivo 
no se mueva mientras se carga. Puerto de entrada 
USB-C y cable USB-C de 1m incluidos. Se entrega 
en una caja de regalo de papel kraft.

 � Ø70 x 10 mm
 # PDP

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,87 4,80 4,72 4,60 4,48
 "  58,87 6,60 5,20 4,92 4,64

Protector de webcam en fibra de paja de trigo y PP, 
con tapa corredera y adhesivo en la parte trasera. 
El formato es universal y adecuado para teléfonos 
inteligentes, tabletas y ordenadores portátiles.

 � 42 x 17 mm | Abierto: 65 x 17 mm
 # PDP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,18 0,17 0,16 0,15 0,15
 "  54,18 0,40 0,32 0,29 0,27

Auriculares inalámbricos fabricados con fibra de paja 
de trigo y ABS, con transmisión BT v5.0 y estuche 
de carga con indicador de estado de batería. Con 
una batería de 300 mAh, ofreciendo una autonomía 
de aproximadamente 3 horas. Cada auricular tiene 
un indicador luminoso LED, un micrófono integrado 
y un botón multifunción, lo que facilita la respuesta 
a llamadas y el control de la lista de reproducción de su 
dispositivo móvil. Incluye un cable de carga USB-C. 
Se entregan en una caja de regalo de papel kraft.

 � 80 x 38 x 32 mm
 # PDP

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,38 25,13 24,75 24,37 23,86
 "  79,38 31,95 26,77 25,57 24,52

Soporte para móvil con cargador inalámbrico 
de doble bobina, fabricado en fibra de paja de trigo 
y ABS reciclado (100% rABS). Dispone de una 
potencia de carga rápida de 10W, con entradas 
5V/2A y 9V/1.67A e incluye un cable de carga USB-C. 
Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � 70 x 112 x 87 mm
 # PDP

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,54 10,39 10,23 9,96 9,70
 "  64,54 13,67 11,17 10,44 9,93

Altavoz portátil fabricado con fibra de paja y ABS 
reciclado (100% rABS). Con transmisión inalámbrica 
BT 5.3, dispone de lector de tarjetas microSD, salida 
AUX de 3,5 mm y reproducción automática a través 
del puerto USB-A. Su potencia de sonido de 3W y su 
batería de 400 mAh le confieren una autonomía 
aproximada de 4h30. Permite responder llamadas 
gracias al micrófono incorporado, controlar el volumen 
y la lista de reproducción de tu dispositivo móvil. 
Incluye un cable de carga USB-C. Se entrega en una 
caja de regalo de papel kraft reciclado, que puede 
reutilizarse como soporte para smartphone.

 � Ø62 x 48 mm
 # PDP

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,74 7,62 7,51 7,31 7,12
 "  61,74 9,42 7,99 7,63 7,35

Auriculares inalámbricos plegables fabricados en fibra 
de paja de trigo y ABS. Funcionan con transmisión 
BT v5.0, cuentan con un lector de tarjetas micro SD y 
un conector AUX de 3,5 mm, lo que permite utilizar los 
auriculares mediante cable de audio, incluso cuando 
la batería está agotada. La batería tiene una capacidad 
de 400 mAh y puede durar aproximadamente 4 horas. 
El micrófono integrado y los botones de los auriculares 
permiten responder llamadas, controlar el volumen 
y la lista de reproducción en el dispositivo móvil. 
Incluye un cable de carga USB y un cable de audio 
de 3,5 mm. Se suministra en una bolsa dentro de una 
caja de papel kraft.

 � Auriculares (cerrados): 185 x 185 x 74 mm | 
Caja: 120 x 90 x 160 mm

 # PDP
Un./€ 1 10 50 100 500

 !  22,13 21,91 21,57 21,24 20,80
 "  76,13 28,85 23,72 22,49 21,43

 Rejilla totalmente 
personalizable
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Altavoz portátil fabricado en bambú y ABS reciclado (100% rABS). Con 
transmisión inalámbrica BT v5.0, cuenta con lector de tarjetas micro SD y 
puerto USB-A. Con 3W de potencia de sonido y una batería de 500 mAh 
de capacidad, tiene una autonomía de aproximadamente 4 horas. Este altavoz 
te permite responder llamadas, controlar el volumen y la lista de reproducción 
de tu dispositivo móvil. Incluye un cable de carga USB. Se entrega en una caja 
de regalo de papel kraft.

 � 70 x 70 x 37 mm
 # DUV, LSR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  16,26 16,09 15,85 15,61 15,28
 "  64,26 18,91 16,83 16,22 15,73

Auriculares inalámbricos plegables en bambú y ABS. Funcionan con 
transmisión BT v5.0, cuentan con lector de tarjetas micro SD y jack AUX 
de 3,5 mm, lo que permite utilizar los auriculares mediante cable de audio, 
incluso cuando la batería está agotada. La batería tiene una capacidad 
de 400 mAh y puede durar aproximadamente 5 horas. El micrófono y los 
botones integrados en los auriculares te permiten responder llamadas, 
controlar el volumen y la lista de reproducción en tu dispositivo móvil. Incluye 
un cable de carga USB-C y un cable de audio de 3,5 mm. Se entrega en una 
caja de regalo de papel kraft.

 � 160 x 190 x 45 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  25,94 25,68 25,29 24,90 24,38
 "  55,94 30,99 27,04 26,15 25,08

Altavoz portátil fabricado en bambú y ABS reciclado (100% rABS). Con 
transmisión inalámbrica BT v5.0, tiene un lector de tarjetas micro SD y 
un puerto USB-A. Con 3W de potencia de sonido y una batería de 1.200 mAh, 
tiene una autonomía de aproximadamente 5 horas. Este altavoz te permite 
responder llamadas, controlar el volumen y la lista de reproducción de tu 
dispositivo móvil. Incluye un cable de carga USB. Se entrega en una caja 
de regalo de papel kraft.

 � 135 x 40 x 65 mm
 # DUV, LSR

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  21,17 20,96 20,64 20,32 19,90
 "  69,17 26,56 22,26 21,30 20,35

Colección de bambú 
Una colección que combina la elegancia 
con la responsabilidad medioambiental, 
presentando la innovación a través 
de la ligereza y naturalidad del bambú.

 Autonomía hasta 5h 

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866953.gif
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Altavoz portátil fabricado en ABS reciclado (100% rABS). Con transmisión 
inalámbrica BT 5.3, dispone de lector de tarjetas microSD, salida AUX 
de 3,5mm y reproducción automática a través del puerto USB-A. Su potencia 
de sonido de 3W y su batería de 400 mAh le confieren una autonomía 
aproximada de 4h30. Permite responder llamadas gracias al micrófono 
incorporado, controlar el volumen y la lista de reproducción de tu 
dispositivo móvil. Incluye un cable de carga USB-C. Se entrega en una caja 
de regalo de papel kraft reciclado, que puede reutilizarse como soporte 
para smartphone.

 � Ø60 x 52 mm | Caja: 65 x 63 x 75 mm
 # PDP, DUV

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,96 9,81 9,66 9,41 9,16
 "  63,96 13,18 10,23 9,79 9,47

Altavoz portátil fabricado en bambú y PET reciclado (100% rPET) con 
cargador inalámbrico ultrarrápido en la parte superior. Con transmisión 
inalámbrica BT 5.3 y carga inalámbrica con una potencia máxima de 15W, 
permite una carga superrápida. Con 5W de potencia de sonido y una 
batería de 1.200 mAh, tiene una autonomía de aproximadamente 2 horas. 
Compatible con dispositivos móviles con tecnología de carga inalámbrica. 
Incluye un cable de carga USB-C. Se entrega en una caja de regalo 
de papel kraft.

 � 120 x 100 x 60 mm | Caja: 124 x 114 x 64 mm
 # PDP, LSR

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  19,36 19,17 18,88 18,59 18,20
 "  73,36 25,99 20,90 19,79 18,86

Altavoz portátil fabricado en bambú y ABS. Con 
transmisión inalámbrica BT v5.0 y lector de tarjetas 
microSD. Con 3W de potencia de sonido y una batería 
de 300 mAh de capacidad, tiene una autonomía 
de aproximadamente 2 horas. Incluye cable de carga 
USB. Se entrega en una caja de regalo de papel kraft.

 � Ø74 x 42 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,80 10,64 10,48 10,21 9,94
 "  40,80 13,81 11,73 11,07 10,55

 Rejilla totalmente 
personalizable

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866953.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886560.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


20

Morey 97122

Bromley 97099
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Estación meteorológica de sobremesa con pantalla LCD 
en ABS y bambú. Incluye funciones de reloj, alarma, calendario, 
termómetro y medición de humedad. Se entrega en una caja 
de regalo de papel kraft.

 � 130 x 130 x 21 mm
 # DUV, PDP, LSR

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,76 9,61 9,47 9,22 8,98
 "  57,76 12,43 10,08 9,67 9,32

Lámpara de escritorio plegable de bambú con cargador inalámbrico 
superrápido, con 16 LED blancos y 9 amarillos. El cargador inalámbrico es de 
carga superrápida y tiene una potencia máxima de 15W. El puerto de salida 
USB-A permite cargar otros dispositivos al mismo tiempo. Incluye un cable 
de carga USB-C de 1 metro. Se entrega en una caja de regalo de papel kraft.

 � 432 x 110 x 37 mm
 # LSR

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  36,60 36,23 35,68 35,13 34,40
 "  66,60 41,65 37,46 36,41 35,28

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1731782.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Soporte para smartphone y porta bolígrafo con cargador inalámbrico rápido 
de bambú. Potencia máxima de carga 10W. Incluye cable de carga USB-C de 
1m. Compatible con dispositivos móviles con tecnología de carga inalámbrica. 
Se entrega en una caja de regalo de papel kraft.

 � 77 x 71 x 118 mm
 # LSR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  18,21 18,03 17,76 17,48 17,12
 "  48,21 21,20 19,01 18,34 17,82

Set de escritorio de bambú, ideal para organizar 
tu espacio de trabajo. Compuesto por 1 ranura para 
apoyar tu dispositivo móvil y un hueco extraíble para 
organizar tus bolígrafos y demás material de trabajo. 
Se entrega en una caja de regalo de papel kraft.

 � Dimensiones montado: 80 x 145 x 104 mm | 
Caja: 80 x 145 x 33 mm

 # DUV, SCR, PDP, LSR
Un./€ 1 50 250 500 2500

 !  5,00 4,93 4,85 4,73 4,60
 "  59,00 6,75 5,59 5,30 4,99

Soporte para móvil de bambú, desmontable en dos 
partes. Contiene un orificio que permite cargar 
el dispositivo móvil mientras se utiliza el soporte. 
Se entrega en una caja de regalo de papel kraft.

 � Dimensiones montado: 80 x 130 x 80 mm | 
Caja: 83 x 12 x 140 mm

 # DUV, LSR, SCR, PDP
Un./€ 1 250 1000 2500 5000

 !  1,33 1,30 1,27 1,24 1,19
 "  49,33 1,91 1,61 1,51 1,43

Soporte para móvil de bambú, con 2 ranuras 
de diferente tamaño, una a cada lado.

 � 80 x 130 x 15 mm
 # DUV, PDP, SCR, LSR

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,64 1,60 1,57 1,53 1,47
 "  55,64 2,34 2,03 1,92 1,80

Soporte para smartphone con cargador inalámbrico rápido 
de bambú. Potencia máxima de carga de 15 W. Incluye cable 
de carga USB. Compatible con dispositivos móviles con 
tecnología de carga inalámbrica. Se suministra en una caja 
de regalo de papel kraft.

 � 140 x 80 x 8 mm
 # LSR, SCR, PDP

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  11,40 11,29 11,12 10,95 10,72
 "  41,40 14,46 12,37 11,81 11,33

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958273.gif
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Cable retráctil 6 en 1 fabricado en ABS reciclado 
(100% rABS) y bambú. Un extremo es USB-C con 
adaptador para USB-A, mientras que el otro extremo 
tiene una punta especial 2 en 1: microUSB y Lightning, 
con adaptador para USB-C. Se suministra en una caja 
de regalo de papel kraft.

 � 40 x 13 mm | Cable estirado: 40 x 800 mm | 
Caja: 73 x 55 x 25 mm

 # LSR, PDP
Un./€ 1 50 250 500 2500

 !  5,74 5,65 5,57 5,42 5,28
 "  35,74 7,40 6,43 6,12 5,81

Cargador inalámbrico magnético de bambú 
ultrarrápido. Gracias a los imanes, se puede 
acoplar perfectamente a tu smartphone. Potencia 
máxima de carga inalámbrica de 15 W, para una 
carga ultrarrápida. Incluye cable USB-C integrado 
de 1 metro. Compatible con dispositivos móviles con 
tecnología de carga inalámbrica. Se entrega en una 
caja de regalo de papel kraft.

 � Ø59 x 8 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  11,83 11,71 11,53 11,36 11,12
 "  41,83 14,88 12,78 12,22 11,73

Concentrador de Bamboo con 
2 puertos USB-A y 1 puerto USB-C. Permite 
la transferencia de datos. Suministrado 
en caja kraft.

 � 88 x 40 x 15 mm | Caja: 107 x 40 x 18 mm
 # LSR, SCR, PDP

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,22 6,12 6,03 5,88 5,72
 "  36,22 7,87 6,89 6,58 6,33

Cargador inalámbrico superrápido de bambú 
con función hub. Contiene una entrada USB-C y 
dos salidas USB-A. Potencia máxima de carga 
inalámbrica de 15W para una carga superrápida. 
Compatible con dispositivos con tecnología 
de carga inalámbrica. Incluye un cable USB-C. 
Se entrega en una caja de regalo de papel kraft.

 � 93 x 93 x 9 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,43 8,31 8,18 7,97 7,76
 "  38,43 11,48 9,04 8,67 8,37

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956335.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
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Power bank con cargador inalámbrico de bambú. Batería 
portátil con capacidad de 5.000 mAh, indicador de nivel 
de carga, un puerto de entrada micro USB, un puerto 
de entrada/salida USB-C y un puerto de salida USB-A. 
El cargador inalámbrico tiene una potencia máxima de 5 W. 
Incluye un cable de carga USB-C. Compatible con dispositivos 
móviles con tecnología de carga inalámbrica. Se entrega 
en una caja de regalo de papel kraft.

 � 145 x 75 x 15 mm
 # LSR, SCR, PDP

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  19,09 18,90 18,61 18,32 17,94
 "  49,09 22,07 19,86 19,18 18,64

Power bank en bambú. Batería portátil con capacidad 
de 5.000 mAh, indicador de nivel de carga, un puerto 
de entrada micro USB, un puerto de entrada USB-C y 
un puerto de salida USB-A. Incluye cable de carga USB. 
Se entrega en una caja de regalo de papel kraft.

 � 120 x 51 x 15 mm
 # LSR, SCR, PDP

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  15,51 15,35 15,12 14,89 14,58
 "  45,51 18,52 16,37 15,75 15,28

Organizador de escritorio con cargador inalámbrico en bambú 
y ABS. Incluye cargador inalámbrico superrápido con potencia 
máxima de 15W, hub USB-A y soporte para smartphone. 
Un puerto de entrada USB-C y puerto de salida USB-A. Incluye 
cable USB-C de 90 cm. Compatible con dispositivos móviles 
con tecnología de carga inalámbrica. Se suministra en caja 
de regalo de papel kraft.

 � 255 x 135 x 14 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,85 14,70 14,48 14,26 13,96
 "  44,85 17,87 15,73 15,12 14,66

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958272.gif
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Wiles 97136Calatrava 97130

10 310 3

Smartwatch con pantalla IPS de 1,85 pulgadas con correa de silicona 
y resistente a salpicaduras IPX4. El smartwatch tiene una capacidad de batería 
de 200 mAh, aproximadamente 3 días de autonomía (en espera hasta 
20 días). El smartwatch se conecta a tu smartphone mediante transmisión 
inalámbrica BT mediante la aplicación “HryFine” - compatible con IOS 9.0 y 
Android 5.0 y superiores. Este smartwatch incluye una alerta de llamadas 
entrantes y funciones como: monitorización del sueño, frecuencia cardíaca, 
presión arterial, oxígeno en sangre, cronómetro, podómetro y otros modos 
deportivos. También es resistente a salpicaduras y tiene funciones distintivas 
como linterna, cámara remota, alarma, buscador de teléfono y reproductor 
de música. Este smartwatch es ideal para acompañarte en el día a día. 
Se entrega en una caja negra.

 � 45 x 40 x 13 mm
 # LSR

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  42,53 42,11 41,47 40,83 39,98
 "  72,53 47,53 44,71 42,61 40,86

Pulsera inteligente en ABS y TPU con pantalla LED y pantalla táctil. 
La Smart Bracelet cuenta con una batería de 90 mAh, con una 
autonomía aproximada de 3 días (en standby hasta 5 días). Incluye 
indicadores de distancia, pasos, calorías, frecuencia cardíaca, presión 
arterial, nivel de oxígeno, monitorización del sueño, llamadas, SMS, 
notificaciones de aplicaciones y modo deportivo. La pulsera inteligente 
se conecta a tu smartphone mediante transmisión inalámbrica 
BT mediante la aplicación ‘FitPro’ - compatible con IOS 9.0 y Android 
5.0 y superiores. Pantalla LED con resolución 80 x 160. Se entrega 
en caja de regalo.

 � 137 x 82 x 28 mm
 # PDP

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  19,94 19,74 19,44 19,14 18,74
 "  73,94 23,27 20,69 19,96 19,37

De la oficina 
al entrenamiento: 
sigue todos 
tus movimientos 
con nuestros 
dispositivos 
inteligentes

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866954.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724211.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Branson 97180

11 3 11 410 3

11 3

Consola de juegos, clásica, de ABS. Ideal para niños 
y adultos que quieran revivir los juegos de éxito de los 
años 80 y 90. Contiene 26 juegos como serpiente, ping 
pong, carreras de coches, entre otros, así como una 
gran cantidad de variantes de Tetris. Cada juego cuenta 
con 99 variantes del juego original y la posibilidad 
de ajustar la dificultad del juego. Incluye 3 pilas AAA.

 � Tamaño de la pantalla: 66 x 51 mm | 
Dimensiones de la pantalla: 178 x 81 x 22 mm

 # PDP
Un./€ 1 25 250 500 1000

 !  9,80 9,66 9,51 9,26 9,02
 "  63,80 13,19 10,33 9,89 9,51

Consola con juegos 
clásicos 
Revive los mejores momentos, y emprende 
un viaje nostálgico por el mundo de los 
juegos que marcaron una generación.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866954.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866955.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886553.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Thorne Mouse RGB 97133

Thorne Headset RGB 97135

Thorne Mousepad RGB 97134

10 3

10 3

10 3

Alfombrilla de ratón de poliéster con base de goma antideslizante. Sus 
dimensiones y materiales la convierten en la alfombrilla ideal para juegos 
de ordenador o uso intensivo en oficina. La iluminación LED RGB periférica 
cuenta con 15 modos preestablecidos para la mejor experiencia de juego. 
Incluye un cable USB-C de nailon superresistente de 1,5 metros. Se entrega 
en una caja de regalo.

 � 250 x 350 x 4 mm
 # TRS, PDP, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  13,66 13,52 13,32 13,11 12,84
 "  67,66 17,65 14,72 13,83 13,39

Ratón ABS de alta precisión con acabado engomado. Es la solución ideal 
para actividades que requieren rapidez, precisión y un uso prolongado, como 
juegos de ordenador o trabajo diario en la oficina. Cuenta con 7 botones para 
facilitar las tareas e iluminación LED RGB con 8 modos preestablecidos. Con 
forma ergonómica, ha sido diseñado para un máximo confort y rendimiento 
en situaciones de uso prolongado. Ajustes de alta precisión de hasta 
7200 DPI. Cable de nailon de 1,5 metros de gran resistencia. Se entrega 
en caja de regalo.

 � 124 x 71 x 39 mm
 # LSR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  16,38 16,22 15,97 15,73 15,40
 "  46,38 19,46 17,25 16,61 16,12

Auriculares con cable, micrófono incorporado de alta calidad y luces LED RGB. 
Son la solución ideal para un uso prolongado, tanto en juegos de ordenador 
como en el uso diario en la oficina. Son resistentes, cómodos y cuentan con 
un cable superresistente de 2 metros con control de volumen, micrófono 
y luces. El cable de nailon tiene un jack de 3,5 mm para garantizar una calidad 
de audio superior y USB-A para las luces RGB. Se entregan en una caja 
de regalo.

 � 20 x 19 x 10 mm
 # PDP

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  30,74 30,44 29,98 29,51 28,90
 "  84,74 37,38 32,13 30,76 29,72

Equipo para juegos 
Los dispositivos que necesitas para ganar en el mundo online.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724209.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1723292.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724208.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Grubbs 97933

Gante 97395

Thunder 97258

13 3

10 3

11 3

Altavoz portátil de tela y ABS con acabado engomado, con cargador inalámbrico 
en la parte superior. Con transmisión inalámbrica BT 5.0, entrada auxiliar de 3,5 mm 
y cargador inalámbrico de 5 W. Con 3W de potencia de sonido y una batería 
de 300 mAh, tiene una autonomía aproximada de 2 horas. Compatible con 
dispositivos móviles con tecnología de carga inalámbrica. Incluye un cable de carga 
microUSB. Se entrega en una caja de regalo.

 � 108 x 56 x 54 mm
 # DOM

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  16,38 16,22 15,97 15,73 15,40
 "  72,38 20,30 17,43 16,67 16,13

Altavoz portátil fabricado en ABS, tejido de poliéster y acabado engomado. Con 
transmisión inalámbrica BT, dispone de lector de tarjetas micro SD y entrada 
auxiliar de 3,5mm. Con 3W de potencia de sonido y batería de 300 mAh, tiene 
una autonomía de aproximadamente 2 horas. Permite responder llamadas 
gracias a su micrófono incorporado, controlar el volumen y la lista de reproducción 
de tu dispositivo móvil. Incluye un cable de carga USB-C. Se entrega en una caja 
de regalo.

 � 120 x 80 x 40 mm | Caja: 142 x 85 x 45 mm
 # DUV, SCR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  13,17 13,04 12,84 12,64 12,38
 "  67,17 16,16 13,92 13,38 12,95

Altavoz portátil en tejido texturizado y ABS. Con transmisión inalámbrica 
BT 5.0 y entrada auxiliar de 3,5mm. Con una potencia de sonido de 6W 
(2 x 3W) y una capacidad de batería de 1.200 mAh, tiene una autonomía 
de aproximadamente 5 horas. Permite controlar el volumen y la lista 
de reproducción de tu dispositivo móvil. Incluye cable de carga microusb. 
Se entrega en caja de regalo.

 � 73 x 196 x 54 mm | Caja: 275 x 123 x 74 mm
 # SCR

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  27,62 27,34 26,93 26,51 25,96
 "  81,62 35,11 29,19 27,90 26,81

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958250.gif
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Timberlake 97212

Teds 97208

11 3

10 3

Altavoz portátil ABS. Con transmisión inalámbrica BT v5.0, ecualizador con 
4 modos preestablecidos, entrada USB-A y entrada auxiliar de 3,5 mm. 
Con una potencia de sonido de 16 W (2 x 8 W) y una gran batería 
de 3.000 mAh, proporciona una autonomía aproximada de 5 horas 
y funciona como power bank a través del puerto USB-A. La correa 
de transporte incluida te permite llevar o colgar el altavoz de forma 
fácil y segura. Puedes controlar el volumen y la lista de reproducción 
desde tu dispositivo móvil. Las amplias rejillas permiten una mayor zona 
de personalización. Incluye un cable de carga USB-C y un cable de audio 
de 3,5 mm. Se entrega en caja de regalo blanca.

 � 250 x 100 x 90 mm
 # DUV, DOM, PDP

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  40,53 40,13 39,52 38,91 38,10
 "  94,53 46,67 42,64 40,73 38,84

Altavoz portátil fabricado en ABS, tejido de poliéster y acabado engomado. 
Con transmisión inalámbrica BT, dispone de lector de tarjetas micro 
SD y entrada auxiliar de 3,5mm. Con una potencia de sonido de 6W 
(2 x 3W) y una capacidad de batería de 1.200 mAh, tiene una autonomía 
de aproximadamente 4 horas. Permite responder llamadas gracias 
al micrófono incorporado, controlar el volumen y la lista de reproducción de tu 
dispositivo móvil. Incluye cable de carga USB. Se entrega en caja de regalo.

 � 160 x 120 x 50 mm | Caja: 180 x 180 x 66 mm
 # SCR, TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,74 25,49 25,10 24,71 24,20
 "  79,74 33,26 27,36 26,10 25,05

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958250.gif
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Bass 97955

Boson 97934

Descry 97922

Chargaff 97210

10 6

10 3

10 7

10 3

Auriculares inalámbricos hechos en ABS con transmisión 
por BT y una autonomía de hasta 1.5h. El dispositivo permite 
contestar llamadas, controlar el volumen y conexión a la playlist 
del dispositivo móvil. Incluye cable USB y base para su carga. 
Suministrados en caja de presentatión.

 � Auricular: 27 x 20 x 28 mm | Base: 77 x 60 x 29 mm | 
Caja: 83 x 83 x 40 mm

 # PDP, SCR
Un./€ 1 25 100 250 500

 !  14,79 14,64 14,42 14,20 13,90
 "  68,79 18,17 15,67 15,02 14,53

Auriculares “true wireless” prácticos y fáciles de llevar a todas 
partes. Cuentan con transmisión BT 5.0 y batería de 300 mAh 
con aproximadamente 6 horas de autonomía. Incluye cable 
USB/USB-C para carga. Se entregan en caja de regalo negra.

 � 68 x 39 x 28 mm
 # STI

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  19,04 18,85 18,57 18,28 17,90
 "  67,04 21,45 19,66 19,00 18,38

Auriculares inalámbricos ABS, con transmisión BT v5.0 y 
un estuche de carga con batería de 250mAh, ofreciendo 
una autonomía de aproximadamente 3 horas. Los 
auriculares permiten responder llamadas y controlar la lista 
de reproducción de tu dispositivo móvil. El estuche tiene un clip 
de silicona que te permite llevar los auriculares de forma fácil 
y cómoda. Incluye cable de carga USB. Se entrega en una 
caja negra.

 � 77 x 36 x 30 mm
 # PDP, DOM

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  16,17 16,01 15,77 15,52 15,20
 "  70,17 19,29 16,71 16,00 15,52

Auriculares inalámbricos en metal y ABS. Cuenta con 
transmisión BT 5.0 y batería de 500 mAh, 3 horas de autonomía 
y hasta 300 horas en espera. Incluye micrófono, botón para 
responder llamadas y conexión a la lista de reproducción del 
dispositivo móvil. Estuche de carga incluido y compatible con 
micro USB. Se entrega en caja de regalo.

 � 31 x 78 x 38 mm | Caja de carga: 79 x 40 x 32 mm | 
Caja: 128 x 110 x 58 mm

 # PDP
Un./€ 1 10 50 100 250

 !  34,47 34,12 33,61 33,09 32,40
 "  88,47 40,94 35,63 34,29 33,06
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Beatdrum 97956

Volta 97331 Kilby 97088

10 6

10 6

10 3
11 3

13 3

Auriculares ajustables con micrófono en ABS y PP. 
Dispone de un control de sonido con 4 botones: 
subir/bajar volumen, apagar micrófono y silenciar. 
Incluye un cable de 1,85 m y conexión USB-A con 
respuesta de frecuencia 20Hz-20KHz e impedancia 
de 32Ω. Suministrado en una caja de regalo.

 � 170 x 185 x 75 mm
 # PDP, DOM

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  7,98 7,90 7,78 7,66 7,50
 "  61,98 11,43 8,60 8,29 7,99

Auriculares inalámbricos de ABS y acabado engomado. 
Cuentan con transmisión BT 5.0 y 16 horas de autonomía. Los 
auriculares incluyen micrófono, función manos libres y cable 
de carga USB/micro USB. Se entregan en caja de regalo negra.

 � 95 x 155 x 52 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  27,34 27,07 26,66 26,25 25,70
 "  81,34 33,97 29,12 27,65 26,42

Auriculares ABS con cable de 1,20 metros y conexión 
estéreo de 3,5 mm.

 � 150 x 165 mm
 # PDP

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,50 6,40 6,31 6,14 5,98
 "  60,50 8,42 6,97 6,61 6,33
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10 6

10 3
10 6

10 610 3

Presley 97139

Faraday 97360

Pinel 97359

Germain 97358

11 410 6

10 510 3
11 4

11 4 10 3

10 6

11 4

Auriculares con cable de 1,20 metros y conexión 
estéreo de 3,5 mm en ABS. Se suministran en caja 
de PP.

 � Caja: Ø55 x 20 mm
 # DUV, SCR, PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,02 1,00 0,98 0,95 0,91
 "  49,02 1,61 1,32 1,22 1,14

Auriculares con cable USB-C y micrófono incorporado, 
en ABS. Cable de 1,20 metros con conexión 
USB-C y botón para responder llamadas. Incluye 
2 pares de adaptadores de silicona en dos tamaños 
diferentes. Los auriculares se presentan en caja de PS 
y ABS con tapa transparente.

 � 70 x 70 x 18 mm
 # DUV, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,78 2,74 2,70 2,63 2,56
 "  50,78 3,72 3,15 2,97 2,83

Auriculares con cable de 1,25 metros con conexión 
estéreo de 3,5 mm en ABS. Se suministran en caja 
de PS y ABS.

 � Caja: 60 x 64 x 16 mm
 # DUV, PDP, SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,04 1,02 0,99 0,97 0,93
 "  49,04 1,63 1,33 1,24 1,16

Auriculares retráctiles con cable de 0,75 m y conexión 
estéreo de 3,5 mm en ABS. Se suministran con funda 
de non woven.

 � 30 x 38 x 11 mm | Funda: 60 x 105 mm
 # TRS, DOM, TRD, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,18 2,14 2,09 2,04 1,96
 "  56,18 3,54 2,64 2,52 2,41

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1730581.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


33

Vibration 97923Hearkeen 97919

Otto 97913

10 7

10 3

10 3

Auriculares magnéticos inalámbricos en ABS 
reciclado (100% rABS). Con transmisión BT v4.1 y 
batería de 55 mAh, proporcionan una autonomía 
de aproximadamente 3 horas. Los auriculares permiten 
responder llamadas, controlar el volumen y la lista 
de reproducción de tu dispositivo móvil. Incluye cable 
de carga USB. Se suministran en funda de EVA.

 � 80 x 65 x 32 mm
 # DUV, SCR

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,35 9,21 9,07 8,83 8,60
 "  57,35 12,03 9,68 9,28 8,94

El Vibration es un auricular de metal y ABS de diseño 
moderno que destaca por su acabado metálico 
en los diversos detalles del producto. El Vibration 
se suministra en una caja de regalo.

 � 20 x 18 x 20 mm | Caja: 88 x 97 x 45 mm
 # LSR

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,62 10,51 10,35 10,19 9,98
 "  40,62 13,56 11,47 11,02 10,53

Auriculares versátiles de ABS y silicona. Cuenta con transmisión BT 5.0 y 
batería de 90 mAh, aproximadamente 8 horas de autonomía y hasta 6 días 
en espera. Incluye botón para responder llamadas, control de volumen 
y conexión a la lista de reproducción del dispositivo móvil. Se entrega en caja 
de regalo.

 � Auriculares (cada uno): 33 x 16 x 24 mm | 
Longitud de la cinta del cuello: 455 mm | Caja: 201 x 220 x 40 mm

 # PDP
Un./€ 1 25 100 250 500

 !  13,72 13,59 13,38 13,18 12,90
 "  67,72 17,00 14,58 13,84 13,37

Diseñado para el deporte
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Wegener 97186

Sovery 97096

Woese 97361

10 6

10 6

10 6

10 3

Adaptador de corriente USB-A fabricado en ABS reciclado 
(100% rABS). Con salida USB-A de 5V/1A (5W), es compatible 
con cualquier dispositivo (el cable de carga se vende por 
separado). Se suministra en una caja de regalo de papel Kraft.

 � 48 x 35 x 14 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,15 3,10 3,06 2,98 2,90
 "  51,15 4,08 3,51 3,32 3,17

Adaptador de corriente USB-C y USB-A fabricado con ABS 
reciclado (100% rABS). Con USB-C PD20 (20 W) y USB-A QC 3.0 
(18 W). Este adaptador permite una carga ultrarrápida y eficiente 
en casa, en la oficina o de viaje. Compatible con cualquier 
dispositivo USB-C (el cable de carga se vende por separado). 
Se suministra en una caja de regalo de papel Kraft.

 � 81 x 40 x 30 mm | Caja: 45 x 89 x 32 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  11,26 11,14 10,97 10,81 10,58
 "  59,26 13,96 11,95 11,42 10,92

Cargador inalámbrico de ABS reciclado (100% rABS) con 
potencia máxima de hasta 10W para carga rápida. Compatible 
con dispositivos con tecnología de carga inalámbrica. 
Cable USB para cargar. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � Ø99 x 8 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,07 8,93 8,79 8,57 8,34
 "  57,07 11,75 9,40 9,02 8,68

Complamenta 
con cargadores rápidos 

97907 / 97908 / 97123

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956492.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962250.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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10 6

10 3

Burnell 97908

Joule 97907Caroline 97903

Renewal Charger 97093

10 6

10 3

10 3

11 3

Cargador inalámbrico rápido fabricado con PET reciclado 
(100% rPET). Potencia máxima de carga inalámbrica 
de 10 W para una carga rápida. Compatible con dispositivos 
con tecnología de carga inalámbrica. Incluye un cable 
USB-C de 1 m. Se entrega en una caja de regalo de papel kraft.

 � 100 x 62 x 10 mm
 # STI

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,72 8,64 8,51 8,38 8,20
 "  56,72 11,24 9,23 8,86 8,57

Cargador inalámbrico rápido en ABS con acabado engomado 
y retroiluminado. Potencia máxima de carga inalámbrica de 10W para 
una carga rápida. Compatible con dispositivos con tecnología de carga 
inalámbrica. Incluye cable USB de 1 m. Se entrega en caja de regalo.

 � Ø99 x 9 mm | Cable: 1000 mm
 # LSR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  17,06 16,89 16,64 16,38 16,04
 "  47,06 19,94 17,76 17,21 16,68

Cargador inalámbrico rápido de aluminio y ABS. Con entrada 
USB-C y una potencia máxima de carga de 10W para una 
carga rápido. Incluye un cable USB-C de 1m. Compatible con 
dispositivos móviles con tecnología de carga inalámbrica. 
Se suministra en una caja de regalo.

 � Cargador: Ø98 x 6 mm | Cable: 1000 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  10,28 10,13 9,97 9,72 9,46
 "  58,28 12,95 10,58 10,17 9,80

Cargador inalámbrico superrápido con función ABS reciclado 
(100% rABS) HUB. Contiene una entrada USB-C y dos 
salidas USB-A 2.0. Potencia máxima de carga inalámbrica 
de 15W. Compatible con dispositivos con tecnología de carga 
inalámbrica. Incluye un cable USB-C. Se suministra en una caja 
de regalo.

 � 90 x 90 x 10 mm
 # DUV, PDP, SCR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,91 5,83 5,74 5,59 5,44
 "  53,91 7,45 6,35 6,04 5,71

Combinar 
con adaptador  
97186

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1963325.gif
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Dirac 97189

Koch 97168

Euler 97338Planck 97156

10 3

10 3

10 3

12 3
10 3

Soporte de aluminio para llevar el teléfono 
móvil en el coche. Incluye una pieza magnética 
de metal con estructura giratoria de 360º, 
que permite adaptar la posición del teléfono 
móvil y una superficie adhesiva para unirlo 
al teléfono.

 � Ø35 x 44 mm
 # LSR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,54 2,51 2,47 2,40 2,34
 "  32,54 3,66 3,12 2,96 2,81

Adaptador para encendedor USB-C y 
USB-A en ABS reciclado (100% rABS). Con 
USB-C PD20 (20W) y USB-A QC 3.0 (18W) 
este adaptador permite una carga superrápida 
y eficiente mientras viajas. Compatible con 
cualquier dispositivo USB-C (el cable de carga 
se vende por separado). Se suministra en una 
caja de regalo de papel Kraft.

 � 71 x 43 x 27 mm | Caja: 45 x 75 x 30 mm
 # PDP

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,09 5,01 4,93 4,81 4,68
 "  59,09 7,03 5,59 5,28 4,97

Soporte para smartphone para coche con cargador magnético inalámbrico 
superrápido en ABS reciclado (100% rABS) y silicona. Ideal para que los 
viajes en coche con tu dispositivo sean seguros mientras se carga. El clip 
te permite sujetarlo a la zona de ventilación del coche. Potencia máxima 
de carga de 15W para una carga superrápida. Incluye un anillo magnético 
extra para smartphones que no tienen la función magnética. Compatible con 
smartphones con tecnología de carga inalámbrica. Incluye un cable de carga 
rápida USB-C. Se entrega en una caja de regalo de papel kraft reciclado.

 � 96 x 59 x 27 mm | Caja: 72 x 100 x 53 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  16,17 16,01 15,77 15,52 15,20
 "  64,17 18,83 16,75 16,13 15,65

Soporte de teléfono ABS para automóvil, 
se puede conectar a la rejilla de ventilación 
con un simple click. Sostiene su teléfono 
de forma segura durante su viaje en automóvil.

 � 50 x 97 x 28 mm
 # PDP, DOM

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  1,05 1,03 1,00 0,98 0,94
 "  55,05 1,69 1,29 1,22 1,16

Cargador inalámbrico ABS reciclado para 
cargar tu smartphone en los viajes en coche

 Agarre magnético

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1858690.gif
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Broglie 97169

10 3

Cargador inalámbrico magnético plegable ultrarrápido 
en ABS reciclado (100% rABS) que permite cargar hasta tres 
dispositivos inalámbricos simultáneamente: smartphone 
de 15W, auriculares de 5W y smartwatch de 2,5W. 
Extremadamente portátil, es la solución ideal para usar tanto 
en la oficina como de viaje. Gracias a su capacidad magnética 
y carga inalámbrica, es fácil sujetar el smartphone al soporte 
mientras se carga. Incluye un anillo magnético extra para 
smartphones que no tengan la función magnética. Compatible 
con dispositivos móviles con tecnología de carga inalámbrica. 
Incluye un cable USB-C. Se entrega en una caja de regalo 
de papel kraft.

 � Plegado: 70 x 70 x 25 mm | Caja: 110 x 90 x 36 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  28,70 28,41 27,98 27,55 26,98
 "  58,70 33,72 29,73 28,80 27,84

Cargador magnético plegable y portátil 3 en 1 
Permite cargar simultáneamente un dispositivo móvil, auriculares y reloj inteligente.

 Agarre magnético

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866895.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886463.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Nesbit II 97141Grahame 94744
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Lámpara de escritorio con columna de ABS reciclado (100% rABS). La lámpara 
cuenta con 18 LED de alta luminosidad, brazo flexible y botón táctil para encenderla, 
apagarla y regular la intensidad de la luz. Funciona con transmisión BT v4.2 y 
cuenta con conexión AUX de 3,5 mm, lo que permite utilizar el altavoz mediante 
cable de audio. La batería tiene una capacidad de 1.200 mAh y proporciona una 
autonomía de aproximadamente 5 horas. El micrófono integrado permite realizar 
llamadas con manos libres. Incluye un cable de carga USB-C y un cable de audio 
de 3,5 mm. Se entrega en una caja de regalo.

 � 100 x 225 x 100 mm | Caja: 110 x 235 x 105 mm
 # PDP

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  19,55 19,36 19,07 18,77 18,38
 "  73,55 26,30 21,22 20,02 19,01

Lámpara de escritorio portátil en ABS (65% rABS) con 140 lúmenes y clip para 
sujetarla a la mayor parte de superficies. La base es antideslizante y el tubo 
es maleable 360º, lo que facilita ajustar la dirección de la luz. Tiene interruptor 
de encendido/apagado y 3 niveles de luminosidad a elegir. La batería tiene una 
capacidad de 1.200 mAh, lo que le otorga una autonomía aproximada de 30 horas 
en modo luz baja, 7 horas en modo luz media y 3 horas en modo luz alta. Incluye 
cable de carga USB-C. Se entrega en caja de regalo de papel kraft.

 � 260 x 290 x 160 mm
 # PDP

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  15,85 15,69 15,46 15,22 14,90
 "  69,85 19,22 16,71 16,04 15,53

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726191.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724204.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


39

Burmy 97959

Enfield 97765 Dene 97070Edem 97065Henry 97060

10 3

12 7

12 712 7

12 7

Reloj de sobremesa con pantalla LCD 
digital y calendario PS. Incluye 1 pila 
LR44.

 � 105 x 30 x 27 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,59 3,53 3,48 3,39 3,30
 "  51,59 4,51 3,93 3,73 3,57

Difusor de aroma con luz interior en PP, ABS y metal. Diseñado 
para crear un ambiente agradable y perfumado (fragancia 
no incluida). Cuenta con un depósito de 120 mL y puede 
pulverizar hasta 6 horas. Se entrega en caja de regalo negra 
con cable de carga USB.

 � 98 x 175 x 98 mm
 # SCR

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  29,57 29,28 28,83 28,39 27,80
 "  83,57 37,05 31,09 29,78 28,65

Calculadora. Sistema dual de 8 dígitos. 
Incluye 1 pila AG10.

 � 151 x 112 x 28 mm
 # PDP

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,37 5,29 5,21 5,07 4,94
 "  59,37 7,31 5,87 5,54 5,23

Estación meteorológica de sobremesa 
con pantalla LCD de aluminio 
y ABS. Incluye funciones de reloj, 
alarma, calendario, termómetro 
y medición de humedad. Incluye 
2 pilas AAA. Se entrega en una caja 
de regalo blanca.

 � 130 x 130 x 19 mm
 # SCR, LSR, PDP

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,17 8,05 7,93 7,72 7,52
 "  62,17 11,37 8,60 8,14 7,83

Porta bolígrafo con pantalla LCD 
acrílica. Incluye funciones de reloj, 
calendario, alarma y termómetro. 
Incluye 1 pila CR2025. Se entrega 
en una caja de regalo blanca.

 � 95 x 118 x 50 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,11 6,02 5,92 5,77 5,62
 "  54,11 7,64 6,53 6,22 5,96
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70070
Flash Drive Showcase 

Venter 97436 / 97569

150

Claudius 32Gb 97546Boyle 8Gb 97435Simon 8Gb 97434

 Muestrario disponible on-line

Pen drive USB en bambú. Se suministra en caja 
de regalo de papel kraft. 
97436: capacidad 8GB. Colores: 150 
97569: capacidad 16GB. Colores: 150

 � 60 x 19 x 10 mm | Caja: 90 x 40 x 22 mm
 # DUV, PDP, SCR, LSR

Precios a consultar

Memoria USB de 32 GB con acabado en goma 
y clip metálico. Suministrado en caja.

 � 56 x 19 x 10 mm | Caja: 86 x 45 x 20 mm
 # LSR, SCR, PDP

Precios a consultar

Pen drive USB de 8GB, con clip metálico. 
Se suministra en caja de PP.

 � 55 x 17 x 8 mm | Caja: 68 x 25 x 15 mm
 # LSR, PDP

Precios a consultar

Mini Pen Drive UDP de aluminio con 8GB. 
Se suministra en caja de PP.

 � 33 x 12 x 6 mm | Caja: 68 x 25 x 15 mm
 # LSR, PDP

Precios a consultar
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Savery 97524

Wallace 8Gb 97437

Claudius 97548 / 97549 / 97433

Bragg 8Gb 97438
Memoria USB de 8GB en PU y con mosquetón. 
Suministrado en una caja de regalo.

 � 100 x 26 x 11 mm | Caja: 115 x 60 x 25 mm
 # LSR, HTS, PDP

Precios a consultar

Bolígrafo de ABS con clip metálico y memoria 
UDP de 4GB de capacidad. La memoria UDP 
se puede almacenar dentro del bolígrafo. 
Se suministra con caja de regalo (desmontada).

 � Ø12 x 144 mm | Estuche: 150 x 15 x 19 mm
 # PDP, HTS, SCR

Precios a consultar

Pen Drive UDP de 8GB fabricado en ABS, 
en formato tarjeta.

 � 86 x 54 x 3 mm | Caja: 103 x 72 x 10 mm
 # DUV, PDP, SCR

Precios a consultar

Memoria USB de diferentes capacidades con acabado engomado (rubber) y clip 
metálico. Se suministra en caja. 
97548: capacidad 4GB. Colores: 103, 104, 105, 106, 119, 124 y 127. 
97549: 8 GB de capacidad. Colores: 102, 103, 104, 105, 106, 119, 124, 127 y 128. 
97433: capacidad 16GB. Colores: 103, 105, 106, 114, 119, 124 y 127.

 � 56 x 19 x 10 mm | Caja: 86 x 45 x 20 mm
 # LSR, SCR, PDP

Precios a consultar

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958267.gif
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Blair 93282

Khan 97129

Blackwell 9730410 610 3
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10 6

10 6

Ratón ABS reciclado (100% rABS). Con tecnología inalámbrica 
de 2,4GhZ, para una respuesta rápida y precisa, y 3 opciones 
de resolución disponibles 800, 1200 y 1600 DPI. Incluye 
2 pilas AAA. Se suministra en una caja transparente y una caja 
de regalo de papel kraft.

 � 57 x 113 x 20 mm | Caja: 64 x 120 x 36 mm
 # DUV, PDP, SCR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,80 7,69 7,57 7,37 7,18
 "  55,80 9,31 8,18 7,82 7,52

Alfombrilla para sublimación con base de goma 
de 2 mm.

 � 230 x 220 mm
 # SUB

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,68 0,67 0,66 0,64 0,62
 "  52,68 1,72 1,58 1,55 1,53

Ratón inalámbrico ergonómico en ABS reciclado (100% 
rABS) con acabado engomado. Con tecnología inalámbrica 
de 2,4 GhZ, para una respuesta rápida y precisa, y batería 
de 500 mAh para una mayor autonomía. Dispone de tres 
resoluciones de DPI: 800, 1200 y 1600. Incluye cable 
de carga USB-C. Se entrega en caja de regalo de papel kraft.

 � 112 x 58 x 23 mm
 # PDP

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  10,22 10,06 9,91 9,66 9,40
 "  64,22 13,59 10,73 10,29 9,89
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Berners 97191 Systrom 97187Gardner 97357

Jannes 97318Emmy 97153 Minsky 97090

10 0
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11 4

10 6

10 6

12 710 6

10 3

Juego de adaptadores de aluminio que 
contiene 1 adaptador de USB-A a USB-C y 
1 adaptador de USB-C a USB-A. Tecnología 
USB 2.0. Se suministra en un estuche individual 
de PP transparente.

 � 37 x 40 x 18 mm
 # DUV, SCR, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,50 3,45 3,40 3,31 3,22
 "  51,50 4,43 3,85 3,65 3,49

Cable 6 en 1 fabricado con PET reciclado (100% 
rPET). Además de permitir una carga superrápida 
de 65 W a través de USB-C, también permite 
la transferencia de datos. Ambos extremos son 
USB-C, uno con un adaptador para USB-A y el otro 
con un adaptador especial microUSB y Lightning 
2 en 1. Se suministra en una caja de regalo de papel 
kraft reciclado.

 � 180 x 25 x 8 mm | Caja: 183 x 36 x 15 mm
 # PDP, DUV

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,30 6,21 6,11 5,96 5,80
 "  60,30 8,01 6,59 6,28 6,03

Juego de adaptador y cable de carga ultrarrápida 
fabricado con ABS reciclado (100% rABS). Incluye 
un cable USB-C a USB-C de 28,5 cm que admite una 
carga ultrarrápida de hasta 60 W y transferencia 
de datos, un adaptador USB-C/USB-A, un adaptador 
USB-C/Micro USB y un adaptador USB-C/Lightning. 
También incluye una pieza de extracción de tarjeta 
SIM y 2 ranuras para almacenar tarjetas Nano 
y Micro SIM. Se suministra en una caja de regalo 
de papel Kraft.

 � 57 x 26 mm | Estuche: 84 x 11 x 85 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,52 5,44 5,36 5,22 5,08
 "  53,52 7,06 5,97 5,67 5,35

Hub USB 2.0 con cable y 4 puertos USB-A para 
conectar hasta 4 dispositivos móviles, fabricado 
en ABS.

 � Ø52 x 18 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,52 4,45 4,39 4,27 4,16
 "  52,52 6,07 5,00 4,72 4,43

Hub USB 2.0 con 4 puertos USB-A para 
conectar hasta 4 dispositivos móviles, fabricado 
en ABS.

 � 52 x 41 x 12 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,00 2,96 2,91 2,84 2,76
 "  51,00 3,94 3,36 3,18 3,03

Cable USB 3 en 1 fabricado en ABS y PVC. 
Un extremo es USB-A, mientras que el otro 
extremo tiene una punta USB-C y una punta 
especial 2 en 1 microUSB y Lightning. 
Se suministra en una caja de PP.

 � Caja: Ø53 x 20 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,85 1,81 1,77 1,73 1,66
 "  49,85 2,42 2,11 2,00 1,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958277.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961961.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961837.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Felpy Sleeve 92383

14”

Hooke 97367Shelley 93320

Avery 92352

15”

Hide 57951

12 812411 410 610 510 3 11 910 5 11 410 610 3 10 3 11 910 5 11 410 6
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Protector de webcam en ABS con tapa deslizante 
y pegatina en la parte trasera. Formato universal 
para smartphone, tablet, notebook y ordenador 
de sobremesa.

 � 43 x 13 mm | Cerrado: 32 x 13 mm
 # PDP, DUV

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,17 0,16 0,16 0,15 0,15
 "  54,17 0,39 0,32 0,29 0,27

Bolsa para portátil de fieltro reciclado (100% rPET) con 
1 compartimento principal para un portátil de hasta 14». 
Bolsillo frontal con cierre de velcro.

 � 370 x 260 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,54 2,51 2,47 2,40 2,34
 "  56,54 3,91 3,02 2,88 2,80

Soporte para smartphone de ABS y TPR. Permite 
colocar el smartphone en vertical u horizontal.

 � Cerrado: 89 x 30 x 9 mm
 # DUV, PDP, SCR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,38 0,36 0,34 0,33 0,32
 "  48,38 0,70 0,61 0,57 0,55

Tarjetero de silicona para teléfonos móviles, con 
adhesivo en la parte trasera.

 � 57 x 87 x 3 mm
 # SCR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,43 0,41 0,39 0,38 0,37
 "  54,43 0,83 0,66 0,62 0,60

Funda para ordenador portátil fabricada en Softshell. 
Indicada para ordenador de hasta 15’’.

 � 355 x 280 x 30 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,22 4,15 4,09 3,99 3,88
 "  58,22 6,56 4,76 4,52 4,29

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1956304.gif
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infinitebook

 Estás ayudando a salvar:

 En 2014, en un aula de secundaria, se creó “Infinitebook” para superar las limitaciones 
de los lápices y bolígrafos, así como para promover la sostenibilidad reduciendo 
el papel utilizado en una herramienta esencial como los cuadernos. Combinando 
la experiencia de escritura fluida de los cuadernos tradicionales con la escritura fácil 
de una pizarra. Infinitebook permite escribir, borrar y reescribir ideas infinitamente. 
Ahora es un referente mundial con clientes en más de 50 países.

 1 Lobreta "Infinite" = Más de 100 convencionales

 1 903 árboles

 173 toneladas de papel

 93 420 000 litros de agua

Paño húmedo 
Con un paño común humedecido 
con agua y bien escurrido, puedes 
borrar páginas enteras. Este método 
funciona mejor con tinta fresca.

Kit de limpieza 
Incluye un paño de microfibra, 
una esponja y un pulverizador vacío 
que debes rellenar con agua. Facilita 
la limpieza, incluso sobre tintas antiguas.

Mini borrador 
En la parte posterior del rotulador 
del Infinitebook hay un borrador como 
el de las pizarras blancas. Ayuda 
a borrar pequeños errores ortográficos.

 Cómo borrar el Infinitebook:

 Las notas se pueden escanear
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Infinitebook Lined A5 33201

Infinitebook Plain A5 33200

11 410 510 3

10 3

10 5

Libreta A5 - “Infinitebook” - con tapa flexible y anillas de color a juego. 
Contiene 15 páginas lisas estilo pizarra blanca y un rotulador negro. 
Este bloc de notas permite escribir y borrar fácilmente, y es una 
solución práctica para minimizar el consumo de papel. Las notas 
se pueden escanear. Fabricado en Europa. Se entrega en un sobre 
de papel kraft con una pegatina.

 � 148 x 210 mm
 # SCR, STI

Precios a consultar

Libreta A5 - “Infinitebook” - con tapa flexible y anillas de color a juego. 
Contiene 15 páginas lisas estilo pizarra y un rotulador negro. Este 
bloc de notas permite escribir y borrar fácilmente, y es una solución 
práctica para minimizar el consumo de papel. Las notas se pueden 
escanear. Fabricado en Europa. Se entrega en un sobre de papel kraft 
con una pegatina.

 � 148 x 210 mm
 # SCR, STI

Precios a consultar
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Starter kit Infinitebook A5 33203

Starter kit Infinite Planner A5 33202

El kit de iniciación «Infinitebook» te permite borrar fácilmente todo lo que 
anotes y volver a empezar tantas veces como quieras. Se compone de un 
Infinitebook con tapa dura y anillas, un kit de limpieza (botella de spray vacía, 
esponja y paño), un rotulador y un porta-rotuladores. El núcleo del Infinitebook 
se compone de 1 página para registrar tus tareas y 35 páginas de pizarra 
blanca para tomar notas. Las notas se pueden escanear. Fabricado en Europa. 
Los productos se suministran en una caja.

 � 148 x 210 mm | Caja: 225 x 175 x 46 mm
 # SLV, STI, SCR

Precios a consultar

El kit de iniciación “Infinite Diary” te permite borrar fácilmente todo lo que 
has escrito y volver a empezar tu plan diario tantas veces como quieras. 
Se compone de una “Infinite Diary” A5 con tapa dura y anillas, un kit 
de limpieza (botella de spray vacía, esponja y paño), un rotulador y un 
porta-rotuladores. El núcleo del «Infinite Diary» se compone de 2 páginas 
para registrar tus tareas, 10 páginas para la organización semanal, 1 página 
para la organización mensual, 1 página para la organización anual dividida 
en semanas y 22 páginas de pizarra blanca para tomar notas. Las notas 
se pueden escanear. Fabricado en Europa. Los productos se suministran 
en una caja.

 � 148 x 210 mm | Caja: 225 x 175 x 46 mm
 # SLV, STI, SCR

Precios a consultar
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Huxley 93338

Neruda 93275 Rousseau 93268
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Libreta tamaño A5, con tapa rígida en papel kraft 
impermeable y esquinas redondeadas. Con 160 páginas 
a rayas (70 g/m²) en papel color marfil elaborado con 
material certificado FSC™ y otros materiales controlados, 
cinta separadora y elástico en diagonal para cerrar 
el cuaderno.

 � 147 x 210 mm
 # TRS, HTS, SCR, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,17 4,11 4,05 3,94 3,84
 "  58,17 6,47 4,67 4,40 4,20

Libreta A5 con tapa dura en fibra de paja natural. Incluye 
una placa de metal que se puede personalizar y añadir 
a la tapa. Contiene 192 páginas (70 g/m²) en papel 
de color marfil elaborado con material certificado FSC™ 
y otros materiales controlados. Se entrega en una caja 
de regalo de papel kraft con material certificado FSC™ 
y otros materiales controlados.

 � 150 x 210 mm | Placa: 30 x 15 mm
 # DUV, LSR, SCR

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,63 10,47 10,31 10,05 9,78
 "  58,63 13,29 11,29 10,66 10,12

Libreta A5 con tapa dura y esquinas redondeadas en fibra 
de paja y lona de algodón. Contiene 192 páginas pautadas 
en blanco (70 g/m²), marcapáginas, cierre con elástico 
y soporte para bolígrafo (no incluido).

 � 150 x 210 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,22 7,11 7,00 6,82 6,64
 "  61,22 9,52 7,67 7,35 7,07

 Placa en metal

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886428.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Campus 93637

Matisse 93087
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Bloc de notas A5 de PU reciclado "preconsumo" (35%) y PU 
(15%). La tapa dura está hecha de cartón 100% reciclado. 
Contiene 192 páginas de papel rayado, 100% reciclado, 
color marfil, tira separadora y goma elástica para cerrar 
la libreta.

 � 138 x 210 mm
 # TRS, DUV, HTS, SCR, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,54 4,48 4,41 4,29 4,18
 "  58,54 6,94 5,13 4,84 4,64

Bloc de notas tamaño A5 con tapa rígida de piel (70% reciclada). 
Consta de 192 páginas rayadas hechas en papel de color marfil 
(70 g/m²), procedente de la gestión forestal sostenible. Incluye 
portalápices (lápiz no incluido), cierre con elástico negro, cinta 
separadora y bolsillo interior.

 � 140 x 210 mm
 # TRS, SCR, HTS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,43 4,37 4,30 4,19 4,08
 "  58,43 6,73 4,92 4,65 4,44

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958449.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961829.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


52

Teapad Rigid 93296

Teapad Soft 93293

Organic Soft 93291

Organic Semi-Rigid 93288

Organic Rigid 93294

Teapad Semi-Rigid 93290

150

16 0

 � 100 x 145 mm
 # SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,65 2,61 2,57 2,51 2,44
 "  56,65 3,77 2,99 2,82 2,71

 � 100 x 145 mm
 # SCR

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,39 2,36 2,32 2,26 2,20
 "  56,39 3,52 2,74 2,57 2,44

 � 140 x 200 mm
 # SCR, TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,96 6,85 6,75 6,57 6,40
 "  60,96 9,11 7,60 7,13 6,88

 � 140 x 200 mm
 # DUV, SCR

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,26 8,14 8,01 7,81 7,60
 "  56,26 10,96 8,62 8,26 7,94

 � 140 x 200 mm
 # SCR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,70 6,60 6,50 6,33 6,16
 "  60,70 8,74 7,17 6,75 6,47

A5 con tapa dura, 120 páginas rayadas (90 g/m²).

A5 con tapa semirrígida, 100 páginas rayadas (90 g/m²).

A6 con tapa blanda, 52 páginas normales (90 g/m²).

 � 140 x 200 mm
 # DUV, SCR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,06 6,99 6,89 6,78 6,64
 "  55,06 8,61 7,50 7,23 6,98

A5 con tapa semirrígida, 100 páginas rayadas (90 g/m²).

A6 con tapa blanda, 52 páginas normales (90 g/m²).

A5 con tapa dura, 120 páginas rayadas (90 g/m²).

Bloc de notas con tapa de materia 
orgánica de elefante (80%) y residuos 
de algodón (20%). El papel interior 
está hecho de residuos de algodón 
y es muy duradero. Contiene banda 
de papel con ilustraciones. No se han 
generado residuos ni se han utilizado 
productos químicos o árboles en el 
proceso de fabricación de este bloc 
de notas.

 Excrementos 
de elefante

Bloc de notas con tapa hecho a partir 
de residuos de hojas de té (65%) 
y residuos de algodón (35%). El papel 
interior está hecho de residuos 
de algodón y es muy duradero. 
Contiene banda de papel con 
ilustraciones. No se han generado 
residuos ni se han utilizado productos 
químicos o árboles en el proceso 
de fabricación de este bloc de notas.

 Residuos de hojas de té

Papel sin deforestación 
Cero desperdicio

 24 ÁRBOLES 

957 KG DE CO² 

65 000 L DE AGUA

 Ahorra hasta 1 tonelada 
de algodón reciclado

 HOJAS DE ALGODÓN RECICLADO

 CADA LIBRETA AHORRA HASTA 9 LITROS DE AGUA

 PAPEL LIBRE DE QUÍMICOS Y ÁCIDOS

 CUBIERTAS HECHAS DE MATERIALES NATURALES
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Proust 93287Dickinson 93286

Coffeepad Soft 93292 Coffeepad Rigid 93295

10 4

Coffeepad Semi-Rigid 93289

16 0
10 4

Libreta A5 de anillas, tapa dura, fabricada en papel de caña de azúcar 
(80% caña de azúcar). Contiene 160 páginas lisas de papel de caña 
de azúcar (80% caña de azúcar) (90 g/m²) y goma elástica para 
cerrar la libreta.

 � 147 x 214 mm
 # TRS, SCR, TRD, HTS

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,59 5,50 5,42 5,28 5,14
 "  59,59 7,86 6,04 5,74 5,50

Libreta A5 de tapa dura fabricada en papel de caña de azúcar 
(80% caña de azúcar). El interior contiene 160 páginas 
rayadas, también de papel de caña de azúcar (80% pulpa 
de caña de azúcar) (90 g/m²), una tira separadora y una goma 
elástica para cerrar la libreta.

 � 147 x 216 mm
 # TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,54 5,46 5,38 5,24 5,10
 "  59,54 7,82 6,00 5,70 5,46

 � 140 x 200 mm
 # DUV, SCR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,80 7,69 7,57 7,37 7,18
 "  55,80 9,31 8,18 7,82 7,52

 � 140 x 200 mm
 # SCR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,02 6,92 6,81 6,64 6,46
 "  61,02 9,06 7,48 7,06 6,77

 � 100 x 145 mm
 # SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,70 2,66 2,62 2,55 2,48
 "  56,70 3,82 3,04 2,86 2,75

A5 con tapa dura, 120 páginas rayadas 
(90 g/m²).

A6 con tapa blanda, 52 páginas normales 
(90 g/m²).

A5 con tapa semirrígida, 100 páginas rayadas 
(90 g/m²).

Bloc de notas con tapa elaborado 
con residuos de cascarilla de café 
(65%) y residuos de algodón (35%). 
El papel interior está hecho de residuos 
de algodón y es muy duradero. 
Contiene banda de papel con 
ilustraciones. No se han generado 
residuos ni se han utilizado productos 
químicos o árboles en el proceso 
de fabricación de este bloc de notas.

 Cáscaras de café

Bloc de notas elaborado con papel de caña de azúcar 
Con hojas resistentes y duraderas para todos aquellos que valoran la calidad de sus notas.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866965.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873519.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886427.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Anne 93297

Boyd 93276

131

131

10 410 3

12 3

10 3

12 9

12 8

11 911 6

11 411 3

10 510 4

10 3

12 9

10 2

Bloc de notas A5 con tapa dura hecha en material poliéster 
reciclado (100% rPET). Contiene 192 páginas de papel 
de color marfil fabricado con material certificado FSC™ y otros 
materiales controlados, marcapáginas, cierre elástico y bolsillo 
interior en la parte posterior de la tapa.

 � 140 x 210 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,46 3,40 3,35 3,27 3,18
 "  57,46 4,70 3,81 3,65 3,54

Libreta A5, con tapa rígida en poliéster reciclado (100% rPET) 
300D y esquinas redondeadas. Contiene 160 páginas rayadas 
en papel 100% reciclado color marfil, tira separadora, soporte 
para bolígrafo (no incluido) y goma elástica para cerrar. El símbolo 
rPET está impreso en blanco en la parte inferior del lomo.

 � 143 x 211 mm
 # TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,09 3,04 2,99 2,92 2,84
 "  57,09 4,34 3,45 3,30 3,20

Blocs de notas rPET 
Una segunda vida para tus botellas de plástico.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873520.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Baldwin 93636Mishima 93635

13 3
13 3

Cuaderno A5 con cubierta semidura de fieltro reciclado 
(100% fieltro rPET) con anillas. Contiene 160 páginas 
rayadas en papel 100% reciclado de color marfil 
(70 g/m²).

 � 155 x 219 mm
 # TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,89 2,85 2,81 2,73 2,66
 "  56,89 4,15 3,27 3,11 3,02

Tapa en fieltro reciclado (100% rPET) con libreta A5 en 
su interior. La libreta extraíble contiene su propia tapa 
en papel 100% reciclado, así como 160 páginas rayadas 
de color marfil también en papel 100% reciclado.

 � 150 x 210 mm
 # TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,15 3,10 3,06 2,98 2,90
 "  57,15 4,40 3,52 3,36 3,26

 Tapa semirrígida

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958450.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958402.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962123.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Freud 93578

Klee 93277

16 0

150

11 9

10 4

150

10 4

13 3

124

12 9

11 9

Bloc de notas A5 con tapa rígida cubierta de corcho 
y lino, en la parte inferior de la tapa. Contiene 
192 páginas de papel de color marfil (70 g/m²), 
elaborado con material certificado FSC™ y otros 
materiales controlados, y soporte para bolígrafos 
(no incluido).

 � 140 x 210 mm
 # TRS, LSR, TRD, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,70 3,64 3,59 3,49 3,40
 "  57,70 4,99 4,12 3,92 3,81

Conjunto compuesto por un bloc de notas tamaño 
A5 y un bolígrafo, ambos de corcho. La libreta consta 
de 192 páginas rayadas (70 g/m²), hechas en papel 
de color marfil, procedente de la explotación forestal 
sostenible. Bolígrafo con tinta azul. Se suministra 
en caja de regalo de papel kraft.

 � 140 x 210 mm
 # LSR, SCR, TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,37 5,29 5,21 5,07 4,94
 "  35,37 7,07 6,09 5,79 5,48

Corcho 
Ideal para los que gustan de los materiales naturales, 
sin renunciar a la calidad y la elegancia de su portátil.
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Corko 

 � .72
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Hawkins A5 93807Hawkins 93808Vicente 93285

10 3

16 0

16 0

Bloc de notas B6 con tapa dura de corcho 
y poliéster reciclado (100% rPET) de 140 páginas 
lisas de papel 100% reciclado (70 g/m²) Incluye 
portalápices y bolígrafo en fibra de trigo y ABS con 
clip. Escritura azul.

 � Bloc: 130 x 178 mm | Bolígrafo: Ø10 x 141 mm
 # PDP, SCR, LSR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,39 2,36 2,32 2,26 2,20
 "  56,39 3,39 2,70 2,57 2,43

Libreta de corcho A5. Contiene 160 páginas lisas 
(70 g/m²) en material certificado FSC™ y otros 
materiales controlados, portalápices (no incluido), tira 
separadora y goma elástica para cerrar la libreta.

 � 140 x 210 mm
 # TRS, SCR, LSR, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,30 3,25 3,20 3,12 3,04
 "  57,30 4,55 3,66 3,50 3,40

Libreta de bolsillo, fabricada en corcho con 
160 páginas lisas (70 g/m²) en material certificado 
FSC™ y otros materiales controlados, tira separadora 
y cierre elástico.

 � 90 x 142 mm
 # TRS, SCR, LSR, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  1,96 1,92 1,89 1,84 1,77
 "  55,96 3,22 2,35 2,22 2,12

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958441.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958442.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888940.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Orwell 93281 Dickens A5 93485

16 0 16 0

Bloc de notas A5 con espiral y tapa dura de bambú. 
Incluye 140 páginas rayadas de papel 100% reciclado 
de color marfil (70/m²) y soporte para bolígrafo 
(incluido, en tinta azul). Bolígrafo de bambú con 
escritura azul.

 � 135 x 180 mm
 # LSR, PDP, SCR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,57 5,48 5,40 5,26 5,12
 "  35,57 7,26 6,28 5,98 5,66

Libreta A5 con tapa rígida en bambú y corcho. Contiene 
160 páginas (70g/m²), de papel 100% reciclado, forrado 
color marfil, tira separadora, banda elástica y porta bolígrafos 
(no incluido).

 � 140 x 210 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,98 4,90 4,83 4,70 4,58
 "  34,98 6,65 5,69 5,40 5,11

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726141.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Milky 93271

10 610 410 3

Cuaderno A5 con tapa rígida fabricado con cartones de leche reciclados, 
lo que ayuda a reutilizar el cartón y el aluminio contenidos en los mismos. 
Contiene 160 páginas rayadas (70 g/m²), papel 100% reciclado, forrado color 
marfil, tira separadora y banda elástica.

 � 137 x 210 mm
 # TRS, SCR, TRD, HTS

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,39 3,34 3,29 3,21 3,12
 "  57,39 4,64 3,75 3,59 3,48

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726140.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Auster 92073

Riordan 92067 Pynchon 92066

Paszo 92044

Fitzgerald 92040

10 4

12 3

12 3
10 3

11 9

10 5 12 812 311 9 124

Carpeta A4 en PU y 800D con interior en microfibra. 
con cierre de banda elástica. Contiene un bloc 
de 20 hojas con papel rayado, 3 bolsillos y un 
portalápices (bolígrafo no incluido).

 � 245 x 315 x 15 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,96 10,85 10,68 10,52 10,30
 "  64,96 14,94 12,03 11,19 10,73

Carpeta A4 hecha en 600D con bolsillo exterior frontal 
y cierre de cremallera. En su interior contiene 4 anillas 
de 20 mm, que permiten acoplar hojas A4, un taco con 
20 hojas rayadas, soporte para bolígrafo (no incluido) 
y compartimentos para accesorios (no incluidos).

 � 260 x 340 x 35 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  18,91 18,72 18,44 18,16 17,78
 "  72,91 22,81 19,79 18,83 18,31

Carpeta A4 imitación lino y PU. Cuenta 
con un cierre magnético con una placa 
personalizable, un bloc de 20 hojas 
de papel rayado, portalápices (bolígrafo 
no incluido), bolsillo para smartphone 
y soportes para cables u otros accesorios 
(no incluidos).

 � 233 x 310 x 18 mm | Placa: 50 x 30 mm
 # TRS, LSR, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,23 14,09 13,88 13,66 13,38
 "  68,23 18,18 15,23 14,33 13,91

Carpeta A5 en imitación lino y PU. Cuenta 
con un cierre magnético con una placa 
personalizable. Esta carpeta incluye 
un bloc de 20 hojas de papel rayado, 
soporte para bolígrafo (no incluido) 
y otros compartimentos para accesorios 
(no incluidos).

 � 183 x 252 x 18 mm | Placa: 50 x 30 mm
 # TRS, LSR, TRD

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  12,74 12,62 12,43 12,23 11,98
 "  66,74 16,71 13,78 12,90 12,41

Carpeta A4 de PU y microfibra, con cierre de cremallera. 
La carpeta contiene con varios bolsillos interiores, bloc 
de 20 hojas rayadas y portalápices (no incluido). Placa 
disponible para personalizar.

 � 245 x 325 x 40 mm | Placa: 16 x 45 mm
 # TRS, LSR, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  17,57 17,40 17,13 16,87 16,52
 "  71,57 21,49 18,48 17,54 17,05
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Emerge A5 Folder 93581

6,5”

Emerge Folder II 93580 Emerge Folder 93579

6,5”

10 3

10 4
10 3

10 410 3 10 410 3

Carpeta tamaño A4 hecha en poliéster reciclado (100% rPET) 
300D con cremallera. Interior con múltiples bolsillos. Incluye 
un compartimento para smartphone de hasta 6.5’’, portalápices 
(no incluido) y bloc de notas con 20 hojas blancas. Se suministra 
en una bolsa de non-woven.

 � 250 x 340 x 40 mm
 # TRD, TRS

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  23,81 23,57 23,21 22,86 22,38
 "  85,81 30,60 25,62 24,20 22,94

Carpeta tamaño A5 hecha en poliéster reciclado (100% rPET) 300D con cargador inalámbrico 
incorporado. La batería tiene una capacidad de 5,000 mAh, 10W de potencia, entrada / salida 
de 5V / 2.1A y cable USB tipo C para su carga. La ca100% rPETa contiene en su interior 
un bolsillo para un teléfono de hasta 6.5 ‘’, tres ranuras para tarjetas, cuatro luces LED, botón 
de encendido / apagado, portabolígrafos (no incluido), cable USB para teléfonos inteligentes, 
un bloc de notas con tapa de cartón negra y 64 hojas rayadas en color marfil (75 g/m²), 
fabricado con material certificado FSC™ y otros materiales controlados. En la parte delantera 
incluye una impresión que indica el área de carga inalámbrica. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � 165 x 225 x 25 mm
 # SCR, TRS, TRD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  50,83 50,32 49,56 48,80 47,78
 "  104,83 57,19 52,94 50,98 48,57

Carpeta tamaño A4 en poliéster reciclado (100% rPET) 300D 
con cierre elástico. Interior con varios bolsillos, portalápices 
(no incluido) y bloc de notas con 20 hojas rayadas blancas. 
Se suministra en una bolsa de non-woven.

 � 230 x 330 x 50 mm
 # TRD, TRS

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  15,30 15,15 14,92 14,69 14,38
 "  77,30 19,26 16,26 15,43 14,94

Emerge Collection 
Una colección que combina sostenibilidad con tecnología.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958467.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1731779.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Puzo 93463Serpa 92069 Poe 92046

16 0 16 0 16 0

Carpeta porta documentos tamaño A4 (450 g/m²) 
que incluye un bloc de 20 hojas lisas, tarjetero 
y bolígrafo con tinta azul.

 � 230 x 320 x 15 mm
 # DUV, PDP, TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,43 2,40 2,36 2,30 2,24
 "  50,43 3,38 2,81 2,64 2,51

Carpeta porta documentos tamaño A4 
(400 g/m²), fabricada en papel 100% reciclado con 
dos bolsillos interiores.

 � 230 x 307 mm
 # TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,95 0,93 0,91 0,89 0,85
 "  54,95 1,60 1,32 1,29 1,24

Carpeta A4 de corcho con cierre elástico. En su 
interior contiene un bloc de 20 hojas lisas color marfil 
elaboradas con material certificado FSC™ y otros 
materiales controlados, y soporte para bolígrafo 
(no incluido). Se suministra en una bolsa de tela no tejida 
(non woven).

 � 239 x 307 x 17 mm | Funda: 285 x 350 mm
 # SCR, TRS, LSR, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  13,81 13,67 13,46 13,26 12,98
 "  67,81 16,99 14,62 13,93 13,40
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Moriah 93799 Shakespeare 93789

Russel 93788

10 4

11 3

10 4

10 4

10 3

10 3

280

Carpeta de PU y poliéster con libreta A5 en su interior. Esta 
carpeta tiene un cierre magnético, bolsillo exterior, bolsillo 
interior y portalápices (bolígrafo no incluido). El bloc de notas 
extraíble contiene 160 páginas lisas (70 g/m²), fabricado 
con material certificado FSC™ y otros materiales controlados. 
Este producto personalizable se proporciona en una bolsa 
no tejida.

 � 155 x 215 mm | Funda: 205 x 250 mm
 # SCR, TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  12,13 12,01 11,82 11,64 11,40
 "  66,13 15,33 12,98 12,31 11,82

Bloc de notas A5 con tapa dura en PU. Este bloc 
de notas tiene 192 páginas rayadas (70 g/m²), 
fabricadas con material certificado FSC™ y otros 
materiales controlados, un portalápices (bolígrafo 
no incluido) y una banda elástica. Se suministra en una 
bolsa de non-woven.

 � 140 x 210 mm
 # LSR, HTS

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,54 5,46 5,38 5,24 5,10
 "  35,54 7,24 6,26 5,96 5,64

Bloc de notas A5 con tapa dura en PU. Este bloc 
de notas tiene 280 páginas de color marfil liso 
(70 g/m²), fabricado con material certificado FSC™ 
y otros materiales controlados, portalápices (bolígrafo 
no incluido) y banda elástica. Suministrado en una 
bolsa no tejida.

 � Tamaño: 145 x 210 mm | Funda: 185 x 240 mm
 # DUV, HTS, SCR, TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,85 6,75 6,64 6,47 6,30
 "  54,85 8,37 7,25 6,92 6,64

 Páginas

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958475.gif
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Twain 93494

Hemingway 93487 Meyer 93425

12 8

10 5

10 3

10 8

11 9

10 4

124

13 2

11 3

10 6

11 9

124

10 510 4

12 8

10 3

10 9 11 9
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10 8
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10 2
10 4

10 5 10 6
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12 1

10 3
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12 8124

Bloc de notas de bolsillo con tapa dura en PU, 
160 páginas lisas (70 g/m²), marcapáginas con cinta, 
con y goma elástica.

 � 90 x 140 mm
 # DUV, TRS, HTS, SCR, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,10 1,09 1,07 1,06 1,03
 "  55,10 1,83 1,53 1,45 1,28

Cuaderno A5 de 160 páginas a rayas en color marfil 
(70 g/m²), de papel 100% reciclado. De tapa dura, 
con bolsillo interior, portabolígrafos (no incluido), tira 
separadora y banda elástica.

 � 137 x 210 mm
 # DUV, SCR, HTS

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,70 2,66 2,62 2,55 2,48
 "  56,70 3,74 3,19 3,01 2,87

Bloc de notas A5 com tapa dura PU , 160 páginas lisas 
(70 g/m²), cinta marcapáginas y goma elástica.

 � 140 x 210 mm
 # DUV, TRS, SCR, HTS, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,00 1,98 1,95 1,92 1,88
 "  56,00 3,06 2,52 2,38 2,21

 Para saber más sobre 
las características técnicas, 
haga clic aquí

https:/www.hideagifts.com/open/content/support/info/hideaoffice_wq5icx.pdf
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Corbin 93717 Roth 93592

Watters 93269

11 9 12410 2 12 810 8
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10 5

12 8124

12 311 9

11 410 8

10 5
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Bloc de notas A5 con tapa rígida en PU fluorescente 
y cierre elástico. Contiene 192 páginas blancas 
(55 g/m²), pautadas, con borde en color negro 
y marcapáginas.

 � 140 x 210 mm
 # DUV, SCR, HTS, TRS, LSR, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,02 3,96 3,90 3,80 3,70
 "  52,02 5,58 4,51 4,25 3,97

Bloc de notas A5 con tapa dura de PU. Contiene 
160 páginas rayadas (70 g/m²), cinta marcapáginas. 
Disponible en una amplia gama de colores, goma 
elástica y portalápices (no incluido).

 � 140 x 210 mm
 # DUV, HTS, TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,11 3,06 3,01 2,94 2,86
 "  51,11 4,04 3,46 3,28 3,13

Bloc de notas A5 con tapa dura de PU y 160 páginas rayadas 
(70 g/m²). Bloc de notas con sustrato de color que permite 
grabar con láser el color del elástico. Dispone de cinta 
marcapáginas, bolsillo interior y portalápices (bolígrafo 
no incluido).

 � 140 x 210 mm
 # DUV, SCR, HTS, TRS, LSR, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  3,91 3,86 3,80 3,70 3,60
 "  51,91 5,48 4,41 4,15 3,87

Tapas fluorescentes 
Blocs de notas con colores 
vibrantes y distintivos.

 Personalización láser en el 
color del elástico

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958476.gif
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Bloc de notas A4 con tapa de cartón (250 g/m²) 
y esquinas redondeadas. Contiene 80 páginas 
(70 g/m²) cosidas y lisas. Este producto está 
fabricado con material certificado FSC™ y otros 
materiales controlados.

 � 210 x 300 mm
 # TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,07 2,03 1,99 1,94 1,86
 "  56,07 3,33 2,45 2,32 2,21

Bloc de notas A5 con 80 páginas rayadas 
(70 g/m²), de papel 100% reciclado, y tapa 
flexible de papel 100% reciclado.

 � 140 x 210 mm
 # TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  0,86 0,85 0,83 0,81 0,78
 "  54,86 1,47 1,21 1,17 1,12

Bloc de notas con tapa de papel 100% 
reciclado y 60 páginas lisas de papel 100% 
reciclado (70 g/m²).

 � 93 x 125 mm
 # TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,49 0,48 0,47 0,46 0,44
 "  54,49 0,94 0,83 0,81 0,78

Bloc de notas A5 con tapa de papel 100% 
reciclado. Incluye 80 páginas pautadas 
(70 g/m²), de papel 100% reciclado, y un 
bolsillo interior.

 � 144 x 210 mm
 # TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,16 1,14 1,11 1,08 1,04
 "  55,16 1,76 1,49 1,44 1,39

Bloc de notas A6 con tapa de cartón (250 g/m²) 
y esquinas redondeadas. Contiene 80 páginas 
cosidas (70 g/m²) y lisas. Este producto está 
fabricado con material certificado FSC™ y otros 
materiales controlados.

 � 100 x 145 mm
 # SCR, TRS

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,77 0,75 0,74 0,72 0,69
 "  54,77 1,17 1,01 0,96 0,92

Bloc de notas A5 con tapa de cartón (250 g/m²) 
y esquinas redondeadas. Contiene 80 páginas 
cosidas (70 g/m²) y lisas. Este producto está 
fabricado con material certificado FSC™ y otros 
materiales controlados.

 � 140 x 210 mm
 # TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,24 1,22 1,19 1,16 1,12
 "  55,24 1,84 1,57 1,52 1,47

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958440.gif
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Bloc de notas A7 con tapa dura, de papel 
100% reciclado, 140 páginas lisas (60 g/m²), 
de papel 100% reciclado, y goma elástica. 
Incluye un lápiz con goma.

 � 82 x 105 mm
 # DUV, TRS, SCR, PDP, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,07 1,05 1,03 1,00 0,96
 "  49,07 1,66 1,37 1,27 1,20

Bloc de notas tamaño B6 con espiral, 120 páginas 
lisas (55 g/m²), de papel 100% reciclado, y tapa rígida 
de papel 100% reciclado. Dispone de un detalle 
de color en el lateral, a juego con el bolígrafo (incluido 
en papel 100% reciclado) y su soporte.

 � 130 x 177 mm
 # DUV, PDP, TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,39 1,36 1,33 1,30 1,25
 "  49,39 1,97 1,67 1,57 1,49

Bloc de notas de bolsillo con 160 páginas 
lisas (60 g/m²), de papel 100% reciclado, 
y tapa dura de papel 100% reciclado. Incluye 
marcapáginas y cierre con cinta elástica.

 � 100 x 140 mm
 # PDP, TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,16 1,14 1,12 1,09 1,05
 "  55,16 1,62 1,35 1,25 1,19

Bloc de notas de bolsillo con espiral, 
120 páginas rayadas (60 g/m²) y cierre con 
cinta elástica.

 � 100 x 140 mm
 # PDP, TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,49 1,46 1,43 1,40 1,34
 "  55,49 2,03 1,74 1,63 1,51

Bloc de notas tamaño A5 compuesto por 
160 páginas de papel rayado (60 g/m²), 
de papel 100% reciclado, y tapa duro 
de papel 100% reciclado. Contiene cierre con 
cinta elástica y separador del mismo color.

 � 137 x 210 mm
 # DUV, TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,13 2,09 2,04 1,99 1,92
 "  56,13 3,17 2,61 2,45 2,25

 Incluye un lápiz con 
goma de borrar
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Set de notas adhesivas, de papel 100% 
reciclado, con tapa dura que incluye 5 juegos 
de color (20 hojas cada juego).

 � 80 x 60 x 3 mm
 # TRS, SCR, PDP, TRD

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,19 0,18 0,18 0,18 0,17
 "  54,19 0,56 0,54 0,53 0,51

Set de notas adhesivas con tapa de cartón 
que incluye 6 juegos de notas de cada color 
(40 hojas cada uno).

 � 85 x 132 x 15 mm
 # DUV, PDP, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,67 2,63 2,59 2,53 2,46
 "  56,67 3,71 3,16 2,99 2,85

Goma de borrar TPR blanca con protector 
de PP, permite borrar marcas de lápiz sin 
dañar el papel. Goma circular. Ideal para llevar 
al colegio.

 � 55 x 33 x 13 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,39 0,37 0,35 0,34 0,33
 "  48,39 0,71 0,62 0,58 0,56

Set de oficina con cubierta de cartón y cierre 
con cinta elástica, de papel 100% reciclado, 
que incluye: un bloc de notas (160 páginas, 
70 g/m²), 6 juegos de notas adhesivas 
(25 hojas cada juego), 1 regla de 12 cm, 
1 bolígrafo y tarjetero.

 � 110 x 153 mm
 # DUV, PDP, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,93 3,87 3,82 3,72 3,62
 "  51,93 4,85 4,27 4,06 3,89

Goma TPR blanca para borrar marcas de lápiz. 
Goma de borrar con forma rectangular. Ideal 
para llevar a la escuela o a la oficina.

 � 55 x 22 x 12 mm
 # DUV, SCR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,26 0,25 0,23 0,23 0,22
 "  48,26 0,59 0,50 0,47 0,45

Bloc con tapa de cartón troquelada, de papel 100% 
reciclado, que incluye en un lateral 6 juegos de notas 
adhesivas (25 hojas cada juego) y en el otro lateral 
un bloc de notas con 100 páginas lisas (70 g/m²). 
Incluye un bolígrafo a juego con tinta en color azul.

 � 100 x 150 mm
 # PDP, TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,90 1,87 1,83 1,78 1,71
 "  55,90 2,44 2,14 2,01 1,88

Regla. Escala de 15 cm marcada. 
Con clip.

 � 174 x 31 x 2 mm
 # DUV, SCR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,27 0,25 0,24 0,24 0,23
 "  48,27 0,59 0,51 0,48 0,46

Porta acreditación con clip metálico y mecanismo 
extensible hasta 900 mm. El mecanismo retráctil 
permite presentar la tarjeta o credencial de forma 
segura y cómoda.Dispone de clip transparente 
y botón para añadir tarjetero.

 � Ø32 x 9 mm
 # PDP, DOM

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,46 0,44 0,42 0,41 0,39
 "  54,46 0,76 0,58 0,55 0,51

Set de notas adhesivas, de papel 100% reciclado, con 
tapa de cartón que incluye 7 juegos de color (25 hojas 
cada juego).

 � 80 x 105 x 9 mm
 # TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  1,04 1,02 0,99 0,97 0,93
 "  55,04 1,64 1,35 1,32 1,27

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1958429.gif
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Leah 91782

Re-Lando Set 91778
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Set de bolígrafo y roller con cuerpo de aluminio reciclado 
(100% rAL), clip y puntas de metal. Son del mismo color y el 
bolígrafo tiene un mecanismo de giro. Tinta azul. Suministrado 
en una caja de regalo de papel 100% reciclado.

 � Roller: Ø11 x 140 mm | Bolígrafo: Ø11 x 140 mm | 
Caja: 178 x 46 x 29 mm

 # LSR, PDP, SCR
Un./€ 1 50 250 500 2500

 !  5,41 5,33 5,25 5,12 4,98
 "  35,41 6,99 6,08 5,76 5,45

Set de roller y bolígrafo con cuerpo de aluminio 
(94% rAL) con clip. Ambas piezas tienen escritura 
azul y el bolígrafo tiene un mecanismo giratorio. 
Se suministra en una caja de regalo de papel kraft 
fabricada con material certificado FSC™ y otros 
materiales controlados.

 � Roller: Ø10 x 142 mm | Bolígrafo: Ø10 x 140 mm | 
Caja: 150 x 45 x 20 mm

 # LSR
Un./€ 1 50 250 500 1000

 !  6,83 6,72 6,62 6,45 6,28
 "  36,83 8,42 7,47 7,10 6,84
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Bolígrafo con cuerpo de acero inoxidable (53% 
rSS) y clip. El bolígrafo tiene escritura azul 
y mecanismo giratorio. Se entrega en una bolsa 
de regalo de corcho.

 � Bolígrafo: Ø11 x 133 mm | Funda: 155 x 40 mm
 # LSR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,91 3,86 3,80 3,70 3,60
 "  33,91 4,98 4,44 4,25 4,07

Roller con cuerpo de acero inoxidable (90% 
rSS) y corcho con clip. Escritura en color azul. 
Se entrega en una bolsa de regalo de corcho.

 � Roller: Ø10 mm x 142 mm | Caja: 155 x 40 mm
 # LSR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  6,09 5,99 5,90 5,75 5,60
 "  36,09 7,65 6,73 6,39 6,07

Bolígrafo con cuerpo de acero inoxidable (53% 
rSS) con clip. El bolígrafo tiene escritura negra 
y mecanismo giratorio. Se entrega en una bolsa 
de regalo de corcho.

 � Bolígrafo: Ø11 x 137 mm | Funda: 155 x 40 mm
 # LSR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,83 2,78 2,74 2,67 2,60
 "  32,83 4,03 3,44 3,28 3,13

Set de bolígrafo y roller con cuerpo de acero 
inoxidable (53% rSS) con clip. Ambas piezas 
tienen escritura negra y el bolígrafo tiene 
un mecanismo giratorio. Se suministra 
en una caja de regalo de papel kraft fabricada 
con material certificado FSC™ y otros 
materiales controlados.

 � Roller: Ø11 x 130 mm | 
Bolígrafo: Ø11 x 130 mm | Caja: 150 x 45 x 20 mm

 # LSR
Un./€ 1 50 250 500 1000

 !  6,78 6,68 6,58 6,41 6,24
 "  36,78 8,38 7,43 7,06 6,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867532.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873591.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886430.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873591.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bolígrafo con cuerpo de corcho y metal con clip. 
El bolígrafo tiene escritura azul y mecanismo 
giratorio. Se entrega en una bolsa de regalo 
de corcho.

 � Ø11 x 137 mm | Funda: 155 x 40 mm
 # LSR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,33 4,26 4,20 4,09 3,98
 "  34,33 5,92 5,03 4,73 4,45

Bolígrafo de corcho con clip y elementos 
de color en fibra de trigo y PP. Bolígrafo 
ecológico. Tinta azul.

 � Ø11 x 140 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,36 0,34 0,33 0,32 0,31
 "  30,36 0,97 0,87 0,82 0,80

Bolígrafo con clip metálico, fabricado en corcho 
y aluminio reciclado (100% rAL). Escritura 
de color azul.

 � Ø9 x 139 mm | Funda: 155 x 40 mm
 # PDP, LSR, SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,98 1,94 1,90 1,85 1,78
 "  55,98 2,51 2,21 2,08 1,95

 Clip grande para personalizar

Disfruta de la sensación de escribir con un toque 
de elegancia y respeto por el medio ambiente

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873593.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Klimt 91769
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Bolígrafo de carbonato cálcico (45%) y PP 
(55%). Tinta de color negro.

 � Ø11 x 140 mm
 # PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,45 0,43 0,41 0,40 0,38
 "  54,45 0,81 0,64 0,57 0,54

Bolígrafo de piedra 
Compuesto por un 45% de carbonato 
de calcio y un 55% de PP.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959165.gif
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Lake 91339 Beta Bamboo 81011 Hera 81163

Combina la durabilidad del bambú con una 
escritura sostenible

Bolígrafo en bambú y ABS con 
acabado mate metalizado. Cuenta 
con un mecanismo de giro (twist) 
y clip de metal. Tinta azul.

 � Ø10 x 142 mm
 # PDP, LSR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,69 0,67 0,66 0,64 0,62
 "  54,69 0,99 0,82 0,78 0,74

Bolígrafo de bambú con clip y detalles 
metálicos. Tinta negra.

 � Ø13 x 143 mm
 # PDP, LSR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,71 0,69 0,68 0,66 0,64
 "  54,71 1,01 0,84 0,80 0,76

Set de bolígrafo y portaminas (mina 
0,7 mm) fabricados en bambú. 
Se sumistra en estuche de regalo 
de cartón a juego con el set. Escritura 
en color azul.

 � Ø11 x 138 mm | 
Estuche: 171 x 53 x 23 mm

 # LSR, PDP, DUV, SCR
Un./€ 1 250 1000 2500 5000

 !  1,72 1,69 1,65 1,61 1,55
 "  31,72 2,52 2,20 2,08 2,00

Bolígrafo de bambú con mecanismo 
de giro. Clip metálico y puntera 
antideslizante. Se suministra en estuche 
de cartón. Escritura de color azul.

 � Ø11 x 137 mm | Funda: 155 x 40 mm
 # PDP, LSR, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,26 3,21 3,16 3,08 3,00
 "  57,26 4,24 3,54 3,39 3,23

Bolígrafo de bambú con clip, detalles 
metálicos y tinta azul.

 � Ø11 x 141 mm
 # PDP, DUV, LSR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,62 0,61 0,60 0,58 0,56
 "  54,62 0,93 0,76 0,72 0,68

Bolígrafo fabricado en bambú con clip 
metálico. Escritura en color azul.

 � Ø11 x 138 mm
 # SRC, LSR, PDP, DUV

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,34 0,32 0,31 0,30 0,29
 "  58,34 0,50 0,43 0,40 0,38
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Fuji 91775

Kuma 81013 Elliot 81009Zola 91770

Bolígrafo en bambú y aluminio con acabado 
mate metalizado. Cuenta con un mecanismo 
de giro (twist) y clip de metal. De tinta negro.

 � Bolígrafo: Ø12 x 136mm | Caja: 23 x 155 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,89 6,79 6,69 6,51 6,34
 "  36,89 8,54 7,55 7,21 6,95

Bolígrafo de bambú con antideslizante 
clip y tinta azul. Los elementos de color 
están hechos en fibra de trigo y ABS.

 � Ø11 x 142 mm
 # PDP, DUV, LSR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,50 0,49 0,48 0,47 0,45
 "  54,50 0,81 0,64 0,61 0,57

Bolígrafo de bambú con clip de metal. 
Tinta azul.

 � Ø11 x 137 mm
 # PDP, LSR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,52 0,51 0,50 0,49 0,47
 "  54,52 0,83 0,66 0,63 0,59

Bolígrafo de Bambú, con clip de metal 
y PP con acabado mate. Puntero táctil 
y tinta negra.

 � Ø11 x 141 mm
 # PDP, LSR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,53 0,52 0,50 0,49 0,47
 "  54,53 0,84 0,66 0,63 0,59

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959168.gif
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Bolígrafo de aluminio reciclado (100% rAL) 
sin tinta con punta de aleación de grafito 
y capuchón protector de plástico reciclado 
(100% rPP). Adecuado para un uso prolongado 
sin necesidad de apuntar y la escritura se puede 
borrar. La punta se puede sustituir y extraer. 
Se entrega en caja de regalo.

 � Ø8 x 153 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,02 2,98 2,93 2,86 2,78
 "  33,02 4,10 3,57 3,41 3,25

Bolígrafo sin tinta con cuerpo de aluminio reciclado 
(100% rAL) y capuchón de PE reciclado (100% 
reciclado) con punta de grafito. Apto para uso 
prolongado sin necesidad de sacarle punta. En la parte 
superior hay una goma de borrar que borra fácilmente 
lo escrito.

 � Ø8 x 150 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,51 1,48 1,45 1,41 1,36
 "  31,51 2,31 2,00 1,88 1,81

Bolígrafo sin tinta en bambú con punta 
de grafito. De larga duración, borrable, sin 
necesidad de afilado.

 � Ø8 x 138 mm
 # PDP, LSR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,48 0,47 0,46 0,45 0,43
 "  54,48 0,79 0,62 0,59 0,55

Bolígrafo sin tinta 
La alternativa más innovadora a los bolígrafos tradicionales: permite borrar y tiene 
una punta de escritura (casi) infinita.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867578.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724202.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bolígrafo en aluminio reciclado (100% rAL). 
Disponible en una amplia gama de colores. 
Tinta azul.

 � Ø10 x 137 mm
 # PDP, LSR, LAS

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,47 0,46 0,45 0,44 0,42
 "  58,47 0,82 0,67 0,64 0,61

Bolígrafo de aluminio reciclado (100% rAL), con 
punta táctil en la parte superior del bolígrafo. 
Tinta azul.

 � Ø10 x 143 mm
 # PDP, LSR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,63 0,61 0,60 0,59 0,56
 "  58,63 0,97 0,82 0,79 0,75

Bolígrafo de aluminio reciclado (100% rAL) con 
acabado de goma. Tinta azul.

 � Ø10 x 136 mm
 # PDP, LAS, LSR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,63 0,62 0,60 0,59 0,57
 "  54,63 1,25 1,04 0,95 0,93

Aluminio reciclado 
El reciclaje del aluminio reduce 
considerablemente el uso de energía 
en el proceso productivo y evita la emisión 
de gases de efecto invernadero.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959432.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959433.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959235.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bolígrafo fabricado a partir de cartones de leche 
reciclados (85% PE reciclado). Tinta azul.

 � Ø10 x 139 mm
 # PDP, DUV

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,37 0,35 0,34 0,33 0,32
 "  54,37 0,58 0,50 0,47 0,44

Bolígrafo fabricado a partir de envases de leche 
reciclados, contribuyendo así a la reutilización del 
cartón y el aluminio. Cuerpo de cartón y componentes 
de color en ABS reciclado (100% rABS). Tinta azul.

 � Ø10 x 139 mm
 # PDP, DUV, LSR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,25 0,24 0,23 0,22 0,21
 "  54,25 0,47 0,39 0,36 0,33

Bolígrafos 
fabricados a partir 
de cartones 
de leche reciclados 
Un diseño innovador ayuda a reducir 
los residuos al dar a los cartones 
de leche una nueva funcionalidad.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959439.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959470.gif
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Bolígrafo en PET reciclado (100% rPET) con clip 
metálico. Disponible en una amplia gama de colores. 
Tinta azul.

 � Ø12 x 133 mm
 # PDP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,40 0,38 0,36 0,35 0,34
 "  54,40 0,61 0,52 0,49 0,46

Bolígrafo de ABS reciclado (100% rABS) con botón 
de bambú. Tinta azul.

 � Ø11 x 134 mm
 # SRC, PDP, DUV

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,30 0,28 0,27 0,26 0,25
 "  58,30 0,46 0,39 0,36 0,34

PET y ABS 
reciclado 
Al optar por el plástico 
reciclado en lugar del plástico 
ordinario, está haciendo 
una elección más sostenible 
y contribuyendo a la 
conservación de los recursos 
naturales de la Tierra.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959439.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959424.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Douro 91816Stain 81208

Ezekiel Roller 81196 Ezekiel 81195Blazon 81147

10 312 7

10 310 310 3

Roller de metal con suave gofrado en el 
cuerpo. De tinta negra. Se envía en una caja 
de regalo acolchada.

 � Ø11 x 137 mm | Estuche: 179 x 55 x 30 mm
 # LSR, PDP, TRS, LAS, SCR, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  13,19 13,06 12,86 12,66 12,40
 "  43,19 16,11 13,98 13,49 13,04

Set de roller y bolígrafo de metal con 
mecanismo de giro y clip. Tinta negra. Se envía 
en una caja de regalo acolchada.

 � Ø12 x 132 mm | Estuche: 170 x 70 x 30 mm
 # LSR, PDP, LAS, SCR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,80 7,69 7,57 7,37 7,18
 "  37,80 9,35 8,40 8,01 7,73

Roller metálico con clip de acero inoxidable. 
Recambio de tinta Dokumental Ink® 
y escritura en color negro. Se entrega en caja 
de regalo.

 � Ø10 x 135 mm | Caja: 55 x 30 x 190 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,91 8,82 8,69 8,56 8,38
 "  38,91 11,87 9,52 9,20 8,93

Roller de metal con clip y detalles dorados. 
Escritura azul. Se entrega en estuche 
de papel kraft.

 � Ø11 x 140 mm | Caja: 180 x 43 x 22 mm
 # LSR, PDP, SCR

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,76 10,60 10,44 10,17 9,90
 "  40,76 13,65 11,56 11,00 10,45

Bolígrafo metálico con mecanismo de giro con 
clip y detalles dorados. Escritura azul. Se entrega 
en estuche de papel kraft.

 � Ø11 x 139 mm | Caja: 180 x 43 x 22 mm
 # LSR, PDP, SCR

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,76 9,61 9,47 9,22 8,98
 "  39,76 12,66 10,30 9,86 9,53

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959236.gif
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Chess 91835

Imperio 81194Orlando 81193

10 3
10 7

10 3

Juego de bolígrafo y roller metálicos con clip. 
Escritura azul. Se envía en caja de regalo 
acolchada con cierre de imán.

 � Bolígrafo: Ø13 x 136 mm | 
Roller: Ø13 x 135 mm | Caja: 192 x 34 x 85 mm

 # LSR, PDP, HTS
Un./€ 1 25 100 250 500

 !  18,28 18,09 17,82 17,54 17,18
 "  48,28 21,14 18,94 18,37 17,82

Set de roller y bolígrafo de metal de fibra 
de carbono, ambos con clip. Bolígrafo con 
mecanismo giratorio. Se suministra en un 
estuche de PU acolchado. De tinta negra.

 � Ø13 x 139 mm | Estuche: 195 x 100 x 47 mm
 # LSR, PDP, SCR

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  29,77 29,47 29,02 28,58 27,98
 "  59,77 34,60 30,72 29,73 28,83

Set de bolígrafo con mecanismo giratorio y roller 
metálico, ambos con clip. Tinta azul. Se envía 
en una caja de regalo acolchada.

 � Bolígrafo: Ø13 x 137 mm | 
Roller: Ø13 x 137 mm | Caja: 180 x 30 x 56 mm

 # LSR, PDP, SCR
Un./€ 1 25 100 250 500

 !  19,55 19,36 19,07 18,77 18,38
 "  49,55 22,41 20,19 19,60 19,02

Más completas y exclusivas 
Los juegos de bolígrafos y rollers son la elección correcta.

 Fibra de carbono

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727294.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Montreal 91348 Silverio 81170

Daney 81155

11 710 7

12 710 610 3

10 3

12 7

Roller fabricado en aluminio con un elegante 
diseño clásico. Detalles en cromado brillante. 
Escritura en color negro.

 � Ø10 x 136 mm
 # LSR, PDP, LAS

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  2,07 2,03 1,99 1,94 1,86
 "  32,07 2,86 2,54 2,41 2,31

Bolígrafo metálico con mecanismo giratorio 
y clip. Tinta negra. Se envía en caja de regalo 
(sin montar).

 � Ø11 x 138 mm | Estuche: 150 x 15 x 19 mm
 # LSR, TRS, LAS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,33 4,26 4,20 4,09 3,98
 "  34,33 5,96 5,05 4,74 4,45

Bolígrafo de acero inoxidable con cuerpo 
brillante y clip. Tinta azul. Se entrega con una 
caja de regalo desmontada.

 � Ø11 x 140 mm | Caja: 182 x 22 x 42 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,57 4,50 4,43 4,31 4,20
 "  34,57 6,16 5,26 4,95 4,67
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Clare 81156

Julie 81144

Wass 81000

16713 711 210 3 10 6

11 2

16711 2 12 7 13 710 6 14 7

16713 7

167

10 4 12 710 5

10 5

10 3

Bolígrafo de aluminio con mecanismo de giro, clip metáloco 
con baño de cromo brillo. Cuerpo lacado con acabado brillo 
y recarga metálica y tinta azul Dokumental®. Disponible 
en una amplia gama de colores. Se envía en caja de regalo 
(sin montar).

 � Ø10 x 138 mm | Estuche: 175 x 41 x 20 mm
 # LSR, LAS, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,50 2,46 2,43 2,36 2,30
 "  32,50 3,58 3,07 2,91 2,77

Bolígrafo con mecanismo de giro, fabricado 
en aluminio reciclado (100% rAL) con original 
gama de color y escritura de color negro.

 � Ø10 x 140 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,78 1,74 1,70 1,66 1,60
 "  31,78 2,57 2,25 2,13 2,05

Bolígrafo metálico con punta táctil. Disponible 
en múltiples colores. Tinta azul. Se suministra 
con caja de regalo sin montar.

 � Ø10 x 141 mm | Estuche: 150 x 15 x 19 mm
 # LSR, PDP, SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,60 1,57 1,54 1,50 1,44
 "  31,60 2,42 2,10 1,97 1,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959107.gif
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Esla 91699Tecna 91642

Multis 81179 Octus 81175

12 7

12 711 410 510 3

11 4

11 410 3 12 7

12 7

12 7

11 410 3 10 910 510 410 3

10 5

Bolígrafo multifunción 4 en 1 con grip 
antideslizante. Escritura en azul, negro, rojo 
y verde.

 � Ø13 x 138 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,62 0,60 0,59 0,58 0,55
 "  48,62 1,05 0,86 0,82 0,78

Bolígrafo ABS con acabado metalizado que 
dispone de mecanismo de giro, clip y puntero 
táctil. Escritura de color negro.

 � Ø10 x 145 mm
 # SRC, PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,44 0,42 0,40 0,39 0,37
 "  68,44 0,76 0,58 0,54 0,47

Bolígrafo ABS multifunción con clip, puntero 
táctil y soporte para móvil. Acabado 
metalizado. Escritura en color azul.

 � Ø11 x 144 mm
 # PDP, DUV

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,45 0,44 0,44 0,42 0,41
 "  54,45 0,82 0,67 0,59 0,57

Bolígrafo ABS multifunción 3 en 1 con puntera 
antideslizante. Escritura en color azul, rojo 
y negro.

 � Ø10 x 148 mm
 # PDP, DUV

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,55 0,54 0,53 0,51 0,49
 "  54,55 0,92 0,76 0,68 0,65

 4 colores en 1  3 colores en 1 

 Soporte para 
smartphone
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Galba 91849Zoe 91624

Lapoint 81201

Zoe Bk 81158

Touch 51437

10 510 3

14 712 7

10 6

11 9

10 9

12411 4

10 610 3

14 712 711 910 610 510 3

12 7

10 3 10 6

10 5

11 9

Roller fabricado en acero inoxidable con 
cuerpo en acabado brillante y detalles 
cromados. El detalle del puntero táctil 
hace que este regalo sea sofisticado 
y adaptable a las nuevas tecnologías. 
Escritura en negro. Se suministra con 
un estuche de regalo (desmontado).

 � Ø9 x 141 mm | 
Estuche: 150 x 15 x 19 mm

 # LSR, PDP, SCR, LAS
Un./€ 1 100 500 1000 2500

 !  3,24 3,19 3,14 3,06 2,98
 "  33,24 4,34 3,79 3,62 3,45

Bolígrafo de aluminio con punta táctil y clip. 
Disponible en una amplia gama de colores. 
Tinta azul.

 � Ø8 x 142 mm
 # PDP, LSR, LAS

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,69 0,68 0,67 0,65 0,62
 "  58,69 1,04 0,89 0,85 0,81

Bolígrafo de aluminio con mecanismo giratorio, 
clip y punta táctil. Disponible en una amplia 
gama de colores. Tinta azul.

 � Ø8 x 135 mm
 # SRC, LSR, PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,42 0,42 0,41 0,41 0,40
 "  68,42 0,76 0,59 0,56 0,50

Bolígrafo multifunción de metal. Incluye puntero láser, 
linterna LED y puntero táctil. Incluye 3 baterías LR41. 
Escritura azul. Se suministra en un elegante estuche 
de metal.

 � Ø10 x 125 mm | Caja: 178 x 38 x 19 mm
 # LSR, PDP, SCR, DOM

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  4,00 3,94 3,88 3,78 3,68
 "  34,00 5,06 4,52 4,33 4,15

Bolígrafo de aluminio con mecanismo giratorio, 
clip y punta táctil. Escritura de color negro.

 � Ø8 x 135 mm
 # SRC, LSR, PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,42 0,42 0,41 0,41 0,40
 "  68,42 0,76 0,59 0,56 0,50

 Puntero láser

 Puntero touch

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959094.gif
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Joan 91694

Convex 91495 Lesley Metallic 81185

11 911 711 410 710 5

11 9

12 714 710 4

14 710 710 610 5

10 7

10 410 3

Bolígrafo en aluminio con mecanismo de giro 
y clip. Tinta azul.

 � Ø7 x 129 mm
 # PDP, LSR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,60 0,59 0,57 0,56 0,54
 "  54,60 0,91 0,73 0,70 0,66

Bolígrafo de aluminio con acabado mate, clip 
y pulsador. El cuerpo del bolígrafo, con doble 
acabado permite la grabación láser con efecto 
de color. Escritura en color azul.

 � Ø10 x 140 mm
 # PDP, LSR, LAS

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,63 0,61 0,60 0,59 0,56
 "  58,63 0,97 0,82 0,79 0,75

Bolígrafo de aluminio reciclado (100% rAL) 
y ABS con sistema de botón en el clip. Tinta azul.

 � Ø11 x 145 mm
 # SRC, LSR, PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,68 1,65 1,61 1,57 1,51
 "  69,68 2,16 1,85 1,75 1,66

Efecto láser color 
¡Graba y combina tu creatividad con 
el color del pulsador! ¡Combinaciones 
que añaden valor a tu marca!
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Olaf Soft 81192

Marieta Soft 81189

Poppins 81140

11 5 12 8 13 212411 910 910 810 610 510 410 3

10 610 510 410 3 12 8124 11 911 411 310 5

124 12 810 4 10 5

Bolígrafo de aluminio con cuerpo de color 
y acabado en goma (rubber). Disponible en una 
amplia gama de colores. Tinta azul.

 � Ø10 x 137 mm
 # LSR, DUV

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,59 0,57 0,56 0,55 0,53
 "  30,59 1,22 1,03 1,01 0,98

Bolígrafo de aluminio con acabado de goma y clip. 
Tinta azul.

 � Ø10 x 137 mm
 # LSR, DUV

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,13 1,10 1,08 1,05 1,01
 "  31,13 1,95 1,64 1,52 1,46

Bolígrafo de aluminio con acabado 
engomado y clip. Disponible en una 
amplia gama de colores. Tinta azul.

 � Ø11 x 139 mm
 # LSR, DUV

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,16 1,14 1,11 1,08 1,04
 "  31,16 1,99 1,67 1,55 1,49

 Acabado en tacto 
goma
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Beta 91311

Beta Plastic 81182

Beta Bk 81165

Beta Soft 81141

12 812411 911 310 610 510 410 3

14 713 212 812 712411 711 511 411 210 910 710 610 3

103, 106, 107, 109, 112, 114, 115, 117, 124, 127, 128, 132, 147 103, 106, 114, 115, 127, 147

13 212 812 712412 310 910 610 510 410 3

11 4 14 711 5

10 6 13 211 9

Bolígrafo de aluminio con cuerpo 
de color y acabado en goma (rubber). 
Disponible en una amplia gama de colores. 
De tinta negra.

 � Ø10 x 137 mm
 # DUV, LSR, LAS

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,47 0,46 0,45 0,44 0,42
 "  48,47 0,91 0,72 0,68 0,65

Bolígrafo de aluminio con clip y acabado metálico. 
Disponible en una amplia gama de colores. Tinta azul.

 � Ø10 x 137 mm
 # PDP, LSR, LAS

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,38 0,37 0,37 0,36 0,35
 "  58,38 0,67 0,59 0,56 0,54

Bolígrafo en ABS con clip metálico, disponible 
en una amplia gama de colores. Tinta azul.

 � Ø10 x 138 mm
 # PDP, DUV

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,28 0,26 0,25 0,24 0,24
 "  54,28 0,57 0,48 0,41 0,40

Bolígrafo de aluminio con clip y acabado metálico. 
Disponible en una amplia gama de colores. 
De tinta negra.

 � Ø10 x 137 mm
 # PDP, LSR, LAS

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,38 0,37 0,37 0,36 0,35
 "  58,38 0,67 0,59 0,56 0,54

Colores disponibles: Colores disponibles:

 Acabado en tacto 
goma
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Elbe 91671

Bolt 81134

Aroma 81133

12 211 410 610 510 3

11 3 13 410 3

11 3

11 510 410 3 12 2 11 4

Bolígrafo fabricado en ABS con 
mecanismo de giro. El clip y el cuerpo del 
bolígrafo tienen acabados metalizados. 
Escritura de color negro.

 � Ø11 x 146 mm
 # PDP, DUV

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,44 0,42 0,40 0,39 0,37
 "  54,44 0,65 0,56 0,53 0,49

Bolígrafo fabricado en ABS con 
mecanismo giratorio, clip metálico 
y acabado metalizado. Tinta azul.

 � Ø10 x 140 mm
 # SRC, PDP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,38 0,36 0,35 0,34 0,32
 "  68,38 0,60 0,53 0,49 0,42

Roller fabricado en ABS con acabado de goma 
y clip metálico.Escritura de color negro.

 � Ø12 x 140 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,46 0,44 0,42 0,41 0,39
 "  48,46 0,89 0,69 0,65 0,62

Recargas 
de gel 
Para una escritura mucho 
más suave y fluida.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959109.gif
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Toucan 91396Caribe 91256

Molla 81174Boop 81129

12 812410 810 510 4 10 911 910 810 5 10 610 4

10 4 12 811 910 910 810 610 510 2 12 811 910 510 4

10 6

10 810 5
10 5

11 9

12 8

Bolígrafo fabricado en ABS con diseño 
ergonómico para mayor confort de escritura. 
Dispone de mecanismo de giro, clip ancho para 
una mejor personalización y escritura azul.

 � Ø11 x 147 mm
 # PDP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,42 0,40 0,38 0,37 0,35
 "  54,42 0,71 0,61 0,54 0,51

Bolígrafo fabricado en ABS con diseño original. 
Mecanismo de clip. Escritura azul.

 � Ø13 x 147 mm
 # PDP, DUV

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,25 0,25 0,25 0,24 0,24
 "  54,25 0,56 0,48 0,41 0,40

Bolígrafo ABS con clip y antideslizante. Disponible 
en una amplia gama de colores. Tinta azul.

 � Ø10 x 138 mm
 # PDP, DUV

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,32 0,31 0,29 0,28 0,27
 "  54,32 0,54 0,45 0,42 0,39

Bolígrafo fabricado en ABS con detalle de color 
en la puntera antideslizante. Escritura azul.

 � Ø13 x 140 mm
 # PDP, DUV

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,47 0,44 0,42 0,41 0,40
 "  54,47 0,82 0,65 0,58 0,56

 Diseño ergonomico

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959118.gif
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Beta Wheat 91771

Remi 91628 Papyrus 91621Nairobi 91292

Devin 81203Camila 81168

15012 812411 911 410 510 3

16 012410 910 9 11 910 510 410 810 610 510 4 10 9

15012411 9 15012411 910 510 3

150 10 5

10 8 10 4

11 9

124

Bolígrafo ecológico fabricado en paja 
de trigo y ABS. Escritura azul.

 � Ø10 x 141 mm
 # SRC, PDP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,24 0,23 0,22 0,21 0,21
 "  68,24 0,47 0,40 0,36 0,31

Bolígrafo en fibra de paja de trigo y ABS 
con clip metálico. Tinta azul

 � Ø11 x 137 mm
 # PDP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,35 0,33 0,32 0,31 0,30
 "  54,35 0,56 0,48 0,45 0,42

Bolígrafo de papel kraft con clip. 
Tinta azul.

 � Ø10 x 138 mm
 # PDP, DUV

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,17 0,16 0,15 0,15 0,14
 "  54,17 0,47 0,38 0,32 0,30

Bolígrafo en papel kraft y ABS, con 
punta táctil. Tinta azul.

 � Ø10 x 115 mm
 # SRC, PDP, DUV

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,45 0,44 0,43 0,42 0,40
 "  68,45 0,78 0,61 0,57 0,50

Bolígrafo fabricado en papel kraft y clip 
de madera. Detalles en ABS. Escritura 
de color negro.

 � Ø9 x 140 mm
 # PDP, DUV

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,21 0,20 0,19 0,19 0,18
 "  54,21 0,51 0,42 0,36 0,34

Bolígrafo en fibra de paja de trigo y ABS 
con mecanismo de giro y clip metálico. 
Escritura en color negra.

 � Ø8 x 126 mm
 # PDP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,35 0,33 0,32 0,31 0,30
 "  54,35 0,64 0,55 0,48 0,46
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Sans 91634

Swing 91019

Move Bk 81161

Lucy 81136

Move 81132

13 212 812410 910 810 610 510 410 3 12 811 410 810 510 3

13 212 810 910 810 610 510 410 310 2 12411 9

102, 103, 104, 105, 106, 108, 109, 11 9, 124, 128, 132

10 4, 10 5, 10 6, 10 9, 124

10 910 510 410 3 12 8124

10 9
10 5

10 8
124

Bolígrafo fabricado en ABS con clip metálico 
y mecanismo giratorio. Apto para uso en dispositivos 
por su punta táctil y escritura cómoda con 
antideslizante, disponible en una amplia gama 
de colores. Tinta azul.

 � Ø11 x 135 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,29 0,28 0,26 0,26 0,25
 "  48,29 0,62 0,53 0,50 0,48

Bolígrafo fabricado en ABS con clip en aluminio 
y antideslizante de color. Disponible en una amplia 
gama de colores. Tinta azul.

 � Ø12 x 140 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,19 0,19 0,18 0,18 0,18
 "  48,19 0,53 0,45 0,42 0,41Bolígrafo fabricado en ABS con clip y complementos 

metálicos. Cuerpo blanco con antideslizante de color. 
Disponible en una amplia gama de colores. De tinta 
negra

 � Ø12 x 140 mm
 # PDP, DUV

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,21 0,20 0,19 0,18 0,18
 "  54,21 0,43 0,35 0,32 0,30

Bolígrafo fabricado en PP con punta de color 
a contraste. Capuchón transparente que deja 
al descubieto el contraste de color. Escritura azul.

 � Ø10 x 142 mm
 # SRC, PDP, DUV

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,08 0,08 0,08 0,08 0,08
 "  68,08 0,32 0,26 0,23 0,18

Colores disponibles:

Colores disponibles:
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Ana 91693

Mars 91498

Slim 91247

Corvina 91216

Slim Bk 81160

13 212 812411 911 210 910 810 610 510 410 3

12 812411 910 910 810 610 510 410 2 13 210 3

13 210 4

12 811 910 610 510 410 3

12 812410 910 610 510 410 3

12 8

103, 104, 105, 106, 108, 109, 112, 11 9, 124, 128

103, 104, 105, 106, 108, 109, 112, 11 9, 124, 128, 132

10 5

10 9 11 2

Bolígrafo fabricado en ABS antideslizante disponible 
en varios colores. Con clip. De tinta negra.

 � Ø10 x 145 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,12 0,12 0,12 0,12 0,12
 "  48,12 0,46 0,39 0,36 0,35

Bolígrafo ABS con clip disponible en una amplia gama 
de colores. Tinta azul.

 � Ø10 x 145 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,27 0,26 0,25 0,24 0,23
 "  48,27 0,60 0,52 0,48 0,46

Bolígrafo blanco fabricado en ABS con detalle de color 
en el clip. Disponible en varios colores. Escritura 
en color negro.

 � Ø10 x 140 mm
 # PDP, DUV

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,14 0,14 0,13 0,13 0,12
 "  54,14 0,45 0,36 0,30 0,28

Bolígrafo CARIOCA® con capuchón disponible en varios 
colores con clip. Tinta azul. Fabricada en Europa.

 � Ø10 x 145 mm
 # SRC, PDP, DUV

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,24 0,24 0,23 0,23 0,22
 "  68,24 0,48 0,41 0,38 0,32

Colores disponibles:

Colores disponibles:

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959119.gif
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Grafit 91768 Grafit Colour 91725Trian 91615

Spark 91613Memory Flash 91604

10 910 810 4

10 2 10 8 124 12 8

10 6

150 10 4 10 6

124

10 9

Subrayador CARIOCA® transparente con 
tapón, clip y relieve antideslizante en la punta. 
Disponible en varios colores. Fabricada 
en Europa.

 � 15 x 123 mm
 # PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,57 0,56 0,55 0,53 0,51
 "  54,57 1,19 0,99 0,89 0,87

Lápiz de carpintero de madera rectangular 
(sin afilar). Ideal para marcar en todas las 
superficies. Grado de dureza HB.

 � 11 x 175 x 7 mm
 # PDP, LSR, DUV

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,19 0,18 0,17 0,17 0,16
 "  54,19 0,41 0,33 0,31 0,28

Lápiz de carpintero rectangular color madera 
(sin afilar). Ideal para marcar sobre todas las 
superficies. Grado de dureza HB.

 � 11 x 175 x 7 mm
 # PDP, DUV

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,19 0,18 0,17 0,17 0,16
 "  54,19 0,49 0,40 0,34 0,32

Subrayador de PP en forma de triángulo. Incluye 
3 colores: amarillo, rosa y verde. Tamaño: 79 x 
79 x 13 mm

 � 79 x 79 x 13 mm
 # PDP, SCR, DUV

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,63 0,61 0,60 0,59 0,56
 "  54,63 0,99 0,83 0,76 0,72

Subrayador de PP con cuerpo y tapa transparentes. 
Disponible en varios colores.

 � 26 x 104 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,62 0,60 0,59 0,58 0,55
 "  48,62 1,05 0,86 0,82 0,78
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Ateneo 91736 Lucian 91731

Barter 91759 Pollock 91722Ernster 91721Cornwell 91716

12410 310 3

150

150

12 812411 910 810 2

10 810 2

12 812411 910 910 810 610 510 410 3

12 810 4

Lápiz en colores fluorescentes 
de madera (No viene afilado). Grado 
de dureza HB.

 � Ø7 x 175 mm
 # PDP, DUV

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,19 0,18 0,17 0,17 0,16
 "  54,19 0,49 0,40 0,34 0,32

Lápiz de madera y grafito con goma (sin 
afilar). Grado de dureza: HB. Disponible 
en una amplia gama de colores.

 � Ø7 x 190 mm
 # PDP, DUV

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,07 0,07 0,07 0,07 0,07
 "  54,07 0,30 0,23 0,21 0,19

Mini lápiz de madera y grafito afilado 
con goma. Grado de dureza HB.

 � Ø7 x 100 mm
 # PDP, LSR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,05 0,05 0,04 0,04 0,04
 "  54,05 0,28 0,20 0,18 0,16

Lápiz de madera y goma. No viene 
afilado. Grado de dureza: HB.

 � Ø7 x 190 mm
 # PDP, DUV, LSR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,09 0,09 0,09 0,08 0,08
 "  54,09 0,32 0,25 0,22 0,20

Lápiz negro de madera con goma 
y grafito afilado. Grado de dureza HB.

 � Ø7 x 190 mm
 # PDP, DUV, LSR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,17 0,16 0,15 0,15 0,14
 "  54,17 0,39 0,31 0,29 0,26

Lápiz de madera con goma y grafito 
afilado. Grado de dureza HB.

 � Ø7 x 190 mm
 # PDP, DUV, LSR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,08 0,07 0,07 0,07 0,07
 "  54,08 0,30 0,23 0,21 0,19

 Mini lápiz

 Fluorescente

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959160.gif
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Siza 91935Austen 91917

Pendulo 91970

Brentano 91737

Adolia 13212

Rhombus 91932

12 7

16 0

10 8

12 8

10 5

11 9

10 4

11 9

10 5

10 6

10 3

16 0

12 3

Set de escritura que incluye regla de 16,5 cm, 2 lápices 
de grafito HB, 1 goma de borrar y 1 sacapuntas. Set 
suministrado con estuche de cartón.

 � Funda: 190 x 45 x 20 mm
 # TRS, SCR, TRD, PDP, LSR

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,03 1,01 0,98 0,96 0,92
 "  55,03 1,63 1,36 1,32 1,26

Goma de borrar TPR blanca con protector de PP, 
permite borrar marcas de lápiz sin dañar el papel. 
Goma circular. Ideal para llevar al colegio.

 � 55 x 33 x 13 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,39 0,37 0,35 0,34 0,33
 "  48,39 0,71 0,62 0,58 0,56

Goma TPR blanca para borrar marcas de lápiz. 
Goma de borrar con forma rectangular. Ideal 
para llevar a la escuela o a la oficina.

 � 55 x 22 x 12 mm
 # DUV, SCR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,26 0,25 0,23 0,23 0,22
 "  48,26 0,59 0,50 0,47 0,45

Estuche para 1 bolígrafo. Papel kraft.
 � 180 x 43 x 22 mm
 # DUV, SCR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,72 0,71 0,69 0,67 0,65
 "  48,72 1,16 0,96 0,91 0,88

Set de dos lápices afilados con detalles plateados. 
Grado de dureza HB. Suministrado en una bolsa/sobre 
de cartón.

 � Funda: 190 x 40 x 12 mm
 # PDP, SCR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,76 0,74 0,73 0,71 0,68
 "  54,76 1,06 0,89 0,85 0,80

Estuche de regalo para 2 bolígrafos.
 � 174 x 22 x 46 mm
 # PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,48 0,48 0,47 0,46 0,45
 "  54,48 0,95 0,76 0,70 0,67

Haz que tu oferta sea aún más especial 
Refuerza la conexión con tu marca y demuestra toda tu dedicación completando tu oferta 
con nuestros estuches.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959162.gif
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Edinburgh 92388

Edinburgh Bpack 92387

17,3”

21

10 3

10 3

Mochila para uso diario en entornos profesionales o de ocio, así como para 
la práctica de deportes al aire libre y senderismo. Su diseño hace de esta 
mochila un producto versátil y resistente. Fabricada en poliéster reciclado 
600D de alta densidad y forro de poliéster reciclado 210D, la mochila 
cuenta con un compartimento principal con un bolsillo para un portátil 
de hasta 17,3” y varios bolsillos de almacenamiento, incluido un bolsillo con 
cremallera. Un bolsillo lateral para llevar tu botella y un asa superior. Cuenta 
con características especiales como correas de compresión en los laterales, 
correas de cincha multifuncionales, una correa para el pecho y una correa 
para carrito en caso de ser necesario. Además, contiene una insignia extraíble 
hecha del mismo material que la mochila, ideal para personalizarla. Capacidad 
hasta 21 L.

 � 310 x 470 x 150 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  42,51 42,08 41,45 40,81 39,96
 "  96,51 48,93 45,54 43,22 40,63

Riñonera de poliéster reciclado 600D de alta densidad 
y forro de poliéster reciclado 210D. Dispone de un 
amplio compartimento principal, un bolsillo y correas 
multifunción en la parte delantera. La riñonera dispone 
de asa y correa regulables que permiten llevarla en la 
cintura o al hombro.

 � 240 x 130 x 80 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  9,76 9,61 9,47 9,22 8,98
 "  63,76 13,74 10,87 9,94 9,46

Mochila de estilo militar 
Su moderno diseño le permite organizar fácilmente 
todas sus necesidades diarias, por lo que es la elección 
adecuada para quienes necesitan una solución práctica y versátil.

 Asa de transporte 
del trolley

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959507.gif
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Toulon 92193

10,1”16”

19

10 3

Alasca 92092

14”

18

12 9

12 9

10 410 3

Mochila para portátil fabricada en poliéster reciclado 600D de alta densidad con 
acabado resistente al agua y forro de poliéster reciclado 210D. Dispone de un 
compartimento principal con varios bolsillos y 2 separadores acolchados para 
portátiles de hasta 16” y tablet de hasta 10,1”. Bolsillo frontal con cremallera 
y separadores interiores. Bolsillo lateral ideal para llevar tu botella. La parte 
trasera tiene acolchado extra e incorpora una correa para trolley por si la 
necesitas. Banda reflectante en la parte frontal de la mochila. Capacidad hasta 
19 L.

 � 300 x 460 x 160 mm
 # TRS

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  46,79 46,32 45,62 44,92 43,98
 "  100,79 53,17 49,71 47,33 44,65

 Asa de transporte 
del trolley

 Recubrimiento 
resistente al agua

 Compartimiento 
para portatil y tablet

 Elementos 
reflectantes

 Mochila totalmente 
acolchada

Mochila estilo senderismo para uso diario en entornos urbanos, aventuras, o deportes 
al aire libre. El diseño funcional combinado con la calidad y resistencia de los materiales 
hacen de esta mochila un producto único. Fabricado en 600D poliéster reciclado con 
revestimiento impermeable. La mochila consta de 1 compartimento principal con 
un bolsillo multifunción en 210D poliéster reciclado , 1 compartimento independiente 
totalmente acolchado para un portátil de hasta 14” y bolsillos laterales de malla. 
El bolsillo superior tiene cierre de cremallera. Esta mochila tiene características 
especiales como trabillas multifuncionales para cinturón, correas de control y balance 
del peso, correa para el pecho. Capacidad de hasta 18 litros.

 � 140 x 210 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  39,26 38,86 38,27 37,69 36,90
 "  93,26 45,71 40,68 39,04 37,57

 Recubrimiento 
resistente al agua

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867648.gif
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Belfast 92315

17,3”

4,5

20

10 3

Mochila 2 en 1 con bolsa térmica que se pueden usar juntas o por separado. 
Mochila en poliéster reciclado 900D con bolsillo y fondo en poliéster reciclado 600D de alta densidad 
con acabado resistente al agua. La mochila está completamente acolchada y tiene un interior forrado 
en poliéster reciclado 210D. Tiene 2 compartimentos principales: un compartimento trasero acolchado 
para un portátil de hasta 17,3” y un espacioso compartimento frontal con un divisor extraíble que 
te permite guardar tu bolsa térmica en la parte inferior (incluida). Bolsillo frontal con cremallera con 
detalle reflectante. Bolsillo lateral ideal para llevar tu botella y espalda con acolchado extra y correa para 
trolley. Capacidad hasta 20 L. 
Bolsa térmica acolchada en poliéster reciclado 900D con aislamiento de PEVA. Capacidad 4,5 L.

 � Mochila: 300 x 460 x 160 mm | Bolsa térmica: 240 x 150 x 140 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 25 50 100
 !  61,49 60,88 59,95 59,03 57,80
 "  115,49 67,73 64,04 61,44 59,15

 Asa de transporte 
del trolley

 Recubrimiento 
resistente al agua

Mochila y bolsa nevera 2 en 1 
Mochila versátil que se adapta a las necesidades 
cotidianas. Con un espacioso compartimento 
frontal que puede dividirse para guardar una bolsa 
nevera, ropa, cosméticos u otros objetos personales.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867675.gif
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Kampala 92363

17,3”

10 3

21

Mochila para portátil en poliéster reciclado de alta densidad 900D, con 
revestimiento resistente al agua y forro de poliéster reciclado 210D. 
Cuenta con 2 compartimentos principales, el compartimento trasero 
con divisor acolchado para portátil de hasta 17,3” y un bolsillo frontal 
con cremallera. Parte trasera con acolchado extra y asa de trolley. 
Contiene correas de compresión extraíbles en la parte frontal de la 
mochila y detalles reflectantes en asas y correas. Capacidad hasta 21 L.

 � 340 x 490 x 140 mm
 # TRS

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  44,66 44,21 43,54 42,87 41,98
 "  98,66 51,06 47,63 45,28 42,65

 Recubrimiento 
resistente al agua

 Correas de compresión 
en la parte delantera

 Elementos 
reflectantes

 Compartimento 
delantero

 Asa de transporte del 
trolley

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960476.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dallas 92318

10,1”17,3”

10 3

29

Mochila de viaje en poliéster reciclado 600D de alta densidad. Cuenta con 3 compartimentos 
principales con forro de poliéster reciclado 210D: un compartimento trasero con bolsillo para 
portátil de hasta 17,3” y un bolsillo para tablet de hasta 10,1”, un compartimento central ampliable 
con cremallera para guardar ropa y un compartimento frontal con varios bolsillos interiores. También 
cuenta con tres bolsillos frontales, dos de ellos con forro de PEVA de diferentes tamaños, ideales 
para meter tu botella y ropa mojada o cosméticos. Además de estas prestaciones, cuenta con otras 
características específicas como: correas de ajuste que hacen más cómoda esta mochila, correas 
de compresión en los laterales, parte superior acolchada y asas laterales. La parte trasera incorpora 
una correa para trolley por si la necesitas. Capacidad hasta 29 L.

 � Extendido: 320 x 460 x 200 mm | Compacto: 320 x 460 x 110 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  55,66 55,10 54,27 53,43 52,32
 "  109,66 62,00 58,40 55,89 53,04

 Asa de transporte del 
trolley

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959747.gif
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Re-Boston 92195

17”

Boston 92675

17”

10 4

13 310 410 3

13 310 410 3

26

26

Mochila para ordenador fabricada en nylon impermeable “”2Tone””, con 
2 compartimentos. Compartimento trasero forrado, con bolsillo interior 
con cremallera y separador acolchado para ordenador de hasta 17’’. 
Compartimento delantero forrado con varios bolsillos interiores. Además, 
incluye 2 bolsillos delanteros y 2 bolsillos laterales. Asas y espalda acolchadas 
con sistema de apoyo acolchado para la espalda. Accesorios no incluidos. 
La parte trasera incorpora una cinta para trolley en caso de que la necesites. 
Capacidad hasta 26 L.

 � 310 x 470 x 200 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  47,72 47,25 46,53 45,82 44,86
 "  101,72 54,10 50,62 48,23 45,53

Mochila para portátil en nailon reciclado 2Tone impermeable con una capa 
de soporte en poliéster reciclado, para darle a la mochila una resistencia 
adicional. Consta de un compartimento con forro de poliéster reciclado 210D, 
un bolsillo acolchado para portátil de hasta 17” y un compartimento frontal 
con varios bolsillos en su interior. La mochila cuenta con 2 bolsillos frontales 
y 2 bolsillos laterales. La parte trasera tiene un sistema de sujeción de espalda 
acolchado e incorpora una correa para trolley por si la necesitas con un bolsillo 
con cremallera. Capacidad hasta 26 L.

 � 310 x 470 x 200 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  52,06 51,54 50,76 49,98 48,94
 "  106,06 58,39 54,85 52,39 49,61

 Asa de transporte del 
trolley

 Espalda acolchada

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886420.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Drammen 92378

17,3”

10 3

24

Mochila para portátil en poliéster reciclado de alta densidad 600D, parte 
frontal en poliéster reciclado de alta densidad 900D con revestimiento 
resistente al agua y forro en poliéster reciclado 210D. Compartimento 
principal con divisor acolchado para portátiles de hasta 17,3” y amplio 
bolsillo frontal con varios bolsillos interiores. Bolsillo lateral ideal para 
llevar tu botella y espalda con acolchado extra y correa para trolley. 
Capacidad hasta 24 L.

 � 300 x 400 x 180 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  35,79 35,43 34,89 34,36 33,64
 "  89,79 42,28 37,30 35,71 34,31

 Asa de transporte del 
trolley

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959779.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959778.gif


106

Genoa Bpack 92190

10,1”15,6”

Genoa 92086

15”

10 4 11 3

10 4

11 3

16

Bolsa acolchada para portátil en poliéster 
reciclado de alta densidad 600D. Compuesto por 
un compartimento principal con un bolsillo para 
un portátil de hasta 15”. El maletín tiene un bolsillo 
frontal con cremallera. La parte trasera tiene una 
correa de trolley en caso de que la necesites.

 � 380 x 280 x 60 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  20,81 20,60 20,29 19,98 19,56
 "  74,81 27,50 22,75 21,38 20,11

Mochila antirrobo en poliéster reciclado de alta 
densidad 600D. Cuenta con un compartimento 
principal acolchado con un bolsillo para portátil 
de hasta 15,6” y un bolsillo para tablet de hasta 10,1”. 
La mochila consta de 1 bolsillo frontal con cremallera 
y un bolsillo lateral para llevar tu botella. La parte 
trasera incorpora una cinta para trolley en caso de que 
la necesites. Capacidad hasta 16 L.

 � 290 x 430 x 120 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  24,43 24,18 23,82 23,45 22,96
 "  78,43 31,08 26,28 24,85 23,68

 Asa de transporte 
del trolley

 Asa de transporte 
del trolley
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Business 92098

10,1”15,6”

18

10 4

13 3

10 4

Coventry 92377

15,6”

13 413 3

13 4

18

Mochila para portátil en poliéster reciclado 300D, con forro 
de poliéster reciclado 210D. Compartimento principal acolchado 
con separador para portátil de hasta 15,6” y tablet de hasta 10,1”. 
Mochila con 2 bolsillos frontales con cremallera y 2 bolsillos 
laterales de rejilla. La parte trasera incorpora una correa para trolley 
por si la necesitas. Capacidad hasta 18 litros.

 � 300 x 450 x 140 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  29,19 28,90 28,46 28,02 27,44
 "  83,19 35,75 30,87 29,37 28,11

Mochila para portátil totalmente acolchada en poliéster reciclado 
de alta densidad 300D y forro de poliéster reciclado 210D. Cuenta con 
un compartimento principal para un portátil de hasta 15,6” y varios 
bolsillos. 2 bolsillos frontales con cremallera y 1 bolsillo lateral para 
llevar tu botella. La parte trasera incorpora una correa para trolley 
en caso de que la necesites. Capacidad hasta 18 L.

 � 300 x 430 x 140 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  33,62 33,28 32,78 32,27 31,60
 "  87,62 40,13 35,19 33,62 32,27

 Asa de transporte del 
trolley

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959780.gif
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Delfos Backpack 92192

15,6”

Delfos Pouch 92091Delfos 92191

10 3

10 3

10 3

18

Mochila de una sola correa de 300D poliéster reciclado 
y 600D poliéster reciclado, con forro de poliéster 
reciclado 210D. Tiene un compartimento principal 
y bolsillo frontal con cremallera. Contiene elementos 
reflectantes y una banda elástica interior para llevar una 
botella. Los tirantes y la espalda están acolchados.

 � 200 x 340 x 80 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,17 10,02 9,87 9,61 9,36
 "  64,17 14,11 11,22 10,28 9,79

Mochila para portátil de 300D poliéster reciclado y 600D poliéster 
reciclado con elementos reflectantes. Tiene 1 compartimento 
principal con 1 bolsillo multifuncional y un bolsillo para portátil 
de hasta 15,6”. Contiene 1 bolsillo frontal con cremallera, 2 bolsillos 
laterales de malla y un elástico en la parte delantera para llevar 
diferentes objetos. Las asas y la parte trasera están acolchadas. . 
Capacidad hasta 18 L.

 � 320 x 450 x 140 mm
 # TRS, TRD, EDB, ETD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  17,38 17,21 16,95 16,69 16,34
 "  71,38 21,30 18,30 17,36 16,87

Riñonera 300D poliéster reciclado y 600D 
poliéster reciclado con elementos reflectantes, 
con forro de poliéster reciclado 210D. Contiene 
1 compartimento principal con doble cremallera 
y 1 bolsillo frontal para llevar una botella. 
La correa es ajustable.

 � 270 x 120 x 70 mm
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,91 6,81 6,71 6,53 6,36
 "  60,91 9,22 7,38 7,06 6,79
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Gijon 92376

16”

13 3

16

Repurpose Backpack 92080

10,5”15,6”

Repurpose Sports 92079

31

12

10 4 13 3

13 3

10 4
10 4

10 4

Mochila para portátil de poliéster reciclado de alta densidad 600D 
y forro de poliéster reciclado 210D. Tiene un compartimento principal 
para un portátil de hasta 16’. Bolsillo frontal con cremallera y bolsillo 
lateral para llevar la botella. La parte trasera incorpora una correa para 
el trolley en caso de que la necesites. Capacidad hasta 16 L.

 � 320 x 410 x 120 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  15,72 15,57 15,33 15,10 14,78
 "  69,72 19,66 16,68 15,77 15,31

 Asa de transporte del 
trolley

Bolsa de deporte hecha en 600D poliéster reciclado con interior 
forrado y fondo con placa semirrígida. Incluye un compartimento 
principal y 2 bolsillos laterales, uno con cremallera y otro de malla. 
Lleva una correa para colgar al hombro, ajustable y extraíble, con 
refuerzo acolchado. Capacidad hasta 31 L.

 � 500 x 300 x 230 mm
 # TRD, TRS, EDB

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  18,21 18,03 17,76 17,48 17,12
 "  80,21 22,14 19,10 18,22 17,68

Mochila para ordenador en 600D poliéster reciclado con correas 
acolchadas. El compartimento principal tiene 2 divisiones 
acolchadas para una ordenador de hasta 15.6’’ y una tablet 
de hasta 10.5’’. Incluye dos bolsillos frontales con cremallera y un 
bolsillo lateral de malla elástica. La espalda va acolchada y lleva una 
banda para su transporte en trolley. Capacidad hasta 12 L.

 � 300 x 420 x 110 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  26,47 26,20 25,81 25,41 24,88
 "  80,47 33,10 28,27 26,81 25,60

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959793.gif
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Eindhoven 92145

15,6”

Puebla 92115

28

21

10 5

13 3

Trolley de viaje fabricado en poliéster 600D y goma 
EVA con compartimento frontal semirrígido e interior 
forrado. Dispone de una etiqueta para su identificación 
(en la parte trasera) y mango extensible de aluminio 
con muelle. Capacidad de hasta 28 L y 2,95 kg. 
de peso.

 � 345 x 520 x 195 mm
 # TRD, TRS

Un./€ 1 10 25 50 100
 !  68,51 67,82 66,80 65,77 64,40
 "  130,51 74,85 70,91 68,18 65,74

Mochila tipo trolley para ordenador portátil, fabricada en poliéster 
600D de alta densidad y poliéster impermeable 600D. Dispone de un 
compartimento principal para un ordenador de hasta 15,6’’, bolsillos 
laterales de malla, un bolsillo delantero con doble cremallera y asas 
y espalda acolchadas. Contiene un protector para las ruedas y un asa 
metálica extensible. Incluye una placa de metal extraíble con imán, para 
una fácil personalización. Capacidad hasta 21 L.

 � 340 x 430 x 170 mm | Placa: 50 x 20 mm
 # TRS, LSR, TRD

Un./€ 1 10 25 50 100
 !  60,98 60,37 59,45 58,54 57,32
 "  114,98 67,17 63,48 60,90 58,62

Carritos de viaje 
Sus amplios compartimentos le permitirán organizar todo lo que necesite en sus viajes.

 Placa extraíble con imán

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959794.gif
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Avenir 92177

17”

28

10 3

Trolley mochila para ordenador fabricado en poliéster 1680D y 300D. Compartimento 
principal forrado y acolchado, con una división también acolchada para portátil hasta 
17’’. 2 bolsillos frontales y 2 bolsillos laterales con cremallera. Protector de ruedas. Asas 
acolchadas. Incluye una placa de metal extraíble con imán, para una fácil personalización. 
Capacidad hasta 28 L. Peso: 1,80 kg. Placa personalizable en láser suministrada por separado 
del trolley.

 � 330 x 490 x 220 mm | Placa: 50 x 20 mm
 # TRS, LSR, DOM, TRD

Un./€ 1 10 25 50 100
 !  73,57 72,84 71,73 70,63 69,16
 "  127,57 79,64 75,76 72,99 70,46

 Placa extraíble con imán
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Empire Suitcase II 92359

10”15,6”

Rover Backpack II 92188Rover Backpack 92146

10 3 174

10 3

12 12
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Mochila versátil de microfibra con base de PU que permite limpiarla 
fácilmente. En su interior hay un compartimento y una bolsa para accesorios 
con correa desmontable que se puede llevar de diferentes maneras: 
al hombro, bandolera o riñonera. Capacidad hasta 12 litros. Se entrega 
en bolsa de Non Woven. El producto incluye Informe de prueba de calidad.

 � Abierto: 300 x 415 x 110 mm | 
Cerrado: 300 x 330 x 110 mm | Funda: 225 x 135 x 20 mm | 
Bolsa de non-woven: 500 x 500 x 80 mm

 # LSR
Un./€ 1 10 25 50 250

 !  43,36 42,93 42,28 41,63 40,76
 "  73,36 48,06 45,39 43,33 41,61

Maletín clásico en polipropileno texturizado de alta calidad. Cuenta con 
2 bolsillos exteriores con cremalleras ocultas, mientras que el bolsillo 
frontal cuenta con varios bolsillos interiores para un fácil almacenamiento. 
El compartimento principal cuenta con 2 divisores acolchados para 
portátiles de hasta 15,6” y tablets de hasta 10”. La versatilidad que 
se aprecia en las diferentes formas en que se puede transportar, y también 
se evidencia en su fijación al trolley. Se suministra en una bolsa de no tejido. 
El producto incluye Informe de Calidad.

 � EMPIRE SUITCASE II: 380 x 280 x 80 mm | Bolsa: 500 x 500 x 80 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 10 25 50 100
 !  97,64 96,66 95,20 93,73 91,78
 "  127,64 101,67 98,25 95,39 92,90

Mochila versátil que se adapta a cualquier ocasión. Con un tejido ligero 
y práctico es la opción ideal para un paseo o viaje. Sus detalles en PU 
y accesorios de metal hacen de esta mochila un producto atractivo. 
La mochila tiene dos bolsillos externos y un compartimento principal 
con un bolsillo interno. La parte trasera y delantera son iguales, solo que 
en diferentes colores, negro o azul, y con correas desmontables que 
se pueden usar en ambos lados. Esta mochila se puede usar en dos 
tamaños: plegada o abierta y en diferentes formas: mochila o bandolera. 
Capacidad hasta 12 litros. Se entrega en bolsa de Non Woven. El producto 
incluye Informe de calidad.

 � Mochila totalmente abierta: 300 x 420 x 110 mm | 
Mochila parcialmente abierta: 300 x 330 x 110 mm | 
Bolsa Non Woven: 500 x 500 x 80 mm

 # TRS, TRD
Un./€ 1 10 25 50 250

 !  42,74 42,32 41,68 41,03 40,18
 "  96,74 49,17 45,77 43,44 40,85

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717859.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717854.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717851.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729780.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dynamic Backpack I 92682

10,5”15,6”

Dynamic Backpack II 92187

10,5”14”
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10 4
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Mochila versátil 2 en 1, compuesta por dos partes: una mochila y una bolsa térmica, 
que se caracteriza por ser funcional debido a sus dos partes en un solo producto. 
La mochila está fabricada principalmente de poliéster 1680D y nailon, con detalles 
en PU. Compartimento interior con dos bolsillos interiores acolchados para portátiles 
de hasta 14” y tabletas de hasta 10,5” y tira organizadora para cables y bolígrafos. 
La bolsa térmica tiene un interior de PEVA y una cremallera impermeable. Incluye una 
correa de transporte para carro. Ideal para el uso diario para llevar tu comida junto 
con tus elementos de trabajo. Capacidad hasta 20 litros. Se entrega en bolsa de tejido 
no tejido. El producto incluye Informe de calidad.

 � Mochila: 300 x 380 x 150 mm | 
Bolsa térmica: 300 x 120 x 150 mm | Conjunto: 300 x 500 x 150 mm | 
Bolsa de non-woven: 550 x 580 x 210 mm

 # LSR
Un./€ 1 10 25 50 100

 !  106,36 105,30 103,70 102,11 99,98
 "  136,36 110,43 106,81 103,81 101,13

Mochila urbana 2 en 1, fabricada en 1680D para una mayor robustez, con detalles en polipiel. 
Su diseño la convierte en un producto único y versátil que puede usarse como mochila o bolso 
de viaje. La mochila cuenta con un bolsillo frontal con cremallera oculta, un bolsillo trasero 
antirrobo y un compartimento principal con dos bolsillos acolchados para un portátil de hasta 
15,6” y una tablet de hasta 10,5”. Incluye correa para trolley. Las dos partes de esta mochila 
pueden usarse por separado o como una sola pieza. Se suministra en una bolsa de Non 
Woven. Capacidad hasta 26 litros. El producto incluye Informe de Calidad.

 � 300 x 420 x 200 mm | Mochila: 300 x 420 x 75 mm | Bolsa de viagem: 300 x 420 x 130 mm | 
Bolsa: 550 x 580 x 210 mm

 # LSR, SCR
Un./€ 1 10 25 50 100

 !  124,79 123,54 121,67 119,80 117,30
 "  154,79 128,67 124,78 121,50 118,45

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717857.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717852.jpg
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Alexandria 92329

15,6”

Bologna 92999

10,5”15,6”

Osasco 92637

15,6”

Brooklyn 92081

10,5”15”

13 3

10 3

11 4

11 3

14

10

12 3

14
14

Mochila impermeable para ordenador de nailon bicolor con 
2 compartimentos y correas acolchadas para los hombros. 
El compartimento trasero tiene 2 separadores acolchados con 
cierre de lazo para ordenador de hasta 15’’ y tablet de hasta 10,5’’. 
Compartimento frontal con varios bolsillos interiores. Contiene dos 
bolsillos en la parte delantera, uno de los cuales tiene protección RFID. 
En los laterales hay un bolsillo para botella con spandex y otro para 
paraguas, con ojales de malla para evitar la acumulación de agua. 
La espalda acolchada tiene un bolsillo oculto y una correa para carro. 
Capacidad hasta 14 L.

 � 320 x 450 x 140 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  42,51 42,08 41,45 40,81 39,96
 "  96,51 48,98 45,58 43,27 40,68

Mochila híbrida 300D (2 en 1) con 2 modos de transporte. Tiene modo 
mochila, con espalda y correas acolchadas con un mecanismo que 
permite ocultarlas. También se puede utilizar en modo maletín, con una 
empuñadura reforzada y cómoda. Tiene 2 compartimentos principales: 
1 con bolsillo para portátil de hasta 15,6” y otro con varios bolsillos 
multifuncionales. También dispone de 1 bolsillo frontal con cremallera 
y correa de transporte para trolley. Capacidad hasta 14 L.

 � 320 x 425 x 120 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  34,36 34,02 33,50 32,99 32,30
 "  88,36 40,92 35,96 34,39 33,02

Mochila para portátil 300D con 1 compartimento principal con 
2 bolsillos forrados para un portátil de hasta 15,6” y una tablet de hasta 
10,5” y varios bolsillos interiores. También contiene 1 bolsillo frontal 
y 1 bolsillo lateral. Incluye correa de transporte para trolley y el respaldo 
y las asas están acolchados. Capacidad hasta 14 L.

 � 320 x 410 x 120 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  37,85 37,47 36,91 36,34 35,58
 "  91,85 44,32 39,32 37,69 36,25

Mochila impermeable para portátil de poliéster 
600D con cremalleras impermeables. Dispone de un 
compartimento principal acolchado para portátil 
de hasta 15,6’’,un bolsillo lateral y un bolsillo frontal. 
La espalda y las asas están acolchadas, con un sistema 
de soporte también acolchado para la espalda. 
Capacidad hasta 10 L.

 � 245 x 400 x 115 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  33,83 33,49 32,98 32,48 31,80
 "  93,83 41,20 35,21 33,97 32,87

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959795.gif
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Divergent Backpack I 92189
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Divergent Backpack II 92147
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Mochila con una mezcla de materiales contemporáneos, contrastando 
el “denim” con la elegancia y la textura irregular del PU. Su cremallera 
de alta calidad con acabado engomado, junto con la parte superior 
de PU, le da a la mochila cierta resistencia al agua. Compartimento 
interior de PU, compuesto por un bolsillo acolchado para portátil 
de hasta 15,6” y dos bolsillos con cremallera. Las correas laterales 
ajustables, de estética estética, se pueden utilizar para sujetar objetos 
como colgar una chaqueta o como soporte para el cable de un 
auricular. Incluye una correa de transporte con ruedas y la parte trasera 
y el asa están acolchados para una mayor comodidad. Capacidad 
hasta 17 litros. Se suministra en una bolsa de Non WovenEl producto 
incluye Informe de Calidad.

 � Mochila: 320 x 430 x 125 mm | 
Bolsa de non-woven: 500 x 550 x 130 mm

 # LSR, TRS, TRD
Un./€ 1 10 25 50 100

 !  63,81 63,17 62,21 61,26 59,98
 "  93,81 68,30 65,32 62,96 61,13

Mochila elegante de PU con herrajes y cremalleras de metal de alta 
calidad que le aportan un toque irreverente. Compartimento interior 
con detalles en símil piel, compuesto por un bolsillo acolchado para 
portátil de hasta 15,6” y dos bolsillos con cremallera. Las correas 
laterales ajustables, estéticamente agradables, se pueden utilizar para 
sujetar objetos como colgar una chaqueta o como soporte para el cable 
de un auricular. Tiene un bolsillo trasero antirrobo y un bolsillo frontal 
oculto. Incluye una correa de transporte para trolley y la espalda y el 
asa están acolchados para mayor comodidad. Capacidad hasta 17L. 
Se suministra en una bolsa Non Woven. El producto incluye Informe 
de Prueba de Calidad.

 � Mochila: 320 x 430 x 125 mm | 
Bolsa de non-woven: 500 x 550 x 130 mm

 # TRD, TRS
Un./€ 1 10 25 50 100

 !  62,28 61,65 60,72 59,78 58,54
 "  124,28 68,68 64,83 62,19 59,88

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717850.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717860.jpg
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Zippers Sport 92516Zippers Bpack 92280

10,5”15,6”

Olympia 92276

15,6”

Angle Bpack 92270

15,6”

3025

22 17

10 3

10 3

10 3
10 3

Mochila para portátil en PU y 1680D. Compartimento con 
separador acolchado para portátil de hasta 15,6’’. Interior 
forrado y acolchado. Contiene varios bolsillos interiores. 
La mochila tiene 2 bolsillos delanteros y un espacio 
personalizable. Tirantes y espalda acolchados con sistema 
de sujeción. Capacidad hasta 17 L.

 � 340 x 450 x 130 mm | Placa: 40 x 20 mm
 # TRD, LSR, TRS

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  20,83 20,62 20,31 20,00 19,58
 "  82,83 27,65 22,72 21,34 20,14

Bolsa de deporte ejecutiva en jacquard 840D y 300D con 
interior forrado. Compartimento principal y bolsillo frontal 
con cremallera. Cincha extraíble y ajustable con refuerzo 
acolchado. Capacidad hasta 30 L.

 � 520 x 300 x 220 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  27,64 27,36 26,95 26,53 25,98
 "  81,64 34,26 29,41 27,93 26,70

Mochila para ordenador fabricada en jacquard 840D y poliéster 300D. 
Dispone de 2 compartimentos, el trasero va forrado y acolchado, con 
2 separaciones acolchadas para ordenadorde 15.6’’ y tablet 10.5’’. 
El compartimento frontal va forrado, con varios bolsillos interiores. Incluye 
3 bolsillos frontales y 2 bolsillos laterales. Parte trasera con sistema de apoyo 
acolchado para la espalda y asas también acolchadas. Capacidad hasta 25 L.

 � 320 x 450 x 190 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  44,66 44,21 43,54 42,87 41,98
 "  98,66 51,11 47,67 45,33 42,70

Mochila para ordenador fabricada en jacquard 840D. Dispone de dos 
compartimentos, el trasero va forrado, con separación acolchada 
para ordenador 15.6’’. El compartimento frontal va forrado, con varios 
bolsillos interiores. Incluye un bolsillo lateral en red y un bolsillo frontal. 
Parte trasera con sistema de apoyo acolchado para la espalda y asas 
también acolchadas. Capacidad hasta 22 L.

 � 305 x 470 x 180 mm
 # TRD, TRS

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  26,49 26,23 25,83 25,43 24,90
 "  88,49 33,26 28,24 26,77 25,64
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Urban Backpack 92683
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Motion Backpack 92681
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Motion Bag 92521
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Práctico y elegante bolso de viaje en “600D catiónico” y “poli-vellón” de alta calidad. 
El espacioso compartimento principal es ideal para guardar ropa y otros artículos necesarios 
para viajes cortos. También cuenta con cuatro bolsillos interiores y uno frontal con solapa 
asimétrica. Tiene un espacio para una etiqueta de nombre, patas de metal para proteger 
el bolso cuando está en el suelo, un diseño de cremallera que se puede cerrar con un candado 
(no incluido) y asas diseñadas para ser ajustables y cómodas. Capacidad hasta 32 litros. 
Se suministra en una bolsa de Non Woven. El producto incluye Informe de Calidad.

 � Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | Bolsa: 700 x 450 x 75 mm
 # TRS, LSR, SCR, TRD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  48,91 48,42 47,69 46,96 45,98
 "  102,91 55,32 51,82 49,42 46,70

Mochila urbana versátil en soft shell de alta densidad y lona. Amplio bolsillo 
principal para portátiles de hasta 14” y tablets de hasta 10,5”. Mochila 
impermeable, y cremalleras que protegen el interior de la mochila. Las correas 
ajustables y el asa de mano añaden versatilidad a la mochila. Capacidad 
hasta 7 L. Se entrega en una bolsa de Non Woven. El producto incluye Informe 
de prueba de calidad.

 � Mochila: 400 x 300 x 70 mm | Bolsa: 500 x 500 x 80 mm
 # TRD, TRS

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  26,36 26,10 25,70 25,31 24,78
 "  88,36 33,13 28,11 26,65 25,52

Mochila de diseño irreverente en polipropileno 600D y de alta calidad, con 
solapa que oculta el bolsillo frontal. La mochila cuenta con dos compartimentos 
acolchados para portátiles de hasta 15,6” y tablets de hasta 10,5” y varios 
bolsillos. Incluye correa para trolley, espalda y tirantes acolchados para mayor 
comodidad y un bolsillo lateral para guardar una botella de agua. Capacidad 
hasta 18 litros. Se entrega en bolsa de Non Woven. El producto incluye Informe 
de Calidad.

 � Motion Backpack: 410 x 330 x 150 mm | Bolsa: 500 x 500 x 80 mm
 # TRS, LSR, SCR, TRD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  56,36 55,80 54,95 54,11 52,98
 "  110,36 62,70 59,08 56,57 53,70

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717856.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717858.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717861.jpg
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Aveiro 92176

10,5”15,6”

Lunar 92164

9,7”15,6”

11 3

13 3

10 4
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Mochila para ordenador fabricada en poliéster en 600D de alta 
densidad. Dispone de un compartimento interior forrado 
y acolchado, con 2 divisiones acolchadas para ordenador 
de hasta 15.6’’ y tablet de 9.7’’. En el frente lleva un bolsillo 
con cierre de cremallera y 2 bolsillos laterales. Tanto el apoyo 
posterior para la espalda como las asas, van acolchados. 
Capacidad hasta 14 L.

 � 290 x 390 x 155 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,85 25,59 25,21 24,82 24,30
 "  79,85 32,44 27,62 26,17 24,97

Mochila para ordenador de alta densidad fabricada en poliéster 900D y tarpaulin (lona). 
Sistema antirrobo: compartimento principal con cremallera oculta y parte posterior con 
2 bolsillos ocultos con cremallera metálica, para mayor seguridad. Compartimento principal 
forrado y acolchado, con 2 divisores acolchados para ordenador hasta 15,6’’ y tablet 
hasta 10,5’’. La mochila tiene varios bolsillos interiores, incluido el bolsillo acolchado para 
el smartphone, con acceso a la salida de auriculares. En el interior, dispone de presillas para 
la organización de cables. En el lateral, la mochila tiene un bolsillo exterior con cremallera 
y acceso a 1 bolsillo interior. El bolsillo interior es ideal para llevar una batería portátil, lo que 
facilita la carga de dispositivos móviles. Espalda acolchada con 1 bolsillo con cremallera. 
Correas acolchadas. Accesorios no incluidos. Capacidad hasta 25 L.

 � 320 x 440 x 200 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  31,89 31,58 31,10 30,62 29,98
 "  85,89 38,43 33,51 31,97 30,65

 Cierre oculto para mayor 
seguridad
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Atenas 92384

17,3”

Kiev 92622

14”

12 910 410 3
10 4

10 4 21

13 3
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Mochila para portátil de 600D con forro de 210D. Dispone 
de un espacioso compartimento principal para un portátil 
de hasta 17,3’, con cierre enrollable. Bolsillo frontal con 
cremallera. Capacidad hasta 21 L.

 � 320 x 440 x 130 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  12,04 11,92 11,74 11,56 11,32
 "  66,04 16,01 13,09 12,23 11,85

Mochila para ordenador fabricada en poliéster 600D 
de alta densidad. Compartimento principal con 
división acolchada para el ordenador de hasta 14’’. 
Bolsillo frontal con cremallera. Parte posterior y asas 
acolchadas. Capacidad hasta 13 L.

 � 290 x 400 x 140 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  11,40 11,29 11,12 10,95 10,72
 "  65,40 15,42 12,52 11,67 11,27

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959796.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Santana 92266

15,6”

Kayl 92357Milo 92316

Metz 92289

15,6”

Seoul 92257

Doha 92236

10 3 10 4

11 911 3

11 410 510 310 3 11 310 4
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11 3 10 5
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11 910 510 410 3

Maletín para ordenador fabricado en 600D 2Tone 
y 300D con compartimento forrado y separación 
acolchada para ordenador de hasta 15.6’’. Dispone 
de un bolsillo frontal con varios compartimentos 
interiores. En la parte trasera tiene una cinta para 
transportarlo en trolley. Bandolera ajustable con 
refuerzo acolchado.

 � 400 x 295 x 75 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  15,51 15,35 15,12 14,89 14,58
 "  69,51 19,44 16,47 15,56 15,11

Maletín portadocumentos fabricado en poliéster 
600D con cierre de cremallera.

 � 390 x 290 x 80 mm
 # TRS, TRD, EDB

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,00 4,93 4,85 4,73 4,60
 "  59,00 7,34 5,52 5,26 5,01

Maletín portadocumentos fabricado en no tejido (Non 
woven de 80 g/m²). Dispone de 1 compartimento con 
cierre de cremallera.

 � 380 x 300 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,73 0,72 0,70 0,69 0,66
 "  54,73 1,44 1,16 1,14 1,10

Maletín portadocumentos fabricado en poliéster 600D 
con 1 bolsillo principal y cierre de cremallera.

 � 390 x 300 x 40 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,95 1,91 1,88 1,83 1,76
 "  55,95 2,53 2,26 2,19 2,11

Maletín para ordenador fabricado en poliéster 
600D. Dispone de un compartimento con 
separación para ordenador de hasta 15.6’’, con 
interior forrado y acolchado. Incluye varios bolsillos 
interiores y un bolsillo en la parte delantera con 
cierre de cremallera. Cinta bandolera ajustable 
con refuerzo.

 � 400 x 290 x 50 mm
 # TRD, TRS

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  12,81 12,68 12,49 12,30 12,04
 "  74,81 16,79 13,83 13,04 12,60

Maletín multiusos fabricado en poliéster 
600D. Dispone de asas, una correa ajustable 
y un compartimento exterior abierto (forrado) 
con bolsillo frontal con cremallera.

 � 400 x 300 x 100 mm
 # TRS, TRD, EDB

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,67 8,54 8,41 8,20 7,98
 "  62,67 12,63 9,08 8,73 8,41
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Mochila para ordenador portátil fabricada en poliéster 
600D de alta densidad. Dispone de un compartimento 
con separación acolchada para ordenador de hasta 
15.6’’, además de 2 bolsillos frontales. Interior 
forrado y acolchado. Parte trasera y asas acolchadas. 
Capacidad hasta 10 L.

 � 295 x 390 x 100 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  22,45 22,22 21,88 21,55 21,10
 "  76,45 29,12 24,34 22,95 21,82

Maletín para ordenador fabricado en poliéster 600D 
de alta densidad. Dispone de un compartimento 
forrado y acolchado, con separación para ordenador 
de hasta 14’’. Bolsillo frontal. Asa ajustable con refuerzo 
acolchado. Cinta para transporte en trolley.

 � 370 x 280 x 50 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  17,77 17,59 17,32 17,06 16,70
 "  71,77 21,68 18,67 17,73 17,23

Maletín bandolera fabricado en poliéster 600D 
de alta densidad. Dispone de un compartimento con 
separación interior acolchada para tablet de hasta 9.7’’. 
Interior forrado y acolchado. Incluye un bolsillo frontal 
y asa ajustable, con refuerzo acolchado.

 � 220 x 270 x 45 mm
 # TRD, TRS

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  12,96 12,83 12,63 12,44 12,18
 "  74,96 16,94 13,97 13,18 12,74

Mochila para ordenador fabricada en poliéster 600D de alta 
densidad. Compartimento forrado, con 2 divisiones acolchadas 
para ordenador hasta 14’’ y tablet 9.7’’. Bolsillo frontal y bolsillo 
lateral. Parte posterior y asas acolchadas. Capacidad hasta 12 L.

 � 310 x 400 x 110 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  20,17 19,97 19,67 19,36 18,96
 "  74,17 26,82 22,08 20,71 19,49

Maletín para ordenador fabricado en 600D de alta densidad. 
Dispone de un compartimento forrado y acolchado, con 
separación acolchada para ordenador hasta 14’’. Bolsillo 
frontal y cinta para transportar en trolley. Asa ajustable, con 
refuerzo acolchado.

 � 370 x 280 x 50 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  15,30 15,15 14,92 14,69 14,38
 "  69,30 19,28 16,32 15,41 14,93

 Asa de transporte del 
trolley

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959812.gif
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Bolsa de deporte fabricada en poliéster 600D. Dispone de un compartimento 
interior de gran capacidad, bolsillo frontal y base semirrígida. Bolsillo lateral 
para calzado con cremallera. Asa bandolera ajustable. Capacidad hasta 30 L.

 � 520 x 300 x 255 mm
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  12,57 12,45 12,26 12,07 11,82
 "  66,57 16,48 13,56 12,69 12,28

Bolsa de deporte fabricada en poliéster 600D. Fondo con base semirrígida. 
Asa ajustable, con refuerzo acolchado. Capacidad hasta 38 L.

 � 550 x 310 x 260 mm
 # TRD, TRS, EDB

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  13,19 13,06 12,86 12,66 12,40
 "  75,19 17,17 14,20 13,40 12,96

Bolso deportivo de poliéster 300D con bandolera ajustable, fondo inferior 
rígido, 1 bolsillo principal y 4 bolsillos adicionales. Capacidad hasta 66 L.

 � 640 x 370 x 310 mm
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  26,06 25,80 25,41 25,02 24,50
 "  80,06 32,60 27,77 26,32 25,12

Bolsa de deporte fabricada en poliéster 300D y 1680D. Interior forrado 
y fondo con base semirrígida. 1 bolsillo frontal con cremallera y 2 bolsillos 
laterales: 1 bolsillo de red y otro con cremallera para calzado. Asa ajustable, 
con refuerzo acolchado. Capacidad hasta 35 L.

 � 550 x 300 x 250 mm
 # TRD, TRS, EDB

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  20,62 20,41 20,10 19,79 19,38
 "  82,62 27,44 22,51 21,13 19,94

Bolsas de deporte que siguen tu ritmo 
¡Múltiples compartimentos significan que nunca te faltará espacio para tu equipo de entrenamiento!

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859685.gif
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Mochila hecha en juco (275g/m²) con 
un compartimento principal y un bolsillo frontal con 
cremallera. En la parte superior lleva un asa de algodón 
e incluye correas ajustables de algodón bicolor. 
Capacidad hasta 7 L.

 � 270 x 350 x 70 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  11,38 11,27 11,10 10,93 10,70
 "  65,38 15,40 12,50 11,65 11,25

Bolso casual de denim (300 g/m²). Contiene 1 bolsillo 
interior con cremallera, costuras reforzadas y asas 
de cincha de algodón de 64 cm.

 � 340 x 390 x 100 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,67 9,53 9,38 9,14 8,90
 "  63,67 13,62 10,05 9,67 9,33

Mochila casual de denim (300 g/m²). Contiene 
2 bolsillos delanteros y correas ajustables con cinta 
de algodón. Las costuras interiores están reforzadas 
para mayor resistencia. Capacidad hasta 8 L.

 � 290 x 400 x 130 mm
 # TRS, LSR, TRD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,46 9,31 9,17 8,94 8,70
 "  63,46 13,40 9,84 9,47 9,13

Bolsa de deporte o viaje de denim (300 g/m²). 
Contiene bolsillo frontal, doble cremallera y costuras 
reforzadas. Tiene asas de cincha de algodón y correa 
de hombro ajustable. Capacidad hasta 25 L.

 � Ø260 x 480 mm
 # TRS, LSR, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  13,51 13,37 13,17 12,97 12,70
 "  67,51 17,46 14,52 13,64 13,23

Colección Denim 
Reconocidos por su fuerza y elegancia natural.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859683.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859685.gif
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Mochila plegable fabricada en poliéster 210D “ripstop” con bolsillo 
central y cierre de cremallera. Se suministra desplegada. Capacidad 
hasta 8 L.

 � 295 x 415 x 110 mm | Plegada: 160 x 130 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,15 4,09 4,03 3,92 3,82
 "  58,15 6,50 4,70 4,45 4,23

Mochila fabricada en poliéster 600D. Bolsillo frontal. 
Parte posterior y asas acolchadas. Capacidad hasta 
13 L.

 � 310 x 410 x 120 mm
 # TRS, TRD, EDB, ETD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,51 4,46 4,40 4,33 4,24
 "  58,51 6,87 5,07 4,86 4,65

Mochila deportiva fabricada en poliéster 420D. Dispone de un compartimento 
principal forrado y bolsillo frontal con cremallera. Incluye un panel frontal con 
elementos reflectantes. Las correas, así como la parte trasera de la mochila, 
están acolchadas garantizando una mayor comodidad para la espalda. 
En la parte trasera lleva un asa con cremallera, para asegurar que la mochila 
se ajuste correctamente para su transporte. Incluye un depósito de agua con 
una capacidad de hasta 2 L y pajita. La mochila y el depósito se suministran 
por separado.

 � 265 x 410 x 55 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  15,85 15,69 15,46 15,22 14,90
 "  69,85 19,82 16,86 15,94 15,45

 Depósito de agua con una 
capacidad de hasta 2 L

 Con silbato
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Lugane 92396

Turim 92471
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Mochila 600D, bolsillo exterior delantero con cremallera. 
Espalda y tirantes acolchados. Capacidad hasta 10 L.

 � 245 x 400 x 115 mm
 # TRS

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,33 4,26 4,20 4,09 3,98
 "  58,33 6,62 4,82 4,55 4,34

Mochila fabricada en poliéster 600D. Dispone de dos 
bolsillos laterales en red y bolsillo interior. Parte 
posterior y asas acolchadas. Capacidad hasta 15 L.

 � 250 x 420 x 180 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,02 7,90 7,78 7,58 7,38
 "  62,02 12,03 8,50 8,13 7,86

Mochilas coloridas, ligeras y funcionales para el día a día

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959880.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959881.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959879.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1959882.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Lahore 92547

Lagos 92546

Muzeul 92544

Mykonos 92386

10 3

10 4

10 3 10 4

10 3 10 4

10 4 11 3

Bolso bandolera fabricado en poliéster 600D. 
Incluye bolsillo frontal y asa ajustable.

 � 180 x 220 x 70 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,39 3,34 3,29 3,21 3,12
 "  57,39 4,69 3,82 3,64 3,53

Riñonera fabricada en poliéster 300D de alta densidad, con correa 
ajustable y cierre de clic. Dispone de un compartimento principal 
con cremallera y bolsillo interior con malla elástica, un bolsillo 
trasero de fácil acceso para una mayor seguridad y frente con dos 
bolsillos, uno de ellos de malla elástica, y una goma elástica en el 
lateral, apta para colgar mosquetones o gafas de sol.

 � 270 x 120 x 65 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,46 8,33 8,20 7,99 7,78
 "  62,46 12,36 8,82 8,45 8,16

Riñonera fabricada en poliéster 600D con 
compartimento principal y bolsillo frontal 
con cremallera. Dispone de una correa 
de cincha ajustable.

 � 210 x 120 x 50 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,80 3,75 3,69 3,59 3,50
 "  57,80 5,10 4,22 4,02 3,91

Riñonera de poliéster reciclado 600D y forro 
de poliéster reciclado 210D. Tiene 1 compartimento 
principal y 1 bolsillo frontal.

 � 220 x 130 x 70 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,41 4,35 4,28 4,17 4,06
 "  58,41 6,76 4,95 4,70 4,47
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Roma L 92099Roma M 92184
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Bolsa térmica acolchada en poliéster reciclado 600D ripstop. 
Compuesto por 1 gran compartimento principal con cierre de doble 
cremallera en ambos lados y 2 bolsillos laterales de malla para 
objetos pequeños. El interior, forrado en PEVA, garantiza un buen 
aislamiento térmico, permitiendo conservar el frío durante más 
tiempo, e higienizarlo. La robustez de los materiales que lo componen 
le confieren una gran resistencia y durabilidad, pensado para las 
necesidades del día a día. Capacidad hasta 11 litros.

 � 280 x 400 x160 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  21,26 21,04 20,72 20,41 19,98
 "  75,26 27,89 23,13 21,76 20,51

Mochila térmica acolchada en poliéster reciclado 600D ripstop. Se compone 
de 2 cintas frontales que facilitan el transporte de objetos, 1 espacioso 
compartimento principal con cierre de doble cremallera en ambos lados, 
2 bolsillos laterales de malla para objetos pequeños, y correas ajustables para 
garantizar una mayor comodidad de transporte. El interior, forrado en PEVA, 
garantiza un buen aislamiento térmico, permitiendo conservar el frío durante 
más tiempo, e higienizarlo. La robustez de los materiales que lo componen 
le confieren una gran resistencia y durabilidad, pensado para las necesidades 
del día a día. Capacidad hasta 16 litros.

 � 300 x 450 x 140 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  30,83 30,52 30,06 29,60 28,98
 "  84,83 37,37 32,47 30,95 29,65

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727266.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727267.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727267.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Boston Cooler 92096
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Mochila térmica 600D con capacidad de hasta 10 L. 
Ideal para llevar a la playa. Incluye un bolsillo frontal 
con cremallera y dos bolsillos laterales de malla.

 � 280 x 340 x 140 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,22 10,06 9,91 9,66 9,40
 "  64,22 14,15 11,26 10,33 9,83

Bolsa térmica tipo mochila de nailon bicolor con interior de PEVA 
impermeable para facilitar la limpieza. Contiene 1 compartimento 
principal, 1 bolsillo frontal con cremallera y 1 bolsillo lateral de malla. Tiene 
un doble bolsillo principal con cremallera. Los tirantes y la espalda están 
acolchados. Capacidad hasta 15 litros.

 � 290 x 380 x 160 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  24,36 24,12 23,75 23,39 22,90
 "  78,36 30,97 26,16 24,74 23,57

Bolsa térmica de poliéster 600D con 2 formas distintas 
de utilización. Dispone de un compartimento principal 
con cierre doble e interior acolchado y forrado (con 
PEVA). Incluye un bolsillo frontal con cremallera, asas 
ajustables en webbing, con refuerzo para el hombro 
y una capacidad de hasta 21 L.

 � 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  15,43 15,27 15,04 14,81 14,50
 "  69,43 19,36 16,39 15,48 15,03

Bolsa térmica 600D con correa de cincha ajustable 
y bolsillo frontal. Ideal para llevar a la playa. Capacidad 
hasta 9 L.

 � 240 x 220 x 170 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,07 6,96 6,85 6,68 6,50
 "  61,07 9,37 7,52 7,21 6,93

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727298.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bolsa térmica de poliéster reciclado 600D, con correa de cincha ajustable. 
La bolsa tiene un diseño que ofrece una excelente capacidad, lo que la hace 
perfecta tanto para el uso diario como para los picnics familiares. Compuesta 
por 2 compartimentos principales y un bolsillo delantero. El interior forrado 
de PEVA garantiza un buen aislamiento térmico, lo que te permitirá mantenerte 
fresco durante más tiempo. Capacidad de 12 litros.

 � 300 x 250 x 200 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,26 8,14 8,01 7,81 7,60
 "  62,26 12,23 8,68 8,34 8,03

Bolsa térmica de poliéster reciclado 600D con correa 
de cincha ajustable. Compuesta por 1 compartimento 
principal espacioso y 1 bolsillo delantero. El interior forrado 
de PEVA garantiza un buen aislamiento térmico y te mantiene 
fresco durante más tiempo. Capacidad 6 L.

 � 240 x 165 x 160 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,09 5,01 4,93 4,81 4,68
 "  59,09 7,42 5,60 5,34 5,09

Bolsa térmica Jacquard 300D y 840D con interior de PEVA impermeable para 
una fácil limpieza. Contiene 2 compartimentos principales, 1 bolsillo frontal 
con cremallera y 1 bolsillo lateral de malla. Tiene un bolsillo principal doble 
con cremallera, correa de cincha ajustable y asa de transporte acolchada. 
Capacidad hasta 7 L.

 � 270 x 240 x 150 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  16,79 16,62 16,37 16,12 15,78
 "  70,79 20,71 17,72 16,79 16,31

 2 compartimentos 
acolchados

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960479.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960472.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


130
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Bolsa térmica en material 600D. Tiene 
un bolsillo interior de malla y la correa 
es ajustable. Capacidad de hasta 4,5 L.

 � 200 x 200 x 110 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,76 4,69 4,62 4,50 4,38
 "  58,76 7,10 5,29 5,03 4,79

Bolsa nevera de papel de hasta 
4 L de capacidad, con forro de Non 
Woven e interior con aislamiento 
térmico de aluminio. Cierre de lazo 
y bolsillo delantero.

 � Cerrado: 195 x 350 x 110 mm | 
Abierto: 195 x 410 x 110 mm

 # TRS, LSR, TRD
Un./€ 1 100 500 1000 5000

 !  2,12 2,10 2,07 2,04 1,99
 "  56,12 3,50 2,62 2,52 2,44

Bolsa nevera plegable de poliéster 
210D con asas de 60 cm y cremallera. 
La Capacidad hasta 16 L. 
Se entrega desplegada.

 � 400 x 440 x 130 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,67 3,62 3,56 3,47 3,38
 "  57,67 4,97 4,09 3,90 3,79

Bolsa nevera plegable de Non 
Woven (80 g/m²) con cierre de lazo 
y capacidad hasta 2 L. Esta bolsa 
se suministra desplegada.

 � Plegada: 170 x 95 x 40 mm | 
Abierta: 170 x 265 x 110 mm

 # TRS, TRD
Un./€ 1 250 1000 2500 5000

 !  1,49 1,46 1,43 1,40 1,34
 "  55,49 2,18 1,91 1,86 1,79

Bolsa nevera de Non Woven (80 g/m²) 
con cierre de lazo y bolsillo frontal. 
Capacidad hasta 10 L.

 � 320 x 350 x 170 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,50 2,46 2,43 2,36 2,30
 "  56,50 3,81 2,96 2,79 2,71

Bolsa nevera de tela no tejida (non-woven 
80 g/m²) con capacidad para llevar hasta 
6 latas de 0,33 L. Capacidad hasta 3 L.

 � 180 x 140 x 130 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,25 1,23 1,20 1,17 1,13
 "  55,25 1,85 1,58 1,53 1,48

Bolsa nevera fabricada en poliéster 600D, 
con capacidad para llevar hasta 6 latas 
de 0,33 L. Capacidad hasta 3 L.

 � 200 x 140 x 125 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,96 1,92 1,89 1,84 1,77
 "  55,96 2,59 2,32 2,25 2,17
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Madeira 92389
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Bolsa de algodón 100% orgánico (140 g/m²), 
con asas de 65 cm.

 � Bolsa: 380 x 420 mm
 # TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,22 2,17 2,13 2,07 1,99
 "  56,22 3,47 2,59 2,45 2,34

Algodón organico 
Material de calidad y durabilidad superiores a las del algodón tradicional.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960296.gif
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Leon 92528Belize 92527 Salzburg 92524
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Bolsa 100% algodón orgánico (180 g/m²), 
con asas de 65 cm.

 � 380 x 420 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,09 2,05 2,00 1,95 1,88
 "  56,09 3,35 2,46 2,33 2,23

Bolsa 100% algodón orgánico (140 g/m²), 
con asas de 65 cm.

 � 380 x 420 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,60 1,57 1,54 1,50 1,44
 "  55,60 2,19 1,92 1,86 1,79

Bolso mochila fabricado en 100% algodón 
orgánico (140 g/m²), con asas de algodón 
para su cierre.

 � 370 x 410 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,91 1,87 1,83 1,78 1,72
 "  55,91 2,49 2,21 2,14 2,07
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Harbor 92397 Svaneti 92391

Parma 92330 Girona 92331

150 150

150

150

Bolsa de algodón (50%), algodón reciclado (30%) y poliéster 
(20% rPET) (220 g/m²) con asas de 62 cm.

 � 380 x 400 x 100 mm
 # TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,89 2,85 2,81 2,73 2,66
 "  56,89 4,20 3,34 3,16 3,07

Bolsa de algodón reciclado (70%) y poliéster (30% rPET) (280 g/m²), 
con asas de 65 cm. El algodón reciclado es de color sólido y sin 
teñir. La materia prima se utiliza en su forma y color original, sin uso 
de productos químicos colorantes o blanqueadores, contribuyendo a un 
menor impacto. El color sólido se obtiene eligiendo hilo reciclado del 
mismo tono, pudiendo aparecer impurezas y variaciones de color.

 � 380 x 400 x 100 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,04 3,00 2,95 2,88 2,80
 "  57,04 4,30 3,41 3,26 3,16

Bolsa de algodón reciclado (70%) y poliéster (30% rPET) (150 g/m²), 
con asas de 65 cm. El algodón reciclado es de color sólido y sin 
teñir. La materia prima se utiliza en su forma y color original, sin uso 
de productos químicos colorantes o blanqueadores, contribuyendo a un 
menor impacto. El color sólido se obtiene eligiendo hilo reciclado del 
mismo tono, pudiendo aparecer impurezas y variaciones de color.

 � 380 x 420 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,25 1,22 1,20 1,17 1,12
 "  55,25 1,84 1,58 1,53 1,46

Bolsa de algodón (50%), algodón reciclado (30%) y poliéster 
(20% rPET) (280 g/m²) con asas de 62 cm.

 � 500 x 370 x 120 mm
 # TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,00 4,93 4,85 4,73 4,60
 "  59,00 7,29 5,47 5,19 4,96

Algodón reciclado 
Reciclaje de algodón desechado, ya sea en tejido, fabricación, 
o incluso uso post-consumo. El algodón reciclado evita residuos textiles 
adicionales y requiere menos recursos que el algodón convencional.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960311.gif
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Giza 92369 Beja 92370

150 150

Bolsa de algodón 100% reciclado (180 g/m²), con asas de 65 cm. El algodón 
reciclado es de color sólido y sin teñir. La materia prima se utiliza en su forma 
y color original, sin uso de productos químicos colorantes o blanqueadores, 
contribuyendo a un menor impacto. El color sólido se obtiene eligiendo hilo 
reciclado del mismo tono, pudiendo aparecer impurezas y variaciones de color.

 � 380 x 420 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,65 1,62 1,58 1,54 1,48
 "  55,65 2,24 1,96 1,90 1,83

Bolsa de algodón reciclado 100% (140 g/m²), con asas de 65 cm. El algodón 
reciclado es de color sólido y sin teñir. La materia prima se utiliza en su forma 
y color original, sin uso de productos químicos colorantes o blanqueadores, 
contribuyendo a un menor impacto. El color sólido se obtiene eligiendo hilo 
reciclado del mismo tono, pudiendo aparecer impurezas y variaciones de color.

 � 380 x 420 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,52 1,49 1,46 1,42 1,37
 "  55,52 2,11 1,84 1,78 1,72

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960316.gif
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Bolsa de algodón (50%), algodón 
reciclado (30%) y poliéster (20% rPET) 
(280 g/m²) con asas de 62 cm.

 � 500 x 370 x 120 mm
 # TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,76 6,66 6,56 6,39 6,22
 "  60,76 9,02 7,18 6,85 6,60

Bolsa con algodón reciclado (70%) y poliéster (30% rPET) 
(140 g/m²) con asas con 68 cm. El algodón reciclado 
no está teñido. La materia prima se utiliza en su forma 
y color originales, sin el uso de productos químicos para teñir 
o blanquear, lo que contribuye a un menor impacto.

 � 380 x 410 x 100 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,16 2,12 2,07 2,02 1,94
 "  56,16 3,52 2,62 2,50 2,39

Bolsa en algodón reciclado (70%) y poliéster (30% rPET) (180 g/m²) 
con asas de 65 cm. El algodón reciclado es de color sólido y sin 
teñir. La materia prima se utiliza en su forma y color original, sin uso 
de productos químicos colorantes o blanqueadores, contribuyendo a un 
menor impacto. El color sólido se obtiene eligiendo hilo reciclado del 
mismo tono, pudiendo aparecer impurezas y variaciones de color.

 � 380 x 420 mm
 # TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,09 2,05 2,01 1,96 1,88
 "  56,09 3,35 2,47 2,34 2,23

Bolsa de algodón (50%), algodón reciclado (30%) 
y poliéster (20% rPET) (220 g/m²) con asas de 62 cm.

 � 380 x 400 x 100 mm
 # TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,41 3,36 3,31 3,23 3,14
 "  57,41 4,71 3,84 3,66 3,55

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732337.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Mexico 92323

Rynek 92920 16 012412 311 9
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Bolsa fabricada en algodón reciclado (70%) y poliéster (30% rPET) (150 g/m²), con asas de 65 cm. 
El algodón reciclado es de color sólido y sin teñir. La materia prima se utiliza en su forma y color original, sin 
uso de productos químicos colorantes o blanqueadores, contribuyendo a un menor impacto. El color sólido 
se obtiene eligiendo hilo reciclado del mismo tono, pudiendo aparecer impurezas y variaciones de color.

 � 380 x 420 mm
 # TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,40 1,38 1,35 1,31 1,26
 "  55,40 2,00 1,73 1,67 1,61

Bolsa con algodón reciclado (70%), poliéster 
(30% rPET) (140 g/m²) y asas con 60 cm. 
El algodón reciclado no está teñido. La materia 
prima se utiliza en su forma y color originales, 
sin el uso de productos químicos para 
teñir o blanquear, lo que contribuye a un 
menor impacto.

 � 380 x 420 mm
 # TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,46 1,43 1,40 1,36 1,31
 "  55,46 2,05 1,78 1,72 1,66

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960321.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961957.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Livingston 92399Hackney 92926 Beto 92820

150

150150

Bolsa. 100% lona de algodón: 280 g/m². 
Bolsillo interior y asas de 65 cm.

 � 450 x 380 x 105 mm
 # TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,70 3,64 3,59 3,49 3,40
 "  57,70 4,99 4,12 3,92 3,81

Bolsa 100% algodón (220 g/m²), con asas 
de 65 cm. Producto elaborado bajo una 
norma certificada de uso de sustancias 
nocivas en textiles.

 � 380 x 400 x 100 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,50 2,46 2,43 2,36 2,30
 "  56,50 3,76 2,89 2,74 2,66

Bolsa de algodón 100% (280 g/m²) con 
cremallera y bolsillo interior. Asas de tejido 
de algodón de 65 cm.

 � Bolsa: 480 x 400 x 150 mm | 
Borsillo interior: 180 x 140 mm

 # TRS, TXP, EDB, TRD
Un./€ 1 50 250 500 2500

 !  4,33 4,26 4,20 4,09 3,98
 "  58,33 6,62 4,82 4,55 4,34

Bolsas de algodón 
Fibra 100% natural 
y versátil, que permite crear 
piezas de gran durabilidad.

 Bolsillo 
interior

 Bolsillo 
interior
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Ville 92824

Edmonton 92822

10 5

150

10 4
10 5

10 5

10 4

10 4

Bolsa. 100% lona de algodón: 280 g/m². Bolsillo 
interior y asas de 65 cm.

 � 460 x 400 x 150 mm
 # TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,61 4,54 4,47 4,35 4,24
 "  58,61 6,95 5,14 4,88 4,65

Bolsa. 100% lona de algodón (280 g/m²) y asas 
de 60 cm. Incluye cierre magnético, bolsillo frontal y un 
bolsillo interior con cremallera.

 � 530 x 380 x 170 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,67 8,54 8,41 8,20 7,98
 "  62,67 12,63 9,08 8,73 8,41

 Bolsillo 
interior

 Bolsillo 
interior

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960323.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960324.gif
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Bolsa de algodón 100%(140 g/m²) con asas 
de 60 cm.

 � 375 x 415 mm
 # TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,31 1,30 1,28 1,26 1,23
 "  55,31 1,97 1,71 1,67 1,63

Bolsa. 100% algodón: 100 g/m². Asas de 75 cm.
 � 370 x 410 mm
 # TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,25 1,24 1,22 1,20 1,17
 "  55,25 1,86 1,60 1,56 1,52

Bolsa. 100% algodón. Asas de 30 cm. Producto 
elaborado bajo un estándar certificado para el uso 
de sustancias no nocivas en textiles.

 � 370 x 410 mm
 # TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,83 0,83 0,81 0,80 0,78
 "  54,83 1,45 1,17 1,15 1,12

Bolsa 100% algodón (100 g/m²) con asas de 75 cm. 
Producto elaborado bajo una norma certificada de uso 
de sustancias nocivas en textiles.

 � 370 x 410 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,88 0,87 0,85 0,84 0,82
 "  54,88 1,49 1,21 1,19 1,16

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960376.gif
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150 150

150

Bolsa 100% algodón (140 g/m²) con asas de 60 cm. 
Producto elaborado bajo una norma certificada de uso 
de sustancias nocivas en textiles.

 � 380 x 420 mm
 # TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,95 0,94 0,93 0,91 0,89
 "  54,95 1,56 1,29 1,26 1,23

Bolsa 100% algodón (140 g/m²), con asas de 40 cm. 
Producto elaborado bajo una norma certificada de uso 
de sustancias nocivas en textiles.

 � 270 x 330 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,87 0,85 0,84 0,82 0,78
 "  54,87 1,47 1,20 1,17 1,12

Bolsa algodón (70%) y poliéster (30%) (140 g/m²), con 
asas de 60 cm.

 � 380 x 420 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,94 0,93 0,92 0,90 0,88
 "  54,94 1,55 1,28 1,25 1,22

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960376.gif
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Shanti 92827Braga 92823

Napoli 92935 Mumbai 92927

150

150

16 0

16 0

Bolsa 100% Yute (240 g/m²), con asas de 65 cm de 
algodón 100% (140 g/m²) y bolsillo frontal.

 � 370 x 410 x 100 mm | Bolsillo: 370 x 270 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,30 4,24 4,17 4,07 3,96
 "  58,30 6,70 4,89 4,62 4,42

Bolsa de yute (360 g/m²) con interior laminado y asas 
cortas acolchadas.

 � 430 x 340 x 175 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  3,96 3,90 3,84 3,74 3,64
 "  57,96 6,26 4,46 4,20 4,00

Bolsa de algodón 100% (120 g/m²) con 
malla de algodón 100% en la parte delantera 
(100 g/m²) y cierre con cordones de algodón. 
Bolsa ideal para llevar comida.

 � 300 x 400 mm
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,44 1,41 1,38 1,34 1,29
 "  55,44 2,08 1,81 1,75 1,69

Bolsa de algodón 100% (180 g/m²) con malla 
de algodón 100%, ideal para hacer la compra. 
Incluye asas de cincha de algodón de 65 cm.

 � 390 x 430 x 80 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,50 2,46 2,43 2,36 2,30
 "  56,50 3,76 2,89 2,74 2,66

 Parte frontal en “red”
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Padova 92937

Sablon 92919 Mercat 92882

16 0

16 0

16 0

Bolsa de juco (275 g/m²) con bolsillo interior 
de algodón 100% (120 g/m²) con cremallera. Asas 
de algodón bicolor.

 � 370 x 410 x 90 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,28 6,19 6,09 5,94 5,78
 "  60,28 8,65 6,81 6,49 6,26

Bolsa de algodón 100% (160 g/m²) con detalle 
de imitación de yute y asas de 65 cm.

 � 375 x 415 mm
 # TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,35 2,31 2,28 2,22 2,16
 "  56,35 3,61 2,74 2,60 2,51

Bolsa tipo mochila 100% algodón 
(160 g/m²) con detalle de imitación de yute 
y asa de algodón.

 � 370 x 410 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,28 2,25 2,21 2,16 2,10
 "  56,28 3,55 2,67 2,54 2,45

Juco 
Procede de la combinación de yute 
y algodón. Dos materiales con características únicas 
que hacen del juco un material robusto y versátil.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960424.gif
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Salamanca 92392Maiorca 92374

Gibraltar 92076Rissani 92936 Chancery 92928
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Bolsa - mochila fabricada en 100% algodón reciclado (180 g/m²), con correas 
de algodón para el cierre. El algodón reciclado es de color sólido y sin teñir. 
La materia prima se utiliza en su forma y color original, sin uso de productos 
químicos colorantes o blanqueadores, contribuyendo a un menor impacto. 
El color sólido se obtiene eligiendo hilo reciclado del mismo tono, pudiendo 
aparecer impurezas y variaciones de color.

 � 370 x 410 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  2,09 2,05 2,01 1,96 1,88
 "  56,09 2,67 2,39 2,32 2,23

Bolsa tipo mochila de algodón reciclado (70%) y poliéster (30% rPET) 
(150 g/m²), con asas. El algodón reciclado es de color sólido y sin teñir. 
La materia prima se utiliza en su forma y color original, sin uso de productos 
químicos colorantes o blanqueadores, contribuyendo a un menor impacto. 
El color sólido se obtiene eligiendo hilo reciclado del mismo tono, pudiendo 
aparecer impurezas y variaciones de color.

 � 370 x 410 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,75 1,72 1,68 1,64 1,58
 "  55,75 2,34 2,06 2,00 1,93

Bolsa de cordón de algodón reciclado (70%), poliéster 
(30% rPET) (140 g/m²), bolsillo frontal con cremallera 
discreta y correas de algodón para el cierre. El algodón 
reciclado no está teñido. La materia prima se utiliza 
en su forma y color originales, sin el uso de productos 
químicos para teñir o blanquear, lo que contribuye a un 
menor impacto.

 � 370 x 410 mm
 # TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,93 2,89 2,85 2,77 2,70
 "  56,93 4,19 3,31 3,15 3,06

Bolsa de regalo en algodón reciclado (70%) y poliéster 
(30% rPET) (140 g/m²), con cordón de algodón. 
El algodón reciclado no está teñido. La materia prima 
se utiliza en su forma y color originales, sin el uso 
de productos químicos para teñir o blanquear, lo que 
contribuye a un menor impacto.

 � 140 x 200 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,87 0,85 0,84 0,82 0,78
 "  54,87 1,47 1,20 1,17 1,12

Mochila con algodón reciclado (70%) y poliéster (30% 
rPET) (140 g/m²), asas con 30 cm y cordones con 
algodón para el cierre. El algodón reciclado no está 
teñido. La materia prima se utiliza en su forma y color 
originales, sin el uso de productos químicos para teñir 
o blanquear, lo que contribuye a un menor impacto.

 � 370 x 410 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,20 2,16 2,11 2,06 1,98
 "  56,20 3,56 2,66 2,54 2,43

Bolsa mochila de algodón reciclado.
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Mochila confeccionada en algodón reciclado (70%) y poliéster 
(30% rPET) (150 g/m²), con asas de algodón. El algodón reciclado 
es de color sólido y sin teñir. La materia prima se utiliza en su 
forma y color original, sin uso de productos químicos colorantes 
o blanqueadores, contribuyendo a un menor impacto. El color 
sólido se obtiene eligiendo hilo reciclado del mismo tono, pudiendo 
aparecer impurezas y variaciones de color.

 � 370 x 410 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,83 1,80 1,76 1,71 1,65
 "  55,83 2,42 2,14 2,07 2,00

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859710.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960425.gif
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Dahab 92398 Romford 92913Hanover 92456

150150
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Bolsa con cordón de cierre 100% algodón 
(100 g/m²).

 � 370 x 410 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,13 1,12 1,10 1,09 1,06
 "  55,13 1,79 1,53 1,50 1,46

Mochila confeccionada en 100% algodón 
(140 g/m²), con asas. Producto elaborado 
bajo una norma certificada para el uso 
de sustancias nocivas en textiles.

 � 370 x 410 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,63 1,59 1,56 1,52 1,46
 "  55,63 2,21 1,94 1,88 1,81

Bolso tipo mochila 100% algodón 
(180 g/m²), con cordones para cerrar en la 
parte superior.

 � 350 x 430 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,46 3,40 3,35 3,27 3,18
 "  57,46 4,80 3,90 3,75 3,64
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Bolsa de cordón non-woven (80 g/m²) con cordones 
para cierre. Disponible en una amplia gama de colores.

 � 370 x 410 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,51 0,51 0,50 0,49 0,48
 "  54,51 1,04 0,91 0,89 0,87

Bolsa de cordón de poliéster reflectante (200 g/m²) 
con asas de poliéster.

 � 320 x 400 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,46 3,40 3,35 3,27 3,18
 "  57,46 4,70 3,81 3,65 3,54

Bolsa tipo mochila en 190T poliéster reciclado (100% 
rPET).

 � 370 x 410 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,07 1,05 1,03 1,00 0,96
 "  55,07 1,67 1,41 1,36 1,30

Bolso tipo mochila en 210D con cordones negros para 
en la parte superior. Disponible en una amplia gama 
de colores.

 � 350 x 410 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,64 0,64 0,63 0,62 0,60
 "  54,64 1,10 0,99 0,97 0,94

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960427.gif
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Bolsa de papel kraft (90 g/m²) con asa 
trenzada. Fabricado en Europa. Este producto 
está fabricado con material certificado FSC™ 
y otros materiales controlados.

 � 230 x 180 x 80 mm
 # TXP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,34 0,32 0,31 0,30 0,29
 "  60,34 0,96 0,83 0,79 0,77

Bolsa de papel kraft (115 g/m²) con asa 
trenzada. Fabricado en Europa. Este producto 
está fabricado con material certificado FSC™ 
y otros materiales controlados.

 � 320 x 410 x 110 mm
 # TXP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,52 0,51 0,50 0,48 0,46
 "  60,52 1,33 1,02 0,97 0,94

Bolsa de papel kraft (115 g/m²) con asa 
trenzada. Fabricado en Europa. Este producto 
está fabricado con material certificado FSC™ 
y otros materiales controlados.

 � 240 x 310 x 90 mm
 # TXP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,46 0,44 0,42 0,41 0,39
 "  60,46 1,26 0,94 0,90 0,87

Bolsa de papel kraft (115 g/m²) con asa 
trenzada. Fabricado en Europa. Este producto 
está fabricado con material certificado FSC™ 
y otros materiales controlados.

 � 230 x 180 x 80 mm
 # TXP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,33 0,31 0,30 0,29 0,28
 "  60,33 0,95 0,82 0,78 0,76

Bolsa de papel kraft (100 g/m²) con asa 
trenzada. Fabricado en Europa. Este producto 
está fabricado con material certificado FSC™ 
y otros materiales controlados.

 � 320 x 410 x 110 mm
 # TXP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,50 0,50 0,49 0,48 0,47
 "  60,50 1,32 1,01 0,97 0,95

Bolsa de papel kraft (90 g/m²) con asa 
trenzada. Fabricado en Europa. Este producto 
está fabricado con material certificado FSC™ 
y otros materiales controlados.

 � 240 x 310 x 90 mm
 # TXP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,45 0,44 0,43 0,42 0,40
 "  60,45 1,26 0,95 0,91 0,88
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Kelly

Kira

Kira 92878

Kelly 92874

Kelly

Kira

10 6

16 0

 �  .344

Bolsa de papel kraft (100 g/m²) con asa 
trenzada. Fabricado en Europa.

 � 400 x 360 x 120 mm
 # TXP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,71 0,69 0,68 0,66 0,64
 "  60,71 1,51 1,20 1,15 1,12

Bolsa de papel kraft (115 g/m²) con asa 
trenzada. Fabricado en Europa.

 � 400 x 360 x 120 mm
 # TXP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,70 0,68 0,67 0,65 0,63
 "  60,70 1,50 1,19 1,14 1,11

¡Ser único! Crea tu propia bolsa.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960428.gif
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Arlon 92993

Fola 92925

Shops 92906

10 4

11 9

12 8

10 5

10 3

10 8

12 811 9

10 610 5

11 4

124 13 4

11 3

10 5

12 812411 3

10 410 3

12 8

11 4
10 5

124

Bolsa plegable de 190T con asas de 50 cm. 
Disponible en una amplia gama de colores. La bolsa 
se entrega desplegada.

 � 370 x 400 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,21 1,18 1,16 1,13 1,09
 "  61,21 2,25 1,80 1,65 1,57

Bolsa plegable de non-woven (80 g/m²) con asas 
de 38 cm. La bolsa se entrega plegada.

 � Tamaño abierta: 380 x 465 mm | 
Tamaño plegada: 200 x 110 x 15 mm

 # TRS, TXP, TRD
Un./€ 1 250 2500 5000 10000

 !  0,84 0,82 0,81 0,79 0,76
 "  54,84 1,49 1,22 1,19 1,15

Bolsa de la compra plegable con asas de poliéster 
190T. Disponible en una amplia gama de colores. 
Se entrega desplegado.

 � Tamaño abierta: 485 x 420 mm | 
Tamaño plegada: 120 x 100 mm

 # TRS, TXP, TRD
Un./€ 1 250 1000 2500 5000

 !  1,70 1,67 1,64 1,59 1,53
 "  55,70 2,34 2,07 2,00 1,93

Bolsas plegables 
De diferentes formas y colores, son ideales para llevar 
objetos pequeños o para ir de compras. Evite comprar bolsas 
de un solo uso optando por nuestras bolsas plegables.
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Beirut 92332 Siena 92328

Bolzano 92934 Beira 92930

Orleans 92922

11 9

150

12 811 9

11 410 6

10 510 3

10 410 3

150 10 4

10 6

Bolsa plegable 100% algodón (100 g/m²). Este 
producto se suministra desplegado.

 � 370 x 400 mm
 # TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,21 2,18 2,14 2,09 2,03
 "  56,21 3,48 2,60 2,47 2,38

Bolsa plegable de algodón (50%), algodón 
reciclado (30%) y poliéster (20% rPET)  
(140 g/m²) con asas de 38 cm.

 � Abierto: 380 x 470 mm | 
Doblado: 135 x 205 mm

 # TRS, TXP, EDB, TRD
Un./€ 1 100 500 1000 2500

 !  2,59 2,55 2,51 2,44 2,38
 "  56,59 3,90 3,04 2,87 2,79

Bolsa plegable de algodón (50%), algodón 
reciclado (30%) y poliéster (20% rPET) 
(140 g/m²) con asas de 38cm.

 � Abierto: 380 x 470 mm | 
Doblado: 135 x 205 mm

 # TRS, TXP, EDB, TRD
Un./€ 1 100 500 1000 2500

 !  2,83 2,78 2,74 2,67 2,60
 "  56,83 4,18 3,29 3,15 3,06

Bolsa plegable fabricada en malla y poliéster reciclado 
190T (100% rPET). Ideal para hacer la compra.

 � 320 x 400 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,33 1,30 1,27 1,24 1,19
 "  55,33 1,97 1,70 1,65 1,59

Bolsa plegable en 190T poliéster reciclado 
(100% rPET) . Asas de 40 cm.

 � 370 x 420 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,67 1,64 1,61 1,56 1,50
 "  61,67 2,64 2,21 2,06 1,94
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Notting 92895

Roterdam 92845

Stratford 92499

10 4

11 9

10 4

131

11 910 6

10 3

10 5

10 6 10 9 131

10 510 410 3

10 4

12 812411 911 4

10 610 510 3

Bolsa non-woven (80 g/m²) termosellada. 
Disponible en una amplia gama de colores.

 � 355 x 390 x 85 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,40 0,38 0,37 0,36 0,34
 "  54,40 0,84 0,73 0,71 0,68

Bolsa termosellada non-woven (80 g/m²) con 
asas de 38 cm.

 � 380 x 415 x 85 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,40 0,39 0,39 0,38 0,37
 "  54,40 0,92 0,80 0,78 0,76

Bolsa de no tejido (non-woven 80 g/m²). 
Termo sellada.

 � 250 x 350 x 80 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,31 0,29 0,28 0,27 0,26
 "  54,31 0,72 0,69 0,67 0,65
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Maputo 92929

Canary 92839

12 812411 911 410 910 610 510 3

13 213112 812411 911 4

10 810 610 510 410 310 2

11 911 4

10 5 124

Bolsa termosellada de non-woven (80 g/m²) con asas 
de 75 cm. Disponible en una amplia gama de colores.

 � 380 x 415 x 85 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,42 0,42 0,41 0,40 0,39
 "  54,42 0,88 0,77 0,75 0,73

Bolsa 190T poliéster reciclado (100% rPET) . Fabricada 
a partir de plástico reciclado contribuyendo a la reducción 
de residuos en el medio ambiente. Asas de 55 cm.

 � 380 x 420 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,27 1,25 1,22 1,19 1,15
 "  55,27 1,87 1,60 1,55 1,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960429.gif
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Sawgrass 92850

Shopper 92843 Millenia 92833

11 710 7

10 5 13111 910 4 12410 610 510 410 3

10 410 5

Bolsa hecha en no tejido (Non-woven laminado 
110 g/m²). Laminado brillante. Asas de 60 cm.

 � 400 x 360 x 120 mm
 # TXP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,25 1,22 1,20 1,17 1,12
 "  61,25 2,29 1,84 1,69 1,61

Bolsa de non-woven laminado con acabado brillante 
(90 g/m²) y asas de 50 cm.

 � 340 x 350 x 80 mm
 # TXP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,31 1,28 1,26 1,22 1,18
 "  61,31 2,28 1,86 1,72 1,62

Bolsa de no tejido (Non-woven 80 g/m²). Asas 
de 50 cm.

 � 400 x 340 x 200 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,16 1,14 1,11 1,08 1,04
 "  55,16 1,81 1,54 1,49 1,44
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Baskit 98426

10 9

10 9

10 4

10 3

Throne 98131

10 3

Cesta de picnic flexible de poliéster 600D con estructura 
de aluminio extraible. Dispone de una cremallera de doble 
cierre, interior forrado en aluminio resistente, un asa 
ergonómica de EVA y hasta 30 L de capacidad.

 � 460 x 270 x 250 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  20,62 20,41 20,10 19,79 19,38
 "  74,62 27,26 22,51 21,14 19,91

Silla plegable hecha en poliéster 600D con soporte 
de rejilla para una botella. Construida en metal, soporta 
hasta 100 kg. Se suministra en una bolsa con asa.

 � Desplegado: 800 x 470 x 810 mm | 
Plegado 800 x 110 mm

 # TRD, TRS
Un./€ 1 25 100 250 500

 !  20,17 19,97 19,67 19,36 18,96
 "  82,17 24,08 21,01 20,10 19,52

 Soporte de red para 
botella
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Whitsunday 92385

Villa 98422

111

10 410 4

13 3

Mochila térmica de picnic en poliéster reciclado de alta densidad 600D. La mochila 
cuenta con manta extraíble y bolsillo térmico para botella. El compartimento 
principal está acolchado y tiene forro térmico. El bolsillo frontal está forrado 
en 210D y acolchada, con portautensilios extraíble, que incluye 12 cubiertos 
de acero inoxidable (4 tenedores, 4 cuchillos y 4 cucharas), 4 platos, 4 vasos 
de PS, 4 servilletas de 100% tela, 1 salero, 1 pimentero, 1 tabla de cortar de PP 
y 1 sacacorchos. El bolsillo para botellas y el compartimento principal están 
completamente forrados (con PEVA) y acolchados. La manta es de vellón 100% rPET 
forrado en PEVA (160 g/m²).

 � 300 x 410 x 230 mm | Funda para botella: Ø105 x 300 mm | Manta: 1500 x 1350 mm
 # TRD, TRS

Un./€ 1 10 25 50 100
 !  72,70 71,97 70,88 69,79 68,34
 "  134,70 79,00 74,99 72,20 69,68

Mochila térmica de picnic fabricada en poliéster reciclado de alta densidad 
600D. Amplio compartimento principal y bolsillo para botella extraíble, ambos 
con aislamiento de PEVA. El bolsillo frontal contiene vajilla para 2 personas: 
6 juegos de cubiertos de acero inoxidable (2 tenedores, 2 cuchillos 
y 2 cucharas), 2 platos de PS, 2 vasos de PS y 1 sacacorchos. Cuenta con 
un bolsillo lateral de malla. Una mochila completa para que puedas llevar todo 
lo necesario para tu almuerzo al aire libre.

 � Mochila: 280 x 390 x 200 mm | Bolsillo para botella: Ø105 x 300 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  40,40 40,00 39,39 38,79 37,98
 "  94,40 46,90 43,52 41,25 38,70

¡Mochilas térmicas perfectas 
para tu picnic!

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960446.gif
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Fleece 99077

Riley 99076

Thorpe 99074

11 9

10 5

10 4

131

12 8

11 9

10 5

10 4

10 3

12 8

10 5

10 4

Manta de forro polar (160 g/m²) forrada de EPE, 
con asa y correa ajustable.

 � 1500 x 1200 mm | Plegada: Ø150 x 315 mm
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  13,72 13,59 13,38 13,18 12,90
 "  67,72 17,62 14,68 13,80 13,36

Manta polar de 180 g/m², forrada de EPE, con solapa 
de poliéster 600D y asa para su transporte.

 � 1450 x 1200 mm | Doblada: 330 x 230 mm | 
Solapa: 300 x 200 mm

 # EDB, TRS, TRD
Un./€ 1 25 100 250 500

 !  13,60 13,46 13,26 13,05 12,78
 "  73,60 18,88 15,72 14,88 14,26

Manta polar (180 g/m²) con asa extraíble para 
facilitar su transporte. Disponible en una amplia gama 
de colores.

 � 1500 x 1200 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,26 6,17 6,07 5,92 5,76
 "  60,26 8,58 6,74 6,45 6,19

Actividades al aire libre 
Disfruta de la naturaleza y llévate lo imprescindible para vivir una experiencia extraordinaria.
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Grady 99162

Riley II 99088

10 3

10 4

10 410 3

Manta polar (180 g/m²) forrada en EPE con visera 600D. Incluye 
asa para fácil transporte. Manta con estampado de cuadrados. 
Ideal para actividades al aire libre.

 � 1450 x 1200 mm | Doblada: 330 x 230 mm | 
Solapa: 300 x 200 mm

 # TRS, EDB, TRD
Un./€ 1 25 100 250 500

 !  13,72 13,59 13,38 13,18 12,90
 "  67,72 17,68 14,73 13,85 13,43

Picnic plegable de poliéster reciclado (100% rPET), con PEVA 
en la parte posterior. Cuando se pliega, se convierte en una 
bolsa de transporte con un bolsillo en la parte delantera. Ideal 
para actividades al aire libre.

 � 1450 x 1800 mm | Plegado: 300 x 280 mm
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  18,55 18,37 18,09 17,81 17,44
 "  72,55 22,46 19,44 18,48 17,97

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960453.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960452.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724191.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961838.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Lomu 98269

Walker 98135

Nanga 98136

Bryce 98132

10 6

10 3

12 3

10 6

10 4

Balón de fútbol con un diseño clásico.
 � Tamaño 5
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,50 6,40 6,31 6,14 5,98
 "  60,50 8,81 6,98 6,67 6,41

Balón de rugby con detalles en gris 
y negro.

 � Talla 4
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,50 6,40 6,31 6,14 5,98
 "  60,50 8,81 6,98 6,67 6,41

Balón de fútbol con un diseño clásico.
 � Tamaño 5
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,09 6,98 6,87 6,70 6,52
 "  61,09 9,39 7,54 7,23 6,95

Balón de voleibol con rayas azules 
y blancas.

 � Tamaño 5
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,26 7,15 7,04 6,86 6,68
 "  61,26 9,56 7,71 7,39 7,11

Practica tu deporte favorito 
con nuestras pelotas 
deportivas

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859774.gif
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Yala 98139

Geres 98138

Zion 98137

16 0

124

16 0

Colchoneta de ejercicios de EVA para yoga. de 4 mm de 
espesor, aproximadamente. Incluye bolsa de poliéster 
con red para evitar los malos olores. Correa de tela 
ajustable para transportar.

 � Cerrado: Ø115 x 635 mm | Abierto: 1830 x 610 x 4 mm
 # DUV, TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,43 10,32 10,17 10,01 9,80
 "  64,43 13,44 11,25 10,75 10,26

Bloque de ejercicios de corcho. Ideal para yoga y otros 
tipos de ejercicios aeróbicos. Contiene tira de papel con 
instrucciones de ejercicio. Fabricado en Europa.

 � 227 x 120 x 75 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  11,68 11,56 11,39 11,21 10,98
 "  41,68 14,73 12,64 12,07 11,59

Colchoneta de ejercicios para yoga fabricada en corcho y TPE. 
De 3,7 mm de espesor, aproximadamente. Incluye un asa 
que puede usarse para transportar o hacer ejercicio y una 
bolsa de papel que ilustra los ejercicios que puede hacer con 
la colchoneta.

 � Cerrado: Ø100 x 610 mm | Abierto: 1830 x 610 x 3,7 mm
 # LSR, TXP, TRS

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  24,13 23,89 23,52 23,16 22,68
 "  54,13 29,31 25,30 24,44 23,56

Accesorios de yoga

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733924.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Burpee 99970 Kov 99022

Bartali 99009

Confor 97207

6,5”

10 3

10 510 410 3

12 811 910 6

10 6

13 4

13 410 3

10 5 12 8

10 3

Brazalete para teléfono móvil de 6.5”, hecho 
en PU y softshell de alta densidad. Incluye elementos 
reflectantes y cierre ajustable. Artículo promocional.

 � 440 x 175 mm
 # SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,72 2,68 2,64 2,57 2,50
 "  56,72 4,07 3,20 3,05 2,90

Juego de 4 bandas elásticas de gimnasia 
en bolsa de non-woven negra. Cada banda 
tiene un nivel de resistencia diferente: Rojo 
- fuerte; Amarillo - medio; Azul - bajo; Verde - 
muy bajo.

 � Funda: 100 x 200 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  4,11 4,05 3,98 3,88 3,78
 "  58,11 5,40 4,51 4,31 4,19

Muñequera elástica de poliéster, con área indicada 
para el marcaje.

 � 75 x 78 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,12 1,10 1,08 1,05 1,01
 "  55,12 1,72 1,46 1,41 1,35

Funda para sillín de bicicleta en 210D 
poliéster reciclado (100% rPET).

 � 265 x 240 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,95 0,93 0,91 0,89 0,86
 "  54,95 1,60 1,32 1,29 1,25

 Fuerte

 Media

 Leve

 Muy leve

 Elementos reflectantes

 Posicionamiento 
ajustable

 4 niveles 
de resistencia
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Bernal 99969Artx Plus 99967

Golfi 99964Gehrig 99963Cancha 99962

10 6
10 6

131

10 4

10 3

11 911 410 610 510 3

12411 4

10 610 5

131

11 410 6

11 4

11 9

Toalla de gimnasio de algodón (380 g/m²). 
Fabricada en Europa.

 � 300 x 500 mm | Cinta: 300 x 56 mm
 # TRS, EDB

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,35 2,31 2,28 2,22 2,16
 "  56,35 3,71 2,83 2,70 2,62

Toalla deportiva refrescante de poliéster reciclado 
(100% rPET). Se suministra en una bolsa de tela 
de non-woven “no tejida” negra. Es reutilizable y puede 
lavarse a máquina.

 � Toalla: 300 x 800 mm | Funda: 120 x 205 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,41 2,38 2,34 2,28 2,22
 "  56,41 3,73 2,87 2,71 2,63

Conjunto que incluye una botella hecha en PP y PET y una toalla 
refrescante deportiva de poliamida y poliéster. La botella incluye 
un práctico gancho que permite llevarla a cualquier parte, con una 
capacidad de hasta 440 mL. La toalla permanece fría durante unas 
horas cuando está mojada. Si se calienta, simplemente hay que 
agitarla para reactivar su frescura. Es reutilizable y puede lavarse 
a máquina.

 � Toalla: 300 x 800 mm | Botella: Ø65 x 183 mm
 # SCR, TRS, PDP, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,37 3,32 3,27 3,18 3,10
 "  57,37 4,71 3,83 3,66 3,50

Toalla multifuncional de algodón (430 g/m²) 
con agarrador metálico. Suave al tacto y muy 
absorbente, es ideal para acompañar deportes 
como el golf o para utilizar en la cocina. Práctico 
para colgar gracias al gancho fácil de usar. 
Fabricado en Europa.

 � 380 x 500 mm | Cinta: 380 x 42 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,50 6,40 6,31 6,14 5,98
 "  60,50 8,81 6,98 6,67 6,41

Toalla de gimnasio de algodón (380 g/m²). 
Fabricada en Europa.

 � 500 x 800 mm | Cinta: 500 x 75 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,28 6,19 6,09 5,94 5,78
 "  60,28 8,65 6,81 6,49 6,26

 Con gancho 
de metal

 Con mosquetón

Toallas deportivas 
Tu aliado para refrescarte durante la actividad física.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960454.gif
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Nibali 98821

Zikmund 98816

Visible 98515 Rafael 98505

Stany 94747

12 812 710 8

12 8

10 8

10 5

10 8

12 7

10 3

Linterna orientable con diadema elástica. Dispone 
de 8 leds blancos, 2 leds rojos y función flash. Incluye 
3 pilas AAA.

 � 85 x 56 x 55 mm
 # PDP

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,33 5,25 5,17 5,03 4,90
 "  59,33 7,40 5,99 5,66 5,34

Luz reflectante con 3 LEDs, 3 posiciones de iluminación 
y mosquetón. Incluye 2 pilas CR1220.

 � 55 x 75 mm
 # PDP, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  1,96 1,92 1,88 1,83 1,76
 "  55,96 3,12 2,35 2,18 2,00

Brújula de ABS con ranura de observación en la tapa 
y lupa. Detalles dorados.

 � Ø55 x 25 mm
 # PDP

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,63 5,55 5,46 5,32 5,18
 "  59,63 7,57 6,12 5,79 5,47

Brazalete reflectante con 4 LED rojos, función flash 
y ajustable con cierre de lazo.

 � 30 x 410 mm
 # PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,67 3,62 3,56 3,47 3,38
 "  57,67 4,82 4,03 3,82 3,67

Pulsera fluorescente con forro de terciopelo. Este es un 
producto altamente promocional.

 � 300 x 30 mm
 # PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,45 0,43 0,41 0,40 0,38
 "  54,45 1,06 0,85 0,76 0,74

 Ranura de observación 
y lupa

 Posicionamiento 
ajustable

 Forro de terciopelo
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Jones 99418 Mike 98501

Illusion 98510Roger 98504
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Bolsas de cordón 210D, con elementos reflectantes 
y cierre de cordón. Producto promocional.

 � 350 x 400 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,00 0,98 0,96 0,94 0,90
 "  55,00 1,70 1,44 1,40 1,34

Gorra de poliéster con elementos reflectantes, orificios 
de ventilación y cierre ajustable con presilla. Producto 
muy promocional.

 � Tamaño: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,17 2,13 2,09 2,03 1,96
 "  56,17 3,48 2,62 2,46 2,36

Chalecos reflectantes para niños 100% poliéster. Este 
producto contiene 2 bandas reflectantes horizontales, 
un cierre de lazo lateral y cuenta con la certificación 
EN 17353.

 � Talla única: 370 x 470 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,87 2,83 2,78 2,71 2,64
 "  56,87 4,23 3,33 3,19 3,10

Protector impermeable de poliéster 210D 
para mochila, con elementos reflectantes. 
Artículo promocional.

 � 660 x 770 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,91 2,87 2,83 2,75 2,68
 "  56,91 4,27 3,38 3,23 3,14

Bolsa de poliéster 100% con cierre de lazo. 
Es adecuado para guardar el chaleco 98503.

 � 145 x 220 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,54 0,53 0,52 0,50 0,48
 "  54,54 1,08 0,98 0,95 0,92

Chaleco de alta visibilidad hecho en poliéster 100%, 
con certificado EN ISO 20471 clase 2. Incluye 
2 bandas horizontales reflectantes y abertura frontal 
con cierre de lazo.

 � Talla única: 670 x 700 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,46 3,40 3,35 3,27 3,18
 "  51,46 4,84 4,11 3,95 3,68

 Talla de los niños

 Elementos reflectantes

Para tu seguridad, sé visto a cualquier distancia

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960455.gif
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Split 94038
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Navaja de acero inoxidable y madera con cierre 
de seguridad. Suministrado en una caja de regalo.

 � 84 x 11 x 24 mm | Caja: 94 x 33 x 16 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,50 6,40 6,31 6,14 5,98
 "  36,50 8,06 7,14 6,78 6,53

Navaja de bolsillo fabricada en acero inoxidable 
y metal, con cierre de seguridad y mosquetón. 
Suministrado en una caja de regalo.

 � 101 x 10 x 29 mm | Caja: 108 x 39 x 15 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,07 8,93 8,79 8,57 8,34
 "  39,07 11,98 9,62 9,21 8,89

Navaja de bolsillo fabricada en acero inoxidable 
y metal, con cierre de seguridad y clip. Suministrado 
en una caja de regalo.

 � 115 x 15 x 32 mm | Caja: 125 x 42 x 20 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,85 10,69 10,52 10,25 9,98
 "  40,85 13,74 11,64 11,08 10,53

Navaja de bolsillo fabricada en acero inoxidable y metal, con 
cierre de seguridad y clip. Suministrado en una caja de regalo.

 � 97 x 15 x 29 mm | Caja: 110 x 37 x 20 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,80 9,66 9,51 9,26 9,02
 "  39,80 12,71 10,34 9,90 9,57

Navaja de bolsillo fabricada en acero inoxidable 
y madera con mosquetón y pincel. Suministrado en una 
caja de regalo.

 � 115 x 13 x 26 mm
 # PDP

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,24 8,12 7,99 7,79 7,58
 "  62,24 11,53 8,65 8,26 7,93

 Ideal para setas

 Con mosquetón

Funcionales navajas de bolsillo 
Una herramienta compacta y multifuncional lista para cualquier actividad 
de campamento o al aire libre.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960456.gif
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Navaja de acero inoxidable y madera con cierre 
de seguridad y clip.

 � 115 x 16 x 36 mm
 # LSR

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  11,89 11,78 11,60 11,42 11,18
 "  41,89 14,83 12,72 12,25 11,73

Navaja multifunción de bambú y acero inoxidable con cordón 
de PU para un fácil transporte y almacenamiento. Incluye 
7 funciones: cuchilla, tijeras, sacacorchos, destornillador, 
abrelatas y botellas y lima de uñas. Se sirve en caja de regalo 
de papel kraft.

 � 94 x 24 x 15 mm | Caja: 30 x 20 x 95 mm
 # PDP, LSR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,11 3,06 3,01 2,94 2,86
 "  57,11 4,26 3,48 3,29 3,15

Navaja de afeitar con hoja de acero inoxidable y mango 
de bambú, con cierre de seguridad. Contiene un asa de cuerda 
para facilitar su transporte y almacenamiento. Se entrega 
en una caja de regalo de papel kraft.

 � 98 x 21 x 13 mm | Caja: 33 x 15 x 110 mm
 # PDP, LSR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,43 2,40 2,36 2,30 2,24
 "  56,43 3,60 2,83 2,65 2,53

Navaja multifunción en acero inoxidable 
y madera. 5 funciones: sacacorchos, punzón, 
abrebotellas y abrelatas, y navaja.

 � 90 x 25 x 12 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,87 2,83 2,78 2,71 2,64
 "  32,87 4,08 3,48 3,32 3,17

Navaja multifunción fabricada en acero inoxidable 
y metal. Incluye 11 funciones: sacacorchos, ojo 
de costura, lima de uñas, punzón, destornillador PH, 
abrebotellas y abrelatas, tijeras, escamador de pescado 
y esparcidor de anzuelos, sierra para madera y cuchillo.

 � 90 x 25 x 18 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,80 2,76 2,72 2,65 2,58
 "  32,80 3,88 3,36 3,20 3,05

Navaja de acero inoxidable con cierre de seguridad 
y empuñadura de madera.

 � 110 x 19 x 30 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  12,11 11,98 11,80 11,62 11,38
 "  42,11 15,03 12,92 12,45 11,93

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960459.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961835.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Juego de destornilladores de punta redonda 
con 8 puntas extraíbles diferentes. Práctica 
herramienta con clip y opción para almacenar 
las piezas en la parte superior del cuerpo 
con tapa.

 � Ø16 x 109 mm
 # LSR, LAS, PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  2,05 2,01 1,96 1,91 1,84
 "  32,05 2,84 2,51 2,38 2,29

Alicates plegables con herramientas 
multifunción en acero inoxidable y madera. 
20 funciones: alicates, destornillador, punta 
y adaptador de puntas 10x, punzón de cuero, 
abrebotellas, regla, escala de pescado, extractor 
de anzuelos, destornillador PH, destornillador 
de cabeza plana, cuchillo y tornillo. Se suministra 
en bolsa de poliéster.

 � 45 x 100 x 25 mm | Funda: 65 x 140 x 30 mm
 # PDP

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  21,26 21,04 20,72 20,41 19,98
 "  75,26 27,86 22,74 21,61 20,45

Juego de herramientas fabricado en acero 
al carbono y plástico (PE), compuesto por 
45 piezas. Suministrado en estuche.

 � 220 x 115 x 55 mm
 # PDP, DOM, STI

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  17,85 17,67 17,41 17,14 16,78
 "  71,85 21,20 18,66 17,96 17,41

Mini alicate multifunción plegable fabricado 
en acero inoxidable y aluminio. Incluye 
9 funciones: alicate, hoja de sierra, 2 abridores, 
tornillo de cruz, navaja, destornillador de cabeza 
plana (grande y pequeño) y lima de uñas. 
Suministrado en bolsa 600D.

 � Cerrado: 35 x 70 x 18 mm | 
Funda: 50 x 90 x 20 mm

 # LSR, PDP
Un./€ 1 50 250 500 2500

 !  5,87 5,78 5,69 5,55 5,40
 "  35,87 7,48 6,54 6,20 5,87

Linterna hecha en ABS, con LED COB, gancho para 
colgar e imán. Incluye 3 pilas AA.

 � 61 x 200 x 35 mm
 # PDP

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,15 5,07 5,00 4,87 4,74
 "  59,15 7,09 5,66 5,34 5,03

 Con 20 funciones
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Linterna de aluminio recargable de 5W. La linterna tiene 
características distintivas como un LED de 300 lúmenes, 
4 modos de iluminación, zoom telescópico y un 
interruptor para encender y apagar la linterna. La batería 
tiene una capacidad de 2.000 mAh y se puede recargar 
con un cable USB-C. Se envía en una caja de regalo 
de papel kraft.

 � 28 x 126 mm | Caja: 32 x 32 x 130 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  16,38 16,22 15,97 15,73 15,40
 "  46,38 19,27 17,09 16,56 16,04

Linterna de aluminio con función zoom y 3 modos 
de iluminación. Incluye una lámpara LED de 1 W, 
tira de sujeción y 3 pilas AAA. Suministrado en una 
caja de regalo.

 � Ø33 x 103 mm | Caja: 115 x 43 x 40 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,80 6,70 6,60 6,43 6,26
 "  36,80 8,36 7,43 7,07 6,81

Linterna LED de metal, extensible y flexible, con 
3 LED, imán en la punta y clip. Incluye 4 baterías 
de litio LR44.

 � Ø22 x 175 mm
 # LSR, DOM

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  6,33 6,23 6,14 5,98 5,82
 "  36,33 7,89 6,97 6,62 6,29

Linterna de aluminio con LED. La linterna incluye 
2 pilas AA y se suministra en una caja de regalo.

 � Ø29 x 163 mm | Caja: 35 x 175 x 35 mm
 # LSR, DOM

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,15 6,06 5,97 5,81 5,66
 "  36,15 7,72 6,80 6,45 6,21

Linterna de aluminio con 9 LEDs y mango. Incluye 
3 pilas AAA.

 � Ø26 x 90 mm
 # LSR, LAS, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,96 2,91 2,87 2,79 2,72
 "  32,96 4,03 3,51 3,34 3,19

Linterna Dynamo con 3 leds y tira de sujeción. 
Dispone de dos opciones de funcionamiento. Para 
utilizar la linterna con la energía de la dinamo, hay 
que presionar de forma continuada la pestaña 
lateral y para que funcione con las pilas, hay que 
presionar el botón lateral, ya sea para encenderla 
o apagarla. Incluye 3 baterías AG10.

 � 100 x 50 x 25 mm
 # PDP, SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  2,07 2,02 1,98 1,93 1,86
 "  56,07 2,84 2,47 2,37 2,22

Linterna 2 en 1 en ABS y PS. 2 modos de uso: lámpara 
de exterior o de camping, que permite iluminar grandes 
superficies o como farol mediante el asa lateral también 
extraíble. La linterna dispone de led COB (200 lúmenes) y LED 
de 1W. Ideal para camping o actividades al aire libre. Incluye una 
lámpara LED de 1 W, tira de sujeción y 3 pilas AA. Suministrado 
en una caja de regalo.

 � 87 x 140 mm
 # PDP

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,46 9,31 9,17 8,94 8,70
 "  63,46 12,72 9,83 9,41 9,05

 Linterna 2 en 1 

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1890062.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724190.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Odense V 98145
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Cinta métrica de 3 m hecha en ABS. Incluye 
freno, clip metálico y correa de sujeción.

 � 60 x 60 x 35 mm
 # PDP, DOM

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,37 2,33 2,30 2,24 2,18
 "  56,37 3,58 2,93 2,73 2,62

Cinta de 5 metros fabricada con ABS reciclado (100% 
rABS) y bambú. Con freno, clip metálico y presilla para 
fijar a la muñeca. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � 35 x 33 x 19 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,91 3,86 3,80 3,70 3,60
 "  33,91 5,11 4,50 4,31 4,13

Cúter con cuerpo transparente y detalle 
de color. Dispone de un mecanismo 
de bloqueo para mayor seguridad y tapa 
extraíble para ajustar la hoja.

 � 155 x 30 x 10 mm
 # PDP, SCR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,46 0,45 0,44 0,43 0,41
 "  54,46 0,77 0,60 0,57 0,53

Cúter con mecanismo de bloqueo para mayor 
seguridad y tapa extraíble para ajustar la hoja. 
Disponible en varios colores.

 � 130 x 20 x 8 mm
 # PDP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,26 0,25 0,23 0,23 0,22
 "  54,26 0,48 0,39 0,37 0,34

Cinta métrica de 5 m hecha en ABS, con freno, 
clip metálico y correa de sujeción.

 � 75 x 70 x 40 mm
 # PDP, DOM

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,07 3,02 2,97 2,90 2,82
 "  57,07 4,27 3,60 3,39 3,26

Cinta métrica de 5 m con freno y clip metálico. 
Dispone de certificación MID.

 � 88 x 61 x 31 mm
 # DOM

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,96 4,88 4,81 4,68 4,56
 "  60,96 7,44 5,75 5,41 5,04

Cinta métrica de 3 m con freno y clip metálico. 
Dispone de certificación MID.

 � 72 x 52 x 26 mm
 # DOM

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,35 3,30 3,25 3,16 3,08
 "  59,35 4,76 3,98 3,72 3,56

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729785.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Martillo con imán y cortador de cinturones 
de seguridad con linterna con 1 LED blanco 
y 3 LED rojos. Incluye 2 pilas AA. Suministrado 
en una caja de regalo.

 � Ø38 x 193 mm
 # PDP, DOM

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,72 6,62 6,52 6,35 6,18
 "  60,72 8,64 7,18 6,82 6,53

Parasol para coche de burbujas de PE con 
lámina de aluminio acolchada en la parte 
delantera y trasera. Apto para ventana frontal 
e incluye 2 sujecciones de ventosa. Plegable 
para un fácil almacenamiento.

 � 1300 x 600 mm
 # TXP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,24 3,19 3,14 3,06 2,98
 "  63,24 4,68 3,96 3,70 3,50

Rascador de hielo en PP (60%) y paja 
de trigo (40%).

 � 235 x 105 mm
 # PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,08 1,06 1,04 1,01 0,97
 "  55,08 1,72 1,39 1,30 1,19

Rascador de hielo con mango y cepillo.
 � 400 x 70 x 100 mm
 # PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,46 2,42 2,38 2,32 2,26
 "  56,46 3,62 2,85 2,67 2,55

Rascador de hielo con guante. La parte superior del 
guante está fabricada en algodón, asegurando una 
mayor comodidad en su uso.

 � 165 x 270 x 13 mm
 # TRS, PDP, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,71 1,67 1,64 1,60 1,54
 "  55,71 2,34 2,07 2,01 1,94

Pala plegable de metal con brújula 
y empuñadura de goma, práctica y compacta. 
Útil para quitar hielo o nieve. Se suministra 
en una bolsa de poliéster 600D.

 � Plegada: 160 x 100 mm | 
Abierta: 420 x 100 mm

 # LSR, TRS, PDP, TRD
Un./€ 1 50 250 500 1000

 !  7,59 7,47 7,36 7,17 6,98
 "  37,59 9,13 8,19 7,81 7,53

 Con brújula

Accesorios imprescindibles para tu coche

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960511.gif


99419
Jean 

 � .310

94324
Kane 

 � .203

172

Sainz 98454

Trotte 95103

Seccur 94970

12 810 9

10 810 610 5

11 4

12 811 911 411 210 810 610 510 3

12410 610 3

12 8

10 5

10 8

11 2

124

Brazalete de raso a prueba de manipulaciones 
con cierre de seguridad. Disponible en una 
amplia gama de colores.

 � 320 x 15 mm
 # TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,19 0,18 0,17 0,17 0,16
 "  54,19 0,61 0,58 0,57 0,55

Par de bastones hinchables, disponibles 
en varios colores (PE).

 � 600 x 100 mm
 # TXP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,30 0,28 0,27 0,26 0,25
 "  60,30 0,92 0,79 0,75 0,73

Dispensador de bolsas en forma de hueso, 
hecho en PP. Incluye 20 bolsas de plástico 
higiénicas para las deposiciones de los perros.

 � Cerrado: 111 x 21 x 15 mm
 # PDP

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,80 0,78 0,77 0,75 0,72
 "  54,80 1,44 1,06 0,99 0,94

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960534.gif
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Federer 94272
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Botella de doble pared en acero inoxidable (90% 
reciclado) y tapón de PP. La tapa tiene un asa para 
facilitar su transporte. Capacidad hasta 570 mL. 
Se envía en una caja de regalo de papel kraft.

 � Ø73 x 227 mm
 # LAS, SCR, UVC

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  11,55 11,44 11,27 11,09 10,86
 "  45,55 13,64 12,19 11,73 11,43

Botellas de acero 
inoxidable reciclado 
de gran capacidad 
Un material reciclado que no compromete 
su resistencia, calidad y durabilidad.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867887.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726514.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


175

Sinner 94283
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Botella deportiva de acero inoxidable (90% reciclado) 
con doble pared aislada al vacío y recubrimiento que 
ofrece más durabilidad y resistencia. La tapa tiene 
un asa y un mosquetón para facilitar su transporte. 
Gran capacidad de hasta 1200 mL. Se envía en una 
caja de regalo de papel kraft.

 � Ø90 x 310 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  15,30 15,15 14,92 14,69 14,38
 "  45,30 18,26 16,07 15,54 15,03

 Asa y mosquetón incorporados
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Re-Buffon XL 94362
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Botella de vacío de acero inoxidable de doble pared 
con tapa de rosca a prueba de fugas. Capacidad hasta 
500ml. Suministrado en una caja de regalo.

 � Ø67 x 255 mm | Caja: 75 x 75 x 275 mm
 # LSR, LAS, DUV, SCR, UVC

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,37 7,26 7,15 6,96 6,78
 "  37,37 8,92 7,98 7,60 7,33

Botella de acero inoxidable de doble pared, aislada 
al vacío (90% reciclado). Capacidad de hasta 1000 ml.

 � Ø80 x 370 mm
 # LSR, LAS, SCR

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  11,68 11,56 11,39 11,21 10,98
 "  41,68 14,61 12,51 12,04 11,53

Aislamiento al vacío 
de doble pared 
Caracterizada por retardar la pérdida 
significativa de calor o frío, lo que permite 
mantener la temperatura deseada 
durante un largo periodo de tiempo. 
Su superficie exterior evita que la botella 
se sobrecaliente o se enfríe en exceso, 
lo que la hace más cómoda de manejar.
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Termo en acero inoxidable (93% reciclado) con doble 
pared aislada al vacío, tapón de rosca antigoteo 
y acabado mate. Capacidad hasta 400 mL. Se envía 
en una caja de regalo de papel kraft.

 � Ø70 x 210 mm
 # LSR, LAS, SCR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,65 7,54 7,42 7,23 7,04
 "  37,65 9,20 8,25 7,87 7,59

Termo de acero inoxidable (93% reciclado) con doble 
pared aislada al vacío y tapón de rosca a prueba 
de fugas. Acabado Mate. Capacidad hasta 520 mL. 
Se envía en una caja de regalo de papel kraft.

 � Ø70 x 255 mm
 # LSR, LAS, SCR

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,48 8,35 8,22 8,01 7,80
 "  38,48 11,40 9,05 8,65 8,35

Termo de acero inoxidable (93% reciclado) con 
doble pared aislada al vacío y tapón de rosca 
a prueba de fugas. Acabado Mate. Capacidad 
de hasta 810 mL. Se envía en una caja de regalo 
de papel kraft.

 � Ø79 x 290 mm
 # LSR, LAS, SCR

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,85 10,69 10,52 10,25 9,98
 "  40,85 13,74 11,64 11,08 10,53

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960921.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886419.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Odin Mettalic 94288
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Botella de acero inoxidable (36% reciclado) 
con acabado gomoso, doble cuerpo y una 
capacidad de hasta 550 mL. Suministrado 
en una caja de regalo.

 � Ø70 x 220 mm
 # SCR, PDP, UVC

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,43 9,29 9,15 8,92 8,68
 "  63,43 13,67 10,13 9,66 9,35

Botella de acero inoxidable (90% reciclado) con tapón de acero inoxidable. 
Acabado metalizado (excepto en color blanco) y doble pared con aislamiento 
al vacío. Capacidad hasta 550 ml. Se entrega en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø73 x 222 mm
 # PDP, LSR, LAS, SCR

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,48 8,35 8,22 8,01 7,80
 "  62,48 11,76 8,88 8,48 8,15

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873500.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Duplantis 94345Ragnar 94602
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Botella de acero inoxidable (36% reciclado) con 
doble cuerpo. Tapa de bambú y asa de transporte 
de acero inoxidable. Capacidad hasta 570 ml. 
Se entrega en una caja de regalo de papel kraft.

 � Ø70 x 220 mm | Caja: 75 x 227 x 75 mm
 # LSR, PDP, SCR, UVC

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  7,80 7,69 7,57 7,37 7,18
 "  37,80 10,74 8,40 8,01 7,73

Botella de acero inoxidable con doble pared 
y aislamiento al vacío (36% reciclado). Tapa 
con asa de transporte de acero inoxidable. 
Capacidad hasta 810 ml. Se entrega en una 
caja de regalo de papel kraft.

 � Ø78 x 289 mm | Caja: 83 x 265 x 83 mm
 # LSR, UVC, SCR

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,65 10,49 10,33 10,07 9,80
 "  40,65 13,54 11,45 10,90 10,35
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Norton 94316 Lavine 600 94262
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Termo de acero inoxidable de doble pared aislado 
al vacío con pared interior recubierta de cobre 
y tapón de corcho. Botella con capacidad de hasta 
600 mL. Mantiene las bebidas calientes durante 6h y 
frías durante 24h. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � Ø73 x 197 mm
 # LSR, LAS, SCR, PDP, UVC

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  12,66 12,53 12,34 12,15 11,90
 "  42,66 15,58 13,46 12,98 12,54

Botella de acero inoxidable con doble pared aislada 
al vacío. El tapón incluye un bebedero de PP con 
pajita. Capacidad hasta 570 mL. Se envía en caja 
de papel kraft.

 � Ø58 x 240 mm
 # LSR, DUV, SCR, UVC

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,17 9,04 8,90 8,67 8,44
 "  39,17 12,09 9,73 9,31 8,99

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960875.gif
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Norre Bottle 94662
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Vaso de acero inoxidable (36% reciclado) con pared doble 
de insolacion al vacío, pared interna revestida de cobre y tapa 
de bambú con cierre de silicona para mayor protección. 
Tiene una capacidad de hasta 370 mL y mantiene las 
bebidas calientes durante 5 h y frías durante 24 h. Incluye 
un revestimiento en cobre que le da más durabilidad 
y resistencia. Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø80 x 106 mm
 # LSR, PDP, SCR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  16,26 16,09 15,85 15,61 15,28
 "  46,26 19,14 16,97 16,44 15,92

Botella de acero inoxidable (36% reciclado) con pared doble 
de insolacion al vacío, pared interna revestida de cobre y tapa 
de bambú con cierre de silicona para mayor protección. 
Tiene una capacidad de hasta 640 mL y mantiene las 
bebidas calientes durante 16 h y frías durante 48 h. Incluye 
un revestimiento en cobre que le da más durabilidad 
y resistencia. Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø72 x 233 mm
 # LSR, PDP, SCR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  20,60 20,39 20,08 19,77 19,36
 "  50,60 23,50 21,23 20,62 20,01

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960875.gif
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Botella de acero inoxidable con doble pared aislada 
al vacío, una capacidad de hasta 540 mL y tapón 
a prueba de fugas. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � Ø71 x 255 mm
 # LSR, LAS, DUV, SCR, UVC

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,59 7,47 7,36 7,17 6,98
 "  37,59 9,13 8,19 7,81 7,53

Botella de acero inoxidable de doble pared aislada 
al vacío con base de corcho. Mantiene las bebidas 
calientes durante 8h y frías durante 24h. Capacidad 
de hasta 560 mL. Se suministra en una caja 
de regalo de papel kraft.

 � Ø71 x 258 mm
 # LSR, LAS, SCR, DUV, UVC

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,74 7,62 7,51 7,31 7,12
 "  37,74 9,28 8,34 7,95 7,67
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Botella de acero inoxidable con doble pared 
aislada al vacío. Capacidad hasta 510 mL. Tapón 
estanco. Se Suministrado en una caja de regalo.

 � Ø67 x 255 mm
 # LSR, LAS, DUV, SCR, UVC

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,43 7,32 7,21 7,03 6,84
 "  37,43 8,98 8,04 7,67 7,39

Botella de acero inoxidable con doble pared 
y aislamiento al vacío. Botella con acabado metalizado 
y tapón de acero inoxidable. Capacidad hasta 510 ml. 
Se suministra en una caja de regalo de papel kraft.

 � Ø70 x 255 mm
 # LSR, LAS, SCR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,59 7,47 7,36 7,17 6,98
 "  37,59 9,25 8,24 7,89 7,61

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960876.gif
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Botella deportiva para sublimación, 
en aluminio, con mosquetón. Tiene una 
capacidad de hasta 400 mL.

 � Ø66 x 176 mm
 # SUB

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,64 2,61 2,57 2,53 2,48
 "  54,64 4,71 3,62 3,52 3,40

Botella de cristal, apta para sublimación, 
con tapón de acero inoxidable. Capacidad 
hasta 500 mL. Suministrado en caja blanca. 
Suministrado en una caja de regalo.

 � Ø65 x 220 mm
 # SUB, LSR, PDP, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,30 3,25 3,20 3,12 3,04
 "  55,30 5,35 4,25 4,11 3,96

Vaso de viaje para sublimación de acero 
inoxidable de doble pared. Incluye una tapa 
transparente con apertura deslizante. Capacidad 
hasta 380 mL. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � Ø77 x 120 mm
 # SUB, LAS

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,76 10,60 10,44 10,17 9,90
 "  62,76 15,36 12,54 11,36 10,89

Botella térmica de sublimación al vacío de acero 
inoxidable de doble pared con tapa con sistema 
de vacío. Capacidad hasta 500 mL. Mantiene 
las bebidas calientes durante 12h y frías durante 
24h. Suministrado en una caja de regalo.

 � Ø70 x 245 mm
 # SUB

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,85 8,72 8,58 8,36 8,14
 "  60,85 13,48 9,77 9,41 9,13

Botella de aluminio, apta para sublimación, 
con tapón de acero inoxidable y una 
capacidad de hasta 500 mL.

 � Ø67 x 205 mm
 # SUB

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,17 4,11 4,05 3,94 3,84
 "  56,17 7,38 5,24 4,99 4,76
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Botella de sublimación al vacío 
de acero inoxidable de doble pared 
con tapa con sistema de vacío. Esta 
botella tiene una capacidad de hasta 
510 mL. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � Ø67 x 255 mm
 # SUB

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  8,20 8,07 7,95 7,75 7,54
 "  60,20 11,34 9,14 8,80 8,53

Botella deportiva de acero inoxidable 
de doble pared y aislada al vacío para 
sublimación. Capacidad de hasta 
1000 ml.

 � Ø80 x 350 mm
 # SUB

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  11,62 11,50 11,33 11,15 10,92
 "  63,62 16,26 13,43 12,34 11,91

Botella para sublimación de acero 
inoxidable con doble pared aislada 
al vacío y tapa con sistema 
de vacío. Capacidad hasta 800 mL. 
Suministrado en una caja de regalo.

 � Ø79 x 310 mm
 # SUB

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,87 9,72 9,57 9,33 9,08
 "  61,87 14,48 10,76 10,38 10,07

Botella para sublimación de acero 
inoxidable con doble pared aislada 
al vacío y tapa con sistema 
de vacío. Capacidad hasta 380 mL. 
Suministrado en una caja de regalo.

 � Ø70 x 218 mm
 # SUB

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,39 7,28 7,17 6,99 6,80
 "  59,39 10,55 8,36 8,04 7,79

Ideales para la sublimación 
Esta técnica se distingue por la posibilidad de realizar impresiones 
a todo color, manteniendo la calidad de una impresión de 360° de alta calidad.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960928.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960882.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960882.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Set compuesto por 1 termo y 2 tazas en acero inoxidable. 
Las tazas disponen de una capacidad de hasta 200ml 
y el termo con doble pared, tiene capacidad de hasta 
500 mL. Se suministra en una funda de poliéster 600D con 
asa ajustable.

 � Funda: 155 x 250 x 90 mm
 # LSR, LAS, TRS, SCR, UVC, TRD

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  19,72 19,53 19,23 18,94 18,54
 "  49,72 24,54 20,89 20,06 19,18

Termo de acero inoxidable de hasta 1000 mL. 
Suministrado en una caja de regalo.

 � Ø82 x 330 mm
 # LSR, SND, LAS, SCR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  12,70 12,57 12,38 12,19 11,94
 "  42,70 15,62 13,50 13,02 12,58

Termo de acero inoxidable con 2 tazas. 
Capacidad del termo de hasta 750 mL. 
Suministrado en una caja de regalo.

 � Ø86 x 310 mm
 # LSR, SCR, UVC

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  18,13 17,95 17,67 17,40 17,04
 "  48,13 21,00 18,79 18,23 17,68

Termo de acero inoxidable, con doble pared. 
Capacidad hasta 500 mL. Suministrado 
en una caja de regalo.

 � Ø69 x 240 mm
 # LSR, LAS, SCR, UVC

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,83 6,76 6,66 6,56 6,42
 "  36,83 8,42 7,49 7,20 6,97

Termo de acero inoxidable, con doble pared. 
Capacidad hasta 500 mL. Suministrado 
en una caja de regalo.

 � Ø69 x 240 mm
 # LSR, LAS, SCR, UVC

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,70 6,63 6,53 6,43 6,30
 "  36,70 8,29 7,36 7,07 6,85
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Termo hecho en acero inoxidable, con pared 
doble e infusor de té. Capacidad de hasta 470 mL. 
Suministrado en caja.

 � Ø65 x 230 mm | Caja: 74 x 235 x 74 mm
 # LSR, UVC, LAS, SCR

Un./€ 1 25 250 500 1000
 ! 9,67 9,53 9,38 9,14 8,90
 "  39,67 12,58 10,21 9,78 9,45

Botella de acero inoxidable de doble pared (90% 
reciclado) con acabado mate. La tapa, también 
de acero inoxidable y con acabado mate frost, 
se puede transformar en un vaso con capacidad 
de hasta 140 mL. Capacidad de la botella hasta 
490 mL.

 � Ø67 x 230 mm
 # LSR, LAS, SCR

Un./€ 1 25 100 250 1000
 ! 10,74 10,64 10,48 10,31 10,10
 "  40,74 13,69 11,60 11,14 10,65

Botella de acero inoxidable con tapa con termómetro 
digital. Cuerpo con doble aislamiento al vacío con 
capacidad hasta 470 mL. Incluye infusor para té. 
Mantiene las bebidas calientes durante 8h y frías 
durante 24h. Suministrado en una caja de regalo.

 � Ø65 x 229 mm
 # LSR, SCR, UVC, LAS

Un./€ 1 25 250 500 1000
 ! 10,39 10,24 10,08 9,82 9,56
 "  40,39 13,29 10,91 10,46 10,11

 Termómetro digital Infusor de té

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960938.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727297.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960933.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Vaso de acero inoxidable y bambú de doble pared 
con aislamiento de aire y tapa AS con cierre deslizante. 
Capacidad hasta 350 mL. Se suministra en caja 
de regalo de papel kraft.

 � Ø80 x 108 mm
 # DUV, SCR, LSR

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  10,09 9,93 9,78 9,53 9,28
 "  58,09 12,75 10,39 9,98 9,62

Vaso de viaje de acero inoxidable y bambú de doble 
pared con aislamiento de aire y sistema de apertura 
corredera. Capacidad hasta 500 mL. Se suministra 
en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø82 x 158 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,98 8,84 8,71 8,48 8,26
 "  38,98 12,01 9,57 9,18 8,87

Vaso de viaje al vacío de vidrio de borosilicato de doble 
pared con tapa de bambú. Incluye 2 infusores de acero 
inoxidable. La botella tiene una capacidad de hasta 
490 mL. Apto para lavavajillas, una vez quitada la tapa. 
Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø72 x 234 mm
 # PDP, SCR, LSR

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,72 10,56 10,40 10,13 9,86
 "  64,72 13,84 11,34 10,61 10,09

Un material natural 
como el bambú 
confiere a sus 
botellas una textura 
suave y resistente, 
que las hace 
únicas y elegantes

 2 infusores en acero 
inoxidable

 Cubierta deslizante
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Naturel 94683
Botella térmica de bambú y acero inoxidable (90% 
reciclado) con doble cuerpo al vacío e infusor de té. 
Esta botella tiene una capacidad de hasta 430 mL y 
se suministra en caja de regalo.

 � Ø69 x 207 mm | Caja: 72 x 210 x 72 mm
 # DUV, LSR, SCR, UVC

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,54 10,39 10,23 9,96 9,70
 "  58,54 13,21 11,21 10,57 10,04

Botella de bambú y acero inoxidable y tapa 
de PP, cuerpo de doble pared y aislamiento al vacío. 
Capacidad de hasta 440ml. Se suministra en una caja 
de regalo de papel kraft.

 � Ø70 x 222 mm
 # DUV, SCR, LSR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,57 14,43 14,21 13,99 13,70
 "  62,57 17,25 15,19 14,60 14,15

Botella térmica de bambú y acero inoxidable con doble 
cuerpo al vacío e infusor de té. Esta botella tiene una 
capacidad de hasta 440 mL y se suministra en caja 
de regalo de papel kraft.

 � Ø70 x 215 mm
 # DUV, LSR, SCR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  15,09 14,94 14,71 14,48 14,18
 "  63,09 17,76 15,69 15,09 14,63

Termo de doble pared aislado al vacío de bambú 
y acero inoxidable. La botella tiene una capacidad 
de hasta 450 mL y mantiene las bebidas calientes 
durante 24 horas y frías durante 12 horas. 
Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø63 x 251 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  13,72 13,59 13,38 13,18 12,90
 "  43,72 16,76 14,63 14,04 13,60

 Con infusor

 Aislamiento al vacío 
de doble pared

 Con infusor

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732363.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Juego de café isotérmico de cristal con 2 tazas 
isotérmicas de doble cuerpo y capacidad hasta 75 mL. 
Se envía en una caja de regalo personalizable.

 � Caja: 133 x 65 x 65 mm
 # LSR, FIR, SND, PDP, SCR

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,30 9,16 9,02 8,79 8,56
 "  49,30 12,72 10,00 9,64 9,25

Vaso de vidrio de borosilicato con aislamiento de aire 
y doble pared. Capacidad de hasta 350 ml. Se entrega 
en una caja de regalo personalizable.

 � Ø89 x 113 mm | Caja: 95 x 95x 125 mm
 # PDP, SND, LSR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,41 5,33 5,25 5,12 4,98
 "  59,41 7,48 6,07 5,75 5,42

Cafetera de vidrio borosilicato y acero 
inoxidable. Capacidad hasta 600 mL. 
Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø95 x 170 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,43 10,28 10,12 9,86 9,60
 "  50,43 13,84 11,42 10,84 10,29

Vaso de vidrio isotérmico con doble pared aislado 
de aire y capacidad hasta 220 mL. Se envía en una caja 
de regalo personalizable.

 � Ø80 x 86 mm
 # LSR, SCR, FIR, SND, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,89 3,83 3,78 3,68 3,58
 "  43,89 5,13 4,63 4,37 4,19

Juego de 2 vasos de vidrio, isotérmicos y con doble 
cuerpo. Disponen de una capacidad de hasta 350 mL. 
Se suministra en una caja de regalo personalizable.

 � Caja: 195 x 125 x 95 mm
 # LSR, FIR, SND, PDP, SCR

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,65 10,49 10,33 10,07 9,80
 "  50,65 14,05 11,63 11,05 10,49
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Taza de viaje de vidrio de borosilicato de doble pared con 
aislamiento de aire y tapa de bambú. Vaso con capacidad 
hasta 250 mL, ideal para líquidos fríos o calientes, con tapa con 
aislamiento de silicona que facilita el transporte del vaso evitando 
salpicaduras. Apto para micro-ondas y lavavajillas, cuando se retira 
la tapa. Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø89 x 91 mm
 # LSR, SCR, PDP, FIR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,65 5,57 5,48 5,34 5,20
 "  45,65 7,50 6,46 6,19 5,81

Tetera de vidrio de borosilicato con tapa de bambú. 
Incluye infusor de acero inoxidable. Capacidad hasta 
750 mL. Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � 200 x 85 mm
 # LSR

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,80 10,64 10,48 10,21 9,94
 "  50,80 14,20 11,78 11,19 10,63

Taza de viaje de vidrio de borosilicato de doble pared con aislamiento 
de aire y tapa de bambú. Vaso con capacidad hasta 350 mL, ideal 
para líquidos fríos o calientes, con tapa con aislamiento de silicona 
que facilita el transporte del vaso evitando salpicaduras. Apto para 
micro-ondas y lavavajillas, cuando se retira la tapa. Se suministra 
en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø91 x 119 mm
 # LSR, SCR, PDP, FIR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,50 6,40 6,31 6,14 5,98
 "  46,50 8,33 7,29 6,99 6,67

Elegante tetera 
de vidrio borosilicato 
y bambú 
Visualmente elegante y contemporáneo, 
proporciona una experiencia 
sofisticada cuando se utiliza.

 Aislante 
de silicona 
para facilitar 
el transporte.
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Botella de cristal con tapa de acero inoxidable. 
Incluye una cinta para su transporte en la 
tapa y funda de softshell. Capacidad de hasta 
520 mL.

 � Ø65 x 225 mm
 # TRS, LSR, TRD, PDP, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,09 2,05 2,01 1,96 1,88
 "  56,09 3,40 2,54 2,39 2,28

Botella deportiva de cristal con tapón 
de rosca fabricada en PP. 
Contiene soporte para smartphone y asa 
para facilitar su transporte. Capacidad hasta 
390 mL. Suministrado en una caja de regalo.

 � Ø61 x 181 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,58 1,56 1,54 1,51 1,48
 "  41,58 2,54 2,23 2,12 2,01

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960941.gif
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Botella de vidrio de borosilicato con 
tapa, hecha en AS y cierre de rosca. 
Dispone de un acabado glaseado mate 
y asa de silicona en la tapa. Capacidad 
de hasta 470 mL. Suministrado en una 
caja de regalo.

 � Ø60 x 210 mm
 # LSR, PDP, SCR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,07 4,01 3,94 3,84 3,74
 "  44,07 5,94 4,92 4,69 4,35

Frasco de vidrio con tapa de PP. 
Capacidad hasta 500 mL. Disponible 
en una amplia gama de colores. 
Suministrado en una caja de regalo.

 � Ø60 x 245 mm
 # LSR, PDP, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,57 2,53 2,49 2,42 2,36
 "  42,57 3,83 3,34 3,11 2,97

Botella de vidrio de borosilicato mate 
con tapa de bambú y una capacidad 
de hasta 500 mL. Se suministra 
en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø65 x 200 mm
 # LSR, PDP, SCR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,11 4,05 3,98 3,88 3,78
 "  44,11 5,98 4,96 4,73 4,39

Botella de vidrio de borosilicato 
con tapón de bambú y cobertura 
de silicona. Capacidad de hasta 
600 mL. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � Ø68 x 231 mm
 # LSR, PDP, SCR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,11 6,02 5,92 5,77 5,62
 "  46,11 7,95 6,90 6,62 6,31

Vidrio de borosilicato 
Garantiza que tu bebida pueda soportar 
temperaturas altas y bajas durante mucho tiempo.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732375.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Botella de aluminio reciclado (100% rAL) con tapón 
de PP y correa de silicona para facilitar su transporte. 
Capacidad hasta 660 ml.

 � Ø65 x 228 mm
 # LSR, LAS, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,80 3,75 3,69 3,59 3,50
 "  33,80 4,87 4,33 4,14 3,97

Botella deportiva de aluminio (90% reciclado) con 
pared simple y acabado brillante. Tapa con sistema 
de apertura “flip top”. Capacidad hasta 660 mL.

 � Ø72 x 198 mm
 # LAS, SCR, UVC

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,54 4,48 4,41 4,29 4,18
 "  38,54 5,89 5,05 4,88 4,72

botella 
de aluminio 
La resistencia 
y durabilidad del aluminio 
te permite llevar tu botella 
favorita donde quieras.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726495.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961092.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Botella de aluminio con acabado mate y tapa de bambú. 
Capacidad hasta 550 mL.

 � Ø65 x 197 mm
 # LSR, LAS, SCR, UVC

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,54 5,46 5,38 5,24 5,10
 "  35,54 7,12 6,21 5,88 5,57

Botella fabricada en acero inoxidable (90% reciclado) 
con pared simple. La tapa tiene el asa estampada. 
Capacidad hasta 710 ml. Se envía en una caja 
de regalo de papel kraft.

 � Ø70 x 232 mm
 # LAS, SCR

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  7,50 7,39 7,28 7,09 6,90
 "  41,50 9,59 7,92 7,68 7,47

 Acabado mate con 
"glitter"

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960973.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727264.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Botella de deporte fabricada en aluminio con 
tapa de acero inoxidable. Capacidad de hasta 
500 mL.

 � Ø67 x 205 mm
 # LSR, LAS, SCR, UVC

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,52 3,47 3,42 3,33 3,24
 "  33,52 4,59 4,06 3,88 3,71

Botella deportiva de aluminio con mosquetón. 
Capacidad hasta 800 mL.

 � Ø73 x 247 mm
 # LAS, UVC, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,35 3,30 3,25 3,16 3,08
 "  37,35 4,22 3,84 3,73 3,62

Botella fabricada en aluminio con tapa y asa para 
facilitar el transporte. Capacidad de hasta 650 mL.

 � Ø66 x 250 mm
 # LSR, PDP, UVC, LAS, SCR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,57 4,50 4,43 4,31 4,20
 "  34,57 6,20 5,28 4,96 4,67
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Botella de deporte en aluminio, con mosquetón. 
Capacidad de hasta 400 mL.

 � Ø66 x 176 mm
 # LSR, DUV, UVC, LAS, PDP, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,26 2,23 2,20 2,17 2,12
 "  32,26 3,38 2,85 2,73 2,58

Botella deportiva de aluminio reciclado (100% rAL) 
con mosquetón para facilitar su transporte. Capacidad 
hasta 530 ml.

 � Ø66 x 210 mm
 # LSR, SCR, LAS

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,91 2,87 2,83 2,75 2,68
 "  32,91 3,99 3,47 3,30 3,15

Botella de aluminio con acabado mate 
y mosquetón para facilitar el transporte. 
Capacidad hasta 540 mL.

 � Ø66 x 216 mm
 # LSR, UVC, LAS, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,83 2,78 2,74 2,67 2,60
 "  32,83 3,90 3,38 3,22 3,07

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961081.gif
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Botella deportiva con pajita interna, tapa con resolte 
para beber, así como asa para fácil transporte. Gran 
capacidad hasta 1230 mL.

 � Ø95 x 252 mm
 # PDP

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,59 8,46 8,33 8,11 7,90
 "  62,59 11,99 9,15 8,74 8,39

Botella deportiva de PET reciclado (100% rPET), con acabado 
brillante translúcido. Tapa con bebedero y pajita interna. 
Capacidad hasta 750 ml.

 � Ø70 x 245 mm
 # PDP, SCR, UVC

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,63 3,58 3,52 3,43 3,34
 "  57,63 4,83 4,15 3,92 3,78

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960977.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960980.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Botella de PET reciclado (100% rPET) con acabado 
brillante translúcido. Tapa de acero inoxidable 
a prueba de fugas con cuerda de poliéster para facilitar 
su transporte. Capacidad de hasta 600 ml.

 � Ø65 x 210 mm
 # PDP, LSR, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,09 2,05 2,00 1,95 1,88
 "  56,09 3,30 2,63 2,44 2,24

Botella deportiva de PET reciclado (100% rPET), con 
acabado escarchado. Tapa de PS a prueba de fugas 
con correa de silicona para facilitar el transporte. 
Capacidad de hasta 600 ml.

 � Ø66 x 215 mm
 # PDP, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,07 3,02 2,97 2,90 2,82
 "  57,07 4,27 3,60 3,39 3,26

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960981.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Botella plegable de plástico (PE). Dispone de boquilla 
con sistema push-pull, tapa transparente y mosquetón. 
Capacidad de hasta 460 mL.

 � 120 x 265 x 30 mm
 # SCR

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,82 0,80 0,79 0,77 0,74
 "  54,82 1,73 1,27 1,23 1,19

Vaso plegable de viaje hecho en silicona con tapa 
de PP. Capacidad de hasta 250 mL.

 � Ø88 x 85 mm
 # DOM

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,72 2,68 2,64 2,57 2,50
 "  58,72 4,14 3,37 3,13 2,98

Botella plegable hecha con triple capa en PET, PA y 
PE. Dispone de boquilla con sistema push-pull y tapón 
en PP. Capacidad de hasta 750 mL.

 � 158 x 286 x 75 mm
 # SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,08 1,06 1,04 1,01 0,97
 "  55,08 1,91 1,52 1,41 1,34

Botella deportiva hecha en HDPE, con boquilla 
“push-pull” en el tapón y capacidad de hasta 530 mL.

 � Ø67 x 191 mm
 # DUV, SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,29 1,27 1,24 1,21 1,16
 "  49,29 1,88 1,58 1,48 1,40
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Botella de deporte fabricada en PS y PE, con pajita 
flexible en el interior. Capacidad de hasta 500 mL.

 � Ø70 x 230 mm
 # SCR, PDP, UVC

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,72 2,68 2,64 2,57 2,50
 "  56,72 4,10 3,28 3,13 2,98

Botella de deporte hecha en AS con base y tapa de acero 
inoxidable. Capacidad de hasta 700 mL. Tapa con interior 
de PP y silicona.

 � Ø74 x 265 mm
 # SCR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,11 4,05 3,98 3,88 3,78
 "  58,11 6,31 4,83 4,44 4,18

Botella deportiva de PP y PS con asa para facilitar 
su transporte. Capacidad hasta 630 mL.

 � Ø67 x 245 mm
 # SCR, UVC

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,57 2,53 2,49 2,42 2,36
 "  56,57 3,98 3,23 3,09 2,87

 Base y tapa 
en acero inoxidable

 Pajita flexible en el 
interior

 Para saber más sobre 
las características 
técnicas, haga clic aquí

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960982.gif
https:/www.hideagifts.com/open/content/support/info/hideadrink_ta83go.pdf


202

Muse 94684

Novak 94665

Himalayas 94664

10 7

10 7

10 7

Juego de 4 tazas de acero inoxidable en una 
bolsa de transporte de PU. La capacidad de la 
taza es de 25 mL. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � Ø44 x 62 mm | Caja: 45 x 66 x 45 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  6,13 6,04 5,95 5,79 5,64
 "  36,13 7,70 6,78 6,43 6,11

Petaca de acero inoxidable, con capacidad 
hasta 180 mL. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � 100 x 110 x 25 mm
 # DUV, LSR, SND

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,00 4,93 4,85 4,73 4,60
 "  53,00 6,55 5,46 5,18 4,87

Set de acero inoxidable compuesto por una 
petaca de 200 mL, un embudo y 4 vasos 
de 20 mL. Suministrado en caja.

 � 189 x 40 x 168 mm
 # LSR, SCR, SND, TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  13,43 13,29 13,09 12,89 12,62
 "  43,43 16,34 14,21 13,72 13,26

 Con embudo y 4 vasos
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Vaso de viaje de PP 100%, con doble 
pared, tapa con sistema de apertura flip-top 
y 500 mL de capacidad.

 � Ø89 x 160 mm
 # SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,52 3,47 3,42 3,33 3,24
 "  57,52 4,86 3,98 3,81 3,64

Vaso de fiesta en PP con pared simple 
y capacidad hasta 500 mL. Fabricado 
en Europa.

 � Ø82 x 146 mm
 # PDP, SCR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,39 0,37 0,35 0,34 0,33
 "  54,39 0,72 0,64 0,58 0,55

Vaso de viaje de PP de pared simple con tapa 
de PP. Capacidad hasta 450 mL.

 � Ø90 x 135 mm
 # PDP, SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,69 1,66 1,63 1,58 1,52
 "  55,69 2,32 1,98 1,87 1,76

Vasos reutilizables: 
una opción más sostenible

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961021.gif
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Taza de acero inoxidable con aislamiento 
de aire de doble pared y asa de mosquetón. 
Capacidad hasta 230 mL. Suministrado 
en una caja de regalo.

 � Ø70 x 82 mm
 # LSR, LAS, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,59 3,53 3,48 3,39 3,30
 "  33,59 4,65 4,12 3,94 3,77

Vaso térmico de viaje de acero 
inoxidable, con revestimiento en polvo 
y doble pared aislada al vacío. Ideal 
para mantener tus bebidas frías 
o calientes. Capacidad hasta 540 ml. 
Se entrega en una caja de regalo kraft.

 � Ø85 x 154 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  8,20 8,07 7,95 7,75 7,54
 "  38,20 9,77 8,80 8,40 8,10

Vaso de viaje de PP y acero inoxidable aislado al vacío 
de doble pared. Acabado mate y pintura en polvo, lo que 
le otorga mayor durabilidad y resistencia. Capacidad de hasta 
470 mL. Suministrado en una caja de regalo.

 � Ø90 x 150 mm
 # LSR

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,20 9,06 8,92 8,69 8,46
 "  39,20 12,17 9,77 9,34 9,02

Vaso de viaje de acero inoxidable y PP con 
doble cuerpo aislado en aire, tapa con sistema 
antiderrame y antideslizante en la base. 
La taza tiene una capacidad de hasta 470 mL. 
Suministrado en una caja de regalo.

 � Ø80 x 198 mm | Caja: 82 x 202 x 82 mm
 # LSR, LAS, PDP

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  13,34 13,21 13,01 12,81 12,54
 "  43,34 16,26 14,13 13,64 13,18

Vaso de viaje de acero inoxidable y PP con 
doble cuerpo aislado en aire. Tapa con 
sistema de fácil apertura y cierre. Capacidad 
hasta 420 mL. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � Ø81 x 167 mm
 # LSR, LAS, PDP, SCR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  3,74 3,71 3,65 3,59 3,52
 "  33,74 5,37 4,48 4,23 3,99

 Mango con sistema 
antiderrames

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726494.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Taza térmica de viaje con aislamiento al vacío de acero 
inoxidable de doble pared. Tapa corredera y capacidad 
hasta 400 mL. Suministrado en una caja.

 � 88 x 112 mm
 # LSR, LAS, PDP

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  8,11 7,99 7,86 7,66 7,46
 "  38,11 9,65 8,69 8,30 8,01

Taza en acero inoxidable (90% reciclado) con tapa 
de bambú y doble pared. Capacidad hasta 420 mL. 
Se entrega en una caja de regalo Kraft.

 � Ø88 x 112 mm
 # LAS, LSR, SCR

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  11,26 11,14 10,97 10,81 10,58
 "  45,26 13,34 11,89 11,45 11,15

Vaso de viaje de acero inoxidable aislado al vacío 
de doble pared con base de corcho. Contiene una 
tapa transparente con cierre corredizo y acabado 
mate. Capacidad hasta 400 mL. Suministrado en caja 
de papel kraft.

 � Ø93 x 121 mm
 # LSR, PDP, SCR

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  11,17 11,06 10,89 10,72 10,50
 "  41,17 14,11 12,01 11,55 11,05

 Cubierta deslizante

 Cubierta deslizante

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961056.gif
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Taza de cerámica con tapa y base 
de bambú. Capacidad hasta 230 mL. Se suministra 
en caja de regalo de papel kraft. La taza es apta 
para lavavajillas y resistente a, al menos, 125 ciclos 
de lavado (incluida la impresión) según EN12875-1.

 � Ø84 x 68 mm
 # SCR, LSR, FIR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,85 5,76 5,67 5,53 5,38
 "  59,85 8,02 6,52 6,09 5,78

Juego de dos tazas de cerámica con acabado mate. 
Capacidad hasta 280 mL. Se suministra en caja 
de regalo de papel kraft.

 � Ø74 x 85 mm
 # SCR, FIR, PDP

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,26 7,15 7,04 6,86 6,68
 "  61,26 9,41 7,89 7,42 7,16

Tetera de cerámica con tapa 
y asa de bambú. Capacidad hasta 
700 mL. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � Ø164 x 115 mm
 # LSR

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  27,09 26,82 26,41 26,00 25,46
 "  57,09 32,13 28,16 27,25 26,32

Tetera de cerámica y bambú 
Selecciona productos con materiales 
sostenibles, sin perder el refinamiento necesario 
a la hora de servir tus bebidas calientes.

 Con acabado mate y acabado 
brillante en el interior

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961060.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729779.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Taza de cerámica con acabado brillante. Capacidad 
hasta 450 mL. Se entrega en caja de papel Kraft. 
La taza es apta para lavavajillas y resistente a, 
al menos, 125 ciclos de lavado (incluida la impresión) 
según EN12875-1.

 � Ø95 x 100 mm
 # FIR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,00 4,93 4,85 4,73 4,60
 "  69,00 9,59 7,58 7,20 6,78

Taza de cerámica con acabado brillante. Capacidad 
hasta 450 ml. Se entrega en caja de papel Kraft. La taza 
es apta para lavavajillas y resistente a, al menos, 
125 ciclos de lavado (incluida la impresión) según 
EN12875-1.

 � Ø95 x 100 mm
 # FIR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,33 4,26 4,20 4,09 3,98
 "  68,33 8,92 6,93 6,56 6,16

Taza de cerámica con acabado mate y cuerpo 
cilíndrico. Capacidad hasta 330mL. Se envía en una 
caja de regalo de papel kraft. La taza es apta para 
lavavajillas y resistente a, al menos, 125 ciclos 
de lavado (incluida la impresión) según EN12875-1.

 � Ø80 x 100 mm
 # SCR, PDP, FIR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,59 3,53 3,48 3,39 3,30
 "  57,59 4,98 4,22 4,06 3,81

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724203.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724200.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724196.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Gates 97178
16 0 Calentador de tazas fabricado en bambú con superficie metálica y base 

antideslizante. Es el regalo ideal para los amantes del café o el té, ya que 
mantiene las bebidas a la temperatura perfecta (50º - 60ºC) mientras 
trabajas o disfrutas del tiempo libre. Compatible con la mayoría de tazas con 
un diámetro de hasta 75 mm. Incluye un cable USB-A de 90 cm directamente 
acoplado a la base. Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø105 x 19 mm
 # LSR

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,20 9,06 8,92 8,69 8,46
 "  39,20 12,11 9,75 9,33 9,01

Calentador de tazas: mantén 
la comodidad y el sabor, asegurando 
que tu bebida esté caliente desde 
el primer sorbo hasta el último

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867924.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886506.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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13 413 312 812411 911 611 2

11 612 8

12411 9

Taza de cerámica con acabado mate y exterior moteado. 
Capacidad hasta 370 mL. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft. La taza es apta para lavavajillas y resistente 
a, al menos, 125 ciclos de lavado (incluida la impresión) 
según EN12875-1.

 � Ø85 x 85 mm
 # SCR, PDP, FIR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,17 4,11 4,05 3,94 3,84
 "  58,17 6,37 4,90 4,50 4,24

Taza de café de cerámica con acabado mate y exterior 
de efecto rústico. Capacidad hasta 90 mL. Se envía 
en una caja de regalo de papel kraft. La taza es apta para 
lavavajillas y puede soportar al menos 125 ciclos de lavado 
(incluida la impresión) según EN12875-1.

 � Ø 53 x 53 mm
 # FIR, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,57 2,53 2,49 2,42 2,36
 "  66,57 6,02 4,96 4,66 4,54

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867924.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873497.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724198.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Panthony Own 94046

Panthony Mat 94045
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Taza de porcelana hidroglaseada con acabado mate, 
capacidad hasta 450 mL. Suministrado en caja. 
Fabricada en Europa. No apto para lavadora.

 � Ø95 x 100 mm | Caja: 130 x 101 x 107 mm
 # PDP, FIR, SND

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,22 9,08 8,94 8,71 8,48
 "  63,22 12,49 9,60 9,18 8,83

Taza de porcelana con capacidad de hasta 450 mL. 
Fabricado en Europa. Para personalizar en Hydroglaze, 
comunícate con el equipo de ventas. Suministrado 
en una caja de regalo.

 � Ø95 x 100 mm | Caja: 130 x 101 x 107 mm
 # PDP, FIR, SND, HDG

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,26 8,14 8,01 7,81 7,60
 "  62,26 11,67 8,83 8,44 8,09

Técnica Hydroglaze: 
personalízala con cualquier 
color Pantone® 
Spraying de colores Pantone®, con acabado 
mate o brillante, sobre tazas de porcelana.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961086.gif
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Selden 94346Rory sub 94275 Gotze Sub 94319

Carmo 94318Aniseed 93990 Mocha 93897

11 9

124

10 5

10 3

10 6

10 6 10 6

11 012410 6

Taza de cerámica. Ideal para sublimación. Capacidad 
hasta 350 mL. Suministrado en una caja de regalo. 
La taza es apta para lavavajillas y resistente a, 
al menos, 250 ciclos de lavado (incluida la impresión 
por sublimación) según EN12875-1.

 � Ø82 x 95 mm | Caja: 102 x 117 x 88 mm
 # SUB, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,65 2,61 2,57 2,51 2,44
 "  54,65 4,71 3,62 3,50 3,36

Taza de cerámica para sublimación. La taza se puede 
lavar en la lavadora. Capacidad de hasta 280 ml. 
Se entrega en una caja de regalo de papel kraft.

 � Ø84 x 76 mm
 # SUB

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,11 3,06 3,01 2,94 2,86
 "  55,11 5,16 4,06 3,93 3,78

Taza de cerámica con revestimiento para sublimación, 
base de corcho y acabado brillante. La base, que 
se puede quitar, está diseñada para proteger 
la superficie de la taza. Capacidad hasta 390 ml. 
Apto para lavavajillas, sin la base. Se envía en una 
caja de regalo de papel kraft. La taza es apta para 
lavavajillas y resistente a, al menos, 250 ciclos 
de lavado (incluida la impresión por sublimación) 
según EN12875-1.

 � Ø87 x 110 mm
 # SUB

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,74 4,67 4,60 4,48 4,36
 "  56,74 7,94 5,79 5,53 5,28

Taza esmaltada para sublimación. Capacidad hasta 
350 mL. Suministrado en caja blanca.

 � Ø87 x 80 mm
 # SUB

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,70 4,63 4,56 4,44 4,32
 "  56,70 7,90 5,75 5,49 5,24

Taza de cristal para sublimación. Capacidad hasta 
350ml. Suministrado en una caja de regalo.

 � Ø80 x 95 mm
 # SUB

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,11 3,06 3,01 2,94 2,86
 "  55,11 5,16 4,06 3,93 3,78

Taza de cerámica ideal para sublimación con una 
capacidad de hasta 350 mL. Suministrado en una caja 
de regalo. La taza es apta para lavavajillas y resistente 
a, al menos, 250 ciclos de lavado (incluida la impresión 
por sublimación) según EN12875-1.

 � Ø83 x 98 mm | Caja: 100 x 118 x 86 mm
 # SUB, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,30 2,28 2,24 2,21 2,16
 "  54,30 4,38 3,29 3,20 3,08

Tazas perfectas para sublimación

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726394.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960475.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Matcha 93888

Colby 93837Cinander 93832

Cole 93805
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Juego de té de porcelana 2 en 1. El set incluye una 
tetera de 440 mL con colador de acero inoxidable, 
y una taza de 280 mL. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � Ø113 x 140 mm
 # PDP, LSR, FIR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,15 14,01 13,79 13,58 13,30
 "  68,15 17,42 14,99 14,24 13,77

Taza de porcelana, capacidad hasta 350 mL. 
Suministrado en una caja de regalo. La taza es apta 
para lavavajillas y resistente a, al menos, 125 ciclos 
de lavado (incluida la impresión) según EN12875-1.

 � Ø82 x 100 mm | Caja: 115 x 120 x 90 mm
 # PDP, FIR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,91 2,87 2,83 2,75 2,68
 "  56,91 4,12 3,46 3,24 3,12

Taza de cerámica. Capacidad hasta 320 mL. 
Suministrado en una caja de regalo. La taza es apta 
para lavavajillas y resistente a, al menos, 125 ciclos 
de lavado (incluida la impresión) según EN12875-1.

 � Ø90 x 104 mm
 # PDP, FIR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,54 3,49 3,44 3,35 3,26
 "  57,54 4,69 3,91 3,70 3,55

Taza de cerámica. Capacidad hasta 370 mL. 
Suministrado en una caja de regalo. La taza es apta 
para lavavajillas y resistente a, al menos, 125 ciclos 
de lavado (incluida la impresión) según EN12875-1.

 � Ø84 x 103 mm | Caja: 120 x 115 x 90 mm
 # FIR, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,43 3,38 3,33 3,25 3,16
 "  67,43 6,87 5,80 5,49 5,34

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961089.gif
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Vernon White 94673

Vernon 93836

Avoine 93834

Comander 93833
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Taza de cerámica. Capacidad hasta 370 mL. 
Suministrado en una caja de regalo. La taza 
es apta para lavavajillas y resistente a, al menos, 
125 ciclos de lavado (incluida la impresión) 
según EN12875-1.

 � Ø90 x 85 mm | Caja: 92 x 120 x 94 mm
 # PDP, FIR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,50 3,45 3,40 3,31 3,22
 "  57,50 4,65 3,87 3,66 3,51

Taza de cerámica con capacidad de hasta 
340 mL. Suministrado en una caja de regalo. 
La taza es apta para lavavajillas y resistente 
a, al menos, 125 ciclos de lavado (incluida 
la impresión) según EN12875-1.

 � Ø88 x 84 mm | Caja: 112 x 94 x 91 mm
 # PDP, FIR, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,09 3,04 2,99 2,92 2,84
 "  57,09 4,29 3,62 3,41 3,28

Taza de cerámica. Capacidad hasta 340 mL. 
Suministrado en una caja de regalo. La taza 
es apta para lavavajillas y resistente a, al menos, 
125 ciclos de lavado (incluida la impresión) 
según EN12875-1.

 � Ø88 x 84 mm | Caja: 112 x 94 x 91 mm
 # SCR, FIR, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,15 3,10 3,06 2,98 2,90
 "  57,15 4,55 3,80 3,65 3,41

Taza de cerámica. Capacidad hasta 370 mL. 
Suministrado en una caja de regalo. La taza 
es apta para lavavajillas y resistente a, al menos, 
125 ciclos de lavado (incluida la impresión) 
según EN12875-1.

 � Ø90 x 85 mm | Caja: 111 x 115 x 87 mm
 # PDP, FIR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,15 3,10 3,06 2,98 2,90
 "  57,15 4,35 3,69 3,47 3,34
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Soffy 94024Curcum 93937 Barine 93887

Lynch 93886Kenny II 93804 Chalkie 93957
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Taza cerámica, incluye tiza. Capacidad hasta 
360 mL. Suministrado en caja.

 � Ø81 x 96 mm | Caja: 102 x 118 x 88 mm
 # SCR, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,93 2,89 2,85 2,77 2,70
 "  56,93 4,34 3,59 3,44 3,21

Taza de cristal con sonrisa en la base y capacidad 
de hasta 230 mL. Suministrado en una caja 
de regalo..

 � Ø72 x 89 mm
 # PDP, FIR, LSR, SND

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,04 2,00 1,96 1,91 1,83
 "  56,04 3,25 2,59 2,40 2,19

Taza de cerámica, capacidad hasta 
350 mL. Suministrada en caja. La taza es apta para 
lavavajillas y resistente a, al menos, 125 ciclos 
de lavado (incluida la impresión) según EN12875-1.

 � Ø83 x 98 mm | Caja: 100 x 118 x 86 mm
 # SCR, FIR, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  1,96 1,94 1,91 1,88 1,84
 "  55,96 3,39 2,65 2,55 2,31

Taza de cerámica, capacidad hasta 
350 mL. Suministrada en caja. La taza es apta para 
lavavajillas y resistente a, al menos, 125 ciclos 
de lavado (incluida la impresión) según EN12875-1.

 � Ø82 x 97 mm | Caja: 102 x 117 x 88 mm
 # SCR, FIR, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,43 2,40 2,36 2,30 2,24
 "  56,43 3,85 3,10 2,97 2,75

Taza de cerámica con acabado neón mate 
y capacidad hasta 350 mL. El acabado exterior 
de esta taza recrea el Suministrado en una caja 
de regalo.

 � Ø83 x 97 mm | Caja: 102 x 117 x 88 mm
 # SCR, FIR, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,39 3,34 3,29 3,21 3,12
 "  57,39 4,79 4,03 3,88 3,63

Taza de vidrio esmerilado con efecto hielo 
y capacidad de 340 mL. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � Ø80 x 97 mm | Caja: 120 x 88 x 102 mm
 # PDP, FIR, SND, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,46 2,42 2,38 2,32 2,26
 "  56,46 3,67 3,01 2,81 2,70

 Vidrio con efecto mate  Acabado neón mate  Efecto pizarra con tiza incluida

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961090.gif
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Caraway Long 94258 Caraway 94260

16 0

16 0

16 0

Caraway Round 94259
Gran tabla de servir de bambú con asa, 
muy versátil. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � 600 x 155 x 12 mm
 # LSR

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,43 9,29 9,15 8,92 8,68
 "  39,43 12,46 10,01 9,62 9,29

Tablas de bambú: 
diferentes tamaños 
y formas en un material 
natural y resistente. 
El bambú absorbe 
grandes cantidades 
de CO² y puede producir 
alrededor de un 35 por 
ciento más de oxígeno 
que los árboles

Gran tabla de servir de bambú con asa, 
muy versátil. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � 450 x 240 x 12 mm
 # LSR

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,65 9,51 9,36 9,12 8,88
 "  39,65 12,68 10,22 9,82 9,49

Gran tabla de servir de bambú con asa, muy 
versátil. Ideal para pizzas. Se suministra en caja 
de regalo de papel kraft.

 � 408 x 310 x 12 mm
 # LSR

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,47 8,38 8,26 8,13 7,96
 "  38,47 11,55 9,12 8,83 8,57
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Cassia 94293

Caper 94289

17 0

17 0

Realce la presentación 
de sus entradas 
con un conjunto 
de tablas de madera 
de acacia, procedente 
de bosques gestionados 
de forma sostenible 
con certificación 
FSC, que favorece 
el mantenimiento 
de la biodiversidad y la 
retención de agua en el 
suelo

Tabla de madera de acacia con borde alrededor del tablero, fabricada con 
material certificado FSC™ y otros materiales controlados. El asa facilita 
su transporte y se puede colgar para un mejor almacenamiento. Combina esta 
tabla con la “Cassia” - 94293- para completar el set. Suministrado con caja 
de regalo kraft.

 � 267 x 150 x 15 mm
 # LSR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,28 7,17 7,06 6,88 6,70
 "  37,28 8,92 7,92 7,58 7,31

Tabla para quesos de madera de acacia con mango, fabricada con material 
certificado FSC™ y otros materiales controlados. Incluye 2 utensilios en madera 
de acacia y acero inoxidable: cuchillo y tenedor, con ranura magnética 
para sujetar los cubiertos. Combina esta tabla con la Caper - 94289- para 
completar el set. Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � 363 x 181 x 15 mm
 # LSR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,43 14,28 14,07 13,85 13,56
 "  44,43 17,45 15,32 14,71 14,26

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961181.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961178.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873596.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


218

Cappero 94028

Capers 93966Banon 93880

Mustard 93861 Sesame 93831

Woods 93830

16 0
16 0

16 0

16 0

16 0 16 0

Tabla de quesos de bambú. Incluye 2 utensilios 
fabricados en bambú y acero inoxidable. Se suministra 
en caja de regalo de papel kraft.

 � 310 x 180 x 15 mm | Caja: 316 x 186 x 25 mm
 # LSR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  12,49 12,37 12,18 11,99 11,74
 "  42,49 15,54 13,43 12,85 12,44

Conjunto compuesto por una tabla de cortar de bambú 
y un pequeño cuchillo para queso. Se suministra en una 
caja de papel kraft.

 � 200 x 143 x 10 mm | Caja: 205 x 150 x 32 mm
 # LSR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,28 7,17 7,06 6,88 6,70
 "  37,28 8,92 7,92 7,58 7,31

Tabla de servir de bambú. El asa permite colgar la tabla. 
Ideal para servir comida.

 � 200 x 143 x 9 mm
 # LSR

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,88 1,84 1,80 1,76 1,69
 "  31,88 2,70 2,41 2,29 2,18

Tabla de servir de bambú con un corte para facilitar 
el manejo. Ideal para servir o presentar comida.

 � 300 x 200 x 9 mm
 # LSR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,70 3,64 3,59 3,49 3,40
 "  33,70 4,89 4,29 4,10 3,93

Bandeja de bambú. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � 255 x 130 x 18 mm | Caja: 260 x 134 x 26 mm
 # LSR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,43 7,32 7,21 7,03 6,84
 "  37,43 9,07 8,07 7,73 7,45

Tabla de bambú ideal para servir aperitivos con cinta 
para colgar. Se suministra con embalaje de cartón.

 � 405 x 134 x 10 mm | Embalaje: 260 x 135 x 10 mm
 # LSR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,33 4,26 4,20 4,09 3,98
 "  34,33 6,01 5,06 4,79 4,51

 Cinta para colgar
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Marjoram 94261

Soares 93998

Poke 54143

Flare 54142

Salsa 54139

Kabsa 53844

16 0

16 0

16 0
10 3

16 0
10 3

Juego de utensilios de barbacoa suministrados 
en estuche de bambú. Está compuesto por 6 piezas 
en acero inoxidable y bambú: cuchillo de cocina, 
cuchillo mediano, cuchillo japonés, pinza, tenedor 
y afilador.

 � Estuche: 455 x 160 x 65 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  53,06 52,53 51,74 50,94 49,88
 "  83,06 57,84 54,91 52,69 50,74

Tabla de cortar de bambú. Se suministra con una 
caja de regalo de papel kraft.

 � 400 x 300 x 15 mm
 # LSR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  12,21 12,09 11,91 11,72 11,48
 "  42,21 15,26 13,16 12,58 12,18

Set de barbacoa que incluye 3 piezas en acero 
inoxidable: tenazas, tenedor y espátula. Se suministra 
en una bolsa de tela no tejida (non woven) con asas.

 � Funda: 405 x 120 x 25 mm
 # LSR, TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  11,91 11,79 11,62 11,44 11,20
 "  41,91 14,90 12,77 12,29 11,76

Juego de utensilios de barbacoa suministrados en una caja 
de papel kraft. Está compuesto por una tabla de bambú 
y 2 utensilios de acero inoxidable con mango de bambú. 
Incluye un cuchillo de cocina y un tenedor.

 � Tablero: 200 x 300 x 12 mm | Caja: 360 x 210 x 40 mm
 # LSR, PDP, TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  15,17 15,02 14,79 14,56 14,26
 "  45,17 18,13 15,94 15,41 14,91

Conjunto de 5 utensilios para barbacoa y tabla 
de bambú. Hecho en madera y acero inoxidable. 
Se suministra en estuche rígido de material 210D.

 � Tabla: 300 x 200 x 12 mm | Funda: 350 x 230 x 40 mm
 # LSR, TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  21,17 20,96 20,64 20,32 19,90
 "  51,17 26,09 22,34 21,47 20,55

Conjunto de 2 utensilios para barbacoa, hechos 
en bambú y acero inoxidable. Se suministra en caja 
de regalo de papel kraft.

 � Caja: 340 x 115 x 25 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,20 8,07 7,95 7,75 7,54
 "  38,20 11,18 8,80 8,40 8,10
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Shandy 94320

Passard 94321 Heisenberg 94312

Montigny 97389Smartpepper 93989

Monco 92836
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16 0
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Bolsa para el pan de algodón 100% con 
cordón para cerrar.

 � 220 x 560 mm
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,17 1,14 1,12 1,09 1,05
 "  55,17 1,81 1,55 1,50 1,44

Soporte plegable para macetas de bambú. 
Se envía en caja de papel kraft.

 � Cerrado: 215 x 40 x 14 mm | 
Abierto: 180 x 150 x 14 mm

 # PDP, SCR, LSR
Un./€ 1 100 500 1000 2500

 !  2,37 2,33 2,30 2,24 2,18
 "  56,37 3,53 2,77 2,59 2,47

Tabla de pan en bambú con cuchillo de acero 
inoxidable incluido. La rejilla se separa para 
retirar fácilmente las migas. Se envía en caja 
de papel kraft.

 � 350 x 250 x 40 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  22,45 22,22 21,88 21,55 21,10
 "  52,45 27,64 23,66 22,83 21,82

Báscula de cocina digital Bamboo con función de tara 
incluida. Capacidad de hasta 5 kg. Incluye dos pilas 
AAA. Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � 145 x 200 x 17 mm
 # DUV, SCR, LSR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  12,49 12,37 12,18 11,99 11,74
 "  60,49 15,19 13,16 12,60 12,19

Temporidazor de cocina en ABS 
y acabado gomoso.

 � Ø59 x 45 mm
 # SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,67 3,62 3,56 3,47 3,38
 "  57,67 4,90 4,10 3,90 3,77

Molinillo de especias de acero inoxidable. 
El recipiente de PS dentro del molinillo 
permite almacenar la especia y usarla según 
sea necesario.

 � Ø27 x 153 mm
 # LSR, LAS

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,65 5,57 5,48 5,34 5,20
 "  35,65 7,27 6,33 5,99 5,67

 Capacidad 
de hasta 5 kg

 Hasta 1 hora

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729783.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Batali 94291

Sage 94290

Salvy 93969 Pepper 93968

17 0

17 0

16 0

16 0

Ensaladera cuadrada de bambú. Combinable con 
el juego Salvy, que incluye 2 cubiertos servidores 
de ensalada en bambú.

 � 214 x 214 x 70 mm
 # LSR

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  9,98 9,83 9,68 9,43 9,18
 "  39,98 13,07 10,96 10,31 9,81

Juego de dos cubiertos de madera de acacia, fabricada con 
material certificado FSC™ y otros materiales controlados. 
Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � 263 x 50 x 15 mm
 # LSR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,50 6,40 6,31 6,14 5,98
 "  36,50 8,15 7,17 6,84 6,59

Ensaladera redonda de madera de acacia, fabricada con 
material certificado FSC™ y otros materiales controlados. 
Se suministra en una funda de papel kraft.

 � Ø230 x 90 mm
 # LSR

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  24,36 24,12 23,75 23,39 22,90
 "  54,36 29,54 25,53 24,67 23,78

Juego de 2 cubiertos de bambú. Ideas para servir 
tu ensalada.

 � 300 x 60 mm
 # LSR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,35 2,31 2,28 2,22 2,16
 "  32,35 3,56 2,98 2,83 2,69

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1870472.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886446.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Behälter (380 mL) aus Borosilikatglas 
mit Korkdeckel. Geliefert 
in einer Kraftpapierschachtel.

 � Ø95 x 60 mm
 # LSR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,24 3,19 3,14 3,06 2,98
 "  43,24 4,49 3,99 3,75 3,59

Botella de vidrio de borosilicato con tapa 
de corcho. Capacidad hasta 1 L. Se suministra 
en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø83 x 215 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,43 4,38 4,32 4,25 4,16
 "  44,43 6,31 5,30 5,10 4,77

Botella de vidrio de borosilicato 
con tapa de corcho. Capacidad 
hasta 700 mL. Se envía en una caja 
de papel kraft.

 � Ø95 x 110 mm
 # LSR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,67 4,60 4,53 4,42 4,30
 "  44,67 6,53 5,51 5,27 4,91

Botella de vidrio de borosilicato con tapa 
de corcho. Capacidad hasta 800 mL. 
Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø80 x 190 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,64 3,60 3,55 3,49 3,42
 "  43,64 4,90 4,40 4,18 4,03

El equilibrio entre corcho y vidrio 
Un diseño sencillo que permite crear ambientes únicos y sofisticados.
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Morimoto 94314

Arnica 93996Burdock 93995
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16 0
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Caja de té de bambú, con 2 compartimentos 
y cierre magnético. La caja de té incluye 20 dosis 
individuales de té de las Azores “Gorreana” (20 té 
negro y 30 té verde). Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � 160 x 87 x 78 mm | Caja kraft: 166 x 91 x 87 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  17,00 16,83 16,58 16,32 15,98
 "  47,00 20,00 17,83 17,18 16,68

Set de sushi en bambú con tapete, 2 pares de palillos, 
1 cuchara y 1 cuchillo. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � Caja: 245 x 100 x 33 mm
 # PDP, SCR, LSR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,13 3,10 3,05 3,00 2,94
 "  57,13 4,35 3,68 3,49 3,38

Caja de té de bambú con 4 compartimentos 
y cierre magnético. La caja de té incluye 40 dosis 
individuales de té de las Azores “Gorreana” (20 té 
negro y 20 té verde). Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � 160 x 160 x 78 mm | Caja kraft: 166 x 166 x 85 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  26,70 26,43 26,03 25,63 25,10
 "  56,70 31,74 27,78 26,88 25,96

 Ofrecer Gorreana 
es ofrecer historia con 
aroma. 

Fundada en 1883, la fábrica 
de té Gorreana, ubicada 
en las Azores, es la más 
antigua en funcionamiento 
de toda Europa. Las 45 hectáreas 
de plantación han sido 
administradas por la misma familia 
durante 5 generaciones. 

Té Gorreana, unión entre 
sabor, salud y ecología. 
El té de Gorreana es reconocido 
mundialmente, siendo clasificado 
como uno de los mejores 
y más puros tés del mundo.

El kit perfecto para 
tu sushi

Deléitate 
con el té más 
antiguo de Europa
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Boulud 94292 Suya 94077

Gimlet 94245

Lamone 94098 Cocktail 94097
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Cubertería de madera desechable 
compuesta por: tenedor, cuchillo 
y cuchara. Incluye servilleta 
kraft. Se suministra en una bolsa 
de papel kraft.

 � 62 x 216 mm
 # STI

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,44 0,44 0,43 0,42 0,40
 "  48,44 0,92 0,75 0,72 0,70

Termo para alimentos de acero inoxidable de doble pared 
aislado al vacío. Incluye una cuchara plegable que se guarda 
dentro de la tapa. Tiene una capacidad de hasta 550 mL. 
suministra en una caja de papel kraft.

 � Ø95 x 154 mm
 # LAS, LSR, SCR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  18,34 18,16 17,88 17,61 17,24
 "  52,34 20,36 18,80 18,25 17,83

Juego de cubiertos compuesto por 
3 piezas: cuchara, tenedor y cuchillo 
en acero inoxidable con mangos 
de madera. Se suministra en una bolsa 
de algodón.

 � Bolsa: 250 x 60 mm
 # TRS, LSR, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  4,11 4,05 3,98 3,88 3,78
 "  58,11 5,45 4,53 4,36 4,24

Juego de 10 pajitas de un solo uso 
en papel kraft. Se suministra en caja 
de papel kraft.

 � Pajita: Ø6 x 196 mm | 
Caja: 33 x 200 x 14 mm

 # SCR
Un./€ 1 500 2500 5000 10000

 !  0,46 0,44 0,42 0,41 0,39
 "  54,46 1,00 0,82 0,80 0,76

Set de pajita y cepillo de limpieza 
reutilizables hechos en acero 
inoxidable. Se presenta en bolsita 
de tela no tejida (non-woven 80 g/m²).

 � Pajita: Ø6 x 215 mm | 
Funda: 60 x 265 mm

 # LSR, TRS, TRD
Un./€ 1 250 1000 2500 10000

 !  1,05 1,03 1,00 0,98 0,94
 "  31,05 1,86 1,55 1,45 1,38

 Aislamiento al vacío de doble pared

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960474.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Allspice 94277

Portobello 94781 Quorin 94347

Shino 94025
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Recipiente hermético de acero inoxidable (90% 
reciclado) y tapa de bambú, con cinta elástica para 
un transporte más seguro. Tiene una capacidad 
de hasta 800 mL. Se suministra en una caja 
de papel kraft.

 � 165 x 115 x 52 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,52 9,38 9,24 9,00 8,76
 "  39,52 12,43 10,07 9,64 9,31

Caja hermética de vidrio borosilicato, con tapa de PP 
con junta de silicona. Apto para microondas y lavadora 
quitando la tapa. Capacidad hasta 1 L.

 � 200 x 150 x 68 mm
 # PDP, SCR, LSR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,00 6,90 6,79 6,62 6,44
 "  61,00 8,92 7,45 7,09 6,79

Robusta caja hermética fabricada en acero inoxidable 
(90% reciclado) con hebillas laterales de seguridad. 
Capacidad hasta 750 mL. Se entrega en una caja 
de regalo de papel Kraft.

 � 170 x 119 x 57 mm
 # LSR

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,87 10,71 10,54 10,27 10,00
 "  40,87 13,82 11,69 11,12 10,56

Fiambrera hermética de vidrio de borosilicato y tapa de bambú 
con junta de silicona. Apto para micro-ondas y lavavajillas (sin 
tapa). Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � 196 x 145 x 64 mm | Caja: 202 x 150 x 66 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,28 10,13 9,97 9,72 9,46
 "  40,28 13,30 11,22 10,58 10,07

Comida hecha en casa 
Haz tus rutinas más sostenibles y llévate a casa comidas preparadas.

 Sellador de silicona

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1860314.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726388.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960477.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1732377.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Mikus 93872 Tokev 93870

Dill 93848 Saffron 93847
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Fiambrera hermética retráctil de silicona y tapa de plástico duro 
(PP). Dispone de un compartimento con capacidad de hasta 
640 mL. En la parte superior de la tapa, incluye un espacio para 
almacenar un cubierto 2 en 1 (cuchara y tenedor). Apto para 
micro-ondas (sin tapa).

 � 160 x 110 x 66 mm | Plegada: 160 x 110 x 40 mm
 # PDP

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,22 6,12 6,03 5,88 5,72
 "  60,22 8,14 6,69 6,35 6,07

Cuchillo de acero inoxidable con mango 
de plástico duro (PP) y funda protectora.

 � 205 x 31 x 13 mm
 # PDP, LSR

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,14 1,12 1,09 1,06 1,02
 "  55,14 1,78 1,44 1,35 1,24

Cortador de pizza con abrebotellas.
 � 132 x 63 x 8 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,08 1,06 1,04 1,01 0,97
 "  49,08 1,67 1,38 1,28 1,20

Fiambrera hermética retráctil de silicona y tapa de plástico 
duro (PP). Contiene 2 compartimentos, uno con capacidad 
de hasta 480 mL, y otro de hasta 760 mL. En la parte superior 
de la tapa, incluye un espacio para almacenar un cubierto 2 en 
1 (cuchara y tenedor). Apto para micro-ondas (sin tapa).

 � 212 x 153 x 73 mm | Plegada: 212 x 153 x 38 mm
 # PDP

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  12,40 12,28 12,09 11,91 11,66
 "  66,40 15,69 13,29 12,57 12,13

 2 compartimientos
 Cubiertos, tenedor y cuchara 
2 en 1 

 Con funda protectora

 Con decapsulador
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Pyrus 94265 Bocuse 93853

Samoura 93851
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Contenedor térmico de PP de doble pared. Con 
asa de transporte de silicona, ideal para comidas. 
Capacidad hasta 380 mL.

 � 90 x 105 mm
 # PDP

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,76 5,67 5,59 5,44 5,30
 "  59,76 7,69 6,25 5,91 5,59

Caja (fiambrera) hermética de PP con capacidad de hasta 
1 L. La tapa tiene un compartimento para cubiertos 
(incluido). La caja es apta para microondas, es necesario 
quitar la tapa. No recomendado para líquidos.

 � 210 x 145 x 80 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,11 5,03 4,95 4,83 4,70
 "  59,11 6,85 5,69 5,40 5,09

Fiambrera de PP y PS con 2 compartimentos (680 mL cada 
uno) y 1 separador extraíble. Incluye 3 cubiertos: tenedor, 
cuchillo y cuchara. Cierra con una banda elástica y es apto 
para micro-ondas (quitar la tapa).

 � 180 x 100 x 100 mm
 # PDP, SCR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,17 6,08 5,99 5,83 5,68
 "  60,17 7,88 6,47 6,15 5,91

 Asa de transporte 
de silicona

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961255.gif
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Blend 94247 Colombia 94194 Macabeu 94193

Malbec 94117 Carin 94114 Jerome 92883
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Bolsa para botellas de algodón 100% 
(180 g/m²) con cordón.

 � 150 x 340 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,43 1,40 1,37 1,33 1,28
 "  55,43 2,02 1,75 1,69 1,63

Funda térmica de nailon con elástico en los 
laterales. Suministrado en caja tipo regalo.

 � 160 x 230 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,43 9,29 9,15 8,92 8,68
 "  63,43 13,42 9,87 9,47 9,16

Bolsa enfriadora de PVC para una botella, con 
asas de 35 cm.

 � 100 x 250 x 100 mm
 # SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,54 2,51 2,47 2,40 2,34
 "  56,54 3,96 3,21 3,07 2,85

Funda refrigerante de nailon 190T con cierre 
adhesivo. Cómo utilizarlo: debe estar refrigerado, 
no congelado.

 � 316 x 228 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,65 3,60 3,54 3,45 3,36
 "  57,65 4,90 4,00 3,83 3,72

Sacacorchos de metal con descapsulador, navaja 
de sommelier y espiral en acero inoxidable.

 � 121 x 20 x 12 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,36 1,34 1,31 1,28 1,23
 "  31,36 2,17 1,86 1,75 1,68

Sacacorchos de madera con abrebotellas 
y navaja corta cápsulas.

 � 109 x 25 x 8 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,52 2,48 2,45 2,38 2,32
 "  32,52 3,60 3,09 2,93 2,79

 Ideal para botellas 
más grandes.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1868140.gif
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Viognier 94278 Merlot 94249Barrel 94191

Cabernet 94190 Syrah 94189Moreto 94119
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Set de vino formado por 4 piezas, fabricadas 
en madera y metal. Incluye sacacorchos con navaja 
sommelier, gargantilla recoge gotas, un dosificador 
y tapón. Se suministra en una caja de regalo de corcho.

 � Ø144 x 42 mm
 # LSR, PDP, TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  16,96 16,79 16,53 16,28 15,94
 "  46,96 19,84 17,65 17,11 16,58

Tapón de vino con sistema de bomba de vacío 
para botellas de vino. Ideal para sustituir 
el tradicional tapón de corcho. Suministrado 
en una caja de regalo.

 � 30 x 90 mm
 # PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  2,00 1,96 1,92 1,87 1,80
 "  56,00 2,62 2,27 2,16 2,04

Sacacorchos eléctrico, baterias AA incluidas. 
Se envía en caja de regalo.

 � Sacacorchos: Ø48 x 230 mm | 
Caja: 54 x 54 x 250 mm

 # PDP
Un./€ 1 25 100 250 500

 !  18,85 18,66 18,38 18,10 17,72
 "  72,85 22,07 19,58 18,76 18,19

Set de vino de zinc y acero inoxidable. Incluye 
sacacorchos con navaja de sommelier y tapón. 
Suministrado en una caja de regalo.

 � 103 x 133 x 28 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,65 5,57 5,48 5,34 5,20
 "  35,65 7,23 6,31 5,98 5,67

Set de vino suministrado en caja, fabricado 
en bambú, zinc y acero inoxidable. En su interior 
incluye un sacacorchos con navaja sommelier, 
un termómetro, un tapón y gargantilla recoge gotas.

 � 147 x 167 x 54 mm
 # LSR, DUV, PDP, SCR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  15,06 14,91 14,69 14,46 14,16
 "  45,06 18,08 15,94 15,32 14,86

Set de vino suministrado en caja, fabricado en bambú, 
zinc y acero inoxidable. En su interior incluye 
un sacacorchos con navaja sommelier, una gargantilla 
recoge gotas, un dosificador y un tapón.

 � 363 x 112 x 119 mm
 # LSR, PDP, SCR

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  20,09 19,89 19,58 19,28 18,88
 "  50,09 25,20 21,33 20,53 19,58

Los complementos indispensables 
para disfrutar de tu vino

 Pump system

 Sacacorchos eléctrico

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729823.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Plycork 94368

Amchur 94573Gauthier 93967

Pisani 93828Garcia 93827
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Posavasos cuadrado de corcho 
con esquinas redondeadas.

 � 100 x 100 x 5 mm
 # TRS, SCR, LSR, TRD

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,33 0,32 0,30 0,29 0,28
 "  54,33 0,80 0,76 0,74 0,72

Soporte de madera contrachapada con 
6 posavasos de corcho. Disfruta de tu bebida 
evitando marcas en la mesa.

 � 140 x 92 x 78 mm
 # PDP, SCR, LSR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,13 4,07 4,01 3,90 3,80
 "  58,13 6,09 4,67 4,37 4,09

Posavasos de bambú con desencapsulador 
y parte magnética para pegar en superficies.

 � Ø65 x 11 mm
 # LSR, PDP, SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,47 1,44 1,41 1,38 1,32
 "  31,47 2,30 2,02 1,91 1,81

Juego de 4 posavasos de bambú. Se suministra en caja 
de papel kraft.

 � 115 x 115 x 35 mm | Posavasos: 100 x 100 x 6 mm | 
Caja: 119 x 121 x 56 mm

 # DUV, SCR, LSR
Un./€ 1 50 250 500 2500

 !  4,72 4,65 4,58 4,46 4,34
 "  52,72 6,27 5,19 4,91 4,61

Base redonda de corcho. Ideal para 
colocar vasos sobre la mesa.

 � Ø100 x 5 mm
 # TRS, SCR, LSR, TRD

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,33 0,32 0,30 0,29 0,28
 "  54,33 0,80 0,76 0,74 0,72

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961256.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960471.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Glacier 94252 Bramble 94043

Holz 94134 Barley 94118Funfaye 94116 Malte 94115
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Abrebotellas con imán y apertura. 
Abridor disponible en una amplia gama 
de colores.

 � 50 x 105 x 5 mm
 # DUV, PDP, SCR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,42 0,40 0,38 0,37 0,35
 "  48,42 0,85 0,65 0,61 0,58

Juego de cuatro cubos reutilizables de acero inoxidable. 
Se suministra en caja de PP con funda de protección 
de papel.

 � 60 x 60 x 30 mm
 # SCR, DOM, PDP

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,65 5,57 5,48 5,34 5,20
 "  59,65 7,83 6,33 5,90 5,60

Set de coctelería de acero inoxidable de 6 piezas: una 
coctelera (600 + 450 mL), una taza medidora (30 mL), 
una cuchara, una herramoienta para majar y un 
colador. Incluye una bolsa de non woven. Suministrado 
en caja de regalo.

 � Caja: 98 x 98 x 290 mm
 # LAS, TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  28,19 27,91 27,49 27,06 26,50
 "  62,19 32,66 28,90 27,98 27,14

Abrebotellas de metal con mango 
de madera.

 � 40 x 150 x 17 mm
 # LSR, SCR, PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,55 1,52 1,48 1,45 1,39
 "  31,55 2,38 2,09 1,98 1,88

Descapsulador de aluminio con orificio 
en la punta para colgar.

 � 39 x 83 x 4 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,45 0,43 0,41 0,40 0,38
 "  30,45 0,98 0,88 0,85 0,82

Posavasos de ABS con abrebotellas. 
Base antideslizante.

 � 82 x 82 x 4 mm
 # DUV, SCR, PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,58 0,57 0,56 0,54 0,52
 "  54,58 1,14 0,95 0,87 0,77



232

Chilli 99800

Rickey 94575 Chicory 99835

Celery 99832

Rosemary 99831 Naeker 99824

Chives 99822
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Delantal de material suave (100% algodón), en color 
crudo, con detalles coloridos. Delantal con 1 bolsillo 
delantero y cordones.

 � 600 x 900 mm | Bolsillo: 250 x 200 mm
 # TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,98 2,93 2,89 2,81 2,74
 "  62,98 4,29 3,65 3,41 3,24

Delantal de algodón (10%) y poliéster (150 g/m²) con 
cordones y 2 bolsillos delanteros.

 � 650 x 900 mm | Bolsillo int: 80 x 140 mm | 
Bolsillo ext: 250 x 160 mm

 # TXP, EDB, TRS, ETD, TRD
Un./€ 1 50 250 500 2500

 !  4,87 4,80 4,72 4,60 4,48
 "  64,87 7,03 5,79 5,42 5,00

Guante de cocina fabricado con algodón 
(60% reciclado).

 � 150 x 300 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,21 2,18 2,14 2,09 2,03
 "  56,21 3,48 2,60 2,47 2,39

Delantal multiusos de lona de algodón 
(260 g/m²) con 3 bolsillos delanteros 
y cinta para atar alrededor de la cintura.

 � 580 x 375 mm
 # TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,24 3,19 3,14 3,06 2,98
 "  63,24 4,55 3,90 3,66 3,48

Delantal de non-woven (80 g/m²) con 1 bolsillo 
delantero y cordones.

 � 490 x 685 mm | Bolsillo: 230 x 175 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  0,98 0,96 0,94 0,92 0,88
 "  60,98 1,96 1,54 1,42 1,29

Delantal de bar en algodón (10%) 
y poliéster (150 g/m²) con 2 bolsillos 
y cordones de ajuste.

 � 900 x 480 mm | Bolsillo: 200 x 195 mm
 # TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,70 3,64 3,59 3,49 3,40
 "  63,70 5,13 4,41 4,13 3,92

Delantal de bar en algodón (10%) 
y poliéster (145 g/m²), con 2 bolsillos.

 � 960 x 800 mm | Bolsillo: 145 x 200 mm
 # TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,83 2,80 2,76 2,72 2,66
 "  56,83 4,15 3,29 3,15 3,07
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Cumin 99157

Holm 99815 Vesper 99816

Zimbro 99812

Naeker 99824
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Delantal de sarga de algodón (180 g/m²) con 
bolsillo delantero.

 � 680 x 900 mm
 # TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,37 3,32 3,27 3,18 3,10
 "  57,37 4,67 3,80 3,61 3,51

Delantal de lona 100% algodón (320 g/m²) 
con detalles metálicos. Con 3 bolsillos 
multifuncionales y una tira lateral (para 
colgar un paño de cocina). Correa para 
el cuello fácilmente ajustable. Suministrado 
con caja de regalo kraft fabricada con 
material certificado FSC™ y otros materiales 
controlados (entregadas plegadas y por 
separado).

 � 680 x 900 mm
 # TXP, TRS, TRD, EDB, ETD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  12,15 12,03 11,84 11,66 11,42
 "  72,15 16,25 13,33 12,73 12,24

Delantal de lona 100% algodón (300 g/m²) 
con detalles metálicos. Con 3 bolsillos 
multifuncionales y una tira lateral (para colgar 
un paño de cocina). Cinta para el cuello 
fácilmente ajustable. Se suministra en caja 
de regalo kraft de material certificado FSC™ 
y otros materiales controlados.

 � 680 x 900 mm | Caja: 240 x 320 x 70 mm
 # SCR, TRS, TRD, TXP, EDB, ETD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,09 13,95 13,73 13,52 13,24
 "  68,09 17,27 14,89 14,19 13,66

Delantal (140 g/m²) con algodón (60% reciclado) 
y bolsillo frontal.

 � 590 x 900 mm | Bolsillo: 250 x 200 mm
 # TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,76 3,70 3,65 3,55 3,46
 "  63,76 5,19 4,47 4,19 3,98

Delantal de bar en algodón (10%) 
y poliéster (145 g/m²), con 2 bolsillos.

 � 960 x 800 mm | Bolsillo: 145 x 200 mm
 # TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,83 2,80 2,76 2,72 2,66
 "  56,83 4,15 3,29 3,15 3,07

Delantales confeccionados en algodón 100 % resistente y de alta 
calidad

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961257.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961258.gif
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Galliot 99079Smooth 99044

Dyleaf 99075 Sulena 99051
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Manta polar (180 g/m²). Disponible en una amplia 
gama de colores.

 � 1450 x 950 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  5,63 5,55 5,46 5,32 5,18
 "  59,63 7,96 6,13 5,85 5,61

Manta polar (180 g/m²) en poliéster reciclado (100% rPET) 
con bolsa en poliéster reciclado (100% rPET) 210D.

 � 1500 x 1200 mm
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,65 8,52 8,39 8,18 7,96
 "  62,65 12,61 9,06 8,71 8,39

Manta 100% acrílica (270 g/m²) de tacto suave. 
Se suministra con cinta de raso y cartulina para 
personalizar. Piezas entregadas por separado.

 � 1300 x 1500 mm
 # SCR, EDB, ETD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  33,21 32,88 32,38 31,88 31,22
 "  87,21 40,65 34,64 33,27 32,07

Manta de tejido polar 240 g/m² con acabado 
aterciopelado y tratamiento anti-pilling. Presentada con 
una cinta satinada y una tarjeta para la personalización. 
Piezas entregadas por separado.

 � 1500 x 1200 mm | Tarjeta: 160 x 130 mm
 # SCR, EDB, ETD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  11,32 11,21 11,04 10,87 10,64
 "  65,32 15,59 12,49 11,85 11,38

Ambiente confortable 
Disfruta de cada momento de relax en la comodidad de tu hogar.

 Tratamiento anti-pilling

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1868225.gif
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Celine 99096

Heiden 99078
11 5 13111 3 11 4

11 4
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Manta polar reversible satinada (190 g/m²) con forro sherpa 
(225 g/m²), para mayor comodidad. Se incluye un cierre 
de cremallera en el forro para permitir una fácil impresión. Viene 
con una cinta de raso con cierre de lazo y una tarjeta personalizable 
(suministrados por separado).

 � Manta: 1500 x 1200 mm | Cinta de satén: 750 x 40 mm | 
Tarjeta: 160 x 130 mm

 # SCR, EDB, ETD
Un./€ 1 10 50 100 500

 !  20,60 20,39 20,08 19,77 19,36
 "  74,60 28,48 22,44 21,22 20,10

Manta de poliéster reciclado (100% rPET) con detalle 
cosido para personalizar. Tiene un tacto suave que 
garantiza tu comodidad en cualquier ocasión.

 � 1600 x 1200 mm
 # EDB, TRS, LSR

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  21,66 21,44 21,12 20,79 20,36
 "  81,66 30,45 24,47 23,25 21,84

 Tarjeta personalizable Manta reversible

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961259.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Duval 95075

Yeun 95067

10 6

10 6

10 4

10 4

10 6

10 4

Difusor de aromas en frasco de vidrio con tapa. Las varillas 
difusoras están hechas de ratán, una fibra natural perfecta 
para difundir fragancias. Cantidad: 100 ml. Fabricado 
en Europa. Se entrega en caja de regalo individual. 
Color 104 - Fragancia frutos rojo 
Color 106 - almizcle blanco

 � 55 x 55 x 90 mm | Caja: 60 x 63 x 197 mm
 # STI

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,79 14,64 14,42 14,20 13,90
 "  62,79 17,24 15,51 14,92 14,38

Vela aromática de cera de soja vegana en vaso de cristal con 
tapa de corcho. Los materiales naturales y su fuerte fragancia 
ayudan a hacer de tu hogar un ambiente más relajante. 
Cantidad: 180 g. Fabricado en Europa. Se entrega en caja 
de regalo individual. 
Color 104 - Fragancia frutos rojo 
Color 106 - Almizcle blanco

 � Ø75 x 95 mm | Caja: 78 x 78x100 mm
 # SCR, STI, LSR

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  11,98 11,86 11,68 11,50 11,26
 "  65,98 15,24 12,96 12,29 11,69

La esencia del confort 
Las fragancias de nuestras velas y difusores 
aromáticos son cuidadosamente seleccionadas 
para crear un ambiente de serenidad.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961261.gif
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Zen 180 95078Zen 80 95077Sweet 95817
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Vela en forma de corazón con base de cristal. Caja 
de regalo incluida.

 � Caja: 93 x 93 x 25 mm
 # STI

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,17 1,16 1,14 1,12 1,10
 "  49,17 1,88 1,51 1,44 1,40

Vela aromática en vaso de cristal con tapa 
de corcho. La fragancia ayuda a hacer de tu hogar 
un ambiente más relajante. Cantidad: 180 g. 
Fabricada en Europa. Se entrega en caja de regalo 
individual.  
Color 110 - Nota de vainilla

 � Ø75 x 95 mm | Caja: 78 x 78x100 mm
 # SCR, LSR, STI

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,74 7,62 7,51 7,31 7,12
 "  61,74 9,80 8,30 7,85 7,55

Vela aromática en vaso de cristal con tapa de corcho. 
La fragancia ayuda a hacer de tu hogar un ambiente 
más relajante. Cantidad: 80 g. Fabricada en Europa. 
Se entrega en caja de regalo individual. 
Color 110 - Nota de vainilla

 � Ø57 x 73 mm | Caja: 59 x 59 x 75 mm
 # SCR, LSR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,52 5,44 5,36 5,22 5,08
 "  59,52 7,62 6,15 5,76 5,47
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Fischer 98149 Johan 98081

10 4 10 510 3

Baraja de 54 cartas de papel laminado. 
Suministrado en caja rígida.

 � 100 x 70 x 20 mm
 # PDP, STI

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,10 1,08 1,06 1,03 0,99
 "  55,10 1,74 1,41 1,32 1,21

Baraja de 54 cartas clásicas en papel kraft, con material 
certificado FSC™ y otros materiales controlados, ideal para 
socializar y compartir. Se suministra en una caja de regalo 
de papel kraft fabricada con material certificado FSC™ y otros 
materiales controlados.

 � 60 x 90 x 20 mm
 # SCR

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,84 0,82 0,80 0,78 0,75
 "  54,84 1,49 1,07 1,02 0,98

 Caja rígida

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888942.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Mika 98006Miguel 98004

Playtime 98001Flik 98491

150
150

150

150

Juego de madera con 54 piezas. Se suministra en caja 
de cartón y bolsita de algodón personalizable.

 � 55 x 55 x 185 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,37 3,32 3,27 3,18 3,10
 "  57,37 4,72 3,82 3,66 3,56

Juego de mikado tradicional, presentado en caja 
de madera con tapa corredera.

 � 193 x 45 x 26 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,17 1,16 1,14 1,13 1,10
 "  31,17 2,04 1,77 1,67 1,60

Juego de dominó en caja de madera con tapa. Piezas 
en negro con relieve y detalles en blanco.

 � 146 x 50 x 30 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,21 1,20 1,18 1,16 1,14
 "  31,21 2,08 1,81 1,70 1,64

Juego familiar 4 en 1 suministrado en caja de madera. 
Incluye un dominó, un mikado, una baraja de cartas 
y dados.

 � 190 x 138 x 31 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,20 6,10 6,01 5,86 5,70
 "  36,20 7,88 6,89 6,58 6,33
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Boxie Can L 94992Boxie Can M 94986

Boxie Clear L 94945Boxie Clear M 94944

Boxie Wood L 94942

Boxie Clear S 94943

16 0

16 0

17 017 0
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Caja cilíndrica de cartón FSC™ con tapa 
y fondo metálicos. Este producto está 
hecho de material certificado FSC™ y otros 
materiales controlados.

 � 330 x 99 mm | Interior: 325 x 99 mm
 # STI, LSR, PDP, SCR

Un./€ 1
 !  4,20
 "  52,20

Caja de contrachapado con tapa 
deslizante acrílica.

 � Interior: 329 x 290 x 96 mm | 
Extetiores: 348 x 309 x 110 mm

 # LSR
Un./€ 1

 !  13,40
 "  43,40

Caja cilíndrica de cartón FSC™ con tapa 
y fondo metálicos. Este producto está 
hecho de material certificado FSC™ y otros 
materiales controlados.

 � 240 x 99 mm | Interior: 235 x 99 mm
 # STI, LSR, PDP, SCR

Un./€ 1
 !  4,10
 "  52,10

Caja de contrachapado con tapa 
deslizante acrílica.

 � Interior: 290 x 165 x 97 mm | 
Extetiores: 308 x 182 x 110 mm

 # LSR
Un./€ 1

 !  13,80
 "  43,80

Caja de contrachapado con tapa corredera 
del mismo material.

 � Interior: 330 x 290 x 97 mm | 
Extetiores: 348 x 308 x 111 mm

 # LSR
Un./€ 1

 !  13,20
 "  43,20

Caja de contrachapado con tapa 
deslizante acrílica.

 � Interior: 200 x 160 x 49 mm | 
Extetiores: 220 x 180 x 60 mm

 # LSR
Un./€ 1

 !  8,80
 "  38,80

Oferta personalizada 
Con nuestras cajas de madera podrá proporcionar 
una experiencia exclusiva.
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Patti

Lavanda

Musgo

Patti 160g 35602 Patti 15g 35600Patti 90g 35601

Lavanda 125g 35611

Musgo I 35612

Lavanda 20g 35610

Musgo III 35615Musgo II 35613
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10 9

10 9

10 9

10 9

10 9

10 6
10 6

El éxito de este famoso jabón se debe 
a una fórmula de calidad a base 
de jabón vegetal y de fragancias 
tonificantes e inconfundibles 
como la rosa, la vainilla, la lavanda, 
la bergamota y el pachulí. Ideal para 
el cuidado diario de la piel, dejando 
tu piel más suave y tersa. Después 
de 90 años desde su lanzamiento, 
el jabón Patti es considerado el más 
vendido entre las opciones de los 
consumidores. Capacidad hasta 160 g. 
Producto respetuoso con el medio 
ambiente.

Jabón elaborado con base 
de extractos vegetales y fragancia 
de Lavanda, de textura suave que 
deja la piel perfumada. Producido 
tradicionalmente en Portugal. 
Capacidad 125 gramos. Packaging 
de diseño clásico que conserva 
el diseño original, con su fondo verde 
decorado con pequeños gráficos que 
representan flores de lavanda.

Creada en 1936 para las clases 
más poderosas, la colección Musgo 
se identifica por la corona en su 
envase que simboliza la aristocracia 
portuguesa y la fragancia masculina. 
Base de jabón vegetal con fragancia 
de hierbas vetier y eucalipto con una 
nota de pachulí. Ideal para cuidar la piel 
del hombre, dejándola limpia, suave 
y ligeramente perfumada. Producido 
tradicionalmente en Portugal. 
Capacidad 160 gramos. Diseño 
de embalaje clásico.

 � 90 x 60 x 30 mm
 # SLV, STI

Precios a consultar

 � 57 x 10 x 34 mm
 # SLV, STI

Precios a consultar

 � 80 x 50 x 22 mm
 # SLV, STI

Precios a consultar

 � 90 x 53 x 20 mm
 # SLV, STI

Precios a consultar

Una alianza entre tradición y modernidad 
Ach.Brito es una de las empresas más antiguas y queridas de Portugal. Fundada en la ciudad de Oporto en 1918, 
esta empresa centenaria de jabones y perfumes destaca por su tradición y elegancia. Su longevidad se debe 
esencialmente a cuatro pilares importantes : su legado histórico, la belleza de sus envases, su experiencia en la 
producción de jabón y la calidad de sus productos.

 � 90 x 60 x 30 mm
 # SLV, STI

Precios a consultar

 � 59 x 34 x 10 mm
 # SLV, STI

Precios a consultar

 � 35 x 65 x 65 mm
 # SLV

Precios a consultar

 � 67 x 70 x 31 mm
 # SLV, STI

Precios a consultar

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733914.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733912.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1733915.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


243

11 410 910 8

10 610 510 3

11 511 3

10 910 2

Lusitanos 35603 Cuidados Essenciais 35606

 � 35 x 65 x 65 mm
 # SLV

Precios a consultar

Una colección lusitana que recuerda al tradicionalismo portugués, con envases alusivos a diferentes 
elementos nacionales. Jabones a base de jabón vegetal y enriquecidos con aceite de oliva. Producido 
tradicionalmente en Portugal y apto para todo tipo de pieles. Capacidad hasta 75g. Producto respetuoso 
con el medio ambiente. 
Color 103: Jabón Saudade - Fragancia de lavanda, jazmín, estragón, bergamota, pachulí y ámbar 
Color 105: Jabón Galo: fragancia de tomillo y naranja con toques de girasol y madera de olivo 
Color 106: Jabón Ouro - Fragancia de jara y manzanilla con notas de madera de cedro y vetiver 
Color 108: Jabón Azulejo - Fragancia de miel y romero con toques de menta fresca y hojas de limón 
Color 109: Jabón Popular - Fragancia de majerico y pino con notas amaderadas de ciprés 
Color 114: Jabón de Mar - Fragancia de algas y brisa marina con toques de flor de sal y nenúfar

 � 55 x 80 x 20 mm
 # SLV, STI

Precios a consultar

Jabones pertenecientes a la línea de cuidado esencial, a base 
de jabón vegetal para cuidar tu piel, cada uno diseñado 
para una finalidad diferente. Producido tradicionalmente 
en Portugal y apto para todo tipo de pieles. Capacidad hasta 
90g. Producto respetuoso con el medio ambiente. 
Color 102: Jabón para retener el agua en la piel - Almendras 
y Avena 
Color 109: Jabón Hidratante - Aloe Vera y menta silvestre 
Color 113: Jabón Hidratante - Leche de Cabra 
Color 115: Jabón Exfoliante - Polvo de Piedra Pómez

 � 57 x 83 x 24 mm
 # SLV, STI

Precios a consultar

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729431.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729432.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Spa 35607

Flores 35608

Jabones que pertenecen a la línea spa, a base de jabón vegetal indicado para las 
necesidades de tu piel, cada uno con una finalidad diferente. Producido tradicionalmente 
en Portugal y apto para todo tipo de pieles. Capacidad hasta 100g. Producto respetuoso 
con el medio ambiente. 
Color 102: Jabón Purificante - Arcilla y Verbena 
Color 109: Jabón Refrescante - Menta y Frambuesa 
Color 131: Jabón Hidratante - Leche de Burra 
Color 154: Jabón Exfoliante - Algas y Sal Marina

 � 53 x 83 x 24 mm
 # SLV, STI

Precios a consultar

Jabón en forma de guijarro a base de jabón vegetal, de textura suave que deja 
la piel perfumada. Apto para todo tipo de pieles. Capacidad hasta 150g. Jabón 
ecológico. Envase con ilustraciones clásicas. 
Color 102: Jabón Rosafalce 
Color 108: Jabón Triple de Lavanda 
Color 119: Jabón Citro

 � 90 x 58 x 45 mm
 # SLV, STI

Precios a consultar

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729593.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729583.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Royal Jungle 35609

Tropical Blossom 35614

Frutados I 35604 Frutados II 35605

Jabones Royal Jungle a base de jabón vegetal de elegantes fragancias, 
enriquecidos con arcilla verde - característica por sus propiedades purificantes. 
Al usarse crea una espuma cremosa que deja la piel limpia, purificada 
y ligeramente perfumada. Producido tradicionalmente en Portugal y apto para 
todo tipo de pieles.Capacidad hasta 160 g.Producto respetuoso con el medio 
ambiente. 
Color 112: Línea de pájaros 
Color 123: Línea Safari

 � 90 x 60 x 30 mm
 # SLV, STI

Precios a consultar

Jabones Flor Tropical a base de jabón vegetal y elegantes fragancias 
enriquecidos con aceite de oliva - característico por sus propiedades 
hidratantes. Al usarse crea una espuma cremosa que deja la piel limpia, 
purificada y ligeramente perfumada. Elaborado tradicionalmente en Portugal 
y apto para todo tipo de pieles.Capacidad hasta 160 g.Producto respetuoso 
con el medio ambiente. 
Color 128: Línea frutal 
Color 129: línea de hoja

 � 90 x 60 x 30 mm
 # SLV, STI

Precios a consultar

Jabón de origen vegetal, enriquecido con aceite de coco. Cuando se utiliza 
este jabón proporciona una espuma cremosa dejando la piel limpia, 
suave e hidratada. Capacidad hasta 75 g. Jabón ecológico producido 
tradicionalmente en Portugal. 
Una colección que pretende resaltar los vibrantes aromas frutales: 
Color 101: Jabón con aroma a coco 
Color 118: Jabón con aroma a pera

 � 55 x 80 x 20 mm
 # SLV, STI

Precios a consultar

Jabón de base vegetal, enriquecido con aceite de coco. Cuando se utiliza 
este jabón proporciona una espuma cremosa dejando la piel limpia, 
suave e hidratada. Capacidad hasta 160 g. Jabón ecológico producido 
tradicionalmente en Portugal. 
Una colección que pretende resaltar los vibrantes aromas frutales: 
Color 108: Jabón con aroma a limón 
Color 115: Jabón con aroma a ciruela

 � 90 x 60 x 30 mm
 # SLV, STI

Precios a consultar

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729559.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729557.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729455.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1729437.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Arkin 95057
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Conroy 95063 Ducasse 94574 Downey 95058

Delany 95056Dern 95055 Enos 95054
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Cepillo de baño en bambú, con fibras naturales 
y cewrdas de pelo de javalí.

 � Cepillo: 447 x 82 x 12 mm | Caja: 455 x 89 x 30 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  6,11 6,02 5,92 5,77 5,62
 "  36,11 7,80 6,80 6,49 6,16

Peine de Bambú. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � Peine: 134 x 30 x 6 mm | Caja: 150 x 35 x 10 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,98 0,96 0,94 0,92 0,88
 "  30,98 1,84 1,48 1,42 1,37

Set de spa compuesto por: Puff de baño PET (80% 
rPET) + PET con asa de poliéster, pompones de piedra 
con cordón de poliéster y toalla exfoliante con dorso 
de algodón y yute, con asas de algodón.

 � Puff de ducha: Ø100 mm | Toalla: 690 x 80 mm |  
Piedra pómez: 100 x 50 x 20 mm | Bolsa: 280 x 200 mm

 # TRS, TRD
Un./€ 1 50 250 500 2500

 !  5,22 5,14 5,06 4,93 4,80
 "  59,22 7,50 5,68 5,39 5,16

Bolsa multiusos en yute (260g/m²) y algodón 
(120g/m²). Se puede utilizar como maceta o bolsa 
de almacenamiento.

 � Ø180 x 130 mm
 # TRS

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  1,72 1,68 1,65 1,60 1,54
 "  55,72 2,98 2,11 1,98 1,89

Cepillo de masaje de baño anticelulítico de madera 
(250 g/m²). Con asa de algodón para ayudar a la 
hora de masajear el cuerpo. Se envía en una caja 
de papel kraft.

 � Cepillo: 130 x 75 x 40 mm | Caja: 135 x 80 x 45 mm
 # LSR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,91 3,86 3,80 3,70 3,60
 "  33,91 5,14 4,52 4,33 4,14

Cepillo de dientes con cuerpo de bambú y cerdas 
de nylon. servido en caja de papel kraft

 � Cepillo de dientes: 175 x 14 x 5 mm | 
Caja: 190 x 30 x 15 mm

 # LSR, STI, PDP
Un./€ 1 500 2500 5000 10000

 !  0,62 0,60 0,59 0,58 0,55
 "  30,62 1,32 1,13 1,08 1,04

Cepillo para cabello en madera con cerdas de Bambú. 
ideal para viajes y servido en caja de papel kraft.

 � Cepillo: 156 x 43 x 25 mm | Caja: 165 x 55 x 35 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,54 2,51 2,47 2,40 2,34
 "  32,54 3,79 3,19 3,03 2,88
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Ruffalo 95068

Ruffalo Large 95053

Danes 95069

Bardem L 99047Bardem M 99048Bardem S 99049
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Ruffalo
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 � Tamaños: L/ XL | 660 x 1190 mm
 # EDB, ETD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  52,87 52,34 51,55 50,76 49,70
 "  112,87 61,35 56,97 54,11 51,53

 � Tamaños: S / M| 620 X 1150 mm
 # EDB, ETD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  48,91 48,42 47,69 46,96 45,98
 "  108,91 57,43 53,11 50,31 47,81

Zapatillas de baño en poliester con acabado suave, 
servidos en bolsa de non-woven

 � 280 x 112 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,85 1,81 1,77 1,73 1,66
 "  55,85 2,48 2,20 2,14 2,06

Toalla de baño (500 g/m²) de algodón (82%) 
y algodón reciclado (18%). Fabricado en Europa.

 � 1400 x 700 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  19,21 19,02 18,73 18,44 18,06
 "  73,21 23,05 20,03 19,06 18,52

Toalla facial (500 g/m²) en algodón (82%) y algodón 
reciclado (18%). Fabricado en Europa.

 � 1000 x 500 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,33 9,19 9,05 8,81 8,58
 "  63,33 13,22 9,67 9,27 8,96

Toalla de mano (350 g/m²) de algodón (82%) 
y algodón reciclado (18%). Fabricado en Europa.

 � 300 x 300 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,83 1,80 1,76 1,71 1,65
 "  55,83 2,42 2,14 2,07 2,00

Albornoz (350 g/m²) confeccionado en algodón (82%) 
y algodón reciclado (18%). Tiene un tejido de tacto 
suave, 1 cinturón de ajuste y 2 bolsillos (1 a cada lado). 
Fabricada en Europa.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961267.gif
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Sardenha 99159
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Toalla de playa de algodón (70% reciclado) y poliéster (30% 
reciclado) (180 g/m²), con un diseño minimalista y elegante 
para tus días en la playa.

 � 900 x 1700 mm
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,07 7,95 7,82 7,62 7,42
 "  62,07 12,08 8,54 8,17 7,90
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Malek 99046Caplan 99045
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Toalla multifuncional (260 g/m²) fabricada en algodón 
ligero y resistente (90%) y algodón reciclado (10%). 
Fabricado en Europa.

 � 100 x 180 cm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  19,98 19,78 19,48 19,18 18,78
 "  73,98 26,58 21,84 20,48 19,24

Toalla de baño y multifuncional (350g/m²) fabricada 
en algodón ligero y resistente (85%) y algodón 
reciclado (15%). Fabricado en Europa.

 � 100 x 180 cm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  32,32 32,00 31,51 31,03 30,38
 "  86,32 38,80 33,87 32,33 31,00



250

Willis 92724

Milli 92148
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Neceser hecho en poliéster 600D de alta densidad. 
El compartimento principal tiene un cierre con cremallera 
doble y revestimiento interior de poliéster 210d. Contiene 
varios bolsillos interiores, asa para su transporte y un 
gancho en la parte superior.

 � 230 x 180 x 105 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,67 8,54 8,41 8,20 7,98
 "  62,67 12,57 9,03 8,66 8,36

Neceser de microfibra con varios compartimentos 
interiores, gancho para colgar y cierre de cremallera.

 � 200 x 160 x 85 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,30 6,21 6,11 5,96 5,80
 "  60,30 8,62 6,78 6,49 6,23

 Varios bolsillos interiores 
y agarrador

 Varios bolsillos interiores 
y agarrador

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961268.gif
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Wayne 92732 Kevin 92728

Repurpose Bag 92078
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Neceser fabricado en poliéster reciclado 600D 
con interior forrado. Inlcuye un bolsillo frontal con 
cremallera y un asa lateral.

 � 220 x 120 x 110 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,85 5,76 5,67 5,53 5,38
 "  59,85 8,22 6,39 6,08 5,84

Neceser fabricado en poliéster 300D de alta densidad 
con asa, cierre doble e interior forrado.

 � 220 x 110 x 110 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,63 6,53 6,43 6,27 6,10
 "  60,63 8,99 7,15 6,82 6,58

Neceser fabricado en poliéster 300D de alta densidad 
con 2 compartimentos de gran capacidad y cierre con 
cremallera. Interior forrado y asa para transporte.

 � 220 x 115 x 115 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,80 6,70 6,60 6,43 6,26
 "  60,80 9,11 7,27 6,96 6,69

PET reciclado 
El rPET es mucho más que plástico reciclado. 
Sus aplicaciones son muchas y pueden estar presentes 
en muchos objetos cotidianos.
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Gili 92199

Blanchett 92735 Millie 92077
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Neceser multifunción en algodón reciclado (70%) 
y poliéster (30% rPET) (140 g/m²), con interior forrado 
en 100% algodón (120 g/m²).

 � 225 x 120 mm
 # TRS

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,29 1,26 1,23 1,20 1,16
 "  55,29 1,98 1,71 1,66 1,61

Bolso de PU reciclado (21% PU reciclado y 30% 
poliéster reciclado), con textura acolchada y forrado 
con suave poliéster reciclado. Asa lateral y tira frontal 
en PU para una fácil personalización.

 � 180 x 140 x 80 mm
 # TRS

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,52 7,41 7,30 7,11 6,92
 "  61,52 9,82 7,97 7,64 7,35

Neceser de algodón 100% (280 g/m²) con detalles de corcho 
en la parte inferior. Incluye una tira en el cierre de cremallera, que 
también sirve como asa para facilitar su transporte. Interior forrado, 
de fácil limpieza y secado rápido, ideal para guardar los productos 
de maquillaje.

 � 220 x 130 x 80 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,83 2,78 2,74 2,67 2,60
 "  56,83 4,08 3,20 3,05 2,96

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867791.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873521.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Felpy 92382 Mallorca 92381

10 2

13 312412 3

10 4

10 2

13 312412 3

10 410 2

12 3

Bolso espacioso y multifuncional en fieltro reciclado 
(100% rPET) con cierre de cremallera.

 � 250 x 140 x 70 mm
 # TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,10 1,08 1,06 1,03 0,99
 "  55,10 1,80 1,54 1,49 1,44

Estuche multiusos en fieltro reciclado (100% rPET) con 
diseño cilíndrico y cierre de cremallera.

 � Ø70 x 210 mm
 # TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,09 1,07 1,05 1,02 0,98
 "  55,09 1,79 1,53 1,48 1,43

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961270.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961269.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961272.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Chastain 92737
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Neceser hermético de PVC. Adecuado para llevar 
cosméticos en la cabina del avión.

 � 165 x 185 x 40 mm | Capacidad < 1 Litro
 # SCR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,64 0,63 0,61 0,60 0,58
 "  54,64 1,19 1,01 0,99 0,95

Neceser transparente en EVA con cremallera y asa 
metálica. Adecuado para viajes en avión.

 � 200 x 145 x 70 mm
 # SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,59 2,55 2,51 2,44 2,38
 "  56,59 3,71 2,93 2,75 2,65

Bolsa multiusos con compartimento de EVA, con 
cremallera. Adecuado para viajes en avión.

 � 150 x 160 mm
 # SCR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,20 0,19 0,19 0,19 0,18
 "  54,20 0,50 0,46 0,43 0,41

Bolsa multiusos con compartimento de EVA. Adecuado 
para viajes en avión.

 � 200 x 125 mm
 # SCR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,59 0,58 0,57 0,56 0,53
 "  54,59 1,00 0,84 0,80 0,76

Neceser hermético de PVC. Incluye 3 envases (2 x 
65 mL y 60 mL), 1 vaporizador (80 mL) y 1 embudo. 
Adecuado para llevar cosméticos en la cabina 
del avión.

 � 190 x 155 x 40 mm
 # PDP, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,50 2,46 2,43 2,36 2,30
 "  56,50 3,71 3,06 2,85 2,74
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Eliza 92731
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Neceser de microfibra y malla con cremallera.
 � 210 x 130 x 85 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,89 1,85 1,82 1,77 1,70
 "  55,89 2,52 2,25 2,18 2,10

Neceser fabricado en poliéster 300D de alta 
densidad con asa acolchada y doble cierre. 
Interior forrado y bolsillo interior con cierre 
de cremallera.

 � 200 x 115 x 140 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,15 7,04 6,94 6,76 6,58
 "  61,15 9,50 7,66 7,31 7,06

Bolsa multiusos de microfibra con cierre de cremallera. 
Disponible en una amplia gama de colores.

 � 130 x 90 x 65 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,75 1,72 1,68 1,64 1,58
 "  55,75 2,44 2,16 2,10 2,03

Bolsas de diferentes formas 
y colores para uso diario o para 
tus viajes

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961274.gif
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Tilbury 94898Zena 94897

Raspera 94861
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Set de 4 piezas para manicura con cortauñas, tijeras, 
pinzas y separacutículas. Suministrado en estuche.

 � 100 x 53 x 20 mm
 # PDP, SCR, DUV, DOM

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,78 1,74 1,70 1,66 1,60
 "  55,78 2,56 2,19 2,10 1,96

Espejo doble de corcho con cierre magnético. 
Se suministra en una funda de papel natural.

 � Ø73 x 20 mm
 # LSR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,52 2,48 2,45 2,38 2,32
 "  32,52 3,73 3,15 2,99 2,85

Set de manicura de corcho con cinco piezas de acero 
inoxidable: lima, tijeras, cortauñas, pinza y quitacutículas. 
Se suministra en una funda de papel natural.

 � 104 x 61 x 17 mm
 # LSR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,54 2,51 2,47 2,40 2,34
 "  32,54 3,76 3,17 3,01 2,87

Lima de uñas de vidrio suministrada en funda.
 � 12 x 140 x 3 mm
 # PDP, DOM

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,91 0,89 0,87 0,85 0,82
 "  54,91 1,55 1,16 1,09 1,04

Set de manicura de cinco piezas con lima 
de uñas, tijeras, cortaúñas, pinzas y corta 
cutículas. Suministrado en un estuche de PU.

 � 110 x 65 x 20 mm
 # SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,15 3,10 3,06 2,98 2,90
 "  57,15 4,52 3,70 3,54 3,38

 En cristal
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Jolie Vegan 95095
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Bálsamo labial suministrado en envase de PS y PP, 
disponible en varios colores.

 � Ø19 x 68 mm
 # DUV, SCR, PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,50 0,49 0,48 0,47 0,45
 "  48,50 0,94 0,75 0,71 0,68

Bálsamo labial vegano, en ABS reciclado (100% rABS) 
y PP, con aroma de vainilla. El envase está disponible 
en varios colores.

 � Ø19 x 68 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,70 0,69 0,67 0,65 0,63
 "  48,70 1,14 0,94 0,89 0,86

Protector labial suministrado en un envase de ABS 
metalizado, con forma esférica.

 � Ø39 x 38 mm
 # PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,25 1,22 1,20 1,17 1,12
 "  55,25 2,04 1,69 1,61 1,48

Protector labial suministrado en un envase 
de ABS metalizado.

 � Ø18 x 68 mm
 # PDP, SCR

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,92 0,90 0,88 0,86 0,83
 "  54,92 1,72 1,32 1,22 1,19

Mini espejo doble plegable, hecho en metal. Práctico 
y compacto para llevar en el boslo y usar siempre que sea 
necesario. Dispone de una ranura ideal para personalizar 
en doming. Suministrado en caja de regalo.

 � Caja: 67 x 75 x 9 mm
 # LSR, DOM

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,54 2,51 2,47 2,40 2,34
 "  32,54 3,63 3,11 2,95 2,81

Espejo redondo y práctico, con un tamaño ideal para 
llevar en el bolso.

 � Ø60 x 5 mm
 # DUV, PDP, SCR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,38 0,36 0,35 0,34 0,32
 "  48,38 0,70 0,62 0,58 0,55

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961275.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961276.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960482.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Pastillero con tapa que incluye dos 
compartimentos desmontables, en dos colores 
diferenciados, y cortador de pastillas.

 � 94 x 48 x 16 mm
 # DUV, PDP, SCR

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,82 0,80 0,78 0,76 0,73
 "  54,82 1,54 1,17 1,09 0,98

Pastillero con 4 separadores y tapa.
 � 60 x 60 x 18 mm
 # DUV, PDP, SCR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,31 0,29 0,28 0,27 0,26
 "  54,31 0,75 0,67 0,60 0,51

Pastillero con tapa y 7 separadores, 
ideal para la organización semanal 
de las pastillas.

 � 85 x 55 x 20 mm
 # DUV, PDP, SCR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,58 0,57 0,56 0,54 0,52
 "  48,58 1,02 0,83 0,78 0,75

Spray limpiador de manos a base de alcohol en botella 
PET de 50 mL con tapa abatible. Práctico producto 
cosmético para llevar y utilizar en cualquier lugar.

 � Ø33 x 84 mm
 # STI, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,09 2,05 2,01 1,96 1,88
 "  50,09 3,14 2,49 2,33 2,18

Frasco con dosificador fabricado en PET 
y PP, con capacidad para 500 mL. Recargable 
y reutilizable.

 � Ø85 x 150 mm
 # PDP, STI

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,82 0,82 0,80 0,79 0,77
 "  54,82 1,48 1,09 1,03 0,99

Protector solar con protección SPF30. Se suministra 
en un bote con una capacidad de hasta 30 mL, con 
mosquetón incluido.

 � 93 x 50 x 23 mm
 # STI

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,65 1,62 1,59 1,55 1,49
 "  49,65 2,34 1,96 1,87 1,79

 Con gel desinfectante

 Cortador de pastillas
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Pelota antiestrés de espuma PU, disponible 
en una amplia gama de colores.

 � Ø50 mm
 # LSR, DUV, PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,56 0,55 0,54 0,52 0,50
 "  30,56 1,19 1,01 0,97 0,94

Pelota de fútbol antiestrés hecha en PU.
 � Ø63 mm
 # PDP

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,82 0,80 0,78 0,76 0,73
 "  54,82 1,46 1,07 1,00 0,95

Pelota de rugby antiestrés hecha en PU.
 � 91 x 58 x 58 mm
 # LSR, DUV, PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,22 1,19 1,17 1,14 1,09
 "  31,22 2,02 1,72 1,61 1,54

Gota antiestrés hecha en PU.
 � 65 x 110 x 65 mm
 # LSR, DUV, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  1,93 1,89 1,85 1,81 1,74
 "  31,93 3,01 2,49 2,36 2,19

Gota antiestrés hecha en PU.
 � 65 x 110 x 65 mm
 # LSR, DUV, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  1,93 1,89 1,85 1,81 1,74
 "  31,93 3,01 2,49 2,36 2,19

Corazón antiestrés hecho en PU.
 � 65 x 70 x 50 mm
 # LSR, DUV, PDP

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,79 0,77 0,75 0,73 0,71
 "  30,79 1,60 1,22 1,18 1,15

Bolsa térmica de PVC en forma de corazón que 
genera calor instantáneamente al presionar 
la placa metálica interior.

 � 102 x 90 x 11 mm
 # PDP

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  1,01 0,99 0,97 0,94 0,91
 "  55,01 1,65 1,26 1,18 1,13

Bolsa térmica de PVC que genera calor 
instantáneamente al presionar la placa metálica 
interior. Producto promocional.

 � 88 x 110 mm
 # PDP

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,94 0,92 0,90 0,88 0,85
 "  54,94 1,58 1,19 1,12 1,07

 Reutilizable Reutilizable
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Tarjetero de aluminio y PU. Suministrado en una caja de regalo.
 � 96 x 64 x 13 mm | Caja: 105 x 70 x 15 mm
 # LSR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,24 3,19 3,14 3,06 2,98
 "  33,24 4,31 3,78 3,61 3,45

Tarjetero doble de metal y PU. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � 93 x 67 x 19 mm | Caja: 98 x 72 x 22 mm
 # LSR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,50 6,40 6,31 6,14 5,98
 "  36,50 8,06 7,14 6,78 6,53

Set con tarjetero y llavero. Ambos productos son PU y metal. 
Suministrado en una caja de regalo.

 � Llavero: 15 x 92 x 8 mm | Tarjetero: 97 x 65 x 11 mm | 
Caja: 154 x 143 x 34 mm

 # LSR, SCR
Un./€ 1 25 250 500 1000

 !  9,74 9,59 9,45 9,20 8,96
 "  39,74 12,64 10,28 9,84 9,51

Tarjetero de metal espejado y PU. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � 95 x 65 x 13 mm | Caja: 105 x 70 x 15 mm
 # TRS, LSR, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  3,74 3,68 3,63 3,53 3,44
 "  57,74 6,14 4,35 4,08 3,90
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Tarjetero fabricado en PU (polipiel) con bloqueo RFID 
y cinta de poliéster para retirar fácilmente las tarjetas. 
Capacidad para 2 tarjetas.

 � 92 x 65 x 2 mm
 # SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,22 1,20 1,17 1,14 1,10
 "  55,22 2,05 1,65 1,54 1,49

Cartera con bloqueo RFID, bolsillo para monedas 
y billetes y capacidad para 10 tarjetas. Se entrega 
en un estuche de regalo.

 � 110 x 65 mm | Caixa: 120 x 15 x 80 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  12,74 12,62 12,43 12,23 11,98
 "  66,74 16,75 13,83 12,95 12,53

Porta tarjetas de aluminio con bloqueo RFID. 
Capacidad para una tarjeta.

 � 92 x 63 mm
 # SCR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,05 0,05 0,04 0,04 0,04
 "  54,05 0,48 0,43 0,37 0,36

Cartera de piel con monedero, billetero y capacidad 
para 9 tarjetas. Se suministra en caja de regalo.

 � 110 x 92 x 13 mm | Caja: 130 x 109 x 24 mm
 # SCR, HTS

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  16,04 15,88 15,64 15,40 15,08
 "  70,04 20,09 17,03 16,25 15,64

 Para 9 tarjetas

 Para 10 tarjetas

Bloqueo RFID 
Garantiza la seguridad de tus tarjetas y evita el robo de datos.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961278.gif
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Travelx 98197 Strada 98180

Troye 98114Dozy 98113

Checkin 97388 Airline 92132

12 310 4

11 9

10 5

10 4

11 9

10 3 10 6

10 3
10 4

10 810 3

Porta documentos de viaje fabricado en poliéster 600D, 
con cierre de lazo, 2 compartimentos interiores y ventanilla 
de identificación.

 � 275 x 140 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,72 1,69 1,65 1,61 1,55
 "  55,72 2,36 2,08 2,02 1,95

Conjunto de viaje que incluye una almohada hinchable para 
el cuello, un antifaz para dormir, tapones para los oídos 
(no se trata de un equipo de protección personal) y un par 
de calcetines. Se suministra en bolsa de poliéster 190T.

 � Funda: 150 x 200 mm
 # TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,76 4,69 4,62 4,50 4,38
 "  58,76 7,15 5,34 5,05 4,84

Cojín hinchable de viaje con tacto suave, para apoyar 
el cuello. Suministrado en una bolsa a juego.

 � Deshinchada: 425 x 275 mm | Funda: 175 x 115 mm
 # SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,55 1,52 1,48 1,45 1,39
 "  55,55 2,45 2,04 1,93 1,85

Tapones para los oídos de espuma de poliuretano 
(no se trata de un equipo de protección personal). 
Producto suministrado en caja de PVC.

 � Ø14 x 26 mm | Caja: 35 x 35 x 15 mm
 # DUV, SCR, PDP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,36 0,34 0,33 0,32 0,30
 "  48,36 0,68 0,60 0,56 0,53

Antifaz para dormir hecho en poliéster 190T, con 
el interior acolchado.

 � 185 x 90 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,44 0,42 0,40 0,39 0,37
 "  54,44 0,95 0,81 0,79 0,76

Mini báscula fabricada en ABS, indicada para maletas 
con un peso máximo de 40 kg. Incluye 1 pila CR2032.

 � 37 x 100 x 27 mm
 # PDP

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,00 4,93 4,85 4,73 4,60
 "  59,00 7,08 5,67 5,36 5,04
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Fontaine 98196 Seventh 98171

Cobb 98117

Gwenno 92851

12 7

10 3 10 3

10 3

Bolsa para zapatos fabricada en no 
tejido (non woven 80 g/m²) con cierre 
de cordón.

 � 360 x 420 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,86 0,85 0,83 0,81 0,78
 "  54,86 1,57 1,29 1,26 1,22

Portatrajes de tela no tejida (non woven 
70 g/m²) con cierre de cremallera y asa para 
facilitar el transporte.

 � 600 x 1000 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,15 3,10 3,06 2,98 2,90
 "  57,15 4,45 3,59 3,41 3,31

Portatrajes de tela no tejida (non woven 
80 g/m²) con cierre de cremallera y asa para 
facilitar el transporte.

 � 650 x 1090 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  3,70 3,64 3,59 3,49 3,40
 "  57,70 6,05 4,26 4,02 3,81

Kit limpiazapatos con 6 piezas: caja, calzador, 
2 cepillos, paños y grasa. Conjunto ideal 
para mantener tus zapatos siempre limpios 
y relucientes. Disponible en caja metálica 
de forma circular.

 � Ø98 x 56 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,24 4,18 4,11 4,01 3,90
 "  34,24 5,84 4,94 4,65 4,37
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Findo 98124Emil 98111

Florence 94899

Oren 23200

10 6 12 811 410 5

11 4

12 7

10 6

Harper 94855Piaf 94800

124

10 6

Bilbo 94879

10 6

10 610 3

10 3

Identificador hecho en PP, ideal para 
maletas de viaje.

 � 87 x 50 x 4 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,32 0,31 0,29 0,28 0,27
 "  48,32 0,65 0,56 0,52 0,50

Identificador de aluminio con cordón, ideal 
para maletas.

 � 80 x 42 x 2 mm
 # LSR

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,21 1,19 1,17 1,14 1,09
 "  31,21 2,02 1,72 1,61 1,53

Gancho con mosquetón, ideal para colgar 
equipaje de mano en la maleta.

 � 44 x 130 x 18 mm
 # PDP, DOM

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,51 0,51 0,50 0,49 0,48
 "  54,51 0,89 0,73 0,66 0,64

Gancho de bolso de metal resistente. 
El gancho se puede colocar sobre una 
superficie para colgar el bolso.

 � Ø45 x 8 mm
 # PDP, DOM

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,92 1,89 1,85 1,80 1,73
 "  55,92 2,55 2,20 2,09 1,97

Cepillo de dientes hecho en PP con funda 
protectora, práctico para llevar de viaje.

 � Cerrado: 111 x 21 x 15 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,48 0,47 0,46 0,45 0,43
 "  48,48 0,92 0,73 0,69 0,66

Mini peine plegable con espejo. 
 � 105 x 35 x 25 mm
 # DUV, SCR, PDP

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,97 0,95 0,94 0,91 0,88
 "  48,97 1,56 1,21 1,15 1,11

Kit de costura cómodo y ligero para llevar de viaje. Está compuesto 
por 3 alfileres, 3 agujas, 1 pinza, 1 tijera, 1 enhebrador de agujas, 
1 imperdible, 2 botones, 2 corchetes y 6 rollos de hilo de varios 
colores. Suministrado en estuche rígido.

 � 70 x 21 x 65 mm
 # DUV, PDP, SCR, DOM

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,86 1,83 1,79 1,74 1,68
 "  49,86 2,44 2,13 2,01 1,92

 Retráctil para viajar

 En aluminio
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Stewie Round 95094Stewie 95091

16 0

Hopps 95089

16 0

16 0

llavero 
Incorpora materiales naturales en tus objetos del día a día.

Llavero redondo de madera de haya con anilla 
de metal.

 � Ø55 x 28 mm
 # PDP, LSR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,45 0,43 0,41 0,40 0,38
 "  54,45 0,75 0,57 0,54 0,50

Llavero rectangular de madera de haya con 
anilla de metal.

 � 50 x 28 mm
 # PDP, LSR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,45 0,43 0,41 0,40 0,38
 "  54,45 0,75 0,57 0,54 0,50

Llavero rectangular de bambú con cordón 
de PET. Anilla de metal para un fácil transporte 
y almacenamiento.

 � 55 x 30 mm
 # PDP, LSR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,36 0,35 0,33 0,32 0,31
 "  54,36 0,67 0,49 0,46 0,43

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962416.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962412.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1962414.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960481.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960480.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Homer Round 95071

Millau 95051

Homer 95070

Corks 93145

16 0

16 0

16 016 0

Llavero redondo de bambú con carcasa de metal. 
Se suministra con una caja de papel kraft.

 � 36 x 40 x 4 mm
 # PDP, LSR, DOM

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,98 1,94 1,90 1,85 1,78
 "  55,98 2,42 2,13 2,01 1,92

Llavero de corcho. Se suministra con una caja 
de papel kraft.

 � 35 x 55 x 3 mm
 # PDP, LSR

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,34 1,32 1,29 1,26 1,21
 "  55,34 1,80 1,52 1,42 1,35

Llavero rectangular de bambú con carcasa de metal. 
Se suministra con una caja de papel kraft.

 � 22 x 47 x 5 mm
 # PDP, LSR, DOM

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,93 1,89 1,85 1,80 1,73
 "  55,93 2,37 2,08 1,96 1,87

Llavero de corcho y metal. Se suministra con una caja 
de papel kraft.

 � 20 x 100 mm | Caja: 54 x 125 x 16 mm
 # DUV, LSR, TRS, TRD, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,37 3,32 3,27 3,18 3,10
 "  51,37 4,30 3,72 3,52 3,37

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961283.gif


268

Albright 93177 Zabel 93158

Ringbolt 93368

10 4

10 7

10 5

10 4

10 3

12 7

 Giro de 360° 

Llavero de metal y PU apto para personalización mediante 
doming

 � 39 x 57 x 5 mm
 # LSR, PDP, DOM

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,80 1,77 1,73 1,69 1,62
 "  31,80 2,62 2,29 2,16 2,08

 Con mosquetón

Llavero de metal para doming. Se sirve en caja 
de regalo de papel kraft.

 � 30 x 54 x 4 mm
 # LSR, PDP, DOM, SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,55 1,52 1,48 1,45 1,39
 "  31,55 2,37 2,04 1,92 1,85

Llaveros para personalizar 
con gota de resina

Llavero de metal con encaje para doming que incluye 
descapsulador y mosquetón. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 29 x 52 x 4 mm
 # LSR, DOM, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,24 2,21 2,17 2,12 2,06
 "  32,24 3,33 2,81 2,67 2,51

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961815.gif


269

Bourchier 93363

Watoe 95093

Bachmann 93171

Bale 93143Watoh 93354

93314
Travolta 

 � .260

11 4 12 8

12 8

10 3
10 3

11 4

10 3 10 5 11 4

10 3

 Con mosquetón 
giratorio

Llavero de metal y PU con gancho. Suministrado 
en una caja de regalo.

 � 21 x 77 x 8 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,89 2,85 2,81 2,73 2,66
 "  32,89 3,97 3,45 3,28 3,13

Llavero de PU con anilla de metal. Se sirve 
en caja de regalo de papel kraft.

 � 150 x 100 mm | Caja: 35 x 15 x 100 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  1,04 1,02 1,00 0,97 0,93
 "  55,04 1,64 1,36 1,32 1,27

Llavero de metal con borde de PU. Suministrado 
en una caja de regalo.

 � 38 x 76 x 9 mm
 # LSR, PDP, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,52 2,48 2,45 2,38 2,32
 "  32,52 3,60 3,09 2,93 2,79

Llavero de metal y PU. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � 22 x 65 x 8 mm
 # LSR, DOM, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,26 2,23 2,19 2,14 2,08
 "  32,26 3,35 2,83 2,69 2,53

Llavero redondo de metal y PU. Suministrado en una 
caja de regalo.

 � 18 x 90 x 7 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,15 2,10 2,06 2,01 1,93
 "  32,15 3,22 2,70 2,56 2,38

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961956.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Matthew 58823Close 98824

Helli 93394Porthos 93399

Homier 93167

Ulrich 93084

Gripitch 93077

93339
Berry 
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Formatos originales para diferentes regalos

Mosquetón de aluminio con argolla para llavero y área plana 
para la personalización. No apto para la práctica de escalada.

 � 32 x 57 x 5 mm
 # LSR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,37 0,35 0,34 0,33 0,32
 "  30,37 0,91 0,81 0,79 0,77

Mosquetón de aluminio con abrebotellas. No es adecuado 
para la práctica de escalada.

 � 44 x 79 x 3 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,74 0,73 0,71 0,70 0,67
 "  30,74 1,37 1,18 1,15 1,11

Llavero de metal con descapsulador.
 � 22 x 42 x 9 mm
 # LSR

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,52 1,49 1,46 1,42 1,37
 "  31,52 2,32 2,01 1,89 1,82

Llavero de metal con moneda para carro 
de supermercado. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 32 x 40 mm | Moneda: Ø24 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,54 2,51 2,47 2,40 2,34
 "  32,54 3,66 3,12 2,96 2,81

Llavero de aluminio con forma de casa. Se sirve en caja 
de regalo de papel kraft.

 � 38 x 35 x 2 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,59 0,58 0,57 0,56 0,53
 "  30,59 1,22 1,04 1,01 0,97

Llavero de metal. Se sirve en caja de regalo 
de papel kraft.

 � 49 x 36 x 3 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,63 1,60 1,57 1,53 1,47
 "  31,63 2,45 2,13 2,00 1,93

Llavero de metal con cincha. Disponible en una amplia 
gama de colores. Se envía en caja de regalo.

 � 28 x 60 x 6 mm
 # LSR, PDP, SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,24 1,22 1,19 1,16 1,12
 "  31,24 2,07 1,75 1,63 1,58
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Baitt 93151

Re-Baitt 95090

Re-Lergan 95092

Lergan 93141
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Llavero de aluminio con abridor de chapas. 
Disponible en una amplia gama de colores.

 � 11 x 60 x 15 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,28 0,27 0,25 0,25 0,24
 "  30,28 0,82 0,72 0,70 0,68

Llavero con abridor de chapas de aluminio 
reciclado (100% rAL). Disponible en una amplia 
gama de colores.

 � 11 x 60 x 15 mm
 # LSR, SCR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,36 0,35 0,33 0,32 0,31
 "  30,36 0,90 0,80 0,77 0,75

Llavero de aluminio (92% reciclado) con linterna 
LED de 3 posiciones. Incluye 4 pilas LR44.

 � Ø17 x 62 mm
 # PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,89 1,85 1,81 1,76 1,70
 "  55,89 2,33 2,04 1,92 1,84

Llaveros con funciones útiles 
para tu día a día

Llavero de aluminio con linterna de 3 LED. 
Incluye 4 baterías LR44.

 � Ø17 x 62 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,57 1,54 1,51 1,47 1,41
 "  31,57 2,37 2,06 1,94 1,86

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961284.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960478.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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 � .348Tube
Original

Nautic

75091

7509275090

7508975093

75093

75091

75092

75090

75089

 40 colores disponibles en stock

Elástico disponible en todos los colores Pantone®.

 12 colores disponibles en stock

Elástico disponible en todos los colores Pantone®.

Landyard personalizado de Lanyard en poliéster. 
11 colores estándar disponibles para personalizar. 
Este Landyard largo Nautic incluye los siguientes 
accesorios y extras: elástico en color negro, etiqueta 
de sublimación con "gancho" metálico de 43 x 22 mm, 
55 mm y cierre de seguridad de Ø6 mm.

 � Ø7 x 470 mm
 # SUB

Un./€ 1 100 500 2500 5000
 "  57,70 4,92 3,56 3,24 3,18

Los precios incluyen la personalización en sublimación 
en la etiqueta.

Landyars personalizado de Lanyard en poliéster. 
11 colores estándar disponibles para personalizar. 
Este Landyard corto Nautic incluye los siguientes 
accesorios y extras: elástico en color negro, etiqueta 
de sublimación con 43 x 15 mm y mosquetón 
pequeño de 9 mm.

 � Ø7 x 150 mm
 # SUB

Un./€ 1 100 500 2500 5000
 "  44,17 3,97 2,52 1,93 1,86

Los precios incluyen la personalización en sublimación 
en la etiqueta.

Landyard personalizado de Lanyard en poliamida. 
29 colores estándar disponibles para personalizar. 
Este Lanyard Tube Short incluye los siguientes 
accesorios y extras: banda elástica negra,etiqueta 
de sublimación con 43 x 15 mm y mosquetón 
pequeño de 9 mm.

 � Ø7 x 150 mm
 # SUB

Un./€ 1 100 500 2500 5000
 "  44,98 4,06 2,34 1,90 1,83

Los precios incluyen la personalización en sublimación 
en la etiqueta.

Landyard personalizado de Lanyard en poliamida. 
24 colores estándar disponibles para personalizar. 
Este "Lanyard Tube Long" incluye los siguientes 
accesorios y extras: banda elástica negra, etiqueta 
de sublimación de 43 x 22 mm, el "gancho· 
metálico de 55 mm y el cierre de seguridad 
de Ø6 mm.

 � Ø7 x 470 mm
 # SUB

Un./€ 1 100 500 2500 5000
 "  56,73 4,84 3,57 3,09 3,03

Los precios incluyen la personalización en sublimación 
en la etiqueta.

Landyard personalizado de Lanyard en poliamida. 
24 colores estándar disponibles para personalizar. 
Este Lanyard Tube Long incluye los siguientes 
accesorios y extras: elástico en color negro, 
etiqueta de sublimación con 43 x 22 mm y anilla 
de Ø32 mm.

 � Ø7 x 470 mm
 # SUB

Un./€ 1 100 500 2500 5000
 "  55,94 4,00 2,77 2,28 2,21

Los precios incluyen la personalización en sublimación 
en la etiqueta.
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75096Hobart 94975

Cork Cotton

94970
Seccur 

 � .172

Heathrow 94411Ballina 94410

Mendoza 94976

150

150

333

10 6

10 6

Lanyard de algodón 100% con 
mosquetón de metal.

 � 20 x 480 mm
 # TRD, TRS

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,40 0,38 0,37 0,36 0,34
 "  62,40 0,94 0,84 0,82 0,79

Lanyard de algodón 100% con mosquetón 
de metal. Incluye hebilla extraíble y cierre 
de seguridad de pasta de trigo.

 � 20 x 510 mm
 # TRD, TRS

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,76 0,74 0,73 0,71 0,68
 "  62,76 1,48 1,20 1,17 1,13

 Landyards en material 100% natural: algodón

 Hebilla de fibra 
de paja de trigo 
extraíble

Lanyard personalizado Lanyard en corcho. 
Lanyard Cork Long complementado con 
los siguientes accesorios y extras: etiqueta 
de algodón de 43 x 15 mm; Mosquetón 
de 9 mm y cierre de seguridad.

 � Ø5 x 470 mm
 # SUB

Un./€ 1 100 500 2500 5000
 "  74,15 9,71 6,79 5,72 5,44

Los precios mostrados incluyen la personalización 
en serigrafía a 1 color / 1 posición.

Pulsera Lanyard en poliéster. Personalización 
de sublimación en ambos lados de la cinta. 
Cierre anti-sabotaje incluido.

 � 15 x 320 mm
 # SUB

Un./€ 1 100 500 2500 10000
 "  23,28 1,42 0,73 0,60 0,57

Los precios incluyen la personalización en sublimación.

Pulsera Lanyard en poliéster. Personalización 
en sublimación en una cara. Cierre 
anti-sabotaje incluido.

 � 15 x 320 mm
 # SUB

Un./€ 1 100 500 2500 10000
 "  15,59 1,33 0,70 0,57 0,53

Los precios incluyen la personalización en sublimación.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961286.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1730582.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Manila 94977Anquetil 94401Murray 94402 Lariat 94405
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Lanyard de poliéster con mosquetón 
metálico, hebilla extraíble y soporte 
para teléfono.

 � 20 x 530 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,47 0,46 0,45 0,44 0,42
 "  54,47 0,92 0,81 0,79 0,76

Lanyard de poliéster con mosquetón 
metálico, hebilla extraíble, soporte para 
teléfono móvil y cierre de seguridad.

 � 20 x 510 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,59 0,58 0,57 0,56 0,53
 "  54,59 1,04 0,93 0,91 0,87

Lanyard de poliéster.
 � 20 x 480 mm
 # TRD, TRS

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,29 0,27 0,26 0,25 0,24
 "  62,29 0,76 0,73 0,71 0,69

Landyard para sublimación en poliéster 
con mosquetón. La personalización puede 
realizarse en ambos lados de la cinta.

 � 20 x 480 mm
 # SUB

Un./€ 1 100 500 2500 10000
 "  37,13 1,39 0,89 0,86 0,85

Los precios incluyen la personalización en sublimación.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961287.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1730579.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Dover 94973Windsor 94974Bristol 94971Brighton 94972
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10 6

10 6

10 6

 � .352Landyards de sublimación 
Permiten una impresión de calidad en ambos lados de la 
cinta en dos tipos diferentes de materiales: rPET y poliéster .

 Conozca todos los Lanyards. 
Son todos aptos para la sublimación

Landyard para sublimación en poliéster 
reciclado (100% rPET) con mosquetón 
y cierre de seguridad. La personalización 
se puede realizar en ambos lados de la cinta.

 � 20 x 470 mm
 # SUB

Un./€ 1 100 500 2500 10000
 "  44,96 2,95 1,65 1,43 1,32

Los precios incluyen la personalización en sublimación.

Landyard para sublimación en poliéster 
reciclado (100% rPET) con mosquetón. 
La personalización puede realizarse en ambos 
lados de la cinta. Fabricado en Europa.

 � 20 x 480 mm
 # SUB

Un./€ 1 100 500 2500 10000
 "  44,42 2,53 1,26 1,04 0,94

Los precios incluyen la personalización en sublimación.

Landyard para sublimación en poliéster 
con mosquetón y cierre de seguridad. 
La personalización puede realizarse en ambos 
lados de la cinta. Fabricado en Europa.

 � 20 x 470 mm
 # SUB

Un./€ 1 100 500 2500 10000
 "  37,60 1,77 1,24 1,21 1,19

Los precios incluyen la personalización en sublimación.

Landyard para sublimación en poliéster 
con mosquetón. La personalización puede 
realizarse en ambos lados de la cinta. 
Fabricado en Europa.

 � 20 x 480 mm
 # SUB

Un./€ 1 100 500 2500 10000
 "  37,06 1,35 0,85 0,82 0,81

Los precios incluyen la personalización en sublimación.
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Porta credencial horizontal fabricado 
en PVC y troquelado para uso 
con mosquetón.

 � 110 x 90 mm | Tarjeta: 105 x 72 mm
 # PDP, SCR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,11 0,11 0,11 0,11 0,10
 "  54,11 0,46 0,40 0,35 0,32

Porta credencial vertical fabricado en PVC 
y troquelado para uso con mosquetón.

 � 110 x 170 mm
 # PDP, SCR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,22 0,21 0,20 0,19 0,18
 "  54,22 0,56 0,49 0,43 0,40

Lanyard tipo cordón, ajustable, con cierre click 
en el cuello y fabricado en poliéster. Incluye 
mosquetón metálico y un espacio central para 
el marcaje (apto para doming y tampografía).

 � Ø5 x 450 mm
 # PDP, DOM

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,62 0,61 0,60 0,58 0,56
 "  54,62 1,08 0,89 0,82 0,78

Llavero con flexómetro de 1 m.
 � 40 x 40 x 9 mm
 # DUV, SCR, PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,66 0,65 0,64 0,62 0,60
 "  48,66 1,10 0,91 0,86 0,83

Llavero con flexómetro de 1,5 m y freno.
 � 60 x 48 x 15 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,66 0,65 0,63 0,62 0,59
 "  48,66 1,10 0,90 0,86 0,82

Lanyard de silicona con tarjetero y soporte 
para smartphone, con cierre de mosquetón 
y accesorio de ajuste.

 � Tarjetero: 57 x 86 x 4 mm | Lanyard: 420 mm
 # SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,06 1,04 1,02 0,99 0,96
 "  55,06 1,83 1,45 1,38 1,28

Porta acreditación con clip metálico 
y mecanismo extensible hasta 900 mm. 
El mecanismo retráctil permite presentar 
la tarjeta o credencial de forma segura 
y cómoda.Dispone de clip transparente 
y botón para añadir tarjetero.

 � Ø32 x 9 mm
 # PDP, DOM

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,46 0,44 0,42 0,41 0,39
 "  54,46 0,76 0,58 0,55 0,51

Bolsa pequeña multiusos fabricada 
en poliéster 600D, bicolor, con cremallera 
y llavero en el interior.

 � 120 x 80 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,88 0,86 0,85 0,82 0,79
 "  54,88 1,48 1,21 1,17 1,13

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961288.gif
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Bath Bombs Kit I 35837 Makeup Studio Kit I 35847Perfume & Soap Factory Kit I 35842

Science4you es una marca 
portuguesa fundada en enero 
de 2008 
Sus juegos educativos y científicos tienen como objetivo 
estimular las habilidades de los niños en diversas áreas: 
ciencia, tecnología, ingeniería, artes y matemáticas. También 
ayudan a desarrollar habilidades como la concentración, 
la memoria, el razonamiento, el aprendizaje y las habilidades 
sociales. 
¡Aprender nunca ha sido tan emocionante!

 Bolsas de regalo personalizables 
para acompañar tu juego educativo

 Bolsa 3 
Plegable en 190T 
con 10 colores disponibles

 Bolsa 4 
No tejido (80 g/m²) 
con 8 colores disponibles

 Bolsa 2 
Papel Kraft (115 g/m²)

 Bolsa 1 
Papel Kraft (100 g/m²)

Juguete educativo para que los niños se preparen 
y disfruten en el baño. Un kit para hacer bombas 
de baño chispeantes y relajantes en diferentes 
colores y formas. Edad recomendada: 8+ años

 � 233 x 218 x 63 mm
 # STI

Precios a consultar

Caja de maquillaje infantil. El kit de maquillaje 
para hacer sombras de ojos y coloretes, crear 
productos de cuidado de la piel exfoliantes, hacer 
barras de labios caseras, producir desmaquillantes 
y muchos experimentos más. Edad recomendada: 
8+ años

 � 297 x 304 x 60 mm
 # STI

Precios a consultar

Juego educativo “Fábrica de Perfumes y Jabones”, ideal para 
que los niños descubran cómo elaborar sus propios jabones 
y perfumes. Edad recomendada: 8+ años

 � 234 x 220 x 65 mm
 # STI

Precios a consultar

35849: Se suministra con bolsa 1 
35849: Se suministra con bolsa 2 
35848: Se suministra con bolsa 3

35843: Se suministra con bolsa 1 
35844: Se suministra con bolsa 2 
35846: Se suministra con bolsa 3 
35845: Se suministra con bolsa 4

35838: Se suministra con bolsa 1 
35839: Se suministra con bolsa 2 
35841: Se suministra con bolsa 3 
35840: Se suministra con bolsa 4
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DIY Pen Factory Kit I 35808 Crayon Factory Kit I 35804

Modeling Dough Factory Kit I 35800Tattoo Factory Kit I 35834

“DIY Pen Factory” es el juguete ideal para los niños a los que les encanta dibujar 
y colorear, ya que les permite crear sus propios elementos de escritura. ¡Hay 
muchos experimentos educativos como crear bolígrafos que huelen, con tinta 
invisible, que cambian de color, brillan en la oscuridad y muchos más! Este 
kit incluye 65 contenidos esenciales y 12 actividades súper divertidas. Edad 
recomendada: 6+ años

 � 207 x 300 x 60 mm
 # STI

Precios a consultar

El juego educativo “Crayon Factory” es ideal para que los niños 
creen sus propios colores de diferentes formas y tamaños. Además 
de aprender a mezclar colores y obtener sus tonos favoritos, 
también podrán crear “crayones” perfumados y muchos más 
experimentos. Edad recomendada: 6+ años

 � 297 x 303 x 60 mm
 # STI

Precios a consultar

Este juego educativo explora la creatividad de los jóvenes y les enseña habilidades 
como la destreza y la coordinación. “Modeling Dough Factory” es el primer kit del 
mundo donde puedes hacer tu propia plastilina desde cero, convirtiéndola en una 
experiencia divertida y colorida. Un kit de masa para modelar con una fórmula secreta 
para hacer masa suave y seca: contiene todos los ingredientes que necesitas para 
personalizar la dureza de la masa según tus preferencias. La masa para modelar está 
perfumada con ingredientes naturales y, a diferencia de la mayoría de las masas, 
la tuya puede tener una increíble fragancia a melocotón. Edad recomendada: 4+ años

 � 298 x 305 x 59 mm
 # STI

Precios a consultar

Juego educativo para niños, ideal para preparar sus primeros tatuajes 
temporales. Un Kit para descubrir la historia y los diferentes métodos 
del tatuaje, explorando los 23 contenidos disponibles en este set. Edad 
recomendada: 8+ años

 � 384 x 303 x 59 mm
 # STI

Precios a consultar

35802: Se suministra con bolsa 1 
35803: Se suministra con bolsa 2 
35801: Se suministra con bolsa 3

35806: Se suministra con bolsa 1 
35807: Se suministra con bolsa 2 
35805: Se suministra con bolsa 3

35811: Se suministra con bolsa 1 
35810: Se suministra con bolsa 2 
35809: Se suministra con bolsa 3

35835: Se suministra con bolsa 1 
35836: Se suministra con bolsa 2
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2 in 1 Fossil Excavation Kit I 35823

Fossil Excavation Kit I 35818

Jurassic Pets Kit I 35828

Ancient Egypt Excavation Kit I 35851

Kit educativo 2 en 1 de excavaciones de fósiles de dinosaurios con 
manual de dinosaurios. Este kit de excavación 2 en 1 te permite 
desenterrar y ensamblar dos fósiles de tus dinosaurios favoritos (T-rex 
y Triceratops) que brillan en la oscuridad. Diviértete mientras aprendes 
las mejores técnicas de excavación y qué provocó la extinción de los 
dinosaurios. Edad recomendada: 6+ años

 � 263 x 220 x 62 mm
 # STI

Precios a consultar

Juego educativo para que los niños aprendan qué provocó la extinción 
de los dinosaurios y cómo excavar fósiles. Kit de excavación 
de fósiles para desenterrar y ensamblar un fósil de T-rex. Diviértete 
mientras aprendes las mejores técnicas de excavación y qué provocó 
la extinción de los dinosaurios. Edad recomendada: 6+ años

 � 163 x 222 x 55 mm
 # STI, SLV

Precios a consultar

Juego educativo para que los niños aprendan a cuidar mascotas 
acuáticas de la época jurásica. Kit para construir un ecosistema 
acuático utilizando huevos de artemia (un pariente cercano de los 
triops). Sigue el ciclo de vida de los animales marinos prehistóricos 
y aprende a distinguir entre machos y hembras u otras curiosidades. 
Edad recomendada: 6+ años

 � 114 x 92 x 92 mm
 # STI, SLV

Precios a consultar

Juego educativo Excavaciones del Antiguo Egipto. Entra al fantástico 
mundo de las excavaciones, descubre los artefactos más increíbles del 
antiguo Egipto y aprende todo sobre su historia. Edad recomendada: 
6+ años

 � 162 x 225 x 55 mm
 # STI, SLV

Precios a consultar

35852: Se suministra con bolsa 1 
35853: Se suministra con bolsa 2 
35855: Se suministra con bolsa 3 
35854: Se suministra con bolsa 4

35819: Se suministra con bolsa 1 
35820: Se suministra con bolsa 2 
35822: Se suministra con bolsa 3 
35821: Se suministra con bolsa 4

35830: Se suministra con bolsa 1 
35829: Se suministra con bolsa 2

35824: Se suministra con bolsa 1 
35825: Se suministra con bolsa 2 
35827: Se suministra con bolsa 3 
35826: Se suministra con bolsa 4
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35815 35817

6 in 1 Super 
Science Kit I

6 in 1 Super 
Science Kit III

10 0

10 010 0

My First Science Kit I 35812Mystery Potions Kit I 35831

6 in 1 Super Science Kit I 35815

El juguete educativo ideal para jóvenes científicos. El kit 
“Mi Primera Ciencia” incluye 38 contenidos y 26 experimentos, 
como hacer pompas de jabón gigantes, masa loca, mensajes 
de cristal y otras actividades. Edad recomendada: 4+ años

 � 381 x 294 x 80 mm
 # STI

Precios a consultar

¡Kit didáctico para niños, que combina experimentos 
de magia, ciencia, educación, y mucha diversión! Este juguete 
incluye 32 contenidos y 15 experimentos mágicos. Podrás 
hacer pociones que brillan en la oscuridad, pompas de jabón 
gigantes y crear un collar con una poción mágica. Incluye 
una varita mágica y un caldero para las pociones. Edad 
recomendada: 8+ años

 � 380 x 290 x 80 mm
 # STI

Precios a consultar

Los niños se convierten en auténticos científicos con el “Super 
Science Kit 6 en 1”. Un conjunto de 150 experimentos. Con 
este kit los niños aprenderán a realizar explosiones químicas 
y un fantástico tornado, además de una erupción volcánica 
y un divertido cohete químico. Este conjunto de experimentos 
científicos está diseñado para guiar a los niños en el 
descubrimiento del mundo de la química y la ciencia. Edad 
recomendada: 8+ años

 � 380 x 293 x 80 mm
 # STI

Precios a consultar

35833: Se suministra con bolsa 1 
35832: Se suministra con bolsa 2

35813: Se suministra con bolsa 1 
35814: Se suministra con bolsa 2

35816: Se suministra con bolsa 1 
35817: Se suministra con bolsa 2

 Consulta la colección completa en nuestra página web

https://www.hideagifts.com/es/catalogo/?f1[]=19&f2[]=67&f7[0]=&f7[1]=0&f7[2]=
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Crosses 98097

Jumpi 98031

Domin 98074Nivek 98148

Gamy 98007

Madagascar 98002
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16 0

 Más de 60 pegatinas con 6 hojas 
para colocar

Clásico juego del tres en raya compuesto por 
10 piezas de madera contrachapada. La bolsa 
de algodón 100% (140 g/m²) con cierre 
de cordón, sirve como tablero de juego. Ligero 
y práctico para jugar en cualquier lugar.

 � Piezas: Ø25 mm | Funda: 120 x 130 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,89 1,86 1,82 1,77 1,70
 "  55,89 2,53 2,25 2,18 2,10

Cuerda de saltar con asas de madera, ideal para jugar 
al aire libre.

 � Mango: Ø40 x 80 mm | Cuerda: 2200 mm
 # LSR, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,78 3,73 3,67 3,57 3,48
 "  33,78 4,85 4,31 4,12 3,95

Juego de dominó infantil de madera con piezas 
con figuras de animales. Se suministra en una caja 
de madera personalizable.

 � 147 x 50 x 30 mm
 # LSR, SCR, PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,48 3,43 3,37 3,29 3,20
 "  33,48 4,71 4,09 3,92 3,74

Puzzle de madera en forma de estrella. Incluye 
instrucciones para montar el rompecabezas. 
Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � 45 x 45 mm
 # STI

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,48 1,45 1,42 1,39 1,33
 "  49,48 2,17 1,79 1,71 1,63

Conjunto de 24 juegos en forma de cubo. 
Suministrado en una caja de regalo.

 � Juego: 40 x 40 x 40 mm | 
Caja: 255 x 170 x 42 mm

 # PDP
Un./€ 1 25 100 250 1000

 !  10,87 10,71 10,54 10,27 10,00
 "  64,87 14,12 11,74 10,93 10,35

Set compuesto por pegatinas y 6 láminas con figuras 
de animales (mono, burro, jirafa, elefante, vaca y panda). 
Incluye más de 60 pegatinas, que permiten personalizar a los 
animales, para mucha diversión.

 � Páginas: 140 x 210 mm | Encabezado de cartón: 165 x 50 mm
 # PDP, STI

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,48 1,45 1,42 1,39 1,33
 "  55,48 1,93 1,65 1,55 1,47

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1960483.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Diplodoco 98003

Triceratops 98098

Dinosaurus 98152
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150

Rompecabezas con forma de dinosaurio hecho 
en madera contrachapada de pino, personalizable. 
Cada una de las piezas del puzzle vienen numeradas, 
para facilitar el juego. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � 128 x 298 mm
 # DUV, LSR

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  5,52 5,44 5,36 5,22 5,08
 "  53,52 7,06 5,97 5,67 5,42

Puzzle 3D en EVA y papel, con forma de dinosaurio. 
Ideal para estimular a los niños mientras se divierten 
montando un sencillo puzzle educativo. Con 3 piezas 
se suministra en un sobre de papel kraft.

 � 90 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,10 1,08 1,06 1,03 0,99
 "  55,10 1,70 1,44 1,39 1,33

Juego de memoria con figuras de dinosaurios, 
compuesto por 20 piezas. Ligero y fácil de llevar, viene 
suministrado en una caja de cartón personalizable.

 � Piezas: 50 x 50 x 1 mm | Caja: 56 x 54 x 35 mm
 # STI

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,21 1,18 1,16 1,13 1,09
 "  49,21 1,90 1,53 1,45 1,39

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961833.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bird 91750
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Caja de papel craft con 4 tizas de colores. Suministrado 
en caja artesanal.

 � Tiza: Ø22 x 106 mm | Caja: 98 x 109 x 26 mm
 # DUV, PDP, SCR

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,76 0,75 0,73 0,71 0,69
 "  48,76 1,36 1,00 0,95 0,92

Caja de cartón con 6 lápices de colores en madera.
 � 45 x 90 x 9 mm
 # PDP, DUV, SCR

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,23 0,21 0,21 0,20 0,19
 "  54,23 0,44 0,37 0,34 0,31

Caja de cartón con 6 colores de cera.
 � 53 x 92 x 9 mm
 # DUV, SCR, PDP

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,31 0,29 0,28 0,27 0,26
 "  48,31 0,63 0,55 0,51 0,49

Juego de dibujo suministrado en caja de madera. 
Incluye una regla de 20 cm, seis lápices de colores, 
un lápiz de grafito, un sacapuntas y una goma 
de borrar.

 � 220 x 43 x 32 mm
 # LSR, PDP, SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,02 2,98 2,93 2,86 2,78
 "  33,02 4,23 3,63 3,47 3,31

Caja de cartón con 12 lápices de colores en madera.
 � 90 x 90 x 9 mm
 # DUV, SCR, PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,41 0,40 0,40 0,39 0,38
 "  48,41 0,85 0,67 0,63 0,61

Caja de cartón cilíndrica com 6 lápices de colores 
en madera para pintar. Incluye tapa de color 
con sacapuntas.

 � Ø26 x 106 mm
 # PDP, STI, SCR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,46 0,44 0,42 0,41 0,39
 "  54,46 0,91 0,71 0,65 0,61

Caja con 6 lápices fluorescentes de madera 
para colorear.

 � 90 x 10 x 48 mm
 # SCR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,63 0,63 0,62 0,61 0,59
 "  54,63 1,05 0,89 0,85 0,82

Caja de cartón con 12 lápices de colores en madera.
 � 90 x 180 x 9 mm
 # DUV, PDP, SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  0,94 0,92 0,90 0,88 0,84
 "  48,94 1,53 1,24 1,15 1,07

Caja de cartón cilíndrica con 12 lápices de colores 
en madera.

 � Ø35 x 97 mm
 # PDP, STI, SCR

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,82 0,80 0,78 0,76 0,73
 "  54,82 1,46 1,07 1,00 0,95

 Tamaño grande: 
Ø22 mm 
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Faune 99336Anim 91758Jaguar 91755

Lavender 99826Nilo 99834Draws 92619

Tropical 91947 16 0
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Pintura 
En un mundo cada 
vez más digitalizado, 
brindarles a los niños 
experiencias es fundamental 
para su desarrollo creativo 
y cognitivo.

Set de madera para colorear con 4 lápices 
de colores. Incluye 3 piezas de madera con 
formas de animales y cordones para poder 
colgarlas. Suministrado en caja de cartón.

 � 122 x 94 x 14 mm
 # PDP, DUV, SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,18 1,16 1,13 1,11 1,06
 "  55,18 1,82 1,48 1,40 1,28

Conjunto para pintar suministrado 
en caja de cartón. Incluye 6 lápices de colores, 
1 sacapuntas y 15 tarjetas con dibujos 
para colorear.

 � 73 x 89 x 12 mm
 # DUV, SCR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,64 0,63 0,61 0,60 0,58
 "  48,64 1,08 0,88 0,84 0,81

Juego de colorear suministrado en caja 
de cartón. Este set incluye 8 ceras y 8 tarjetas 
con dibujos para colorear.

 � 180 x 90 x 10 mm
 # DUV, SCR, PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,29 1,27 1,24 1,21 1,16
 "  49,29 1,88 1,58 1,48 1,40

Delantal infantil en no tejido - Non Woven 
(80 g/m²) con bolsillo y correas ajustables.

 � 400 x 600 mm | Bolsillo: 200 x 150 mm
 # TRS, TRD, TXP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,23 1,20 1,18 1,15 1,10
 "  55,23 1,87 1,61 1,56 1,50

Delantal infantil de fibra Non Woven no tejido 
(80 g/m²) con dibujo a color, bolsillo lateral y tirantes 
ajustables. Incluye 4 marcadores para pintar.

 � 380 x 430 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,25 1,22 1,20 1,17 1,12
 "  55,25 1,89 1,63 1,58 1,52

Bolsa tipo mochila con forro de no tejido - Non Woven 
(80 g/m²). 4 rotuladores para colorear incluidos. Conjunto 
ideal para ofrecer a los más pequeños.

 � 300 x 350 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,23 1,20 1,18 1,15 1,11
 "  55,23 1,87 1,61 1,56 1,51

Set de 3 rotuladores 2 en 1 para que los niños puedan colorear 
sus dibujos de una forma más divertida. Cada rotulador lleva 
un sello en la parte inferior y una tapa con una figura. Se entrega 
en una caja de regalo de papel kraft. 
Rotulador Conejo: Sello Zanahoria con tinta naranja; 
Marcapáginas Panda: Sello Flor con tinta verde; 
Marcador Oso: Sello Pata con tinta azul;

 � Ø19x 79 mm | Caja: 70 x 25 x 150 mm
 # PDP, SCR, DUV

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,59 3,53 3,48 3,39 3,30
 "  57,59 4,56 3,86 3,70 3,53

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961289.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961290.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961291.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Bear 95500Grizzly 95504
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Peluche de poliéster con forma de oso con zona frontal 
apta para personalizar.

 � 155 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,54 5,46 5,38 5,24 5,10
 "  59,54 7,92 6,10 5,79 5,56

Oso de peluche con camiseta, disponible en varios colores. 
Área frontal y posterior de la camiseta personalizable. Ideal 
como regalo para los más pequeños.

 � 120 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,89 3,83 3,78 3,68 3,58
 "  57,89 5,23 4,33 4,16 4,04

Oso de peluche con camiseta, disponible en varios colores. 
Área frontal y posterior de la camiseta personalizable. Ideal 
como regalo para los más pequeños.

 � 155 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,11 5,03 4,95 4,83 4,70
 "  59,11 7,44 5,62 5,36 5,11

 Personalizable en la parte 
delantera y trasera
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Felpy 92382Hummingbird 93614
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Estuche multiusos en fieltro reciclado (100% rPET) con 
diseño cilíndrico y cierre de cremallera.

 � Ø70 x 210 mm
 # TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,09 1,07 1,05 1,02 0,98
 "  55,09 1,79 1,53 1,48 1,43

Bolsa en 600D con diseño cilíndrico. El cierre de cremallera 
hace juego con las asas. Fácil apertura. Disponible en una amplia 
gama de colores. Ideal para llevar lápices.

 � 210 x 85 x 65 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,33 1,30 1,27 1,24 1,19
 "  55,33 1,92 1,65 1,60 1,54

Funda de 100% lona de algodón (290 g/m²) con 
diseño cilíndrico. El cierre de cremallera hace juego con 
las asas. Fácil apertura. Ideal para llevar lápices.

 � Ø70 x 220 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,55 1,52 1,49 1,45 1,40
 "  55,55 2,14 1,87 1,81 1,75

Conjunto escolar de geometría en caja 
de PP. Incluye 1 brújula, un portaminas 
y 10 minas de 0,5 mm.

 � 128 x 42 x 20 mm
 # PDP, SCR

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,85 0,84 0,83 0,82 0,80
 "  54,85 1,66 1,27 1,18 1,16

Mochila fabricada en poliéster 600D con bolsillo 
frontal y 2 bolsillos laterales de rejilla.

 � 240 x 320 x 80 mm
 # TRD, TRS

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,63 6,53 6,43 6,27 6,10
 "  68,63 8,94 7,17 6,83 6,59

Bolsa mochila de no tejido - Non Woven (80 g/m²) con 
esquinas triangulares de colores.

 � 300 x 350 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,03 1,01 0,99 0,97 0,93
 "  55,03 1,68 1,42 1,38 1,32

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961293.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Tubo de pompas de jabón fabricado 
en PP, con una capacidad de hasta 30 mL 
y líquido incluido.

 � Ø25 x 130 mm
 # DOM, STI, PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,65 0,64 0,63 0,61 0,59
 "  56,65 1,37 1,11 1,03 0,93

Gorro infantil de poliéster con orificios 
de ventilación. Cierre de lazo ajustable. 
Disponible en una amplia gama de colores.

 � Tamaño: 540 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,36 1,33 1,31 1,27 1,22
 "  55,36 2,00 1,74 1,68 1,62

Chalecos reflectantes para niños 100% 
poliéster. Este producto contiene 2 bandas 
reflectantes horizontales, un cierre de lazo 
lateral y cuenta con la certificación EN 17353.

 � Talla única: 370 x 470 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,87 2,83 2,78 2,71 2,64
 "  56,87 4,23 3,33 3,19 3,10

Paraguas de colorines para niños, hecho 
en poliéster, con apertura manual y mango 
de EVA.

 � Ø680 x 550 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,46 6,36 6,26 6,10 5,94
 "  62,46 8,32 7,31 6,95 6,67

Cubo de playa en PP. Con 6 accesorios 
de playa.

 � 110 x 155 x 90 mm | Cubo: Ø88 x 89 mm
 # PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,20 2,16 2,12 2,06 1,98
 "  56,20 3,41 2,75 2,55 2,42

Llavero fluorescente con forma de oso.
 � 60 x 66 mm
 # PDP

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,46 0,44 0,42 0,41 0,39
 "  54,46 0,82 0,65 0,58 0,55

Patito de goma de PVC amarillo, ideal para 
jugar en el agua.

 � 70 x 72 x 80 mm
 # PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,48 1,45 1,42 1,38 1,33
 "  55,48 2,27 1,91 1,82 1,69

 Talla de los niños
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Toalla multifuncional (260 g/m²) fabricada 
en algodón ligero y resistente (90%) y algodón 
reciclado (10%). Fabricado en Europa.

 � 100 x 180 cm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  19,98 19,78 19,48 19,18 18,78
 "  73,98 26,58 21,84 20,48 19,24

Toalla de playa de microfibra (250 g/m²), disponible 
en una amplia gama de colores.

 � 1500 x 750 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  5,87 5,78 5,69 5,55 5,40
 "  59,87 8,19 6,36 6,08 5,83

Toalla de baño y multifuncional (350g/m²) fabricada 
en algodón ligero y resistente (85%) y algodón 
reciclado (15%). Fabricado en Europa.

 � 100 x 180 cm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  32,32 32,00 31,51 31,03 30,38
 "  86,32 38,80 33,87 32,33 31,00

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961296.gif
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Toalla de playa 
Relájate y disfruta de los días de verano con nuestra toalla de algodón y poliéster 
reciclado. Materiales ligeros y suaves para brindarte una mayor comodidad.

Toalla de playa de algodón (70% reciclado) y poliéster 
(30% reciclado) (180 g/m²), con un diseño minimalista 
y elegante para tus días en la playa.

 � 900 x 1700 mm
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,07 7,95 7,82 7,62 7,42
 "  62,07 12,08 8,54 8,17 7,90
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Parana 98320

Timor 98293

Dering 98332

10 610 510 412 310 510 4

10 6

10 5

10 4

10 510 4

Sombrilla reclinable fabricada en poliéster 210T, con 
forro interior plateado. Se suministra en una bolsa 
con asa.

 � Ø1400 mm | 1600 mm | Funda: 1010 x 110 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  12,91 12,78 12,59 12,40 12,14
 "  68,91 17,18 14,19 13,53 13,06

Cojín de playa hinchable de PVC opaco.
 � 310 x 185 x 130 mm
 # TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,99 0,97 0,95 0,93 0,89
 "  54,99 1,59 1,31 1,28 1,23

Sombrilla de poliéster 170T. Se suministra en una bolsa 
con asa.

 � Ø1400 mm | 1600 mm | Funda: 1000 x 120 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,85 10,74 10,58 10,42 10,20
 "  66,85 15,14 12,18 11,55 11,00

 Cable orientable
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Accesorios de playa 
Complemente su viaje a la playa y tenga todo lo necesario para divertirte.

Pelota de playa hinchable en PVC opaco, con rayas 
de colores.

 � Inflado: Ø210 mm
 # TRS, TRD, SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,08 1,06 1,04 1,01 0,97
 "  55,08 1,78 1,52 1,47 1,41

Balón hinchable de PVC translúcido.
 � Inflado: Ø245 mm
 # TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,27 1,25 1,22 1,19 1,14
 "  55,27 1,97 1,70 1,65 1,59

Raquetas de playa de MDF con pelota incluida. 
Se suministra individualmente en una bolsa 
de algodón.

 � 330 x 190 x 8 mm
 # LSR, SCR, TRS, TRD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,37 8,24 8,12 7,91 7,70
 "  38,37 11,48 9,00 8,63 8,33

Raquetas de playa fabricadas en MDF con pelota 
incluida. Tienen un detalle de color en el mango 
de la raqueta, a juego con la pelota.

 � 190 x 330 x 5 mm
 # SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,54 2,51 2,47 2,40 2,34
 "  56,54 3,96 3,21 3,07 2,85

Pelota de playa hinchable, hecha en PVC 
opaco. Disponible en varios colores.

 � Inflado: Ø210 mm
 # TRS, SCR

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  1,14 1,12 1,10 1,07 1,03
 "  55,14 1,84 1,58 1,53 1,47

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724205.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Gafas de sol de PC con montura translúcida, lentes 
de espejo de categoría 3 y protección UV400. 
Cumpliendo con EN ISO 12312-1.

 � 146 x 49 x 150 mm
 # PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,43 1,41 1,38 1,34 1,29
 "  55,43 2,23 1,87 1,78 1,65

Gafas de sol con montura de PP y bambú. Lentes 
de espejo de categoría 3 y protección UV400. 
Cumpliendo con EN ISO 12312-1.

 � 146 x 49 x 150 mm
 # PDP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,43 3,38 3,33 3,25 3,16
 "  57,43 4,63 3,96 3,74 3,60

Gafas de sol de bambú con lentes de espejo 
y protección UV400. Se suministra en una bolsa 
de papel kraft.

 � 147 x 46 x 150 mm
 # PDP, LSR

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  18,64 18,45 18,17 17,89 17,52
 "  72,64 21,86 19,37 18,55 17,99

Gafas de sol para ordenador. Lentes de categoría 3 con 
protección UV400, conforme a la norma EN ISO 12312-1. 
Disponible en una amplia gama de colores.

 � 146 x 49 x 150 mm
 # PDP

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,80 0,79 0,78 0,77 0,75
 "  54,80 1,61 1,22 1,13 1,11

Gafas de sol de poliéster reciclado (100% rPET) con 
lentes de categoría 3 con protección UV400, conforme 
a EN ISO 12312-1. Se suministra en una funda 
de papel natural.

 � 146 x 49 x 145 mm
 # PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,83 1,79 1,75 1,71 1,64
 "  55,83 2,61 2,24 2,15 2,00

Estuche para gafas de tejido no tejido 
(80 g/m²) con cierre de cordón.

 � 90 x 200 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,34 0,32 0,31 0,30 0,29
 "  54,34 0,70 0,67 0,65 0,63

Gafas de sol de PC con lentes de espejo de categoría 
3 y protección UV400. Cumpliendo con EN ISO 
12312-1.

 � 146 x 49 x 150 mm
 # PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,43 1,41 1,38 1,34 1,29
 "  55,43 2,23 1,87 1,78 1,65
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Tu "look" veraniego con unas chanclas 
totalmente personalizables

Zapatillas cómodas con suela de EVA y tiras de PVC. 
La suela es totalmente personalizable con sublimación. 
Tallas disponibles: S/M (36 a 39). Se suministra en una 
bolsa. Este producto sólo se puede pedir con impresión.

 � S/M
 # SUB

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  3,89 3,83 3,78 3,68 3,58
 "  55,89 7,10 4,97 4,73 4,50

Zapatillas cómodas con suela de PE y tira de PVC. 
Disponible en una amplia gama de colores. 
Tallas disponibles: S/M (36 a 39). Se suministra 
en una bolsa.

 � S/M
 # SCR

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  1,90 1,88 1,85 1,82 1,78
 "  55,90 3,27 2,41 2,30 2,17

Zapatillas cómodas con suela de PE y tira de PVC. 
Disponible en una amplia gama de colores. 
Tallas disponibles: L/XL (40 a 43). Se suministra 
en una bolsa.

 � L/XL
 # SCR

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,19 2,17 2,14 2,10 2,06
 "  56,19 3,56 2,70 2,58 2,46

Zapatillas cómodas con suela de EVA y tiras de PVC. 
La suela es totalmente personalizable con sublimación. 
Tallas disponibles: L/XL (40 a 43). Se suministra en una 
bolsa. Este producto sólo se puede pedir con impresión.

 � L/XL
 # SUB

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  3,89 3,83 3,78 3,68 3,58
 "  55,89 7,10 4,97 4,73 4,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961300.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1734023.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362


296

Purus 92671

Platte 98316

9,7”

Egeu 98266

Volga 92670

5 2,5

11 4

10 5

10 3

11 4

10 5

10 3

12 3

10 310 6

10 5

11 4

Nuestras soluciones impermeables te permiten divertirte 
sin preocuparte por la seguridad de tu equipo

 Con cierre de clic 
y mosquetón

 Permite el uso táctil

Bolsa de lona impermeable con cierre de clic 
y mosquetón. Práctico y compacto, este bolso es fácil 
de plegar para ocupar menos espacio. Capacidad 
hasta 1,5/2,5 L. La bolsa también es impermeable.

 � 175 x 325 mm
 # TXP

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,59 2,55 2,51 2,44 2,38
 "  62,59 3,91 3,27 3,04 2,88

Bolsa táctil de PVC impermeable para tablets de hasta 
9,7’’. Permite interactuar con la pantalla desde 
el exterior y contiene una anilla en la parte superior 
para facilitar su transporte.

 � 215 x 329 mm
 # TRS, SCR, TRD

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,74 0,73 0,72 0,71 0,69
 "  54,74 1,19 1,08 1,06 1,03

Bolsa impermeable de lona con cierre de clic y correa 
ajustable. Práctico y compacto, este bolso se pliega 
fácilmente para ocupar menos espacio. Capacidad 
hasta 3,5/5 L. La bolsa también es impermeable.

 � Ø150 x 320 mm
 # TXP

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,96 4,88 4,81 4,68 4,56
 "  64,96 7,07 5,81 5,44 5,06

Funda para teléfono móvil fabricada en PVC resistente al agua, 
con correa ajustable y cierre hermético. Dispone de una parte 
frontal transparente, que permite interactuar con la pantalla 
desde el exterior, una parte trasera en blanco mate y una solapa 
con cierre de lazo.

 � 95 x 240 mm
 # PDP, SCR

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,76 0,74 0,73 0,71 0,68
 "  54,76 1,06 0,89 0,85 0,80

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961303.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961304.gif


13_SunRain-hidea25
output: 16/12/24
save: 16 December 2024 3:43 PM
Sun & Rain

SOL Y LLUVIA



298

Guil 99126
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Hedi 99136
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Paraguas fabricado en pongee poliéster reciclado 
(100% rPET) con apertura automática, mango 
de madera y estructura de metal.

 � Ø1050 x 850 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,33 8,20 8,08 7,87 7,66
 "  64,33 12,60 9,21 8,79 8,46

Paraguas de poliéster pongee 190T con 
16 varillas, mango de madera y mecanismo 
de apertura automática.

 � Ø1110 x 945 mm
 # TXP, TRS, PDP, LSR, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  15,21 15,06 14,83 14,60 14,30
 "  71,21 19,46 16,43 15,73 15,22

Paraguas de 12 varillas fabricado en poliéster 
190T y mango recubierto de goma con mecanismo 
de apertura automática.

 � Ø1100 x 900 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  12,15 12,03 11,84 11,66 11,42
 "  68,15 16,43 13,37 12,71 12,27
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 Storm-proof

Para días lluviosos 
o soleados 
Los paraguas grandes son garantía 
de protección y comodidad.

Paraguas de 27,5’’ en poliéster reciclado (100% rPET)  
pongee 190T. Varillas de fibra de vidrio, mango en ABS 
reciclado (35% reciclado). El paraguas de apertura 
automática también es resistente al viento. Se entrega 
en bolsa.

 � Ø1224 x 940 mm | Funda: Ø83 x 763 mm
 # TXP, TRS, PDP, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,45 14,30 14,08 13,87 13,58
 "  70,45 18,70 15,68 15,00 14,50

Paraguas de hecho en poliéster Pongee 190T, 
a prueba de viento. Tiene una estructura central 
y varillas de fibra de vidrio, mango en PP y apertura 
automática. Suministrado en funda.

 � Paraguas: Ø1170 x 880 mm | Funda: 85 x 725 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  13,45 13,31 13,11 12,91 12,64
 "  69,45 17,71 14,71 14,04 13,56

Paraguas reversible de poliéster Pongee 190T con 
doble capa. El paraguas, de estructura patentada, está 
hecho en metal y varillas de fibra de vidrio. Dispone 
de apertura manual y cierre automático.

 � Ø1050 x 790 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  19,04 18,85 18,57 18,28 17,90
 "  73,04 22,98 19,97 19,00 18,45

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961305.gif
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Paraguas de poliéster 190T con mango 
recubierto de goma y mecanismo 
de apertura automática.

 � Ø1040 x 830 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,78 6,68 6,58 6,41 6,24
 "  62,78 8,64 7,63 7,26 6,97

Paraguas hecho en POE transparente, con 
apertura automática.

 � Ø1000 x 815 mm
 # TXP, PDP

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,91 5,83 5,74 5,59 5,44
 "  61,91 7,87 6,87 6,51 6,13

Paraguas de poliéster 190T con mango y asa 
de madera. Apertura manual.

 � Ø1040 x 885 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,30 5,25 5,17 5,09 4,98
 "  61,30 7,21 6,22 5,94 5,59

Poncho impermeable de talla única. 
Suministrado en bolsa de plástico.

 � 1200 x 900 mm
 # STI

Un./€ 1 500 2500 5000 10000
 !  0,51 0,50 0,49 0,48 0,46
 "  48,51 0,98 0,81 0,78 0,76

Poncho impermeable de talla única. 
Se suministra en un embalaje en forma 
de bola con llavero y mosquetón.

 � Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 # DUV, PDP

Un./€ 1 250 1000 2500 10000
 !  0,95 0,93 0,92 0,89 0,86
 "  48,95 1,54 1,26 1,16 1,09

Paraguas de poliéster 190T con caña de metal 
y mango de madera. Mecanismo de apertura 
automática. Disponible en una amplia gama de colores.

 � Ø1040 x 885 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,65 5,57 5,48 5,34 5,20
 "  61,65 7,53 6,53 6,19 5,81
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Paraguas hecho en poliéster pongee 190T, a prueba 
de viento. Tiene una estructura central y varillas en fibra 
de vidrio y mango en PP. Apertura automática.

 � Ø1030 x 890 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  11,83 11,71 11,53 11,36 11,12
 "  67,83 16,11 13,13 12,49 12,04

Paraguas de poliéster 190T con mango de EVA 
y mecanismo de apertura automática. Detalle de color 
a contraste en el paraguas y en el mango.

 � Ø1040 x 825 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,85 6,75 6,64 6,47 6,30
 "  62,85 8,71 7,69 7,32 7,03

Paraguas de apertura automática, hecho en poliéster, 
con mango y varillas de fibra de vidrio de colores.

 � Ø1040 x 870 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,36 14,22 14,00 13,79 13,50
 "  70,36 18,62 15,53 14,84 14,35

Paraguas de poliéster 190T, mango de madera 
y apertura manual.

 � Ø1270 x 965 mm
 # TXP, TRS, PDP, LSR, TRD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,39 9,25 9,11 8,88 8,64
 "  65,39 13,65 10,16 9,73 9,37
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Sombrillas compactas de rPET 
Prácticas y perfectas para el día a día.

Paraguas en poliéster reciclado (100% rPET) "pongee" 
190T, con varillas de fibra de vidrio y mango de PP. 
Paraguas plegable en 3 secciones con apertura 
automática y cortavientos. Suministrado en bolsa.

 � Sombrilla: Ø990 x 290 mm | Bolsa: Ø55 x 240 mm
 # TXP, TRS, DOM, TRD

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,37 10,21 10,06 9,80 9,54
 "  66,37 14,61 11,59 10,85 10,27

Paraguas de “pongee” con poliéster reciclado (100% 
rPET) 190T, con varillas de fibra de vidrio y mango 
de madera. Paraguas plegable en 3 secciones, con 
apertura y cierre automático y resistente al viento. 
Suministrado en bolsa.

 � Sombrilla: Ø990 x 285 mm | Bolsa: Ø55 x 240 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  12,34 12,22 12,03 11,85 11,60
 "  68,34 16,62 13,56 12,90 12,33

 Mango recubierto 
de goma

Paraguas de poliéster pongee 190T con mango 
cubierto de goma. Este paraguas plegable 
de 3 secciones y tiene apertura automática. 
Se suministra en una funda a juego.

 � Ø970 x 310 mm | Funda: Ø50 x 250 mm
 # TXP, TRS, PDP, TRD

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  11,06 10,95 10,79 10,62 10,40
 "  67,06 15,35 12,39 11,75 11,20

Paraguas plegable de poliéster pongee 190T con mango 
de goma. Paraguas plegable en 3 secciones, con apertura 
y cierre automático. Se suministra en funda.

 � Paraguas: Ø980 x 320 mm | Funda: Ø50 x 240 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  12,49 12,37 12,18 11,99 11,74
 "  68,49 16,77 13,78 13,12 12,66
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Paraguas 2 en 1 con bolsa de compra de poliéster reciclado incluida. Paraguas 
plegable de 21'' en poliéster reciclado (100% rPET) pongee 190T, varillas de fibra 
de vidrio, mástil metálico y mango en ABS reciclado (35% reciclado). Paraguas 
plegable en 3 secciones, con apertura automática y resistente al viento. Bolsa 
de compra en poliéster reciclado, que se puede guardar para transportar o utilizar 
por separado.

 � Ø 970 x 290 mm | Funda: 420 x 390 mm
 # TRS, TXP, DOM, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,47 14,32 14,11 13,89 13,60
 "  68,47 18,45 15,51 14,61 14,15

Paraguas plegable de 23’’ en poliéster reciclado (100% 
rPET) pongee 190T. Varillas de fibra de vidrio, mango 
de metal y ABS reciclado (35% reciclado). El paraguas 
de apertura y cierre automático también es resistente 
al viento, y es plegable en 3 secciones. Se suministra 
en bolsa.

 � Ø1050 x 330 mm | Funda: Ø50 x 250 mm
 # TXP

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,15 14,01 13,79 13,58 13,30
 "  70,15 18,41 15,39 14,71 14,22

Paraguas plegable de 21’’ en poliéster reciclado (100% 
rPET) pongee 190T. Varillas de fibra de vidrio, y mango 
de metal y ABS reciclado. El paraguas manual también 
es resistente al viento, y es plegable en 3 secciones. 
Se suministra en bolsa.

 � Ø980 x 280 mm | Funda: Ø50 x 230 mm
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 25 100 250 1000
 !  10,96 10,85 10,68 10,52 10,30
 "  64,96 14,98 12,08 11,24 10,78

 Mango 
de paraguas 
rotativo

 Para saber más sobre 
las características técnicas, 
haga clic aquí

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961306.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873496.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888938.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873493.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https:/www.hideagifts.com/open/content/support/info/hideasunRain_7l8raq.pdf
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 Punteras táctiles

Guantes de malla sintética con 
puntas táctiles.

 � Talla: 8’’
 # TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,50 1,47 1,44 1,40 1,35
 "  63,50 2,21 1,93 1,87 1,81

Paraguas práctico y ligero de poliéster 190T, plegable 
en 3 secciones, con apertura manual. Se suministra 
con funda a juego.

 � Paraguas: Ø960 x 240 mm | Funda: Ø40 x 215 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,96 4,88 4,81 4,68 4,56
 "  60,96 6,92 5,94 5,60 5,25

Bandana multifunción hecha en poliéster 
reciclado (100% rPET) (120g/m²).

 � 250 x 500 mm
 # TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,50 1,47 1,44 1,41 1,35
 "  63,50 2,21 1,93 1,88 1,81

Bandana multifunción de microfibra 
(130 g/m²).

 � 250 x 470 mm
 # TRD

Un./€ 1 250 2500 5000 10000
 !  0,85 0,83 0,82 0,80 0,77
 "  62,85 1,57 1,29 1,26 1,22

Paraguas plegable de poliéster 190T. El paraguas 
es plegable en 3 secciones, tiene apertura automática. 
Disponible en una amplia gama de colores. 
Suministrado en una bolsa.

 � Paraguas: Ø980 x 295 mm | Funda: Ø45 x 245 mm
 # TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,76 8,63 8,50 8,28 8,06
 "  64,76 13,03 9,63 9,20 8,86
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Gorro unisex de doble capa de poliéster 
reciclado (100% rPET) , con tacto suave.

 � 180 x 220 mm
 # EDB, ETD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,04 3,00 2,95 2,88 2,80
 "  63,04 5,46 4,43 4,32 4,21

Gorro de forro polar (220 g/m²).
 � 295 x 230 mm
 # TRD, EDB, ETD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,32 1,31 1,29 1,27 1,24
 "  63,32 2,05 1,78 1,74 1,70

Bufanda polar (200 g/m²) con flecos 
en los extremos, ligera y práctica 
de usar. Disponible en una amplia gama 
de colores.

 � 1500 x 250 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,10 2,06 2,02 1,97 1,89
 "  56,10 3,41 2,55 2,40 2,30

Gorro unisex de doble capa de poliéster 
reciclado (100% rPET), con tacto suave 
y plegable.

 � Gorro: 180 x 235 mm (Plegado) | 
Pliegue: 70 mm

 # EDB, ETD
Un./€ 1 100 500 1000 2500

 !  3,17 3,14 3,09 3,04 2,98
 "  63,17 5,60 4,57 4,48 4,39

Bufanda de poliéster reciclado 
(100% rPET) con detalle cosido 
para personalizar. Tiene un tacto 
suave que garantiza tu comodidad 
en cualquier ocasión.

 � 1500 x 260 mm
 # EDB, TRS, LSR, TRD, ETD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,76 8,63 8,50 8,28 8,06
 "  68,76 14,05 10,33 9,76 9,50

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961307.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Gorra de poliéster y malla con cierre ajustable 
de plástico.

 � Tamaño: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,04 2,00 1,96 1,91 1,84
 "  56,04 3,35 2,49 2,34 2,24

Gorra de poliéster con elementos reflectantes, 
orificios de ventilación y cierre ajustable con 
presilla. Producto muy promocional.

 � Tamaño: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,17 2,13 2,09 2,03 1,96
 "  56,17 3,48 2,62 2,46 2,36

Gorra sandwich de 100% poliéster con orificios 
de ventilación y cierre de lazo ajustable.

 � Tamaño: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,57 1,54 1,51 1,47 1,41
 "  55,57 2,21 1,94 1,88 1,81

Gorro tipo Panamá en poliéster, de un solo color. 
Ideal para protegerte de los días más calurosos.

 � Tamaño: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,27 1,26 1,24 1,22 1,19
 "  55,27 1,93 1,67 1,63 1,59

Gorro tipo bob en lienzo de algodón y poliéster.
 � Tamaño: 580 mm
 # TRD, TRS, EDB, ETD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,22 3,17 3,12 3,04 2,96
 "  65,22 4,51 3,68 3,53 3,43

Gorro tipo safari de poliéster 100% con orificios 
de ventilación y cordón ajustable.

 � Tamaño: 580 mm
 # TRS, EDB

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,76 4,69 4,62 4,50 4,38
 "  58,76 7,15 5,34 5,05 4,84

Manténgase protegido 
Ya sea de excursión, en la playa o simplemente disfrutando del día, nuestras gorras 
y sombreros le protegerán de los días más calientes.

 Elementos reflectantes

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724228.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
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Gorra confeccionada en algodón cepillado (65% 
reciclado) con 6 paneles y ojales para ventilación 
(280 g/m²). Ajustable con hebilla metálica.

 � Tamaño: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,33 4,26 4,20 4,09 3,98
 "  58,33 6,62 4,82 4,55 4,34

Gorra de tela vaquera, algodón (60%) y poliéster 
(40%), con 6 paneles y orificios de ventilación 
bordados (300 g/m²). Ajustable con hebilla 
de metal.

 � Tamaño: 580 mm
 # EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,00 2,96 2,91 2,84 2,76
 "  63,00 5,47 4,67 4,57 4,47

Gorra con visera tipo sándwich, hecha en algodón 
peinado 100%, con 6 paneles y orificios de ventilación 
bordados. Ajustable con hebilla de metal.

 � Tamaño: 580 mm
 # EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,65 2,61 2,57 2,51 2,44
 "  62,65 5,12 4,33 4,24 4,15

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724192.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724228.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
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Gorra de poliéster con orificios de ventilación 
y cierre de lazo ajustable. Disponible en una amplia 
gama de colores.

 � Tamaño: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,26 1,23 1,21 1,18 1,13
 "  55,26 1,90 1,64 1,59 1,53

Gorro en PP con cinta de poliéster blanca. Para pedidos 
sin personalización la cinta se suministra separada 
del gorro.

 � Tamaño: 580 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,47 1,44 1,41 1,38 1,32
 "  55,47 2,16 1,89 1,84 1,77

Gorro de PP (cinta no incluida). Disponible en una 
amplia gama de colores.

 � Tamaño: 580 mm
 "

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,23 1,20 1,18 1,15 1,10
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Explora, siente y disfruta 
conscientemente 
con nuestro gorro 
de material reciclado

Gorra de poliéster reciclado (100% rPET) con 
5 paneles y ojales para ventilación (210 g/m²). 
Ajustable con cremallera adhesiva.

 � Size: 580 mm
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,50 2,46 2,43 2,36 2,30
 "  56,50 3,81 2,96 2,79 2,71

Gorro 100% algodón con orificios de ventilación 
y cierre de lazo ajustable. Disponible en una 
amplia gama de colores.

 � Tamaño: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,69 1,66 1,63 1,58 1,52
 "  55,69 2,33 2,06 1,99 1,92

Gorra 100% algodón con orificios de ventilación 
y cierre de lazo ajustable.

 � Tamaño: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 250 1000 2500 5000
 !  1,67 1,64 1,61 1,56 1,50
 "  55,67 2,31 2,04 1,97 1,90

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1961308.gif
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Sombrero de paja natural con cinta sublimada. 
El precio incluye la personalización en la cinta.

 � Tamaño: 580 mm
 # SUB

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 "  22,12 2,71 2,57 2,51 2,43

Sombrero de paja natural con cinta de poliéster. 
Para pedidos sin personalización, la cinta 
se suministra separada del sombrero.

 � Tamaño: 580 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,05 2,01 1,97 1,91 1,84
 "  56,05 3,41 2,52 2,39 2,29

Sombrero de paja natural con cinta de poliéster. 
Para pedidos sin personalización, la cinta 
se suministra separada del sombrero.

 � Tamaño: 580 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  2,05 2,01 1,97 1,91 1,84
 "  56,05 3,41 2,52 2,39 2,29

Sombrero de paja natural.
 � Tamaño: 580 mm
 "

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  1,80 1,77 1,73 1,69 1,62

Sombrero de paja natural.
 � Tamaño: 580 mm
 "

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 !  1,80 1,77 1,73 1,69 1,62

Sombrero de paja natural con cinta sublimada. 
El precio incluye la personalización en la cinta.

 � Tamaño: 580 mm
 # SUB

Un./€ 1 100 500 1000 5000
 "  22,12 2,71 2,57 2,51 2,43

Cinta 100% poliéster, disponible en una 
amplia gama de colores.

 � 650 x 24 mm
 # TRS, TRD

Un./€ 1 1000 2500 5000 10000
 !  0,26 0,25 0,23 0,23 0,22
 "  54,26 0,73 0,69 0,68 0,66

Cinta de poliéster para sublimación 
y aplicación en los sombreros.

 � 650 x 20 mm
 # SUB

Un./€ 1 100 500 2500 10000
 "  20,31 0,94 0,83 0,82 0,80
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VL Venus 36077
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La marca Velilla 
nació en España 
hace más de 75 años 
y está especializada 
en vestuario laboral. 
Con presencia 
internacional y apuesta 
por la innovación, 
ofrece una amplia gama 
de soluciones de calidad 
para diversos sectores 
profesionales. 
La marca apuesta por garantizar la seguridad, 
durabilidad y excelencia en cada prenda. Velilla 
apuesta firmemente por un futuro sostenible, 
con diversas iniciativas para reducir su impacto 
medioambiental y mejorar las condiciones 
sociales. Destaca la certificación Amfori. 
Nuestra colección incluye productos 
de alta visibilidad para los sectores industrial, 
de restauración y sanitario y servicios.

Traje de lluvia (130 g/m²), en poliéster (100%) con revestimiento de PU. 
Chaqueta, con cremallera central; bandas reflectantes en el torso y las mangas; 
y capucha oculta en el interior del cuello. La malla interior de poliéster (100%) 
y los ojales metálicos favorecen la transpirabilidad. La chaqueta es ajustable con 
un tope; y tiene 2 bolsillos inferiores ocultos con solapa. 
Pantalón: cintura elástica y cierre de botones. Presenta bandas reflectantes en el 
bajo del pantalón y aberturas laterales con solapa para acceder a los bolsillos. 
Con botones ajustables en el bajo.

 � Talla: M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, STI, TXP, TRD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  59,51 58,91 58,02 57,13 55,94
 "  113,51 65,81 62,15 59,59 56,66
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Pantalón de sarga bicolor (190 g/m²), 
de algodón (20%) y poliéster (80%). Cintura 
elástica, con bandas reflectantes en el bajo 
del pantalón y cinco bolsillos (2 bolsillos 
franceses, 2 bolsillos laterales de fuelle 
y 1 bolsillo trasero).

 � Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  25,19 24,94 24,56 24,18 23,68
 "  79,19 31,84 27,02 25,58 24,23

Pantalón de sarga bicolor (210 g/m²), forrado, 
multibolsillos, de algodón (20%) y poliéster 
(80%). Con cinturilla elástica, con bandas 
reflectantes en el bajo del pantalón. Contiene 
seis bolsillos (2 bolsillos franceses, 2 bolsillos 
laterales de fuelle y 2 bolsillos traseros).

 � Tamaño: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  40,43 40,02 39,42 38,81 38,00
 "  94,43 46,92 41,88 40,21 38,72

Pantalón multibolsillos de sarga (200 g/m²), 
de algodón (35%) y poliéster (65%). Con 
cintura elástica, bandas reflectantes en el 
bajo del pantalón y seis bolsillos (2 bolsillos 
franceses, 2 bolsillos laterales con fuelle 
y 2 bolsillos traseros).

 � Tamaño: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  31,55 31,24 30,77 30,29 29,66
 "  85,55 38,14 33,23 31,69 30,38

Chaqueta soft shell bicolor 
(280 g/m²), de poliéster (96%) y elastano (4%). 
Revestimiento de TPU y forro polar. Cremallera 
central invertida en color de contraste, puños 
ajustables con velcro. Bandas reflectantes en el 
torso y las mangas. Contiene cinco bolsillos: 
3 bolsillos con cremallera y 2 bolsillos interiores.

 � Tamaño: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 10 25 50 100
 !  67,04 66,37 65,37 64,36 63,02
 "  121,04 73,27 69,50 66,82 64,42

Pantalón elástico bicolor multibolsillos 
(240 g/m²), en algodón (46%), EME (38%) 
y poliéster (16%). Con cinturilla elástica y bandas 
reflectantes en el bajo del pantalón. Color 
en contraste en el fuelle, tiradores y tejido entre 
las bandas reflectantes. Seis bolsillos (2 bolsillos 
franceses, 2 bolsillos laterales de fuelle 
y 2 bolsillos traseros)

 � Tamaño: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  45,47 45,01 44,33 43,65 42,74
 "  99,47 51,91 48,46 46,11 43,46
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Polo bicolor bird-eye (160g/m²) de manga larga, 
en poliéster (100%). Botones en color de contraste, 
cuello y puños de canalé también en color 
de contraste. Bandas reflectantes en el torso 
y las mangas.

 � Tamaño: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  23,02 22,79 22,45 22,10 21,64
 "  77,02 29,69 24,91 23,50 22,19

Polo bicolor de ojo de perdiz (160g/m²) de manga 
corta, en poliéster (100%). Botones y cuello 
en contraste de color. Cuello acanalado. Bandas 
reflectantes en el torso. Incluye un bolsillo 
en el pecho.

 � Tamaño: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  20,32 20,12 19,81 19,51 19,10
 "  74,32 24,25 21,21 20,23 19,65
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VL Pluto 36139 VL Fortuna 36141

VL Achelous 36100

VL Bastet 36096 VL Brahma 36093

VL Hades 36089
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Polo de piqué bicolor (150 g/m²) de manga larga, 
en algodón (55%) y poliéster (45%). Botones 
y cuello en contraste de color. Cuello y puños 
acanalados. Bandas reflectantes en torso y mangas. 
Con 1 bolsillo en el pecho.

 � Tamaño: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  30,09 29,79 29,33 28,88 28,28
 "  84,09 36,69 31,79 30,28 29,00

Bermudas multibolsillos bicolor (210g/m²), 
en algodón (20%) y poliéster (80%). Con cintura 
elástica, fuelle, solapas, tiradores y bajo en color 
de contraste. Bandas reflectantes. Contiene seis 
bolsillos (2 bolsillos franceses, 2 bolsillos laterales 
de fuelle y 2 bolsillos traseros).

 � Tamaño: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  26,00 25,74 25,35 24,96 24,44
 "  80,00 32,64 27,81 26,36 25,16

Camiseta técnica bicolor bird-eye (140 g/m²), 
en poliéster (100%). Manga corta, con cuello redondo 
en canalé en color de contraste y bandas reflectantes 
en torso y mangas.

 � Tamaño: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  19,94 19,74 19,44 19,14 18,74
 "  73,94 23,87 20,84 19,86 19,29

Camiseta de piqué bicolor (150g/m²), en algodón 
(55%) y poliéster (45%). Manga corta, con cuello 
redondo de canalé en color de contraste, bandas 
reflectantes segmentadas en el torso y las mangas.

 � Tamaño: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  29,83 29,53 29,08 28,64 28,04
 "  83,83 36,43 31,54 30,04 28,76

Polo piqué bicolor (150g/m²) de manga corta, 
en algodón (55%) y poliéster (45%). Botones, cuello 
y bajo de canalé en color de contraste. Bandas 
reflectantes segmentadas en el torso. Incluye 
un bolsillo en el pecho.

 � Tamaño: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  33,91 33,57 33,07 32,56 31,88
 "  87,91 40,47 35,53 33,96 32,60

Polo de manga corta con efecto ojo de perdiz 
(140 g/m²) en poliéster (100 %). Botones 
en contraste y cuello acanalado. Bandas 
reflectantes en el pecho y un bolsillo en el pecho.

 � Tamaño: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,89 14,75 14,52 14,30 14,00
 "  68,89 18,88 15,92 15,02 14,55
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VL Diana 36048

VL Dionysus 36025

VL Fides 36031
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Chaleco acolchado (220 g/m²), reversible 
y multibolsillos, en poliéster (100%), con cremallera 
reversible y tirador. La parte reversible tiene bandas 
reflectantes en el torso y bandas cortavientos en la 
sisa. El chaleco tiene cinturilla lateral y seis bolsillos 
(2 bolsillos en el pecho y 2 bolsillos inferiores).

 � Size: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  44,83 44,38 43,71 43,04 42,14
 "  98,83 51,28 47,84 45,50 42,86

Pantalón multibolsillos elástico (240 g/m²), 
de algodón (46%), EME (38%) y poliéster (16%). 
Cintura elástica, bandas reflectantes en el bajo 
del pantalón y seis bolsillos (2 bolsillos franceses, 
2 bolsillos laterales de fuelle y 2 bolsillos traseros 
de fuelle).

 � Tamaño: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

 # TRS, TRD
Un./€ 1 10 25 50 250

 !  43,21 42,78 42,13 41,48 40,62
 "  97,21 49,68 46,26 43,94 41,34

Pantalón elástico multibolsillos bicolor (240 g/m²), 
en algodón (46%), EME (38%) y poliéster (16%). 
Corte Slim Fit, cintura elástica y color en contraste 
en fuelles, tiradores y costuras. Contiene seis 
bolsillos (2 bolsillos franceses, 2 bolsillos laterales 
con fuelle y 2 bolsillos traseros con fuelle).

 � Tamaño: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

 # TRS, EDB, TRD
Un./€ 1 10 50 100 250

 !  39,45 39,05 38,46 37,87 37,08
 "  93,45 45,95 40,92 39,27 37,80
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VL Juno 36108

VL Eros 36073VL Jupiter 36059VL Themis 36104

VL Neptune 36050VL Thor 36101
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Two-tone 4-in-1 parka (180g/m²), in polyester (100%) with 
PU coating. Four pieces in one: parka, raincoat, jacket and 
vest.Parka/raincoat: with hidden central zip with placket, 
which closes with hook-and-loop, reflective stripes on the 
torso, shoulders and sleeves and hidden hood; with two 
lower pockets.Jacket/vest: with central zip, reflective stripes 
on the torso and shoulders, ribbed cuffs and detachable 
sleeves. With three pockets (2 lower pockets and 1 inner 
pocket).

 � Tamaño: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 10 25 50 100
 !  111,19 110,08 108,41 106,74 104,52
 "  165,19 116,98 112,54 109,20 105,92

Chaqueta polar bicolor (280g/m²), en poliéster 
(100%). Con cremallera central, puños elásticos y tope 
ajustable en el lateral. Bandas reflectantes en el torso 
y las mangas. Contiene tres bolsillos con cremallera.

 � Tamaño: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  46,98 46,51 45,80 45,10 44,16
 "  100,98 53,41 49,93 47,56 44,88

Chaqueta acolchada bicolor (180 g/m²) de poliéster 
(100 %), con revestimiento de PU. Con cierre 
de cremallera, oculto por una tapeta, que se cierra con 
velcro. Cintura y puños con elástico en los laterales. 
Con bandas reflectantes en el torso y las mangas. 
Capucha oculta en el interior del cuello y mangas 
desmontables. Contiene cinco bolsillos (1 bolsillo 
en el pecho, 2 bolsillos delanteros, 1 bolsillo en el 
brazo izquierdo y 1 bolsillo interior).

 � Tamaño: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 25 50 100
 !  80,51 79,70 78,50 77,29 75,68
 "  134,51 86,60 82,63 79,75 77,08

Parka bicolor (190 g/m²), en poliéster (100 %), 
con revestimiento de PU. Abertura en el interior 
de la espalda, con cremallera, para una fácil 
personalización. Cremallera central, oculta con 
tapeta, que se cierra con velcro. Bandas reflectantes 
en el torso y las mangas. Capucha oculta en el cuello 
y puños de canalé. Contiene tres bolsillos (2 bolsillos 
inferiores y 1 bolsillo interior).

 � Tamaño: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 25 50 100
 !  76,09 75,33 74,18 73,04 71,52
 "  130,09 82,23 78,31 75,50 72,92

Chaqueta de sarga bicolor (210 g/m²) en poliéster 
(80%) y algodón (20%). Cremallera central, 
cinturilla elástica lateral y puños de canalé. Bandas 
reflectantes en torso y mangas y dos bolsillos en el 
pecho con cremallera.

 � Tamaño: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  37,60 37,22 36,66 36,09 35,34
 "  91,60 44,12 39,12 37,49 36,06

Sudadera bicolor (300 g/m²) en tejido polar 
de poliéster (100%). Cuello alto y media cremallera. 
Puños y bajo de canalé. Bandas reflectantes en el 
torso y las mangas.

 � Tamaño: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  37,74 37,37 36,80 36,23 35,48
 "  91,74 44,27 39,26 37,63 36,20
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VL Varuna 36136

VL Nergal 36082

VL Mefitis 36047

VL Raijin 36085
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Chaleco soft shell (280g/m²), con forro polar, en poliéster (94%) 
y elastano (6%). Con cremallera central invertida. Contiene 
3 bolsillos, con cremallera invertida.

 � Tamaño: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  33,57 33,24 32,73 32,23 31,56
 "  87,57 40,14 35,19 33,63 32,28

Chaleco acolchado bicolor multibolsillos (120 g/m²), en poliéster (100%). 
Cierre con cremallera oculta mediante tapeta de botones. Cinturilla 
elástica en los laterales; cortavientos en la sisa. Con fuelle, tiradores 
y pespuntes en color de contraste. Contiene siete bolsillos (2 bolsillos 
de fuelle en el pecho, 2 bolsillos de fuelle inferiores, 2 bolsillos laterales, 
1 bolsillo de fuelle en el pecho y 1 bolsillo interior).

 � Tamaño: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  34,30 33,96 33,44 32,93 32,24
 "  88,30 40,86 35,90 34,33 32,96

Chaleco acolchado multibolsillos (220 g/m²), en poliéster 
(100%). Cierre con cremallera oculta mediante tapeta 
de botones. Cinturilla elástica en el lateral y cortavientos en la 
sisa. Con siete bolsillos (1 bolsillo en el pecho, 2 bolsillos 
inferiores, 2 bolsillos laterales y 1 bolsillo de fuelle en el pecho).

 � Tamaño: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  31,57 31,26 30,78 30,31 29,68
 "  85,57 38,16 33,24 31,71 30,40

Chaqueta acolchada (265 g/m²) en poliéster (100%). Con cremallera 
central invertida. Con tejido elástico en contraste en pecho, axilas 
y laterales, para una fácil personalización. Con tres bolsillos con cremallera.

 � Tamaño: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS

Un./€ 1 10 25 50 100
 !  74,91 74,16 73,04 71,92 70,42
 "  128,91 81,06 77,17 74,38 71,82
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VL Hypnos 36004 VL Slayer 36034

VL Svarog 36044VL Geras 36079
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Pantalón multibolsillos de sarga bicolor (200 g/m²), en algodón (35%) 
y poliéster (65%). Con cintura elástica y color en contraste en fuelles, 
tiradores y costuras. Contiene seis bolsillos: (2 bolsillos franceses, 
2 bolsillos laterales con fuelle y 2 bolsillos traseros con fuelle).

 � Tamaño: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  24,91 24,66 24,29 23,92 23,42
 "  78,91 31,56 26,75 25,32 23,97

Camiseta técnica bicolor bird-eye (160g/m²), en poliéster (100%). Cuello 
redondo y color en contraste en laterales y axilas.

 � Tamaño: S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  17,89 17,72 17,45 17,18 16,82
 "  71,89 21,85 18,85 17,90 17,37

Sudadera de felpa bicolor (260 g/m²), en poliéster (65%) y algodón 
(35%). Con cuello alto y media cremallera. Con puños y bajo de canalé. 
Tratamiento anti-pilling. Laterales e interior del cuello en color 
de contraste.

 � Tamaño: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  31,49 31,18 30,70 30,23 29,60
 "  85,49 38,08 33,16 31,63 30,32

Cazadora polar bicolor (220g/m²) en poliéster (100%). Tejido 
de microfibra. Con cremallera central, color en contraste en los laterales, 
interior del cuello y cremalleras. Con cinco bolsillos (3 exteriores, con 
cremallera y dos interiores).

 � Tamaño: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  33,53 33,20 32,69 32,19 31,52
 "  87,53 40,10 35,15 33,59 32,24



320

VL Hebe 36017

VL Chione 36115

VL Aine 36112

VL Lugh 36003

VL Mabon 36116

VL Pan 36008
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15013 411 310 610 410 3Bermudas multibolsillos elásticas (240 g/m²), 
en algodón (46%), EME (38%) y poliéster (16%). 
Con cinturilla elástica y seis bolsillos (2 bolsillos 
franceses, 2 fuelles laterales y 2 bolsillos 
traseros).

 � Tamaño: 34, 36, 38, 40, 42, 44 ,46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58, 60

 # TRS, TRD
Un./€ 1 10 50 100 250

 !  29,79 29,49 29,04 28,60 28,00
 "  83,79 36,39 31,50 30,00 28,72

Bermudas de sarga multibolsillos (200 g/m²), 
algodón (35%) y poliéster (65%). Con cinturilla 
elástica y seis bolsillos (2 bolsillos franceses, 
2 bolsillos laterales y 2 bolsillos traseros 
de fuelle).

 � Tamaño: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

 # TRS, EDB, TRD
Un./€ 1 25 100 250 500

 !  21,13 20,92 20,60 20,28 19,86
 "  75,13 25,05 22,00 21,00 20,41

Pantalón multibolsillos de sarga (190 g/m²), 
de algodón (20%) y poliéster (80%). Con cintura 
elástica y cinco bolsillos (2 bolsillos franceses, 
2 bolsillos laterales con fuelle y 2 bolsillos 
traseros con fuelle).

 � Tamaño: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60

 # TRS, TRD
Un./€ 1 25 100 250 500

 !  19,00 18,81 18,53 18,24 17,86
 "  73,00 22,94 19,93 18,96 18,41

Pantalón multibolsillos elástico (240 g/m²) 
de algodón (46%), EME (38%) y poliéster (16%). 
Corte ajustado, cintura elástica y seis bolsillos 
(2 bolsillos franceses, 2 bolsillos laterales con 
fuelle y 2 bolsillos traseros con fuelle).

 � Tamaño: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58, 60, 62, 64

 # TRS, EDB, TRD
Un./€ 1 10 50 100 250

 !  35,23 34,88 34,35 33,82 33,12
 "  89,23 41,78 36,81 35,22 33,84

Pantalón multibolsillos de sarga (200 g/m²), 
de algodón (35%) y poliéster (65%). Con cintura 
elástica y seis bolsillos (2 bolsillos franceses, 
2 bolsillos laterales con fuelle y 2 bolsillos traseros 
con fuelle).

 � Tamaño: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 
56, 58, 60, 62, 64

 # TRS, EDB, TRD
Un./€ 1 10 50 100 500

 !  22,94 22,71 22,36 22,02 21,56
 "  76,94 29,61 24,82 23,42 22,11

Pantalón multibolsillos elástico (290 g/m²), 
en algodón (46%), EME (38%) y poliéster (16%). 
Corte ajustado, cintura elástica y seis bolsillos 
(2 bolsillos franceses, 2 bolsillos laterales con 
fuelle y 2 bolsillos traseros con fuelle).

 � Tamaño: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58, 60

 # TRS, TRD
Un./€ 1 10 50 100 250

 !  41,19 40,78 40,16 39,54 38,72
 "  95,19 47,68 42,62 40,94 39,44
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VL Hemera 36018 VL Supay 36039

VL Njord 36029

VL Veles 36148
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Bermudas multibolsillos elásticas bicolor (240 g/m²), en algodón 
(46%), EME (38%) y poliéster (16%). Con cinturilla elástica, color 
en contraste en los fuelles, tirador y costuras y refuerzo de tejido 
en la parte trasera. Contiene seis bolsillos (2 bolsillos franceses, 
2 bolsillos laterales con fuelle y 2 bolsillos traseros con fuelle).

 � Tamaño: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  37,53 37,16 36,59 36,03 35,28
 "  91,53 44,06 39,05 37,43 36,00

Polo piqué bicolor (180g/m²), manga corta, en algodón 
(60%) y poliéster (40%). Con sistema de cierre con 
botones, cuello y bajo de mangas en canalé. Laterales, 
tapeta en color de contraste.

 � Tamaño:XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  21,57 21,36 21,03 20,71 20,28
 "  75,57 28,26 23,49 22,11 20,83

Pantalón multibolsillos de sarga bicolor (240 g/m²), 
en algodón (35%) y poliéster (65%). Corte Slim Fit, cintura 
elástica y refuerzo de tejido en rodillas y espalda. Contiene 
seis bolsillos (2 bolsillos franceses, 2 bolsillos laterales con 
fuelle y 2 bolsillos traseros con fuelle).

 � Tamaño: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60

 # TRS, TRD
Un./€ 1 10 50 100 250

 !  33,23 32,90 32,40 31,90 31,24
 "  87,23 39,80 34,86 33,30 31,96

Polo de piqué elástico bicolor (200 g/m²) de manga corta, 
en poliéster (96%) y elastano (4%). Con sistema de cierre 
mediante botones. Botones en color de contraste, cuello 
y tapeta de canalé y ribetes de canalé en mangas.

 � Tamaño: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  24,91 24,66 24,29 23,92 23,42
 "  78,91 31,56 26,75 25,32 23,97
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VL Danu 36133

VL Rama 36135

VL Yama 36086

VL Sedna 36078
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Blusa de sarga (175 g/m²), en algodón (35%) 
y poliéster (65%). Con botones, cinturón en la 
espalda y 3 bolsillos.

 � Tamaño: 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
 # TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  27,96 27,68 27,26 26,84 26,28
 "  81,96 34,58 29,72 28,24 27,00

Bata de manga larga en sarga (175 g/m²), 
en sarga de algodón (35%) y poliéster (65%). 
Con botones, entallada, cinturón en la espalda, 
puños abotonados y tres bolsillos.

 � Tamaño: 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60

 # TRS, TXP, EDB, ETD, TRD
Un./€ 1 10 50 100 250

 !  27,19 26,92 26,51 26,10 25,56
 "  81,19 33,82 28,97 27,50 26,28

Mono de sarga (200 g/m²), en algodón (35%) 
y poliéster (65%). Con cremallera central 
asimétrica de doble cursor. Cintura elástica, 
puños de canalé. Con cinco bolsillos (1 bolsillo 
en el pecho, 2 bolsillos inferiores, 1 bolsillo 
trasero y 1 bolsillo en la pernera derecha).

 � Tamaño: 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 
68, 70, 72

 # TRS, TRD
Un./€ 1 10 50 100 250

 !  39,51 39,11 38,52 37,93 37,14
 "  93,51 46,01 40,98 39,33 37,86

Traje de lluvia (225 g/m²), de dos piezas en poliéster (100%) con revestimiento 
de PVC.Chaqueta, con cremallera central; con capucha en el interior del cuello; 
puños interiores elásticos; malla interior en la espalda y ojal metálico en las axilas, 
para favorecer la transpiración; con dos bolsillos (2 bolsillos inferiores, ocultos con 
solapa).Pantalón: cremallera central con botones; cinturilla elástica; con botones 
ajustables en el bajo; aberturas laterales con solapa para acceder a los bolsillos.

 � Size: M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, STI, TXP, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  28,72 28,44 28,01 27,58 27,00
 "  82,72 35,34 30,47 28,98 27,72
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VL Durga 36122

VL Vishnu 36118

VL Kali 36123
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Chaqueta de cocina de manga corta en popelina (110 g/m²) 
de algodón (35%) y poliéster (65%). Cierre con doble botonadura 
y 1 bolsillo en el pecho.

 � Tamaño: XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
 # TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  22,15 21,93 21,59 21,26 20,82
 "  76,15 28,83 24,05 22,66 21,37

Pantalón chino unisex elástico (260 g/m²), de algodón 
(98%) y elastano (2%). Contiene cinco bolsillos (2 bolsillos 
traseros con botones, 2 bolsillos franceses, uno de ellos 
con un bolsillo pequeño).

 � Tamaño: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  40,98 40,57 39,95 39,34 38,52
 "  94,98 47,47 42,41 40,74 39,24

Chaqueta de cocina de manga larga (175 g/m²) en algodón 
(35%) y poliéster (65%). Con sistema de cierre de doble 
botonadura, abertura en los puños y 1 bolsillo en el pecho.

 � Tamaño: 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64
 # TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  28,91 28,62 28,19 27,76 27,18
 "  82,91 35,52 30,65 29,16 27,90
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VL Ogun 36129

VL Enlil 36126

10 6

16 816 415814 4

13 912 311 5

11 410 910 5

10 410 310 2

Blusa de sarga (180g/m²), en algodón (20%) y poliéster (80%). Talla 
unisex, con botones, abertura en la espalda. Contiene tres bolsillos.

 � Tamaño: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
 # TRS, TXP, EDB, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,77 25,51 25,12 24,74 24,22
 "  79,77 32,41 27,58 26,14 24,94

Gorro sanitario de sarga (190g/m²), en algodón (35%) y poliéster (65%). 
Con elástico en la parte trasera y ajustable con cintas.

 � Talla única: Ø630 x 100 mm
 # TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,77 9,67 9,52 9,38 9,18
 "  63,77 13,80 10,24 9,93 9,66
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VL Tyche 36114

VL Aphrodite 36113

VL Tlaloc 36131

VL Illapa 36132

16 816 4158

14 414 213 9

12 311 511 4

10 910 510 4

10 310 2

16 816 4158

14 414 213 9

12 311 511 4

10 910 510 4

10 310 2

10 6 10 6

Pantalón en sarga (190 g/m²), algodón 
(35%) y poliéster (65%). Cintura elástica 
y un bolsillo trasero.

 � Tamaño: 2XS, XS ,S, M, L ,XL, 2XL, 3XL, 4XL
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  18,85 18,66 18,38 18,10 17,72
 "  72,85 22,79 19,78 18,82 18,27

Pantalón en sarga (190 g/m²), algodón 
(35%) y poliéster (65%). Cintura elástica 
y un bolsillo trasero.

 � Tamaño: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
 # TRS, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  18,85 18,66 18,38 18,10 17,72
 "  72,85 22,79 19,78 18,82 18,27

Túnica de sarga (190g/m²) con manga 
corta, en poliéster (65%) y algodón 
(35%). Escote en pico, aberturas laterales 
y 3 bolsillos.

 � Tamaño: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
 # TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  17,96 17,78 17,51 17,24 16,88
 "  71,96 21,91 18,91 17,96 17,43

Túnica de sarga (190g/m²) con manga 
corta, en poliéster (65%) y algodón 
(35%). Escote en pico, aberturas laterales 
y 3 bolsillos.

 � Size: 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL
 # TRS, TXP, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  17,98 17,80 17,53 17,26 16,90
 "  71,98 21,93 18,93 17,98 17,45
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30279
106

THC Fair 

30277

30113
106

30109
106

THC Ankara Women 

30114
114103 119105

183149128

113

142

THC Ankara 

30110
109

115 119 128

105 108104

114

154144

103

112 113

183142 178

111 103 104 124 152 169

TH clothes

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,87 4,82 4,75 4,68 4,58
 "  52,87 7,01 5,66 5,34 5,03

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,53 6,47 6,37 6,27 6,14
 "  54,53 8,66 7,28 6,93 6,69

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,87 4,82 4,75 4,68 4,58
 "  52,87 7,01 5,66 5,34 5,03

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,66 4,61 4,54 4,47 4,38
 "  52,66 6,80 5,45 5,13 4,83

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,55 5,50 5,42 5,33 5,22
 "  53,55 7,73 6,43 6,09 5,72

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,34 5,29 5,21 5,13 5,02
 "  53,34 7,52 6,22 5,89 5,52

Camiseta en punto 100 % algodón 
(150 g/m²) procedente de prácticas 
sostenibles. Cuello canalé 1x1 con refuerzo 
de punto. Doble costura en mangas y bajo. 
Camiseta en formato tubular.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30279: TXP, TRD, TRS
 # 30277: TXP, TRD, TRS

Camiseta entallada para mujer en punto 
jersey de algodón 100% (190 g/m²) con 
hilo de algodón cardado (color 183: 90% 
algodón y 10% viscosa). Tiene cuello 
de jersey fino con cinta de refuerzo de raso. 
Pieza cortada y cosida con doble costura 
en mangas y bajo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # 30113: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
 # 30114: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Camiseta unisex en forma tubular y corte 
regular en punto jersey de algodón 100% 
(190 g/m²) con hilo de algodón cardado 
(color 183: 90% algodón/10% viscosa). 
Tiene el cuello de canalé 1x1 con cinta 
de refuerzo de punto y doble costura 
en mangas y bajo.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30109: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
 # 30110: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

TH Clothes® - 
La marca

Textil de fabricación responsable 
y con garantía de calidad. Testado según 
OEKO-TEX® Standard 100 (sustancias 
dañinas).

 TH Clothes® fue creada en 2006 
con el objetivo de brindar 
productos innovadores de calidad 
certificada, apostando por una 
oferta textil basada en diseños 
sofisticados, diversidad 
de colores y un uso eficiente 
y sustentable de los recursos 
aplicados. La principal premisa 
de la marca es la satisfacción 
del cliente, sin dejar de lado 
la responsabilidad social y el 
compromiso con la calidad. Todos 
los productos cuentan con la 
certificación OEKO-TEX®, ya que 
cumplen con todos los criterios 
exigidos por STANDARD 
100 by OEKO-TEX®. Esta 
certificación es de suma 
importancia, ya que garantiza 
tanto a clientes como a usuarios 
la seguridad del producto.
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THC Tube 

30281
103 122 154108 152124 169

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,43 5,37 5,29 5,21 5,10
 "  53,43 7,56 6,20 5,87 5,55

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,32 6,26 6,16 6,07 5,94
 "  54,32 8,49 7,17 6,83 6,62

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,28 3,24 3,19 3,14 3,08
 "  51,28 4,67 3,85 3,69 3,53

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  4,06 4,02 3,96 3,90 3,82
 "  52,06 5,46 4,72 4,58 4,32

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,28 3,24 3,19 3,14 3,08
 "  51,28 4,67 3,85 3,69 3,53

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  4,06 4,02 3,96 3,90 3,82
 "  52,06 5,46 4,72 4,58 4,32

Camiseta de corte regular para mujer 
(150 g/m²) con tratamiento enzimático 
en tejido jersey (100% algodón procedente 
de prácticas agrícolas sostenibles). Tiene 
un fino cuello doble de punto con una cinta 
de refuerzo de raso. Cortado y cosido con 
doble costura en mangas y bajo.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30316: TXP, DTG, TRD, TRS
 # 30317: TRS, TRD, TXP

Camiseta entallada para mujer en punto 
jersey de algodón 100% (150 g/m²) con 
hilo de algodón cardado (color 183: 90% 
algodón/10% viscosa; color 196: 98% 
algodón/2% viscosa). Tiene un fino cuello 
de punto doble con cinta de refuerzo 
de raso. Pieza cortada y cosida con doble 
costura en mangas y bajo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # 30105: TXP, DTG, TRS, TRD
 # 30106: TXP, TRS, TRD

Camiseta unisex en forma tubular y corte 
regular en punto jersey de algodón 
100% (150 g/m²) con hilo de algodón 
cardado (color 183: 90% algodón/10% 
viscosa). Tiene cuello de piqué 1x1 con 
cinta de refuerzo de punto y doble costura 
en mangas y bajo.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30101: TXP, TRS, DTG, TRD
 # 30102: TXP, TRS, TRD

Camiseta de poliéster (90%) y elastano 
(10%) (190g/m²). Fabricado en Europa.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,30 25,05 24,67 24,29 23,78
 "  79,30 31,95 27,13 25,69 24,50
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30291
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THC Dynamic 

30290
114 134 139103 105

30293
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THC Dynamic Women 

30292
114 134 139103 105

THC Monaco 

30188

114 183

105103
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108 109 111 113
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THC Monaco Women 

30262

114

104 109105

128 154113

108 111103

183

30187
106

30261
106

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,45 14,30 14,08 13,87 13,58
 "  62,45 17,53 15,52 14,88 14,34

Polo técnico de hombre de manga corta 
confeccionado en punto piqué de poliéster 
100% reciclado (180 g/m²). Este polo 
tiene cuello de canalé 1x1 y doble costura 
en mangas y bajo. Tapeta reforzada con 
3 botones de colores acabados en blanco 
(excepto el color 106 que contrasta con 
el negro). Pieza cortada y cosida con 
pequeñas aberturas laterales en el bajo del 
polo y rematada en blanco (excepto el color 
106 que contrasta con el negro).

 � Tamaños: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # 30290: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD
 # 30291: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,45 14,30 14,08 13,87 13,58
 "  62,45 17,53 15,52 14,88 14,34

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,45 14,30 14,08 13,87 13,58
 "  68,45 18,43 15,48 14,59 14,13

Polo técnico de manga corta para mujer 
confeccionado en punto piqué de poliéster 
100% reciclado (180 g/m²). Este polo 
tiene cuello de canalé 1x1 y doble costura 
en mangas y bajo. Tapeta reforzada con 
3 botones de colores acabados en blanco 
(excepto el color 106 que contrasta con 
el negro). Pieza cortada y cosida con 
pequeñas aberturas laterales en la parte 
inferior del polo y rematada en blanco 
(excepto el color 106 que contrasta con 
el negro).

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30292: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD
 # 30293: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,45 14,30 14,08 13,87 13,58
 "  68,45 18,43 15,48 14,59 14,13

Polo de manga corta unisex en piqué 
de algodón 100% (240 g/m²)(color: 183: 
85% algodón/15% viscosa) con corte 
regular. Incluye cuello y mangas rematadas 
en canalé, cinta de refuerzo en el cuello 
con punto de piqué y tapeta reforzada, 
con 3 botones a juego con el color del 
polo (botón de reserva insertado en la 
costura interior). Pieza cortada y cosida con 
pequeñas aberturas laterales en la parte 
inferior del polo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # 30187: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
 # 30188: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  16,79 16,62 16,37 16,12 15,78
 "  64,79 19,72 17,80 17,03 16,44

Polo de mujer de manga corta en piqué 
de algodón 100% (240 g/m²). Hecho 
en corte regular, con cuello y mangas 
de canalé. Cuello reforzado de punto piqué 
con 2 botones de color (botón alternativo 
disponible en la costura interior). Pieza 
cortada y cosida con pequeñas aberturas 
laterales en la parte inferior. Etiqueta 
visible removible.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # 30261: TXP, DTG, EDB, ETD, TRD, TRS
 # 30262: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  16,79 16,62 16,37 16,12 15,78
 "  64,79 19,72 17,80 17,03 16,44

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,15 14,01 13,79 13,58 13,30
 "  62,15 17,11 15,22 14,49 13,96

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  14,15 14,01 13,79 13,58 13,30
 "  62,15 17,11 15,22 14,49 13,96
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THC Bern Women 
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Polo de mujer de manga corte en piqué 
de algodón 100% (195 g/m²) (Color 183: 
85% algodón/15% viscosa) con cuello 
y mangas “en rib”. Lleva cinta de refuerzo 
en el cuello y tapeta reforzada con 
3 botones a juego con el color del polo 
(botón de repuesto en la costura interior). 
Pieza cortada y cosida con pequeñas 
aberturas laterales en la parte inferior 
del polo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # 30134: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
 # 30135: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  10,40 10,30 10,14 9,99 9,78
 "  58,40 13,53 11,15 10,75 10,46

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,30 9,21 9,07 8,93 8,74
 "  57,30 12,31 9,98 9,59 9,29

Polo unisex en piqué cardado de algodón 
100% (195 g/m²) (color 183: 85% 
algodón/15% viscosa). Con corte regular 
(regular fit), este polo tiene el cuello y las 
mangas de canalé y el cuello está reforzado 
con cinta de piqué. En la parte delantera, 
junto al cuello, tiene tres botones a juego 
con el color del polo (botón de repuesto 
insertado en la costura interior). Pieza 
cortada y cosida con pequeñas aberturas 
laterales en la parte inferior del polo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # 30130: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS, DTG
 # 30131: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  10,40 10,30 10,14 9,99 9,78
 "  58,40 13,53 11,15 10,75 10,46

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,30 9,21 9,07 8,93 8,74
 "  57,30 12,31 9,98 9,59 9,29

Polo unisex de manga larga en piqué 
cardado de algodón 100% (210 g/m²) 
(color 183: 85% algodón/15% viscosa). 
Es un polo con corte regular, con cuello 
y puños de canalé y refuerzo en el cuello 
con cinta de piqué. Contiene tapeta 
reforzada con 3 botones a juego con 
el color del polo (botón de reserva 
insertado en la costura interior). Pieza 
cortada y cosida con aberturas laterales 
en la parte inferior.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # 30140: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
 # 30141: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  15,57 15,42 15,18 14,95 14,64
 "  63,57 18,65 16,62 15,96 15,40

Polo de mujer de manga larga en piqué 
de algodón 100% (210 g/m²) (color 
183: 85% algodón/15% viscosa). Cuello 
acanalado reforzado con cinta de piqué. 
Tiene la tapeta reforzada con 4 botones 
a juego con el color del polo (botón 
de repuesto insertado en la costura 
interior). Pieza cortada y cosida con 
mangas de doble costura.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # 30144: TRS, EDB, ETD, TRD, DTG, TXP
 # 30145: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  15,57 15,42 15,18 14,95 14,64
 "  69,57 19,55 16,58 15,67 15,19

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  15,51 15,35 15,12 14,89 14,58
 "  63,51 18,45 16,55 15,80 15,24

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  15,51 15,35 15,12 14,89 14,58
 "  69,51 19,48 16,52 15,61 15,13
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THC Amsterdam Women 
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Sudadera para mujer compuesta por 50% algodón y 50% 
poliéster (320 g/m²) con interior cardado. La capucha 
está forrada y tiene un cierre con cordón a juego con 
el color de la sudadera. En la zona frontal hay dos bolsillos 
“marsupiales” y cierre con cremallera. Los puños y cinturilla 
están rematados con canalé.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # 30257: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD
 # 30162: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,94 25,68 25,29 24,90 24,38
 "  73,94 32,22 27,52 26,34 25,39

Sudadera unisex compuesta de 50% algodón y 50% 
poliéster (320 g/m²) con interior cardado. La capucha 
está forrada y tiene un cierre con cordón a juego con 
el color de la sudadera. En la zona frontal lleva dos bolsillos 
“marsupiales” y cierre con cremallera. Los puños y cinturilla 
están rematados con canalé.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # 30256: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
 # 30161: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,94 25,68 25,29 24,90 24,38
 "  73,94 32,22 27,52 26,34 25,39

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,94 25,68 25,29 24,90 24,38
 "  73,94 32,22 27,52 26,34 25,39

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,94 25,68 25,29 24,90 24,38
 "  73,94 32,22 27,52 26,34 25,39
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Sudadera unisex compuesta por 50% 
algodón y 50% poliéster (320 g/m²), con 
interior cardado. Contiene puños y cinturilla 
rematados en canalé 1x1, bolsillo 
“marsupial” y capucha con cordones 
a juego con la sudadera.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  27,85 27,57 27,16 26,74 26,18
 "  75,85 34,11 29,39 28,18 27,19

Sudadera unisex con capucha compuesta 
de 50% algodón y 50% poliéster 
(320 g/m²) e interior cardado. La capucha 
incluye ojales y cordón a juego con el color 
de la sudadera. Dispone de un bolsillo tipo 
“marsupial” y está rematada en canalé 
1x1 en cuello, puños y dobladillo inferior.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30203: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS, DTG
 # 30160: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  19,34 19,15 18,86 18,57 18,18
 "  67,34 22,38 20,30 19,58 18,94

Sudadera unisex con el interior cardado, 
compuesta por 50% algodón y 50% 
poliéster (300 g/m²). Incluye canalé 
y doble costura en puños, cuello 
y dobladillo inferior.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # 30202: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS, DTG
 # 30159: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  17,34 17,17 16,91 16,65 16,30
 "  65,34 20,40 18,35 17,66 17,06

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  19,34 19,15 18,86 18,57 18,18
 "  67,34 22,25 20,29 19,48 18,84

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  17,34 17,17 16,91 16,65 16,30
 "  65,34 20,27 18,34 17,56 16,96
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30150
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Camiseta de mujer de manga larga con 
corte ajustado en punto jersey de algodón 
100% (150 g/m²) con hilo de algodón 
cardado (colores: 194, 195: 60% 
algodón/40% poliéster; color 183: 90% 
algodón/10% viscosa). Tiene un corte 
moderno con cuello de jersey reforzado. 
Pieza cortada y cosida con doble costura 
en mangas y bajo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # 30125: TRS, DTG, TXP, TRD
 # 30126: TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,19 7,12 7,01 6,90 6,76
 "  61,19 9,58 7,73 7,45 7,24

Camiseta de manga larga unisex con 
forma tubular y corte regular en punto 
jersey de algodón 100% (150 g/m²) 
con hilo de algodón cardado (colores: 
194: 60% algodón/40% poliéster; color 
183: 90% algodón/10% viscosa). Tiene 
cuello de canalé 1x1 con cinta de refuerzo 
de jersey y doble costura en mangas y bajo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # 30123: TXP, DTG, TRS, TRD
 # 30124: TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  7,19 7,12 7,01 6,90 6,76
 "  55,19 9,35 8,02 7,66 7,44

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,57 6,51 6,41 6,31 6,18
 "  60,57 8,97 7,13 6,86 6,66

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,57 6,51 6,41 6,31 6,18
 "  54,57 8,70 7,32 6,97 6,73

Jersey con cuello en “V” unisex compuesto 
por 70% de algodón y 30% de poliamida 
(220 g/m²). Lleva los puños, cuello y bajo 
en canalé, con mangas terminadas en 
“fully-fashion”.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  28,06 27,78 27,36 26,94 26,38
 "  88,06 36,79 30,71 29,40 28,21

Jersey con escote de pico para mujer 
compuesto por 70% de algodón y 30% 
de poliamida (220 g/m²). Lleva el cuello, 
puños y bajo en canalé, con mangas 
terminadas en “fully-fashion”.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  28,06 27,78 27,36 26,94 26,38
 "  88,06 36,79 30,71 29,40 28,21
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THC Paris 

30151
124115103 113

THC Paris Women 

30152
124115103 113

THC Tokyo 

30153
124115103 113

THC Tokyo Women 

30154
124115103 113

30194
106

30195
106

30196
106

30197
106

Camisa de popelina de manga larga unisex 
compuesta por 68% de algodón, 28% 
de poliamida y 4% de elastano (115 g/m²). 
La manga incluye 1 pliegue y puños 
ajustables con 2 botones. La tapeta 
dispone de 7 botones a juego con el color 
de la camisa.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # 30194: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
 # 30151: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,09 24,84 24,46 24,08 23,58
 "  73,09 31,38 26,69 25,52 24,59

Camisa de popelina de manga larga para 
mujer compuesta por 68% de algodón, 
28% de poliamida y 4% de elastano 
(115 g/m²). Con corte ceñido, lleva 
2 pinzas en la espalda, 1 pliegue en la 
manga y puños ajustables con 2 botones. 
La tapeta dispone de 7 botones a juego 
con el color de la camisa.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # 30195: TRS, EDB, DTG, TXP, ETD, TRD
 # 30152: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,09 24,84 24,46 24,08 23,58
 "  79,09 31,74 26,92 25,48 24,30

Camisa oxford de manga larga unisex 
compuesta por 70% de algodón y 30% 
de poliéster (130 g/m²). Dispone de puños 
ajustables con 2 botones, manga con 
2 pliegues y bolsillo izquierdo en el pecho. 
El cuello de la camisa incluye 2 botones y la 
tapeta tiene 7 botones color perla (excepto 
en el modelo en negro).

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # 30196: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
 # 30153: TXP, EDB, TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,30 25,05 24,67 24,29 23,78
 "  73,30 31,59 26,90 25,73 24,79

Camisa oxford de manga larga para mujer 
compuesta por 70% de algodón y 30% 
de poliéster (130 g/m²). Dispone de puños 
ajustables con 2 botones y manga con 
1 pliegue. Es una camisa entallada con 
dos pinzas en la parte delantera y trasera 
e incuye tapeta con 7 botones color perla.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # 30197: TRS, EDB, DTG, TXP, ETD, TRD
 # 30154: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,30 25,05 24,67 24,29 23,78
 "  79,30 31,95 27,13 25,69 24,50

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,09 24,84 24,46 24,08 23,58
 "  73,09 31,37 26,65 25,51 24,49

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,09 24,84 24,46 24,08 23,58
 "  79,09 31,74 26,92 25,48 24,30

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,30 25,05 24,67 24,29 23,78
 "  73,30 31,58 26,86 25,72 24,69

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,30 25,05 24,67 24,29 23,78
 "  79,30 31,95 27,13 25,69 24,50
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THC Dubliners 

30300
134103 114 139105

THC Skopje 

30246
105 134114103

THC Zagreb Women 

30181
113103

134

105 114

149 174

129

159

THC Zagreb 

30180
113103

134

105 114

149 174

129

159

Cortavientos impermeable (Unisex) 
en tejido de tafetán de nailon 100% 
reciclado (65 g/m²). Apertura frontal con 
cremallera YKK®: una marca que utiliza 
equipos modernos y control de alta calidad. 
La capucha está forrada con malla y tiene 
cordones para ajustar. Dispone de ojales 
para facilitar la ventilación, cierre elástico 
con topes en el bajo y bolsillos laterales 
con cremallera.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL
 # TXP

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  21,26 21,04 20,72 20,41 19,98
 "  69,26 27,58 22,95 21,85 20,74

Chaqueta con capucha unisex de tafetán 
300T (95% poliéster y 5% elastano) 
(280 g/m²). Con un corte moderno, incluye 
una favorecedora costura en la zona del 
pecho, una capucha con cierre y bolsillos 
interiores. Dispoende una zona de fácil 
personalización sobre el pecho.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # TRD, TRS

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  38,06 37,68 37,11 36,54 35,78
 "  100,06 44,71 39,52 37,88 36,52

Chaqueta de “softshell” para mujer, con 
capucha extraible. Está compuesta por 
96% poliéster y 4% elastano (2 capas): 
280 g/m². Incluye un revestimiento 
resistente al agua (clase III), forro con tejido 
polar, 2 bolsillos frontales y 1 bolsillo 
diagonal en el pecho, ambos con 
cremallera. Dispone de puños ajustables 
con tira de velcro, capucha extraíble con 
cordón para ajustarla y cinta de lazo, para 
encaje en el cuello. Zona inferior de la 
espalda con forma redondeada.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # TRD, EDB, TRS, ETD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  47,00 46,53 45,83 45,12 44,18
 "  109,00 53,56 49,94 47,53 44,92

Chaqueta de “softshell” unisex, con 
capucha extraible. Está compuesta por 
96% poliéster y 4% elastano (2 capas): 
280 g/m². Incluye un revestimiento 
resistente al agua (clase III), forro con tejido 
polar, 2 bolsillos frontales y 1 bolsillo 
diagonal en el pecho, ambos con 
cremallera. Dispone de puños ajustables 
con tira de velcro, capucha extraíble con 
cordón para ajustarla y cinta de lazo, para 
encaje en el cuello. Zona inferior de la 
espalda con forma redondeada.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # TRD, EDB, TRS, ETD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  47,00 46,53 45,83 45,12 44,18
 "  109,00 53,56 49,94 47,53 44,92
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THC Astana 

30251
113 134103

THC Shield 

30313
113 134103

THC Shield Women 

30314
113 134103

THC Liubliana 

30183
105 134114103

Chaqueta acolchada unisex (exterior: 
170 g/m² 100 % poliéster oxford con 
revestimiento acrílico; relleno: 75 g/m² 
100 % poliéster; interior: 65 g/m² 100 % 
poliéster tafetán). Convertible en chaleco, 
con mangas desmontables con cremallera. 
Contiene un cuello forrado con malla polar 
y tres bolsillos con cremallera. Acceso con 
cremallera en la parte posterior para una 
fácil personalización.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # TRD, TRS

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  44,23 43,79 43,13 42,46 41,58
 "  106,23 50,82 47,24 44,87 42,32

Chaqueta con capucha para hombre 
confeccionada con ripstop de nailon 100 
% reciclado (350 g/m²) con interior forrado 
de tafetán de nailon 100 % reciclado 
(350 g/m²) para mayor comodidad. 
La capucha está acolchada y tiene 
diferentes funciones: banda elástica, dos 
botones a presión y cremallera para quitar. 
Apertura frontal con cremallera YKK® 
-marca que utiliza equipos modernos con 
alto control de calidad- y tirador. Dispone 
de dos bolsillos delanteros con cremalleras 
y tiradores y dos bolsillos interiores con 
cremalleras adhesivas. En la parte inferior 
de la espalda hay un acceso con cremallera 
para una fácil personalización.

 � Tamaños: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # EDB, ETD

Un./€ 1 10 25 50 100
 !  68,49 67,81 66,78 65,75 64,38
 "  128,49 76,82 72,20 69,10 66,84

Chaqueta con capucha para mujer 
en ripstop de nailon 100% reciclado 
(350 g/m²), el interior está forrado 
en tafetán de nailon 100% reciclado 
(350 g/m²) para mayor comodidad 
al llevarla. La capucha está acolchada 
y tiene diferentes características: banda 
elástica, dos botones a presión y cremallera 
extraíble. Apertura frontal con cremallera 
YKK® -marca que utiliza equipos modernos 
con alto control de calidad- y tirador. 
Dispone de dos bolsillos delanteros con 
cremalleras y tiradores y dos bolsillos 
interiores con cremalleras adhesivas. 
En la parte inferior de la espalda hay 
un acceso con cremallera para una 
fácil personalización.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Un./€ 1 10 25 50 100
 !  68,49 67,81 66,78 65,75 64,38
 "  128,49 76,82 72,20 69,10 66,84

Parka acolchada (unisex) 100% poliéster 
(exterior: 240 g/m² 100% poliéster pongee 
240 y revestimiento de PVC impermeable; 
interior: 65 g/m² 100% poliéster tafetán; 
relleno: 100% poliéster 80 g/m²). 
Cuello forrado con malla polar negra 
(abrochado con tira de velcro). Capucha 
de cuello plegable, ajustable con topes 
negros. Abertura con solapa, cremallera 
de color, cierre de lazo y botones a presión 
en negro. Contiene 2 bolsillos exteriores 
con solapa y 2 bolsillos interiores (1 para 
móvil) con cierre de lazo. Puños interiores 
de malla canalé 2x2 y puños exteriores 
ajustables con tiras de velcro. Costuras 
termoselladas. Acceso con cremallera 
en la parte inferior de la espalda para una 
fácil personalización.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  47,21 46,74 46,03 45,32 44,38
 "  107,21 55,75 51,45 48,67 46,21
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THC Helsinki 

30164
105 134114103 113 129

THC Helsinki Women 

30165
105 114 134103 113 129

THC Vienna 

30166
105 113 134114103

THC Budapest 

30163
114103 134 194183173105

Chaqueta polar unisex con cremallera, 
hecha en poliéster 100% (260 g/m²). 
Incluye 2 bolsillos laterales, cinta elástica 
en las mangas y cremallera a juego.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  22,11 21,88 21,55 21,22 20,78
 "  82,11 30,89 24,90 23,68 22,26

Chaqueta polar para mujer hecha 
en poliéster 100% (260 g/m²) con 
forma entallada. Incluye cremallera 
a juego, protección interior para mayor 
comodidad, 2 bolsillos laterales y cinta 
elástica en las mangas.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  22,11 21,88 21,55 21,22 20,78
 "  82,11 30,89 24,90 23,68 22,26

Forro polar unisex en poliéster 100% 
(260 g/m²) y cierre a color con cremallera 
de 1/4. Incluye cinta elástica en las mangas 
y protector interior en la cremallera para 
una mayor comodidad.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Un./€ 1 10 50 100 500
 !  21,26 21,04 20,72 20,41 19,98
 "  81,26 30,05 24,07 22,87 21,46

Sudadera unisex compuesta por 50% 
algodón y 50% poliéster (320 g/m²) 
con interior cardado. Lleva los puños y la 
cinturilla rematados en canalé y cierre 
a color con cremallera de 1/4.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  27,00 26,73 26,33 25,92 25,38
 "  75,00 33,27 28,56 27,36 26,39
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THC Stockholm 

30177
114113 134103

THC Pixel 

30270
113 134103 149

THC Baku 

30252
113 134103 105 114

THC Cloud 

30315
113 134103

Chaleco de trabajo acolchado unisex 
con forro interior. Esta compuesto por 
100% poliéster oxford en el exterior (con 
revestimiento acrílico 170 g/m²); 100% 
poliéster tafetán en el interior (65 g/m²) 
y relleno de poliéster 100%. Incluye 
el cuello forrado en tela polar y laterales 
elásticos para un mejor ajuste al cuerpo. 
Tiene 6 bolsillos: 5 frontales, 2 de ellos 
con cremallera más 1 para teléfono móvil 
y 1 bolsillo interior. Acceso bloqueable en la 
parte trasera para una fácil personalización.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # TRS, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  31,04 30,73 30,27 29,80 29,18
 "  85,04 37,58 32,68 31,15 29,85

Chaleco multibolsillos de poliéster 
(65%) y algodón (35%) (200 g/m²) 
con tratamiento de repelencia al agua. 
Adecuado para reporteros y otras 
profesiones de campo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # TXP, TRD, TRS

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  30,62 30,31 29,85 29,39 28,78
 "  78,62 36,84 32,04 30,82 29,69

Chaleco de softshell unisex, compuesto 
por 96% poliéster y 4% elastano 
(2 capas): 280 g/m² con recubrimiento 
repelente al agua. Incluye 3 bolsillos: 
1 bolsillo sencillo en el pecho 
y 2 bolsillos con cremallera. Parte inferior 
de la espalda más larga que la frontal. 
Zona de personalización con fácil acceso.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # TRD, EDB, TRS

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  32,32 32,00 31,51 31,03 30,38
 "  94,32 39,03 33,92 32,37 31,12

Chaleco acolchado (unisex) en ripstop 
de nailon 100% reciclado (350 g/m²), 
el interior está forrado en tafetán de nailon 
100% reciclado (350 g/m²) para mayor 
comodidad al usarlo. Apertura frontal 
con cremallera YKK® -marca que utiliza 
equipos modernos con alto control 
de calidad- y asa. Dispone de dos bolsillos 
delanteros con cremalleras y tiradores 
y dos bolsillos interiores con cremalleras 
adhesivas. En la parte inferior de la espalda 
hay un acceso con cremallera para una 
fácil personalización.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # EDB

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  54,23 53,69 52,88 52,06 50,98
 "  114,23 62,70 58,30 55,41 52,81
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THC Move 

30273
105

138 198188

123103

139

114 134

THC Tirana 

30120
178103

30274
106

30119
106

THC Ibiza 

30122
103

30121
106

Camiseta técnica adulto de poliéster 
de manga corta (150g/m²).

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30273: TRS, TRD
 # 30274: TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,38 5,33 5,25 5,17 5,06
 "  59,38 7,79 5,97 5,72 5,52

Camiseta sin mangas para mujer en punto 
jersey de algodón 100% (160 g/m²) con 
hilo de algodón cardado. Tiene espalda en 
“T” y cuello redondo. Pieza cortada y cosida 
con doble costura en tirantes y bajo, 
rematada con ribete en el cuello y tirantes.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 # 30119: TXP, DTG, TRS, TRD
 # 30120: TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,62 4,57 4,50 4,43 4,34
 "  52,62 6,80 5,51 5,19 4,84

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,38 5,33 5,25 5,17 5,06
 "  59,38 7,79 5,97 5,72 5,52

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,66 3,62 3,57 3,51 3,44
 "  51,66 5,05 4,23 4,06 3,89

Camiseta sin mangas unisex en punto 
jersey de algodón 100% (140 g/m²) con 
hilo de algodón cardado. Tiene tirantes 
anchos y cuello redondo, rematados con 
ribete. Pieza cortada y cosida con doble 
costura en la parte inferior.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30121: TXP, DTG, TRS, TRD
 # 30122: TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  6,04 5,98 5,89 5,80 5,68
 "  54,04 8,21 6,90 6,56 6,18

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,09 5,04 4,96 4,88 4,78
 "  53,09 7,23 5,87 5,54 5,23



339

THC Dubliners Kids 

30301
103 114105 134 139

THC Sprint Kids 

30309
103 134 183

30310
106

30308
106

THC Sprint 

30307
103 183134

Cortavientos impermeable para niños 
(Unisex) en tejido de tafetán de nailon 
100% reciclado (65 g/m²). Apertura frontal 
con cremallera YKK®: una marca que utiliza 
equipos modernos y control de alta calidad. 
La capucha está forrada con malla y tiene 
cordones para ajustar. Dispone de ojales 
para facilitar la ventilación, cierre elástico 
con topes en el bajo y bolsillos laterales 
con cremallera.

 � Tamaños: 4, 6, 8, 10, 12
 # TXP

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  20,62 20,41 20,10 19,79 19,38
 "  68,62 23,64 21,54 20,80 20,14

Pantalón de chándal para niño con tratamiento 
enzimático, en French Terry (70% algodón con 
prácticas agrícolas sostenibles) y 30% poliéster 
reciclado (300 g/m²). Cinturilla elástica de canalé 
1x1 con cordones en el color de la prenda y dos 
bolsillos laterales con cremalleras invisibles 
y costuras reforzadas. La parte inferior del 
pantalón de chándal también está confeccionada 
en canalé 1x1.

 � Tamaños: 4, 6, 8, 10, 12
 # 30309: TRS, EDB, TRD
 # 30310: TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,94 25,68 25,29 24,90 24,38
 "  79,94 32,53 27,70 26,25 25,05

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  25,94 25,68 25,29 24,90 24,38
 "  79,94 32,53 27,70 26,25 25,05

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  29,34 29,05 28,61 28,17 27,58
 "  83,34 35,90 31,02 29,52 28,25

Pantalón deportivo tratado enzimáticamente 
(unisex) en French Terry (70% algodón con 
prácticas agrícolas sostenibles) y 30% poliéster 
reciclado (300 g/m²). Cinturilla elástica de canalé 
1x1 con cordones del mismo color que el pantalón 
y dos bolsillos laterales con cremalleras invisibles 
y costuras reforzadas. La parte inferior del 
pantalón de chándal también está confeccionada 
en canalé 1x1.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30307: TRS, EDB, TRD
 # 30308: TRS, EDB, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  29,34 29,05 28,61 28,17 27,58
 "  83,34 35,90 31,02 29,52 28,25
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THC Adam Kids  30173
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108

115 154

103 104

30172
106

THC Quito  30168
106

30169
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119 123
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THC Ankara Kids 

30312
106

30171
109 113

142 178
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114 128

102 103 104

119 144
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30276
106

THC Bucharest Kids  30311
105 141 183103 114104 159

THC Move Kids  30275

188139138

105

198

103 114 123 134

Polo de manga corta para niños (unisex) en piqué 
de algodón 100% (195 g/m²). Lleva el cuello y las 
mangas reforzadas con canalé y tapeta reforzada 
con tres botones a juego con el color del polo (botón 
de reserva insertado en la costura interior). Pieza 
cortada y cosida con pequeñas aberturas laterales 
en la parte inferior del polo.

 � Tallas: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30172: TXP, EDB, DTG, TRS, ETD, TRD
 # 30173: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  9,09 9,00 8,86 8,72 8,54
 "  57,09 12,23 9,87 9,48 9,22

Un./€ 1 25 250 500 1000
 !  8,77 8,68 8,55 8,42 8,24
 "  56,77 11,78 9,46 9,08 8,79

Camiseta infantil (unisex) en punto jersey 
de algodón 100% (150 g/m²), con hilo 
de algodón cardado y cuello con refuerzo 
de canalé 1x1. Pieza cortada y cosida con 
doble pespunte en mangas y bajo.

 � Tallas: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30168: TXP, TRD, TRS, DTG
 # 30169: TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  2,96 2,93 2,88 2,84 2,78
 "  50,96 4,36 3,54 3,39 3,23

Un./€ 1 100 500 1000 2500
 !  3,85 3,81 3,76 3,70 3,62
 "  51,85 5,25 4,52 4,38 4,12

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,62 4,57 4,50 4,43 4,34
 "  52,62 6,76 5,41 5,09 4,79

Camiseta infantil (unisex) en punto jersey 
de algodón 100% (190 g/m²) con hilo 
de algodón cardado y cuello con refuerzo 
de canalé 1x1. Pieza cortada y cosida con 
doble pespunte en mangas y bajo.

 � Tallas: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30170: TXP, TRD, TRS, DTG
 # 30171: TXP, TRS, TRD

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,72 5,67 5,58 5,50 5,38
 "  59,72 8,13 6,30 6,05 5,84

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  5,47 5,41 5,33 5,25 5,14
 "  53,47 7,64 6,34 6,01 5,64

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,32 4,28 4,21 4,15 4,06
 "  66,32 6,69 4,95 4,71 4,53

Camiseta de manga larga (150 g/m²), con 
tratamiento enzimático, para niño en tejido 
jersey (100% algodón con prácticas 
agrícolas sostenibles). Cuello canalé 
1x1 con banda de refuerzo de punto. 
Camiseta tubular de corte regular y doble 
costura en mangas y bajo de la prenda.

 � Tamaños: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30312: TXP, TRD, TRS
 # 30311: TRS, TXP, TRD

Un./€ 1 50 250 500 1000
 !  6,36 6,30 6,20 6,11 5,98
 "  60,36 8,76 6,92 6,66 6,46

Camiseta técnica infantil de manga corta 
de poliéster (150g/m²).

 � Tallas: 4, 6, 8, 10, 12
 # 30276: TRD, TRS
 # 30275: TRD, TRS

Un./€ 1 50 250 500 2500
 !  4,32 4,28 4,21 4,15 4,06
 "  66,32 6,69 4,95 4,71 4,53
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30295
106

THC Zagreb Kids 30302
134103 114105 159113

THC Amsterdam Kids 

30294
134 183103 114105

THC Delta Kids 

30287
109 183103 114105 128 134

THC Phoenix Kids 

30174
154

183

103 114105102

158 164 168 169

134

30206
106

30288
106

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  24,87 24,62 24,25 23,88 23,38
 "  78,87 31,52 26,71 25,28 24,10

Chaqueta para niño en softshell 96% poliéster reciclado y 4% 
elastano (280 g/m²), con dos cordones y forro resistente al agua. 
Chaqueta forrada en polar (100% poliéster reciclado) con 
2 bolsillos delanteros y un bolsillo diagonal en el pecho, ambos con 
cremallera. Capucha desmontable y ajustable con cordón y cinta 
adhesiva con cremallera para ajustarse al cuello. Apertura frontal 
con cremallera YKK®: una marca que utiliza equipos modernos 
y control de alta calidad. Puños ajustables con tira de cierre 
adhesivo. Espalda baja redondeada.

 � Tamaños: 4, 6, 8, 10, 12
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Un./€ 1 10 25 50 250
 !  45,51 45,05 44,37 43,69 42,78
 "  99,51 51,95 48,50 46,15 43,50

Chaqueta infantil tratada enzimáticamente en rizo americano (50% 
algodón con prácticas agrícolas sostenibles) y 50% poliéster 
reciclado (320 g/m²). Capucha sin cordones y forrada en jersey del 
mismo color que la chaqueta, cumpliendo las normas de seguridad 
de la Unión Europea. Contiene puños y bajo de canalé 1x1, 
2 bolsillos laterales, cremallera con cursor, tirador e interior cardado.

 � Tamaños: 4, 6, 8, 10, 12
 # 30294: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD
 # 30295: TRS, EDB, TXP, ETD, TRD

Un./€ 1 10 50 100 250
 !  24,87 24,62 24,25 23,88 23,38
 "  78,87 31,52 26,71 25,28 24,10

Sudadera infantil (300 g/m²) en algodón (50%) y poliéster 
reciclado (50%). Interior cardado y canalé 1x1 en cuello, puños 
y bajo.

 � Tallas: 4, 6, 8, 10, 12
 # 30287: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD
 # 30288: TXP, EDB, TRS, ETD, TRD

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  16,15 15,99 15,74 15,50 15,18
 "  64,15 19,09 17,17 16,41 15,84

Sudadera infantil (unisex) con capucha compuesta por 50% 
algodón y 50% poliéster (320 g/m²) e interior cardado. Lleva 
la capucha forrada, cumpliendo con las normas de seguridad de la 
Unión Europea, e incluye un bolsillo “marsupial” y remate de canalé 
1x1 en puños y dobladillo inferior.

 � Tallas: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30206: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
 # 30174: TRS, EDB, ETD, TRD, TXPUn./€ 1 25 100 250 500

 !  20,19 19,99 19,69 19,38 18,98
 "  74,19 24,12 21,09 20,10 19,53

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  20,19 19,99 19,69 19,38 18,98
 "  74,19 24,12 21,09 20,10 19,53

Un./€ 1 25 100 250 500
 !  16,15 15,99 15,74 15,50 15,18
 "  64,15 19,09 17,17 16,41 15,84
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 � .348

Connect’in

Los pins son el complemento 
imprescindible para destacar tu marca. 
Pueden tener un formato clásico y discreto 
o más atrevido y original. Tu escoges.

Da más vida a tu marca utilizando 
la técnica de doming. Los llaveros y los 
alfileres son ejemplos de piezas que 
pueden así adquirir un brillo especial.

Yaa que no todas las cintas para el cuello 
tienen que ser iguales, con nuestra gama 
de landyards encontrará más colores, 
patrones, longitudes y accesorios que 
se adaptan a su marca.

¿Necesitas comunicar tu marca 
y no sabes cómo? Descubre la amplia 
gama de artículos de comunicación que 
ofrecemos.

Nuestro servicio de bolsas personalizadas 
es la mejor manera de llevar su marca 
a cualquier parte.
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Un pendrive sigue siendo una herramienta 
esencial para nuestra vida diaria, ¿por qué 
no hacerlo más original y divertido?

Direct import from Asia

Con plazos de producción 
cortos y entregas rápidas

Formatos inusuales para 
que puedas tener una 
oferta original

Tenemos más colores 
y complementos, porque 
marcan la diferencia 
en cualquier producto

Con los servicios Connect’in, se abre un mundo de nuevas posibilidades y opciones:

Ponemos a disposición 
más modelos y materiales 
para que el resultado 
final sea exactamente 
a tu gusto

Flexibilidad para 
ir más lejos 
Eleve su marca y cree productos a su imagen en simples 
y pequeños pasos.
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1 2 3

7288872887

72897

72886

72896 72898

72899

Con nuestras bolsas 
100% personalizables, 
podrás seleccionar 
el modelo, materiales 
y personalización 
que desees. El resultado 
será único y original.

Opciones extra*: 

Cordones estándar 

Cintas de poliéster 

*otros colores bajo pedido

Impresión CMYK 

Barniz UV

Couché mate 170 g/m² 

Opciones extra 

Plastificación brillante 

Base de cartón

Bolsa. 

  72888: 415 x 320 x 140 mm 

  72898: 320 x 420 x 120 mm 

  Cordón - 300 x 6 mm

Bolsa. 

  72887: 250 x 250 x 80 mm 

  72897: 230 x 320 x 100 mm 

  Cordón - 300 x 6 mm

Bolsa. 

100 x 380 x 100 mm 

Cordón - 300 x 6 mm

Bolsa. 

  72886: 248 x 198 x 88 mm 

  72896: 180 x 230 x 80 mm 

  Cordón - 300 x 6 mm

CordonesPersonalizaciónMaterial

Pequeño

Modelos

Wine

Grande

Medio

PLAZO DE ENTREGA:
A PARTIR DE 8 DÍAS LABORABLES.

500 UNIDADES.
CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:

PRECIOS Y POSIBILIDADES DE PERSONALIZACIÓN BAJO PEDIDO.
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Las piezas de comunicación y señalización 
de su marca se pueden imprimir a través 
de nuestro simulador online. Una solución 
rápida, intuitiva y sencilla a un clic 
de distancia.

 � Lona semibrillante  340 gsm

 � Tejido cortaviento, resistente y duradero

Estándar 

  800 x 2000 mm

Roll-ups 

  850 x 2000 mm

  790 x 1740 mm 

  1040 x 2350 mm 

  1290 x 2980 mm

  630 x 1740 mm 

  681 x 2680 mm 

  870 x 3480 mm

  580 x 2080 mm 

  681 x 2680 mm 

  860 x 3480 mm

 � Digital

Material

Tipo de impresión

Dimensiones

Roll-ups

Material

Extras

L-banner

Gota

Gota

Base en forma de espiga Base de cruz grandeBase de cruz pequeña

Base de espiga de arena Base de agua en 
forma de cruz

Base para coche

Vela

Vela

Cuchillo

Cuchillo

Roll-ups y L-banners

Banderas publicitarias

PLAZO DE ENTREGA:

PLAZO DE ENTREGA:

A PARTIR DE 4 DÍAS LABORABLES.

A PARTIR DE 3 DÍAS LABORABLES.

SIN CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO

SIN CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:
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70005

Tu marca de una manera original 
con nuestros pines totalmente 
personalizables, desde el clásico 
redondo hasta el atrevido 
rectangular. Imprime tu diseño 
a todo color.

Muestrario disponible 
on-line

Varios modelos y complementos 
para darle a tu marca la 
imagen que se merece
Modelos

Accesorios

Accesorios

Rectangular

Redondo

 � Imán � Alfiler

  Ø59 mm  Ø57 mm

  Ø50 mm  Ø38 mm  Ø25 mm

 � Alfiler

  53 x 78 mm

 � Decapsulador

 � Imán

 � Cierre magnético

 � Cierre magnético doble

  79 x 53 mm / 80 x 53 mm

PLAZO DE ENTREGA:

100 UNIDADES.

A PARTIR DE 3 DÍAS LABORABLES.

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:

PRECIOS Y POSIBILIDADES DE PERSONALIZACIÓN BAJO PEDIDO.



Dom’ing

347

70005

La técnica del Doming te permite 
agregar volumen y brillo a tu 
marca. Elije formas y accesorios 
para un resultado excepcional 
y duradero.

Muestrario disponible 
on-line

Pines con soporte Pines flexibles

Llavero

Rectangular Rectangular Cuadrados

  15 x 15 mm 
  20 x 20 mm 
  25 x 25 mm

  25 x 15 mm 
  35 x 12 mm 
  35 x 20 mm

  De 3 a 7 cm²  Ø15 mm 
  Ø20 mm 
  Ø25 mm 
  Ø30 mm

  19 x 15 mm 
  20 x 18 mm

Formatos especiales

  Ø18 mm

 � Colores del soporte  � Colores del soporte

PLAZO DE ENTREGA:

PLAZO DE ENTREGA:

250 UNIDADES.

100 UNIDADES.

A PARTIR DE 4 DÍAS LABORABLES.

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:

A PARTIR DE 4 DÍAS LABORABLES.

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:

Redondo Redondo Formatos especiales

  De 9 a 42 cm²

Argollas 
Cadena

Dimensiones

Accesorios



Lanyards Lanyards Cork

348

Cork

Elige entre más de 30 modelos 
de Landyards, diferentes 
materiales, accesorios, colores 
y personalícelos con logotipo para 
crear el modelo perfecto para 
tu marca.

 � Colores / material

Elástico

Cerraduras

Etiquetas

Corcho

Corto: Ø3/Ø5 x 150 mm

Largo: Ø3/Ø5 x 470 mm

Disponible en todos los colores Pantone®

Goma

Cerradura de 
seguridad

CombinacionesGanchoMosquetonesArgollas

Poliéster

Garra

Accesorios

Cork Short

Cork Long

Extras

Poliéster 
Jacquard

Algodón

Cable de 
soporte

Corcho flotanteAccesorio 3D

PLAZO DE ENTREGA:

SIN CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO
CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:

A PARTIR DE 4 DÍAS LABORABLES.

PRECIOS Y POSIBILIDADES DE PERSONALIZACIÓN BAJO PEDIDO.

Una opción más sostenible 
y igualmente personalizable 
y con varios accesorios
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Lanyards Leather
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Leather

Combinaciones

 � Colores

Cerraduras

Piel marrón Piel negra

Piel azul Piel roja

Corto: 10 x 150 mm

Largo: 10 x 470 mm

GanchoMosquetonesArgollas

Accesorios

Leather Short

Leather Long

PLAZO DE ENTREGA:

SIN CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO
CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:

A PARTIR DE 6 DÍAS LABORABLES.

PRECIOS Y POSIBILIDADES DE PERSONALIZACIÓN BAJO PEDIDO.

Personalizables por estampación, 
las Lanyards en piel le dan un 
toque más elegante y sobrio

Material
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Lanyards Tube Jacquard
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Tube Original
Nautic

Tube Jacquard

Tube Jacquard

 � Colores

Elástico

Cerraduras

Etiquetas

96 colores Pantone®

Disponible en todos los colores Pantone®

Etiquetas en sublimación, 
goma o doming

Goma

Cerradura de 
seguridad

CombinacionesGanchoMosquetonesArgollas

Poliéster

Garra

Accesorios

Extras

Poliéster 
Jacquard

Algodón

Cable de 
soporte

Corcho flotante Bloqueo 
del cable

FlotanteAccesorio 3D

PLAZO DE ENTREGA:

COLORES ESTÁNDAR: SIN CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO. 
COLORES ESPECIALES: 250 UNIDADES.

COLORES ESTÁNDAR: A PARTIR DE 4 DÍAS LABORABLES 
COLORES ESPECIALES: A PARTIR DE 8 DÍAS LABORABLES.

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:

PRECIOS Y POSIBILIDADES DE PERSONALIZACIÓN BAJO PEDIDO.

La colección Jacquard 
te permite poner tu logo 
en toda la cinta

Corto: Ø7 x 150 mm

Jacquard Long
Largo: Ø7 x 470 mm

Jacquard Short



Lanyards Tube Original Lanyards Nautic
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Tube Original Nautic

 � Colores  � Colores
40 colores estándar | 96 colores Pantone® 96 colores Pantone®

La colección que recuerda 
los días de playa con 
su tejido náutico

Para aquellos que 
prefieren el look clásico

Corto: Ø7 x 150 mmCorto: Ø7 x 150 mm

Nautic Long
Largo: Ø7 x 470 mm

Nautic Short

Tube Long
Largo: Ø7 x 470 mm

Tube Short
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Sublimation

ExtrasAccesorios

Material

 15 x 470 mm  15 x 470 mm

Impresión de 1 cara 
Impresión a 2 caras

  20 x 470 mm

Impresión de 1 cara 
Impresión a 2 caras

  20 x 470 mm

Impresión de 1 cara 
Impresión a 2 caras

RPET

Poliéster

RPET

Poliéster

RPET

Poliéster

RPET

Poliéster

Impresión de 1 cara 
Impresión a 2 caras

CombinacionesGanchoMosquetonesArgollas Cable de 
soporte

Bolsa 
de PVC

Cerradura de 
seguridad

Hebilla 
extraíble

Soporte para 
anteojos

Preparados para la sublimación, 
estos Landyards tienen la 
posibilidad de ser impresos 
en ambas caras de la cinta

PLAZO DE ENTREGA:
SIN CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO
CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO: PRECIOS Y POSIBILIDADES 

DE PERSONALIZACIÓN BAJO PEDIDO.A PARTIR DE 4 DÍAS LABORABLES.

Slim Standard Duo Standard Duo Slim
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94324
Kane 

 � .203

94324
Kane 

 � .203

Extras

Material

Impresión de 1 cara 
Impresión a 2 caras

Accesorio extra

RPET

Poliéster

Con cerradura 
de seguridad

Completo como todo Lanyards Duo Standard y Duo Slim 
de Algodón orgánico y Portavasos de neopreno

PLAZO DE ENTREGA:
SIN CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO
CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:

A PARTIR DE 4 DÍAS LABORABLES.

Sublimation Wristband
  15 x 160 mm

Neoprene 
Cup Holder

Organic Cotton 
Cup Holder

 � Colores  � Colores

  40 mm   59 mm

Dimensiones

Material

Algodón orgánico

Material

Neopreno

Dimensiones
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77715 / 77717

77714 / 77716

77701 / 77508

Muestrario disponible 
“on-line”

PLAZO DE ENTREGA:

100 UNIDADES.
CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:

A PARTIR DE 13 DÍAS LABORABLES.

Certificación ROHS

Interface 2.0 y 3.0 (en los modelos señalados)

Tarjeta UDP “flash drive”. Madera de arce. 
� 90 x 53 x 5 mm

Tarjeta UDP “flash drive”. Madera de 
bambú. 
� 90 x 53 x 5 mm

Tarjeta UDP “flash drive”. Madera de nogal. 
� 90 x 53 x 5 mm

Memoria USB. Plástico reciclado. 
Cualquier color Pantone® a partir 
de 1000 uds. 
� 53 x 19 x 6 mm

Memoria USB. Corcho. 
� ø22 x 49 mm

Caja para memoria USB. Cartón 
reciclado. Se vende solo con 
memoria USB. 
� 91 x 40 x 23 mm

Caja para memoria USB. 
Bamboo. Se vende solo con 
memoria USB. 
� 80 x 51 x 25 mm

Memoria USB. Madera de nogal. 
77711: interface 2.0. Capacidad de hasta 32 GB. 
77713: interface 3.0. Capacidad de hasta 128GB. 
� 59 x 19 x 12 mm

Memoria USB. Madera de arce. 
77681: interface 2.0. Capacidad de hasta 32GB 
77002: interface 3.0. Capacidad de hasta 128 GB 
� 60 x 19 x 10 mm

Memoria USB. Madera de bambú. 
77710: interface 2.0. Capacidad de hasta 32 GB. 
77712: interface 3.0. Capacidad de hasta 128GB. 
� 59 x 19 x 12 mm

Memoria USB. Madera de nogal. 
77715: interface 2.0. Capacidad de hasta 32 GB. 
77717: interface 3.0. Capacidad de hasta 128GB. 
� 59 x 19 x 12 mm

Memoria USB. Madera de bambú. 
77714: interface 2.0. Capacidad de hasta 32 GB. 
77716: interface 3.0. Capacidad de hasta 128GB. 
� 59 x 19 x 12 mm

Memoria USB. Madera de arce. 
77701: interface 2.0. Capacidad de hasta 32 GB. 
77508: interface 3.0. Capacidad de hasta 128GB. 
� 59 x 19 x 12 mm
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PLAZO DE ENTREGA:
A PARTIR DE 9 DÍAS LABORABLES.

Memoria USB. Imitación de cuero. 
Cualquier color Pantone® a partir de 
500 uds. 
� 80 x 21 x 16 mm

Memoria USB. Clip: cromado. 
Cuerpo: Cualquier color Pantone® a 
partir de 100 uds. 
� 58 x 18 x 10 mm

Unidad flash USB con empuñadura 
de silicona. Cuerpo metálico. 
� 33 x 12 mm

Memoria USB. Imitación de cuero. 
Con mosquetón. Cualquier color 
Pantone® a partir de 1000 uds. 
� 100 x 26 x 11 mm

Memoria USB. Interfaz 3.0. Clip: 
cromo. Cuerpo: Cualquier color 
Pantone® a partir de 100 uds. 
� 58 x 18 x 10 mm

USB flash drive. Metal. 
� 42 x 22 x 9 mm

Mini memoria USB UDP. Aluminio. 
� 12 x 37 x 5 mm

Memoria USB. Acero inoxidable y 
ABS. Con mosquetón. Cualquier 
color Pantone® a partir de 1000 uds. 
� 61 x 18 x 9 mm

Memoria USB. Clip: cromado. 
Cuerpo: Cualquier color Pantone® a 
partir de 100 uds. 
� 58 x 18 x 10 mm

Memoria USB. Cualquier color 
Pantone® a partir de 1000 uds. 
� 57 x 17 x 7 mm

Memoria USB. Cualquier color 
Pantone® a partir de 100 uds. 
� 55 x 17 x 10 mm

Capacidad

Mini memoria USB UDP. Metal. Con 
mosquetón. 
� 51 x 12 x 5 mm

Memoria USB. Clip: cualquier color Pantone® a partir de 
1000 uds. Cuerpo: Cualquier color Pantone® a partir de 
100 uds. 
� 58 x 18 x 10 mm

Unidad flash USB. Interfaz 3.0. Clip: 
cromado. 
Cuerpo: Cualquier color Pantone® a 
partir de 100 unidades. 
� 58 x 18 x 10 mm
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Lanyard 
� 7 x 370 mm

Caja para memoria USB. PP. Se 
vende solo con memoria USB. 
� 68 x 25 x 15 mm

Llavero

Memoria UDP en fibra de trigo y 
plástico. 
� Ø44 mm

Llavero

Memoria UDP mini. 
� 39 x 15 x 7 mm

Caja para memoria USB. Metal. Se 
vende solo con memoria USB. 
� 115 x 85 x 22 mm

Caja para memoria USB. PP 
transparente, con imán. Se vende 
solo con memoria USB. 
� 95 x 46 x 21 mm

Tarjeta UDP “flash drive”. 
� 86 x 54 x 3 mm

Mini memoria USB UDP. Aluminio. 
� 12 x 37 x 5 mm

Caja para memoria USB. PP 
transparente, con imán. Se 
vende solo con memoria USB. 
� 103 x 72 x 10 mm

Tarjeta UDP “flash drive”. 
� 86 x 54 x 2 mm

Mini memoria USB UDP. Aluminio. 
� 12 x 37 x 5 mm

Caja para memoria USB. 
ABS. Con ventana PE. Se 
vende solo con memoria 
USB. 
� 89 x 89 x 20 mm

Mini memoria USB UDP. Aluminio. 
� 12 x 37 x 5 mm

Extras
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Memoria USB de bolígrafo. Bolígrafo 
de tinta negra. Cualquier color 
Pantone® a partir de 500 uds. 
� 134 x 17 x 15 mm

Pulsera de memoria USB. Cualquier 
color Pantone® a partir de 500 uds. 
� 219 x 20 x 9 mm

Memoria USB. PVC. Cualquier 
modelo especial disponible 
a partir de 250 uds.

Formatos que permanecen 
en la memoria. Crea 
la forma de tu USB

Memoria flash de bolígrafo 
UDP. Bolígrafo de tinta negra. 
Cualquier color Pantone® a 
partir de 2000 unidades. 
� ø14 x 135 mm

Memoria USB con landyard. 
Cualquier color Pantone® a partir de 
500 uds. 
� 16 x 500 x 8 mm

Memoria UDP de bolígrafo. 
Bolígrafo de tinta negra y 
puntera táctil. 
� ø14 x 136 mm

Memoria USB. Cualquier color 
Pantone® a partir de 2000 
unidades. 
� 74 х 18 х 10 mm

PLAZO DE ENTREGA:
A PARTIR DE 20 DÍAS LABORABLES.
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Índice de iconos

Resistente al agua 

Apertura automatica 

Acero inoxidable 

ANC 

Adecuado para bebidas frías 

Adecuado para bebidas frías/calientes (horas) 

Adecuado para bebidas calientes 

Apto para bebidas frías y calientes 

Apto para uso alimentario 

Apto para congelador 

Apto para lavadora 

Apto para microondas 

Capacidad L 

Capacidad L 

Capacidad L 

Wireless Charger 

Elementos reflectantes 

Escritura azul 

Escritura negra 

Escritura negra, azul y roja 

Escritura negra, azul, roja y verde 

Cinta métrica con 3 m 

Cinta métrica con 5 m 

Hojas lisas 

Hojas lisas de color marfil 

Hojas kraft lisas 

Hojas con rayas 

Hojas rayas de color marfil 

Hojas kraft con rayas 

Suministrado en caja de presentación 

Género femenino 

Género masculino 

Paraguas con varillas de fibra 

Imán 

Aislamiento doble 

Portaminas 0.7 

Láser 

LED 

LED COB 

TF reader 

Made in EU 

Mecanismo de giro 

Our nature  

Tirador con resorte 

Pulgadas para portátiles 

Tablet Inches 

Puntero touch 

Producto registrado 

Protección térmica 

Libre de PVC 

Serigrafía circular 

Tamaño A4 

Tamaño A5 

Tamaño A6 

Tamaño A7 

Tamaño B6 

Tamaño B7 

Tamaño de bolsillo 

Transmisión por BT 

Unisex
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Connect’in
Códigos de colorCódigos de color

 Los precios presentados no incluyen personalización/marcaje, salvo en los casos expresamente indicados.
 Advertimos que la reproducción gráfica de las fotos puede ocasionar diferencias de tonos en relación al color de los artículos.
 Las dimensiones de los productos y respectivas áreas de marcaje recomendadas son meramente indicativas, y pueden sufrir cambios sin aviso previo.

Multicolor 
Marrón 
Rosa 
Negro 
Azul 
Rojo 
Blanco 
Cromado 
Amarillo 
Verde 
Transparente 
Marrón claro 
Rosa claro 
Gris 
Azul royal 
Burdeos 
Blanco pastel 
Dorado 
Amarillo oscuro 
Verde claro 
Castaño oscuro 
Rosa oscuro 
Gris claro 
Azul claro 
Cromado satinado 
Naranja 
Verde oscuro 
Beige 
Morado 
Gris oscuro 
Azul marino 
Dorado satinado 
Naranja oscuro 
Lima 
Terracota 
Lila 
Turquesa 
Jade verde 
Gun metal 
Amarillo limón 
Verde militar 
Natural claro 
Rosa pastel 
Negro/Blanco 

Azul aqua 
Cobre 
Amarillo pastel 
Verde pastel 
Natural 
Negro/Gris claro matizado 
Azul pastel 
Champagne 
Salmón 
Verde turquesa 
Natural oscuro 
Antracita matizado 
Azul petróleo 
Naranja coral 
Gris claro matizado 
Amarillo hexachrome 
Verde menta 
Azul matizado 
Rojo matizado 
Blanco matizado 
Naranja hexachrome 
Negro/Amarillo 
Azul marino/Amarillo 
Rojo/Amarillo 
Gris/Amarillo 
Digital amarillo 
Verde/Amarillo 
Negro/Naranja 
Azul marino/Naranja 
Gris/Naranja 
Verde militar/Amarillo 
Negro/Azul claro 
Azul marino/Rojo 
Burdeos/Amarillo 
Gris/Azul claro 
Verde/Azul marino 
Negro/Rojo 
Azul marino/Verde 
Rojo/Gris 
Gris/Rojo 
Negro/Verde 
Azul marino/Azul claro 
Gris/Verde

Negro 
Blanco 
Rojo 
Azul 
Azul claro 
Azul royal 
Verde oscuro 
Amarillo 
Amarillo hexachrome 
Naranja hexachrome 
Natural claro 
Natural 
Natural oscuro 
Cromado 
Gun metal 
Negro/Blanco 
Negro/Gris 
Negro/Azul royal 
Negro/Azul claro 
Negro/Rojo 
Negro/Rosa 
Negro/Naranja 
Negro/Amarillo 
Negro/Verde 
Amarillo hexachrome/Rosa hexachrome 
Amarillo hexachrome/Azul royal 
Amarillo hexachrome/Negro 
Naranja hexachrome/Azul royal 
Rosa hexachrome/Azul royal 
Verde hexachrome/Rosa hexachrome 
Verde hexachrome/Naranja 
Verde hexachrome/Negro 
Amarillo/Azul claro 
Morado/Azul claro 
Blanco/Azul royal 
Blanco/Azul claro 
Blanco/Rojo 
Blanco/Naranja 
Blanco/Amarillo 
Blanco/Verde
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